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Ludbreg,  30. rujna  2013.
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE  SIJEČANJ – LIPANJ  2013. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.


Bitno je napomenuti da su u ovom izvještajnom razdoblju održani lokalni izbori i to za izbor izvršnih čelnika – gradonačelnika i zamjenika kao i izbor članova predstavničkog tijela-Gradskoga vijeća. 


S obzirom na ovu okolnost ovo izvješće podnosi se za razdoblje 01.01.-10.06. 2013. godine u kojem vremenu je do stupanja na dužnost novoizabranog gradonačelnika,  dužnost gradonačelnika obnašao Marijan Krobot – gradonačelnik u mandatu 2009.-2013. godie.


Također je bitno napomenuti da se za izvršnog čelnika – gradonačelnika u vremenu odnosno od dana raspisivanja izbora primjenjuju i odredbe Zakona o postupku primopredaje vlasti, tako da su njegove ovlasti od tog dana ograničene. 


Vlada RH je svojom odlukom od 11. travnja 2013. koja je stupila na snagu 18. travnja raspisala lokalne izbore, a dan provedbe izbora određen je 19. svibnja. Dakle, od navedenog datuma gradonačelnik kojemu prestaje mandate ne smije donositi odluke o imenovanjima iz svoje nadležnosti, odnosno samo iznimno u slučajevima kada je to nužno radi osiguranja nesmetanog rada upravnih tijela može imenovati vršitelja dužnosti. Isto tako, gradonačelnik kojemu prestaje mandat ne smije zaključivati ugovore značajnije vrijednosti odnosno ugovore čija je pojedinačna vrijednost veća od 0,5 % proračuna jedinica lokalne odnosno područne samouprave odnosno najviše do milijun kuna s time da ukupna vrijednost svih tih ugovora ne smije prelaziti iznos od 1/12 proračuna jedinice lokalne odnosno područne samouprave, osim ukoliko bi nezaključivanje ugovora prouzročilo znatnu materijalnu štetu, odnosno ukoliko je zaključivanje nužno radi provedbe zakona ili izvršenja ranije preuzetih obveza ili dovršenja      


Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, promet na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenika gradonačelnika.


II. IZVRŠENJE PRORAČUNA

II.1. Prihodi i izdaci

Ukupni prihodi Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu bili su planirani u iznosu od 21.298.000 kuna, a sa 30.06.2013. godine ostvareni su u iznosu od 8.583.283 kuna ili sa 80,60 % polugodišnjeg plana ili za 2.065,717 kuna manje od plana.


Ukupni izdaci Proračuna za I-VI 2013. godine izvršeni su sa 9.430.676 kuna što je za 1.218.324  kuna manje od planiranog polugodišnjeg izvršenja.


U odnosu na polugodište 2012. godine ukupni su izdaci izvršeni više za 927.965 kuna ili za 10,92  % više.


II.2. Obveze i potraživanja


Obveze su sa 30.06.2013. godine iznosile  15.237.853 kuna.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine obveze su smanjene za 6.196.336 kuna ili za 28,91 %.


Potraživanja su sa 30.06.2013. godine 6.048.672 kuna dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosila 6.144.392 kuna šo je smanjenje za 95.720 kuna ili za 1,56 %.

II.3. Stanje žiroračuna


Sa 30.06. 2013. godine stanje žiroračuna iznosilo je 229.299,36 kuna dok je stanje u istom razdoblju prethodne godine iznosilo -257.114 kuna.


II.4. Financijski rezultat


Za razdoblje I-VI mjesec 2013. godine evidentiran je tekući manjak prihoda u iznosu od 847.393 kuna, koji sa manjkom prihoda iz prethodne godine u iznosu od 3.104.898 kuna čini ukupni manjak prihoda u iznosu od 3.952.291 kuna.

III. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I
                       OSTALI PROJEKTI


III.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu za 2013. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

- Od aktivnosti na uređenju javnih površina nije realizirana niti jedna planirana aktivnost iz Programa, niti se započelo se realizacijom planiranih aktivnosti.

B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA


U sklopu Programa građenja nerazvrstanih cesta u izvještajnom razdoblju započeli su radovi na asfaltiranju Ulice Plešivica II (odvojak do crkve Sv. Nikole) u Čukovcu, D=250 m, Š=2,5 m, vrijednost investicije je 88.000,00 kn. Projekt sufinanciraju vlasnici objekata u ulici u ukupnom iznosu od 43.565,00 kn i Vijeće srpske nacionalne manjine Varaždinske županije s iznosom od 10.000,00 kn.


Treba napomenuti da su u izvještajnom razdoblju izvedeni radovi na sanaciji dijela nerazvrstane ceste Graci – odvojak Vuk (postava rubnjaka i asfalterski radovi), u vrijednosti od 28.935 kn. 


U pogledu ostalih stavaka iz Programa, izvršene su sve pripremne radnje kako bi se ove godine proveo postupak javne nabave za odabir izvođača radova i započelo s građenjem slijedeći nerazvrstanih cesta:

· Postava finog sloja asfalta u Ul. A. Mihanovića u Ludbregu; planirana vrijednost nabave: 258.687,84 kn s PDV-om. S obzirom da je temeljem prijave na Natječaj Ministarstva regionalnog razvoja prihvaćen projekt „Uređenje prometnica na području grada Ludbrega – Ul. A. K. Miošića i A. Mihanovića“, za tu namjenu, za obje ulice, odobreno je sufinanciranje Ministarstva u iznosu od 250.000,00 kn.

· Postava finog sloja asfalta u Ul. A. Kačića Miošića u Ludbregu; planirana vrijednost nabave: 216.536,02 kn s PDV-om. Kao što je naprijed navedeno za ovu ulicu i Ul. A. Mihanovića odobreno je sufinanciranje Ministarstva u ukupnom iznosu od 250.000,00 kn.

· Asfaltiranje nerazvrstane ceste Lovački put u Ludbregu; planirana vrijednost nabave: 140.000,00 kn s PDV-om. Projekt sufinanciraju svi 5 vlasnika kuća u ulici s iznosom od 4.800,00 kn ili s ukupno 24.000,00 kn.

· Asfaltiranje odvojka nerazvrstane ceste  Vinogorje Plešivica iz smjera Čukovca; planirana vrijednost nabave: 187.500,00 kn s PDV-om. Projekt sufinanciraju vlasnici objekata na tom području u ukupnom iznosu od 163.200,00 kn.

· Asfaltiranje nerazvrstane ceste odvojka Kranjčec (predio Starjak) u Vinogradima L.; planirana vrijednost nabave: 102.000,00 kn s PDV-om. Projekt sufinanciraju vlasnici objekata na tom odvojku u ukupnom iznosu od 64.216,00 kn.

· Uređenje slijepog puta i pješačkog prolaza u Zagrebačkoj ulici u Ludbregu s planiranom vrijednošću nabave od 50.000,00 s PDV-om.


Nadalje, izvršene su određene pripremne aktivnosti na izradi idejnih projekata, tehničkih rješenja i troškovnika kao preduvjet za samu realizaciju ostalih stavaka Programa, pa je naručena izreda:

· troškovnika za asfaltiranje nerazvrstanih cesta u naselju Bolfan (Ludbreška, Zavrtna, odvojak Redvenica),

· idejnog projekta za modernizaciju odvojka Bednjanske ulice u Ludbregu i zacijevljenje postojećeg kanala,

· tehničkog rješenja za izgradnju ugibališta za autobuse sa nadstrešnicom uz županijsku cestu ŽC 2089 (Ludbreg – D. Reka – Križevci) u Prigorskoj ulici kod skretanja za odvojak Močvar  i na predjelu Ravnice (L. Vinogradi). 


Za sve ostale planirane aktivnosti neophodna dokumentacija (projekti, troškovnici) izrađena je u 2012. godini.


C)  IZGRADNJA LOKALNIH I ŽUPANIJSKIH CESTA

Županijska uprava za ceste je 2013. nastavila sa izradom projektne dokumentacije za modernizaciju županijske ceste ŽC 2075 – Frankopanska ulica – od kružnog toka sa ul. V. Lisinskog i P. Zrinskog pa sve do pružnog prijelaza (ukupna dužina 1400 metara) uključujući izgradnju pješačko-biciklističkih staza. Do kraja 2013. godine će svi distributeri (Varkom, Termoplin) izvršiti planirane radove na rekonstrukciji svojih mreža kako bi se u 2014. godini  krenulo sa realizacijom modernizacije ceste i izgradnju staza.
D) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE


U izvještajnom razdoblju od aktivnosti na građenju javne rasvjete kao preduvjet za realizaciju projekata izgradnje javne rasvjete u dijelu naselja Ludbreg gdje rasvjeta još uvijek ne postoji, još početkom ove godine izrađena je sva projektna dokumentacija za slijedeće ulice:

· Ulicu K. Franje Kuharića u Ludbregu,

· Ulice R. Fizira i B. Hlasteca u Ludbregu do raskršća s državnom cestom D2,

· dionicu uz državnu cestu D2 s raskršćem kod Rovokopa d.o.o., uz Gospodarsku zonu istok do kružnog toka kod Plodina,

· dionicu uz državnu cestu D2 od kružnog toka kod Plodina do Globočeca L.,

· rekonstrukcija javne rasvjete uz županijsku cestu kod Trg Sv. Trojstva – od zgrade apoteke do Ul. K. Franje Kuharića.


Izrađena je studija izvodljivosti sa svjetlotehničkim proračunima, tehničkim elaboratima te troškovnicima za projekt zamjene neučinkovite i štetne živine rasvjete sa ekološkom i štedljivim LED svjetiljkama s „cut-off“ usmjerenom optikom i mogućnošću regulacije svjetlosnog toka u svim glavnim ulicama naselja Ludbreg gdje javna rasvjeta radi u cjelonoćnom režimu, i to:

· u Frankopanskoj ul.

· kod kružnog toga oko spomenika Palih sportaša,

· u Ul. Vatroslava Lisinskog,

· u Ul. Petra Zrinskog,

· u Ul. Ljudevita Gaja,

· u Ul. bana Jelačića,

· kod kružnog toka kraj Kapele žalosne Gospe,

· u Vinogradskoj ul.,

· u Ul. Alojzije Stepinca,

· u Zagorskoj ul.,

· u Ul. Ivana Gundulića,

· na Trgu slobode.


Studija izvodljivosti je bila neophodna za prijavu na aktualni natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u lipnju 2013. g. za sufinanciranje 40% opravdanih troškova investicije čija je planirana vrijednost 1.300.000,00 kn, a jednostavni period povratka investicije 4 - 8 godina (iz ostvarenih ušteda na vršnoj snazi, potrošnji i održavanju). Sufinanciranjem od strane Fonda  period povrata se skraćuje na 3 – 6 godina.


Prijava na natječaj Fonda izvršena je početkom lipnja 2013. godine.

U izvještajnom razdoblju realizirana je II. Faza projekta odobrenog za sufinanciranje od strane Fonda zašt. okoliša i energ. učinkovitost, kada je u 2012. izgrađena ekološka i štedljiva LED javna rasvjeta u 3 zone Grada Ludbrega. 

U II. Fazi izvršena je zamjena kuglastih svjetiljki na bazi žive sa ekološkom i štedljivom LED javnom rasvjetom u dijelu centra Ludbrega – Šenoina ulica, a za što je prethodno proveden postupak javne nabave u prosincu 2012.g. Nakon provedenog postupka javne nabave, 5. ožujka 2013. godine potpisan je ugovor s odabranim izvoditeljem Elektrocentar Petek, a radovi su uspješno realizirani te je do 31. 05. 2013. izvršena demontaža postojećih kuglastih armatura na bazi visokotlačne žive te  doprema, montaža i puštanje u rad ekoloških i štedljivih LED modula, a dio ukupne investicije koji se odnosi na ovu fazu i iznosi 142.787,50 kn Fond sufinancira sa 49.413,93 kn (35,54 % opravdanih troškova investicije). 

Treba naglasiti da za novu  JR neće biti potrebno zakupljivati novu snagu nego će se angažirati postojeći kapaciteti zahvaljujući ostvarenim uštedama nakon zamjene neučinkovitih starih živinih svjetiljki sa ekološkim i štedljivim LED armaturama i svjetiljkama na bazi visokotlačnog natrija. 

E) GRADENJE OBJEKATA I UREDAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM


U izvještajnom razdoblju od aktivnosti na građenju objekata i uređaja za opskrbu pitkom vodom u tijeku je izgradnja vodovodne mreže u naselju Segovina (d=4000m), a nosilac investicije je Varkom d.d. Varaždin. Vrijednost investicije je: 2.252.515,00 kn.


Osim toga izgrađena je vodovodna mreža u Vinogradima L., odvojak Kljaić (d=475m), procijenjene vrijednosti od 55.000,00 kn, koju je u dijelu građevinskih radova financirao sam g. Mato Kljaić, vlasnik jednog od objekta u tom odvojku, a u dijelu koji se odnosi na vodovodne cijevi Varkom d.d., dok je Grad Ludbreg sudjelovao u sufinanciranju sa samo 3.500,00 kn radi produžetka izgradnje vodovoda do dodatnih 75 metara.
F) GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA


U izvještajnom razdoblju započela je izgradnja biljnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Selnik s kišnim preljevom i spojnim cjevovodom.


Što se tiče građenja objekata i uređaja za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda, nakon provedenog postupka javne nabave od strane komunalnog poduzeća Lukom d.o.o. Ludbreg, te potpisa ugovora o sufinanciranju s Hrvatskim vodama koji preuzimaju sufinanciranje 90% investicije, započeli su radovi na izgradnji biljnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Selnik s kišnim preljevom i spojnim cjevovodom. 
Vrijednost investicije je: 2.226.694,55 kn. Završetak radova očekuje se do kraja listopada 2013. g.


III. 2. PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITA OKOLIŠA I OSTALI 
PROJEKTI

A) IZRADA NOVE I IZMJENE DOPUNE POSTOJEĆE PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

· II. zmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Ludbrega

Nakon donesene odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012. g.) o pokretanju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega, proveden je postupak javne nabave. Kao najpovoljniji ponuditelj odabran je URBING d.o.o. iz Zagreba, sa ponudom od 185.000,00 kn (s PDV-om), no s obzirom na podnesenu žalbu jednog od sudionika javne nabave, Ugovor o izradi sklopljen je tek 11.01.2013. g., a trenutno je pred izradom nacrt prijedloga Izmjena i dopuna prostornog plana.

· Izrada urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“ u Ludbregu

Temeljem odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012 .g.) sklopljen je Ugovor o izradi urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“. Ugovor je sklopljen temeljem ponude URBING d.o.o. u iznosu od 72.500,00kn (s PDV-om) dana 04. rujna 2012. g. Više verzija mogućnosti uređenje predmetne zone je već razmotreno i trenutno je pred izradom nacrt prijedloga Urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“.

B) OSTALO I PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI


Od ostalih planiranih radova i aktivnosti, uključujući i  projekte zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, Gradsko vijeće je na svojoj 29. sjednici od 22. veljače 2013. donijelo Odluku o pristupanju Grada Ludbrega  „Sporazumu gradonačelnika“ europskih gradova o smanjenju emisije CO2  povećanjem energetske učinkovitosti i korištenjem obnovljivih izvora energije (Covenant of Mayors), a nakon što je došla i službena potvrda iz Ureda Sporazuma gradonačelnika iz Brussela, Grad Ludbreg se obavezao izraditi Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada do 2020. g. (engl. SEAP – Sustainable Energy Action Plan). Priprema i izrada SEAP-a, u suradnji sa Gradom Koprivnica i energetskom agencijom Rea Sjever temelj je za razvoj projekta Smart Energy City (Energetski pametan grad), a pristupanje Sporazumu donosi gradu veću mogućnost ostvarivanja potpore iz europskih fondova te povećava administrativne kapacitete gradske uprave, neophodne za sudjelovanje u značajnijim zajedničkim projektima. 

Nakon prijave na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Gradu Ludbregu je Odlukom Fonda od 8. svibnja 2013. odobreno sufinanciranje 36% opravdanih troškova (9.000,00 kn) provedbe detaljnog energetskog pregleda Zgrade gradske uprave (Pomoćna zgrada dvorca Bathyanny). Ugovor o provedbi potpisan je sa tvrtkom Planetaris, vrijednost ugovora je: 22.500,00 kn, a provedba pregleda, izrada završnog izvješća (studije) te izdavanje energetskog certifikata realizirano je do kraja lipnja 2013. 


2011. g. započeo je projekt energetske sanacije zgrade Dječjeg vrtića Radost Ludbreg  s ciljem postizanja energetskog razreda B umjesto dosadašnjeg, izuzetno lošeg razreda F, koji je utvrđen provedbom detaljnog energetskog pregleda u lipnju 2010. DV Radost je prvi objekt javne namjene u Hrvatskoj koji je dobio energetski certifikat sukladno Uredbi o obaveznom energetskom certificiranju iz travnja 2010. Studijom su preporučene mjere za poboljšanje stanja zgrade, a projekt energetske sanacije prijavljen je na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u listopadu 2010. 

Odlukom Fonda od 30.04.2011. projekt je prihvaćen za sufinanciranje te je utvrđeno da su prihvatljivi troškovi projekta 397.327,87 kn, a sudjelovanje Fonda 36% (iznos: 143.038 kn).


Nakon provedenog postupka javne nabave u kolovozu 2011. zamijenjeno je dotrajalo krovišta od azbestno-cementnih ploča sa limenim pokrovom te izoliran negrijani tavan sa kamenom vunom.  


Nakon potpisa ugovora sa Fondom u listopadu 2012., proveden je postupak javne nabave za provedbu II. FAZE projekta: Izvedba toplinske fasade i zamjena prozorske stolarije i vrata te je 28. studenoga 2012. potpisan ugovor sa izvoditeljem radova Obrtničkom zadrugom Karlovac. Vrijednost ugovorenih radova je: 295.735,36 kn s PDV-om. 


Sufinanciranje Fonda (36% opravdanih troškova investicije) iznosi 102.831,00 kn. Tijekom siječnja i veljače ugrađena je nova prozorska stolarija sa 3-slojnim izo staklima, zamijenjena sva ulazna vrata i pregradne stijene, a vrijednost izvršenih radova do sada temeljem tri ispostavljene i ovjerene privremene situacije iznosi: 129.815,67 kn.  U svibnju su započeli fasaderski radovi - izvedba toplinske fasade izolacije ovojnice zgrade kamenom vunom (20 cm) i ekspandiranim polistirenom XPS te se očekuje da će radovi završiti do 30. lipnja.


Realizacijom energetske sanacije potrošnja svih energenata u dječjem vrtiću Radost trebala bi se svesti na 1/5 sadašnje.


IV.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI

- ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA


U izvještajnom razdoblju sklopljeni su slijedeći ugovori u zakupu poslovnog prostora:

· S udrugom Motoklub „CRAZYHILL RIDERS“ Ludbreg, Ludbreg, Bana Jelačića 9, nakon provedenog natječaja, dana 30.01.2013. g. sklopljen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora u zgradi ''Stare škole'' u Ludbregu, Trg Sv. Trojstva 16, ulaz s istočne strane, i to jedne prostorije u podrumu, površine od 38,63 m2, za mjesečnu zakupninu od 270,41 kn.

· S Obrtom CENTRUM TRAVEL, putnička agencija, Ludbreg, Matije Gupca 1A, vl. Julijana Dežić i Dario Čamić, nakon provedenog natječaja, dana 19.03.2013. g. sklopljen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora u zgradi u Ul. Matije Gupca 1a, i to poslovni prostor u prizemlju zgrade smješten na sjevernoj strani zgrade, ulaz od strane Ulice Matije Gupca, u ukupnoj površini od 25,50 m2.

- PRODAJA NEKRETNINA

Rješenjem Gradskog vijeća od 28.12.2012. g., raspisan je natječaj za prodaju dijela društvenog doma u Selniku, za početni iznos kupoprodajne cijene od 1.648.726,60 kn – na navedeni natječaj pristigla je u siječnju 2013. g. jedna ponuda Pčelarske zadruge API-CRO, Ludbreg, I. Gundulića 18.

Rješenjem Gradskog vijeća od 22.02.2013. g. prihvaćena je ponuda Pčelarske zadruge za kupnju dijela društvenog doma za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 1.650.000,00 kn, odnosno nakon priznatog umanjena na ime ulaganja u dom, za iznos kupoprodajne cijene od 1.379.214,18 kn.

S pčelarskom zadrugom sklopljena je dana 06.03.2013. g. Predugovor o kupoprodaji dijela društvenog doma u Selniku, kojim je kupac bio dužan uplatiti Gradu Ludbregu kupoprodajnu cijenu u roku od 90 dana od sklapanje Predugovora i tek po isplati cijelog iznosa kupoprodajne cijene, odnosno po dobivanju bankarske garancije o isplati cijelog iznosa kupoprodajne cijene, kupcu bi se izdala isprava podobna za uknjižbu prava vlasništva. Međutim, kupoprodaja još uvijek nije realizirana budući da je zahtjev Pčelarske zadruge za odobrenje kredita od strane HBOR-a još uvijek u obradi.


V.  PROJEKTI  U PODRUČJU GOSPODARSTVA


V.1.   PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

U skladu sa programima u gospodarstvu u 2013. godini, nastavljen je program  za dodjelu poduzetničkih kredita ''Poduzetnik 3'', gdje poduzetnici mogu zatražiti dodjelu poduzetničkih kredita prema kriterijima iz Javnog poziva. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva.

Grad Ludbreg subvencionira kamate s 1% za uslužne, a 2 % za proizvodne djelatnosti. 

Ugovori su potpisani sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Reiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka. 


U razdoblju od 01.01.-30.06.2013. godine odobrena su 3 kredita. OPG-u Makar Marko za nabavu poljoprivredne opreme te obrtna sredstva, obrtu „Vinko“ za nabavu novog traktora, kupovinu i uređenje zemljišta, sadnju voćnjaka i izgradnju protugradne zaštite i navodnjavanja, te Zlatnoj igli d.o.o. za kupnju i opremanje poslovnog prostora. 

U razdoblju od 01.01.-30.06.2013. godine plaćena je  subvencija kamata za kredite u iznosu od 38.293,34 kn.


V.2.  ODLUKA O POTPORAMA U POLJOPRIVREDI

U cilju poticanja razvoja poljoprivrede na području grada Ludbrega u Proračunu grada Ludbrega za 2013. godinu osigurana su sredstva za slijedeće pomoći, potpore i subvencije poljoprivrednicima s prebivalištem na području grada Ludbrega:

- subvencija nabave sadnica za podizanje dugogodišnjih nasada,

- subvencija nabave loznih sadnica,

- potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta,

- subvencija osiguranja usjeva, nasada i stoke,

- subvencija za držanje pčela,

- subvencija za umjetno osjemenjivanje stoke,

- sredstva za deratizaciju

U odluci je svaka subvencija razrađena prema kriterijima koje je potrebno ispuniti da bi se ista ostvarila.

U razdoblju od 01.01.-30.06. 2013. plaćen je ukupan iznos subvencija u poljoprivredi od 27.742,50 kn. Dodijeljene su subvencije za umjetno osjemenjivanje stoke u iznosu od 21.082,50, te subvencija za nabavu loznih sadnica u iznosu od 6.600,00 kuna.


V. 3.  ''JAVNI RADOVI 2013.''


Kao i prijašnjih godina, nastavili smo provoditi program javni radovi kojeg mogu provoditi jedinice lokalne samouprave i uprave te institucije u njihovom vlasništvu, nevladine udruge i slične institucije. Program se mora temeljiti na društveno korisnom radu dugotrajno nezaposlenih osoba te ostalih osoba koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Program inicira lokalna zajednica, mora biti neprofitan i nekonkurentan postojećem gospodarstvu u tom području, a radovi visoko radno-intenzivni, planirani i locirani na područjima visoke nezaposlenosti. Prednost imaju projekti iz područja socijalne skrbi, edukacije, zaštite i očuvanja okoliša, te održavanja komunalnih radova.


U 2013. godini javni radovi se provode kroz Gradsko društvo Crvenog križa, Lukom d.o.o. te Grad Ludbreg. Tijekom prvih 6 mjeseci 2013. godine u programu Javnih radova u Gradu Ludbregu kroz Gradsko komunalno poduzeće „Lukom“ zaposleno je 7 osoba sa zavoda za zapošljavanje i 13 osoba romske nacionalne manjine, a kroz gradsko društvo Crvenog križa zaposlene su 2 osobe.


U gradskom društvu Crvenog križa zaposlene su 2 osobe u razdoblju od 01.05. – 31.10.2013. koje u 100%-tnom iznosu financira HZZO.


U programu javnih radova u gradu Ludbregu u Gradskom komunalnom poduzeću „Lukom“ u razdoblju od 01.05. – 31.10.2013.  zaposlene su 4 osobe koje financira HZZ u 100%-tnom iznosu , te 3 osobe koje HZZ financira sa 85% bruto plaće od 3.241,73 kn (minimalna bruto plaća) a Grad Ludbreg sa 15% od minimalne  bruto plaće.


Jedanaest osoba romske nacionalne manjine financira HZZ u 100% - tnom iznosu bruto plaće od 3.241,73 kn (minimalna bruto plaća) u razdoblju od 01.05. do 31.10.2013, te dvije osobe romske nacionalne manjine u razdoblju od 10.05. – 09.11.2013, a Grad Ludbreg osigurava alate i potrošni materijal, troškove liječničkog pregleda i zaštite na radu u iznosu od 3.700,00 kn.

Cilj ove mjere je društveno korisnim radom afirmirati socijalnu uključenost i ublažiti socijalne posljedice nezaposlenosti kroz suradnju jedinica lokalne samouprave i institucija u njihovu vlasništvu.


V. 4. LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''


Lokalna akcijska grupa „Izvor“  je najviše svojih aktivnosti  u prvoj polovici 2013. godine usmjerila u izradu i usavršavanje lokalne strategije ruralnog razvoja LAG-a „Izvor“. 


Održana je skupštinu Lag-a „Izvor“  dana 27.03.2013.godine, a u razdoblju do 30.06. održane su  4 sjednice upravnog odbora.


Važno je napomenuti da je izvršena prijava LAG-a „Izvor“ na natječaj Ministarstva poljoprivrede – Mjera 202. IPARD-a koji je bio raspisan od 01.03 do 02.04. 2013.  te je ova prijava odnosno projekat prihvaćen.


S obzirom na prihvaćanje prijave, LAG „Izvor“ je akreditiran od strane ministarstva što omogućava izdavanje pisma preporuke projektima s područja koje pokriva LAG „Izvor“.



Uz mogućnosti izdavanja pisma preporuke LAG će biti financiran od strane ministarstva u maksimalnom iznosu od 450.000,00kn godišnje. Ugovor se potpisuje na 2 godine tako da ukupna moguća sredstva koja LAG „Izvor“ može povući iznose 900.000,00kn.


Najviši  godišnji iznos javne potpore kojeg odobreni LAG može ostvariti u

· Podmjeri 1 „Stjecanje vještina, animiranje stanovnika LAG područja“ ograničen je iznosom od 200.000,00 kn. 

Najviši mogući godišnji iznos javne potpore kojeg odobreni LAG može ostvariti u

· Podmjeri 2 „Provedba lokalnih razvojnih strategija“ograničen je iznosom od 250.000,00 kn . 


Fokus rada do kraja 2013. godine bit će usmjeren na uspostavljanje ureda LAG-a „Izvor“ koji će biti dostupan svim članovima LAG-a radi pružanja tehničke pomoći članovima LAG-a.  
LAG „Izvor“ aktivno će pratiti sve relevantne  natječaje (Eu i RH) te će obavještavati sve svoje članove na potencijalne mogućnosti apliciranja na pojedine natječaje. U planu je izrađivanje Web stranice LAG-a  koja će razvijati mrežu informiranja i komunikacije unutar LAG-a, zatim eddukacija članova LAG-a  radi ojačavanja kapaciteta za uspješan rad LAG-a kao i edukacija stanovništva s područja LAG-a za prijavu prijedloga projekata i za izradu projektne dokumentacije radi povečanja broja prijavljenih i ostvarenih EU projekata na području LAG-a. 

V.5 . PRIJAVLJENI  PROJEKTI  U  2013. GODINI

1.Ministarstvo turizma:Program dodjele bespovratnih sredstava manifestacijama u funkciji 
                                       razvoja turizma u 2013. godini

Ministarstvo turizma dodjeljuje bespovratna novčana sredstva s ciljem poticanja razvoja i unapređenja turističke ponude Republike Hrvatske kroz organizaciju kulturnih, gastronomskih, enoloških, zabavnih, sportskih i drugih manifestacija kao glavnog motiva dolaska u turističku destinaciju te u cilju povećanja ugostiteljskog i drugog turističkog prometa posebice u razdobljima izvan glavne turističke sezone. 


Najveći iznos bespovratnih sredstava je do 50% opravdanih/prihvatljivih troškova manifestacije. Sredstva su namijenjena za sufinanciranje troškova nabave roba i usluga za neposrednu realizaciju manifestacija koje imaju međunarodni, regionalni i nacionalni značaj i koje doprinose razvoju turističke ponude destinacije. 


Grad Ludbreg prijavio je 07. ožujka na navedeni natječaj projekt „Ludbreška Sveta Nedjelja“, sa zahtjevom od  200.000,00 kn za troškove promocije i promidžbenog materijala, usluge zaštitara te nabavu ormarića za struju.


Rezultati natječaja nisu još objavljeni od strane Ministarstva. 

2. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU:
     »Program održivog razvoja lokalne zajednice«. 


Prihvatljivi podnositelji zahtjeva su  jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čija je vrijednost indeksa razvijenosti ispod 100 % prosjeka Republike Hrvatske.


Prihvatljivi objekti: objekti javne namjene (komunalne i socijalne infrastrukture) u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave kao i objekti u vlasništvu pravnih subjekata čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i u njihovom su  većinskom vlasništvu, a koji su na raspolaganju široj lokalnoj zajednici: dječji vrtići, škole, kulturni centri i domovi kulture, javne ustanove, institucije socijalne i zdravstvene skrbi, knjižnice i čitaonice i sl.

Prihvatljive aktivnosti: radovi na obnovi, sanaciji, izgradnji, rekonstrukciji, adaptaciji, dogradnji i modernizaciji objekata komunalne i socijalne infrastrukture za koje je već pripremljena prostorno-planska i projektno tehnička dokumentacija, izdane potrebne dozvole i suglasnosti, a čija će realizacija pridonijeti povećanju standarda komunalnih i socijalnih usluga.


Projekt je potrebno završiti najkasnije do 30. studenog 2013. godine. 


Grad Ludbreg prijavio je na natječaj „Uređenje prometnica na području Grada Ludbrega“ – ulica Antuna Mihanovića i A. K. Miošića, i potpisao ugovor sa Ministarstvom za uređenje prometnica u iznosu od 475.223,86 kn, od čega ministarstvo financira 53% ili 250.000,00 kn, a Grad Ludbreg  225.223,86 kn.


3. Ministarstvo socijalne politike i mladih


Grad Ludbreg je kao partner udruzi „Lumen“ prijavio 27. svibnja 2013. godine projekt „Mladi zajedno za razvoj svog kraja“. Grad Ludbreg pruža podršku projektu, dati će prostor za edukaciju te sudjelovati na završnom skupu.


Ovim projektom želi se okupiti 20-ak mladih s područja LAG-a Izvor i Prizag, povezati ih, obučiti za animiranje i mobiliziranje zajednice, strateško promišljanje lokalnog razvoja na održivi način te pisanje kvalitetnih partnerskih projekata.


Predloženi projekt doprinosi ostvarenju nekoliko ciljeva natječaja: prvenstveno osnaživanju mladih za sudjelovanje u zajednici te njihovom aktivnom uključivanju i sudjelovanju u razvoju osmišljavanjem i provođenjem projekata koji doprinose provođenju strategija područja dva LAG-a. 


Kroz projekt će mladi polaznici steći znanja i vještine koje im mogu pomoći i u boljem zapošljavanju, bilo u udrugama bilo u drugim sektorima: javnom i poslovnom.


Ukupan iznos za provedbu projekta je 109.250,00 kn. 

         VI.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI
         VI. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA, 

               OSNOVNOŠKOLSKOG  I  SREDNJOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA

U dječjim vrtićima, kako u „gradskom“ tako i u 2 privatna, nastavljeno je sa sufinanciranjem boravka djece i to sa po 600,00 kuna mjesečno po svakom djetetu za najmanje 200 sati boravka u vrtiću tijekom kalendarskog mjeseca.

U prosincu 2012.godine Gradsko vijeće je Odlukom (KLASA: 402-03/12-01/6, URBROJ: 2186/18-02/1-12-3) utvrdilo da će u 2013.godini sufinancirati dnevni boravak za maksimalno 275-ero djece u tri vrtića na području Grada Ludbrega.

            Istom je Odlukom osigurano 130.000,00 kuna za socijalni program dodatnog sufinanciranja troškova boravka djece u dječjim vrtićima, a temeljem odluke Socijalnog vijeća. 


Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta te dijela ekoloških projekata u osnovnoj školi.

            Udruga „Ludbreško sunce“  nastavila je s prijevozom osnovnoškolaca iz naselja Segovina, kao i prijevozom dijela srednjoškolaca (polaznika odjeljenja za pomoćnog vrtlara) na obavljanje prakse.


I dalje se sufinancirala prehrana gimnazijalaca i srednjoškolaca upisanih u odjeljenja za poljoprivredne tehničare i pomoćne vrtlare.

       2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA


Nastavljena je otplata kredita za izgradnju školske sportske dvorane. 


U lipnju 2013.godine završena je otplata novoizgrađenog objekta svlačionica na gradskome stadionu „Podravina“ u Ludbregu. 

           U gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kako redovnog takmičenja, svakodnevnih treninga te mnogobrojnih nogometnih i rukometnih turnira.

      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

             S obzirom da su istraživački radovi na arheološkom nalazištu „Iovia“ završeni, sa društvom GEO3D  d.o.o. iz Varaždina potpisan je Ugovor o geodetskim radovima za izradu projektne dokumentacije za objekt „Kuća Somođi“ u Ludbregu, a sa društvom Vektra d.o.o. iz Varaždina  Ugovor o izradi projektne dokumentacije za isti objekata, kako bi se projekt izgradnje arheološkog nalazišta i povijesno-arheološke zbirke mogao prijaviti na strukturne fondove Europske unije.


Navedena dokumentacija  bit će završena do 31.listopada 2013.godine.


U travnju 2013.godine potpisan je Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture za program zaštite Kapele Majke Božje Žalosne. Radi se o financiranju nastavka građevinsko-obrtničkih radova na vanjskom uređenju Kapele u iznosu od 50.000,00 kuna.

              4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture, i to Pučkog otvorenog učilišta  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


 4.1.PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «Dragutin Novak»

             Svi programi ostvareni su u skladu s prihvaćenim Programom javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2013. godinu i potpisanim ugovorom s Gradom Ludbregom. 

             U lipnju je održan 17 Haiku susret u Ludbregu kojemu je prisustvovalo 25 autora te je objavljen zbornik radova u kojem su zastupljena 99 autora iz zemlje i inozemstva.

             Vezano na novinsko-nakladničku djelatnost, u navedenom periodu izdano je 5 brojeva „Ludbreških novina“ u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

              Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u kulturnim programima uz pojedine manifestacije, uključujući i gostovanje na karnevalu u Ptuju („kurentovanje“) te na svečanom otvaranju Svjetskih umjetničkih igara uz prigodan program i proslavu ulaska Hrvatske u Europsku uniju.

             U sklopu Učilišta djeluje i Osnovna glazbena škola, a čiji rad se financira iz državnog i županijskog proračuna.
U školskoj godini 2012./2013. upisano je 113 učenika,a nastavu održava ukupno 7 učitelja.                    

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

           Gradska knjižnica i čitaonica «Mladen Kerstner» kao samostalna ustanova djeluje od 2004. godine. U knjižnici su  zaposlene 4 osobe, a knjižnica je otvorena 61,5 sati na tjedan, što je i više od propisanih standarda.

            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja.

            Knjižnica redovito provodi pričaonicu i kreativnu radionicu za djecu od 3 do 6 godina na njemačkom jeziku koja okuplja djecu na bazi tjednih aktivnosti, a osim toga, provodila se i pričaonica na engleskom i francuskom jeziku. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece. Knjižnična kazališna družina „Trio V“ održala je nekoliko predstava i igrokaza, a nastavljena je i suradnja s kulturnom udrugom „Nova akropola“ iz Varaždina, čija su predavanja i dalje izuzetno dobro posjećena. U nekoliko je navrata održana večer poezije, kao i stručne radionice sa gostujućim predavačima. U travnju je održan događaj „Noć knjige“ u sklopu kojeg je knjižnica otvorila svoja vrata u od 19 h do 22 h svim zainteresiranim posjetiteljima. U svibnju je održan glazbeno-scenski prikaz običaja kajkavskih krajeva pod nazivom „Čehara“, a knjižnica je bila organizator koncerta klasične glazbe koji se održao u prostorima dvorca Batthyany. Za vrijeme održavanja Svjetskih umjetničkih igara, u prostorijama knjižnice publici su svoja djela predstavili književnici iz Kolumbije, Izraela i Austrije.

      5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2013. godini Grad Ludbreg osigurao je sredstva za jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada kao što su Gradsko društvo Crvenog križa, Caritas, Udruga «Ludbreško sunce» i mnoge druge.

            Gradsko društvo Crvenog križa

            Sa 01.siječnja 2013.godine na radno mjesto ravnatelja društva primljen je Robert Kranjčec (nakon isteka probnog rada u trajanju od 6 mjeseci, primljen je u stalni odnos).    

U izvještajnom razdoblju u Gradskom društvu Crvenog križa radi ukupno 7 djelatnika, od čega njih četvero radi na programu “Javnih radova”, temeljem Ugovora sa HZZ-om. 


Od 01.01.2013.godine na programu  “Pomoć u kući starim, bolesnim I nemoćnim osobama” u stalni radni odnos primljena je jedna djelatnica čiji rad financira Grad Ludbreg.

 
Djelatnici  obilaze ukupno 46 korisnika.


Održavane su akcije dobrovoljnog darivanja krvi, nekoliko izvanrednih akcija kad su darivatelji s našeg područja išli organizirano dati krv u Varaždin ili pak samostalno darivanje krvi na odjelu Transfuzije u Varaždinu.  


Društvo Crvenog križa i dalje provodi nastavni program prve pomoći za kandidate u auto-školama te tečaj prve pomoći za zaštitu na radu u dogovoru s poduzećima.


Nastavljen je i intenzivan  rad s mladeži Crvenog križa koja je formirana po ekipama  prve pomoći.   


 Jednokratne novčane potpore

           Putem Socijalnog vijeća pružale su se jednokratne novčane pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji, zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti, nisu u mogućnosti iste zadovoljiti.

            U navedenom periodu Socijalno vijeće sastalo se jednom da bi raspravilo po zaprimljenim zahtjevima. Zaprimljeno  je 20 zahtjeva, a prihvaćeno je njih 17.


U navedenom razdoblju 38 korisnika s područja Grada Ludbrega primalo je pomoć za stanovanje (temeljem Rješenja kojim im je to pravo priznato). 
           Potpore za novorođenu djecu

           U izvještajnom razdoblju nastavljena je isplata jednokratne potpore za svako novorođeno dijete sukladno Odluci Gradskog poglavarstva iz 2007. godine u iznosu od =1.000,00 kuna, te je ukupno isplaćena potpora za 33 novorođene djece u ukupnom iznosu od  33.000,00 kuna.

           Stipendije          

           U navedenom razdoblju na ime stipendija ukupno je isplaćeno 178.800,00  kuna, kao pomoć u školovanju za 38 studenata.

           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

          Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. Godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Prema poziciji F) Javne potrebe iz socijalne skrbi u ovu skupinu spadaju: Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga hrvatske domovinske vojske 1941.-1954.-podružnica Ludbreg, Udruga ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Ludbreg, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Udruženje gluhih i nagluhih Varaždinske županije, Udruga slijepih Varaždinske županije, Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

         Grad Ludbreg prijavio je projekat koji za cilj ima unapređenje kvalitete života osoba u trećoj životnoj dobi, socijalizacija korisnika, društvena integracija ciljnih skupina, a to su osobe s invaliditetom, umirovljenici,stare i nemoćne osobe (oko 20 osoba za dnevni boravak, oko 60 korisnika ostalih sadržaja) na pretpristupni europski fond IPA III, prekogranična suradnja Hrvatska- Slovenija.  Rezultati natječaja još nisu poznati.
           6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA


Provođeni su projekti i osigurana sredstva za rad te praćenje rada i logistička potpora mnogobrojnih udruga koje djeluju na području našega Grada – od onih s područja kulturnog amaterizma – KUD-a „Anka Ošpuh“, pjevački zborovi, Likovno udruženje  kao i  predstavnika srpske nacionalne manjine, Udruge vrtlara i cvjećara, Odreda izviđača, Udruge vinogradara «Trsek»,  „Črnog mačka ludbreškog“, Udruge Roma te mnogih drugih. Većina udruga sudjelovala je u svim gradskim manifestacijama.


Na temelju sklopljenih ugovora o financijskoj potpori projektima, pratio se rad udruga u ostvarenju ugovorenih projekata.

       7.JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aeroklub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se slijedeće aktivnosti: radionica elektronike, škola i radionica radio orijentacije, natjecanje mladih tehničara, škola vožnje bicikla, natjecanje mladih tehničara (županijsko i državno), prvenstvo Europe u amaterskoj radiogoniometriji, ljetna škola tehnike u prirodi i ostalo. Ukupno je održana 31 aktivnost na kojoj je sudjelovalo 370 korisnika. Aeroklub „Rudolf Fizir“ Ludbreg održao je malu i  naprednu školu zrakoplovstva te natjecanje zrakoplovnih modelara, dok je udruga LUMEN imala radionicu digitalne fotografije.

     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD

           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području VZG-a Ludbreg djeluje 9 vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te 8 ostalih društava: Sigetec, Slokovec, Apatija, Hrastovsko, Selnik, Kučan, Čukovec i Bolfan. 


U dobrovoljnim vatrogasnim društvima na području našega Grada  održavani su redoviti sastanci upravnog odbora te članski sastanci, radne akcije, pregled hidrantske mreže, rad sa natjecateljskim ekipama, uvježbavale su se operativne postrojbe, vatrogasci su sudjelovali  na požarima i tehničkim intervencijama te na dežurstvu u sklopu Svete Nedjelje, a provodile su se i druge aktivnosti.


Potrebno je dodatno raditi na stručnom osposobljavanju i organizacijskom povezivanju, kao i nabavi potrebne vatrogasne opreme i tehnike kako bi nivo spremnosti u svakome trenutku bio na najvišoj mogućoj razini.


8.2. Zaštita i spašavanje


Sukladno Smjernicama za razvoj sustava zaštite i spašavanja za 2013. godinu,  izvršena je u Gradskoj sportskoj dvorani 27. siječnja  Smotra postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Ludbrega.  Na smotru je bilo pozvano ukupno 56 obveznika koji su bili raspoređeni u ukupno 3 skupine  i po skupinama 3 ekipe. Odazvao se ukupno 41 obveznik,  2 su opravdala svoj izostanak, a ponovni poziv bio je 13. veljače. Smotri su bili prisutni i članovi Stožera zaštite i spašavanja kao i Zapovjedništva civilne zaštite Grada Ludbrega. Prilikom Smotre obveznicima su podijeljeni i reflektirajući prsluci s oznakama CZ. 


U izvještajnom razdoblju izvršene su i pripremne radnje za imenovanje voditelja Skloništa kao i za povjerenike civilne zaštite po mjesnim odborima. 

9.TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


U izvještajnom razdoblju realizirane su aktivnosti koje su bile utvrđene Programom rada za 2013.godinu.


TZ Grada Ludbrega bila je organizator i pokrovitelj pojedinih manifestacija koje su se održavale u našemu Gradu, a prema potrebi, i tehnička podrška manifestacijama čiji su organizatori bile pojedine gradske udruge. 


U travnju je obilježen Dan Centra svijeta, a u svibnju završna proslava Dana Centra svijeta koja se održala zajedno sa već tradicionalnim Sajmom vijeća. Tom prigodom predstavljeni su I novi gradovi prijatelji – Letenye I Ptuj. U lipnju je održana 26. ludbreška biciklijada te folklorni susreti u Centru svijeta na kojima su, osim domaćeg KUD-a Anka Ošpuh, sudjelovali KUD-ovi iz Molvi, Donje Dubrave, Sesvetskog Kraljevca, Belog Manastira I Varaždina.

             U razdoblju od 30.lipnja do 09.srpnja 2013.godine održavale su se Svjetske umjetničke igre u Ludbregu, koji je bio jedan od četiri grada domaćina (iako su se, u konačnici, zbog organizacijskih problema, programi održali samo u Ludbregu i Umagu). Svečano otvorenje Igara održano je 30.lipnja 2013.god. na Trgu Sv.Trojstva, a u prigodnom programu sudjelovale su udruge i ustanove s područja Grada. Ta je svečanost bila ujedno i proslava ulaska Hrvatske u Europsku uniju. Tijekom održavanja Svjetskih umjetničkih igara u Ludbregu je boravilo 100-tinjak umjetnika iz Meksika, Kolumbije, Finske, Bangladeša, Izraela, Čilea, SAD-a, Irana, Novog Zelanda, BiH, Mađarske i Austrije.

· Promidžbene aktivnosti



U svibnju 2013.godine izdan je novi promotivni materijal Grada Ludbrega – turistička karta Grada sa osnovnim turističkim informacijama i to u 3 jezične varijante (na hrvatskom, engleskom i poljskom jeziku).

· Strategija turističkog razvoja

    
 U svibnju 2013.godine sa Institutom za turizam iz Zagreba potpisan je Ugovor za izradu projekta “Strateški plan razvoja turizma destinacije Ludbreg” te Ugovor za izradu projekta “Akcijski plan razvoja destinacije Ludbreg”. Navedeni projekti bit će izrađeni i dostavljeni krajem godine. 


Radi mogućnosti prijave projekata na europske fondove i programe, jedinica lokalne samouprave dužna je imati strateški dokument turističkog razvoja i planiranja te je stoga bilo nužno pokrenuti postupak izrade gore navedenih dokumenata.

              VI.2.  OPĆI  POSLOVI
               1. Usklađivanje i predlaganje akata

               Donošenjem nove i promjenom postojeće zakonske regulative bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje općih i pojedinačnih akata za normalno funkcioniranje Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

              Izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi koji je stupio na snagu 29. prosinca 2012. godine utvrđena je  i obveza jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave usklađivanje statuta u roku od tri mjeseca. Slijedom ove zakonske obveze izvršene su izmjene i dopune Statuta Grada Ludbrega kao i Poslovnika Gradskoga vijeća.
              U izvještajnom razdoblju pripremljene su i održane ukupno 3 sjednice Gradskoga vijeća sa ukupno 18 točaka dnevnoga reda, a pripremljene su i održane i sjednice pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.
              Također održana je i svečana sjednica Gradskog vijeća -19. ožujka povodom obilježavanja Dana Grada sa popratnim programima. 

              Održana je i konstituirajuća sjednica novoizabranog Gradskog vijeća na kojoj su imenovani nova predsjednica i potpredsjednici Gradskoga vijeća, a imenovani su i članovi stalnih radnih tijela Gradskoga vijeća Grada Ludbrega. 

              Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.
              Sukladno zakonskoj obvezi opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano na nadzor nad zakonitošću donijetih akata kao i na objavu u službenom glasilu.

2. Poslovi vezani uz provođenje izbora za članove EU parlamenta
Odlukom Predsjednika RH od 01. ožujka 2013. koja je stupila na snagu danom objave u „Narodnim novinama“  04.ožujka raspisani su izbori za članove u Europski parlament iz Republike Hrvatske.  Za dan provedbe  izbora određen je 14. travnja 2013. godine. 


Vezano uz provođenje ovih izbora osiguran je prostor za rad Povjerenstva za provođenje izbora, prostori za pojedina biračka mjesta za glasovanje te je pružena potrebna tehnička pomoć za provođenje istog.
           3.Poslovi vezani uz provođenje lokalnih izbora

           Odlukom Vlade RH od 11. travnja 2013. godine raspisani su lokalni izbori – za izbor izvršnih čelnika (župana, gradonačelnika i načelnika) kao i za izbor predstavničkih tijela (županijske skupštine, gradskih i općinskih vijeća). Za dan provedbe izbora određen je 19. svibnja, a drugi krug glasovanja za izbor gradonačelnika i zamjenika  održan je 02. lipnja 2013. godine.

Vezano uz provođenje ovih izbora osiguran je prostor za rad Povjerenstva za provođenje izbora, prostori za pojedina biračka mjesta za glasovanje te je pružena potrebna tehnička pomoć za provođenje istog.

             Ostale aktivnosti
             U izvještajnom razdoblju obavljene su aktivnosti vezano uz postupak primopredaje vlasti s dosadašnjeg izvršnog čelnika na novoizabranog gradonačelnika, te su izvršene sve pripreme i održana konstituirajuća sjednica novoizabranog Gradskog vijeća Grada Ludbrega.

             U izvještajnom razdoblju obavljene su mnogobrojne protokolarne obveze, službeni prijemi i poslovni sastanci.
             Značajno je spomenuti da smo u izvještajnom razdoblju u posjetu Ludbregu imali nekoliko ministara u Vladi RH – potpredsednika Vlade RH i ministra regionalnog razvoja i fondova EU – prof.dr.sc. Branka Grčića, ministra  znanosti, obrazovanja i sporta – doc.dr.sc. Željka Jovanovića ministra poljoprivrede – Tihomira Jakovine, ministra branitelja - Predraga Matića, ministricu kulture – Andreju Zlatar Violić, ministra pomorstva, prometa i infrastrukture – Sinišu Hajdaša Dončića.

           Gradonačelnik i njegov zamjenik bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a u organizaciji udruga, ustanova i dr., a posebice onih koji se tradicionalno odvijaju na određene datume, kao i na obilježavanju državnih blagdana.

            VII.  ZAKLJUČAK
            Može se zaključiti da su u izvještajnom razdoblju uspješno, ali prije svega u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani planirani projekti, pokrenuti su novi projekti i aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja, a u cilju stvaranja boljih životnih uvjeta građana i poslovanja gospodarstva.

            U realizaciji planiranih projekata ograničavajući je svakako financijski aspekt, a posebno  dugoročne obveze.

           Iz izvještaja je vidljivo, da se u ovom izvještajnom razdoblju puno radilo na projektima - kako na onima prema državnim institucijama, pojedinim ministarstvima tako i prema pretpristupnim fondovima Europske unije. Mnogi projekti su u završnim fazama pripreme, mnogi su pripremljeni, a neki su i prijavljeni, te se očekuju i rezultati i sredstva za realizaciju istih. 
           Također je potrebno naglasiti da je i u ovom izvještajnom razdoblju održano niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.   
          Za realizaciju svih ovih projekata uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća te gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.
            Kao i u prethodnim, tako je i u ovom izvještajnom razdoblju nastavljena veoma uspješna suradnja s poduzećima i ustanovama čiji je Grad Ludbreg osnivač ili suosnivač.

            Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i njegov zamjenik poduzimali su mjere i radnje kojima se maksimalno, u uvjetima opće gospodarske situacije i proračunskih mogućnosti, moglo raditi za dobrobit Grada, odnosno njegovih građana.
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