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Ludbreg,  15. rujna 2014. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SIJEČANJ  - LIPANJ  2014. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II. IZVRŠENJE  PRORAČUNA


II. 1. PRIHODI I RASHODI



Ukupni  prihodi  Proračuna  Grada Ludbrega za 2014. godinu bili su planirani u iznosu od 24.395.519 kuna a sa 30.06.2014.godine ostvareni su u iznosu od 10.579.419 kn ili sa  86,73% polugodišnjeg plana ili za 1.618.340  kuna manje od plana.



Ukupni izdaci  Proračuna za I-VI 2014. izvršeni su sa 10.250.184 kn što je za 697.575 kn manje od planiranog polugodišnjeg izvršenja.



U odnosu  na polugodište 2013. godine ukupni su izdaci izvršeni  više za 819.508  kn  ili za 8,69 % više. 


II.2. OBVEZE I POTRAŽIVANJA


Obveze su sa 30.06.2014.godine iznosile 13.903754 kuna. 


U odnosu na isto razdoblje prethodne godine obveze su smanjene za 1.334.099 kuna ili za 8,76%.


Potraživanja su sa 30.06.2014.godine iznosila 5.519.687 kuna  dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosila 6.048.672 kuna što je smanjenje za 528.985 kuna ili za 8,75%.


II.3. STANJE ŽIRO RAČUNA


Sa 30.06.2014. godine stanje žiroračuna iznosilo je 517.468 kuna dok je stanje u istom razdoblju prethodne godine iznosilo 229.299  kuna.


II.4.FINANCIJSKI REZULTAT


Za razdoblje I-VI mjesec 2014.godine evidentiran je tekući višak prihoda u iznosu od 329.235 kuna, koji sa manjkom prihoda iz predhodne godine u iznosu od 2.333.483 kuna čini ukupni manjak prihoda u iznosu od 2.004.248 kuna.U usporedbi sa istim razdobljem prošle godine,kada je manjak prihoda iznosio 3.952.291 kuna,manjak prihoda je smanjen za 1.948.043 kune.


III.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

                   OSTALI PROJEKTI


III.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu za 2014. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

- Od aktivnosti na uređenju javnih površina realizirane su slijedeće aktivnosti:
- izvršeno je uređenje temelja (platoa) za nadstrešnicu za bicikle kod željezničkog kolodvora (vrijednost radova: 25.887,50 kn), a naknadno će se izvršiti i postava same nadstrešnice (III. kvartal 2014.g.). 

- ugovorena je i realizirana izrada glavnih projekata za nogostupe i parkirališta uz gradske ulice u Ludbregu u sveukupnom iznosu 27.875,00 kn sa uključenim PDV-om i to za: nogostup uz sjeverni rub Ul. A. Stepinca, parking i nogostup s istočne strane Ul. F. Kuharića sa rekonstrukcijom postojećeg kolnika i parkinga, parking i nogostupe za odvojak Ul. A. Stepinca, pomoćnu cestu za prilaze u Ul. R. Fizira 

- realizirana je postava dviju nadstrešnica za autobusna stajališta u Vinogradima Ludbreškim i Hrastovskom (nastavak suradnje sa Varaždinskom marketinškom agencijom koja je preuzela na sebe dobavu nadstrešnica, a Grad uređenje temelja za nadstrešnice);

- od Ministarstva graditeljstva ishođena su sredstva financijske pomoći u iznosu od 70.000 kn za uređenje nogostupa uz sjevernu stranu ul. A. Stepinca, a realizacija planiranih radova očekuje se u drugom polugodištu 2014.

Izvršeni su radovi na sanaciji klizišta na lokaciji Vinogradi Ludbreški 22, u sveukupnom iznosu od 29.376,25 kn sa uključenim PDV-om od 25% te 
B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA



U sklopu Programa građenja nerazvrstanih cesta u izvještajnom razdoblju, nakon provedenog postupka javne nabave sklopljen je ugovor sa odabranim izvoditeljem radova tvrtkom Pavlic-asfalt-beton iz Donjeg Kraljevca, Planirana vrijednost nabave je iznosila 954.723,86 kn sa PDV-om 25%, a kroz postupak javne nabave postignuta je cijena: 767.152,81 kn sa PDV-om 25%. Ovim ugovorom obuhvaćeni su slijedeći radovi:
· Postava finog sloja asfalta u Ul. A. Mihanovića u Ludbregu; 

· Postava finog sloja asfalta u Ul. A. Kačića Miošića u Ludbregu, a za radove u ove dvije ulice odobreno je sufinanciranje Ministarstva reg. razvoja i europskih fondova u iznosu od 250.000,00 kn.
· Asfaltiranje nerazvrstane ceste Lovački put u Ludbregu; 

· Asfaltiranje odvojka nerazvrstane ceste  Vinogorje Plešivica iz smjera Čukovca; Projekt sufinanciraju vlasnici objekata na tom području u ukupnom iznosu od 163.200,00 kn.

· Asfaltiranje nerazvrstane ceste odvojka Kranjčec (predio Starjak) u Vinogradima L.; Projekt sufinanciraju vlasnici objekata na tom odvojku u ukupnom iznosu od 64.216,00 kn.

· Uređenje slijepog puta i pješačkog prolaza u Zagrebačkoj ulici u Ludbregu

Uključujući i naknadno ugovorene radove od 86.241,25 kn (sa uključenim PDV-om ukupna vrijednost realiziranih radova na nerazvrstanim cestama u izvještajnom razdoblju iznosi: 853.394,00 kn (sa uključenim PDV-om).


Osim toga početkom 2014. godine potpisan je ugovor sa PZC Varaždin o održavanju nerazvrstanih cesta na području grada Ludbrega, u vrijednosti 149.759,00 kn, čime je unaprijeđena kvaliteta održavanja  nerazvrstanih cesta i puteva u svim VMO-ima na području Grada.


Treba napomenuti da je u izvještajnom razdoblju izrađen Idejni projekt proširenja Zagorske ulice i produžetka ul. Hrvatskih branitelja te ugovorena i realizirana izrada tehničkog rješenja s troškovnikom za Kolni prilaz s okretištem i parkinzima u krugu OŠ Ludbreg, u sveukupnom iznosu od 9.250,00 kn sa uključenim PDV-om od 25%,
- izvršeni su  radovi naiskopu i čišćenju cestovnih jaraka u Bolfanu, u sveukupnom iznosu od 20.997,81 kn sa uključenim PDV-om od 25% 

C)  IZGRADNJA LOKALNIH I ŽUPANIJSKIH CESTA

Županijska uprava za ceste je 2013. završila sa izradom projektne dokumentacije za modernizaciju županijske ceste ŽC 2075 – Frankopanska ulica – od kružnog toka sa ul. V. Lisinskog i P. Zrinskog pa sve do pružnog prijelaza (ukupna dužina 1400 metara) uključujući izgradnju pješačko-biciklističkih staza. Do kraja 2013. godine su distributeri Termoplin i Varkom izvršili planirane radove na rekonstrukciji svojih mreža kako bi se u 2014. godini  krenulo sa realizacijom modernizacije ceste i izgradnju staza, a početak radova se očekuje u III. kvartalu ove godine.

Županijska uprava za ceste još planira tokom godine izvršiti radove na rekonstrukciji i modernizaciji županijske ceste ŽC 2076 na dionici kroz naselje Sigetec Ludbreški (ul. A. Šenoe, u dužini od 1280 metara) te modernizaciju dijela lokalne ceste LC 25104 Slokovec – Globočec u dužini od 1030 metara do spoja na državnu cestu D2. 
D) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE

U izvještajnom razdoblju pristupilo se izradi tehničke dokumentacije, uključujući izradu Glavnog projekta, za modernizaciju javne rasvjete na području Grada Ludbrega koja obuhvaća 10 glavnih ulica i dva rotora (Frankopanska ul., kružni tok oko spomenika Palih sportaša, ul. Vatroslava Lisinskog, Petra Zrinskog, Ljudevita Gaja, bana Jelačića, Vinogradska ulica, ul. Alojzije Stepinca, Zagorska ulica, Ivana Gundulića, Trg slobode te kružni tok kraj Kapele Gospe žalosne). 

Radi se o ulicama sa zastarjelom, neučinkovitom i neekološkom  rasvjetom na bazi žive sa velikom potrošnjom el. energije, a zamjenom i modernizacijom rasvjete u navedenim ulicama bi se gotovo prepolovila sadašnja potrošnja el. energije na području čitavog naselja Ludbreg, što bi donijelo velike uštede u proračunu Grada. 

Paralelno sa provedbom ove aktivnosti potpisan je ugovor o provedbi Detaljnog energetskog pregleda cjelokupnog sustava javne rasvjete na području grada Ludbrega (u svim naseljima), a nakon prijave na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Odlukom je odobreno sufinanciranje ovih aktivnosti u iznosu od 40%.


U izvještajnom razdoblju pokrenut je pilot projekat kojim će se na području naselja Hrastovsko zamijenila postojeća neučinkovita rasvjeta sa LED armaturama uz dopunu nedostajuće rasvjete, uz jednostavni period povrata investicije 2,5 - 3 godine, a za provedbu projekta vrijednog 130.000,00 kn (sa uključenim PDV-om) je temeljem prijave na javni poziv Ministarstva gospodarstva doznačeno 60..427,53 kn bespovratnih sredstava.


Ovaj projekat će biti u potpunosti realiziran tokom III. kvartala ove godine.

E) GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA


U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na izradi Studije izvodljivosti sustava odvodnje i aplikacije za prijavu projekta Aglomeracije Ludbreg.

III. 2. PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITA OKOLIŠA I OSTALI 
PROJEKTI

A) IZRADA NOVE I IZMJENE DOPUNE POSTOJEĆE PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

· II. zmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Ludbrega(PPUGL)

Nakon donesene odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012. g.) o pokretanju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega, proveden je postupak javne nabave. Kao najpovoljniji ponuditelj odabran je URBING d.o.o. iz Zagreba, sa ponudom od 185.000,00 kn (s PDV-om). Ugovor o izradi sklopljen je 11.01.2013. g. Nacrt prijedloga plana predstavljen na javnoj raspravi 18. studenoga 2013. godine, te je u izradi prijedlog plana sa ciljem održavanja javne rasprave 15.04.2014. godine

Kako će se u daljnjem tekstu obrazložiti, usporeno je finaliziranje izrade prijedloga plana za javnu raspravu radi eventualnih potreba usuglašavanja sa donošenjm izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg. 

· Odluka o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU- I Ludbreg


Temeljem Odluke Gradskog vijeća sklopljen je Ugovor o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg, dana 10.02.2014., temeljem ponude URBING d.o.o. u iznosu od  122.500,00 kn (s PDV-om)


Tijekom postupka pripreme materijala za ishođenje prethodnih zahtjeva institucija koje se moraju očitovati o pokrenutom postupku izmjena i dopuna intenzivno su se vodili razgovori na u međuvremenu uočenoj problematici. Definirana rješenja rezultirala su potrebom donošenja odluke o izmjenama i dopunama odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg što je i usvojeno odlukom na 8. sjednici Gradskog vijeća održanoj 29. travnja 2014. godine.

· Izrada urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“ u Ludbregu (UPU3)

Temeljem odluke Gradskog vijeća sklopljen je Ugovor o izradi urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“. Ugovor je sklopljen temeljem ponude URBING d.o.o. u iznosu od 72.500,00kn (s PDV-om) dana 04. rujna 2012. g. Kao i kod PPUGL-a, nacrt prijedloga plana predstavljen na javnoj raspravi 18. studenoga 2013. godine, te je u izradi prijedlog plana sa ciljem održavanja javne rasprave 15.04.2014. godine. Javna rasprava za UPU3 se nije održala ranije iz razloga potrebe usuglašavanja granice obuhvata sa PPUGL-om, te radi problema  prometnog rješenja ulaza sa državne ceste D2 u gospodarsku zonu kod benzinske postaje „Šilec“. Konkretni prijedlog plana za javnu raspravu odgađa do definiranja konkretnog rješenja i usuglašavanja istog sa Hrvatskim Cestama. 

· Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Centar II“  u Ludbregu

Temeljem odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012 .g.) sklopljen je Ugovor o izradi izmjena i dopuna detaljnog plana uređenja „Centar II“ u Ludbregu. Ugovor je sklopljen temeljem ponude Ureda ovlaštene arhitektice Marina Ivanović u iznosu od 23.625,00kn (s PDV-om) dana 30. travnja 2013. g. U tijeku je razrada prijedloga plana temeljem zahtjeva građana i usklađivanja sa važečim zakonskim propisima.

Zbog problema sa realizacijom ugovora, te objektivne mogućnosti da se potrebne  izmjene i dopune provedu kroz naknadno donesene izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg, isti će se raskinuti. Željene izmjene i dopune provesti će se odlukom o ciljanim izmjenama i dopuna izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg.

B) OSTALI PROJEKTI I PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

Projekti energetske učinkovitosti


Od ostalih planiranih radova i aktivnosti, uključujući i  projekte zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, treba napomenuti da je nakon donošenja Odluke Gradskog vijeća o pristupanju Grada Ludbrega  „Sporazumu gradonačelnika“ europskih gradova o smanjenju emisije CO2  povećanjem energetske učinkovitosti i korištenjem obnovljivih izvora energije (Covenant of Mayors), Grad Ludbreg temeljem ugovora sklopljenog sa energetskom agencijom REA Sjever iz Koprivnice započeo sa  izradom „Akcijskog plana energetski održivog razvitka Grada do 2020. g.“ (engl. SEAP – Sustainable Energy Action Plan). Projekt je prijavljen na javni poziv Fonda u veljači 2014.g., a Odlukom o odabiru Fonda zašt.okoliša i energ.učinkovitosti  odobren za sufinanciranje sredinom travnja 2014. godine. Vrijednost projekta iznosi 53.000,00 kn, a iznos sufinanciranja Fonda iznosi 40%, odnosno 26.500,00 kn. 


Treba naglasiti da pristupanje Sporazumu gradonačelnika i izrada i objava SEAP-a donosi gradu veću mogućnost ostvarivanja potpore iz europskih fondova te povećava administrativne kapacitete gradske uprave, neophodne za sudjelovanje u značajnijim zajedničkim projektima. 

 Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Gradu Ludbregu je Odlukom Fonda od 23. prosinca 2013. odobrio sufinanciranje 40% opravdanih troškova (19.436,00 kn) provedbe detaljnog energetskog pregleda i certifikacije Zgrade dvorca Bathyanny te detaljnog energetskog pregleda sustava javne rasvjete Grada Ludbrega.


U izvještajnom razdoblju sklopljeni su ugovori sa najpovoljnijim pružateljem ovih usluga te je započela realizacija ovih pregleda, a primopredaja Izvještaja i certifikata očekuje u III. kvartalu 2014. godine.


Grad Ludbreg je također koncem travnja 2014. izvršio prijavu na javni poziv Fonda za sufinanciranje slijedećih mjera:

a) Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća (EnU) na području Grada Ludbrega (traženi iznos sufinanciranja: 700.000 kn, odnosno 40%, a učešće grada 175.000 kn odnosno 10%, dok bi vlasnici obiteljskih kuća učestvovali sa 50%  od ukupnog iznosa opravdanih troškova za izvedbu toplinske fasade, zamjenu prozorske stolarije, ugradnju kondenzacijskih kotlova i dr. mjere predviđene Programom)

Cilj ovog programa je sufinanciranjem potaknuti povećanje učinkovitosti min. 20 – 25 obiteljskih kuća, a ovaj Program bi se nastavio i u idućim godinama.

b) Program korištenja obnovljivih izvora energije (OIE) u obiteljskim kućama (traženi iznos sufinanciranja 100.000 kn, odnosno 40%, a učešće Grada 25.000 kn, odnosno 10%, dok bi vlasnici obiteljskih kuća učestvovali sa 50%  od ukupnog iznosa opravdanih troškova za mjeru ugradnje solarnih toplinskih kolektora za pripremu potrošne (sanitarne) tople vode u kućanstvima (Cilj: ugradnja 10-12 sustava na obiteljskim kućama)


Konačna odluka Fonda očekuje se koncem ljeta 2014. a nakon toga Grad Ludbreg bi pripremio i objavio Javni natječaj za građane – vlasnike obiteljskih kuća sa područja Grada Ludbrega koji se žele uključiti u ovaj Program te ostvariti subvenciju za mjere koje Fond sufinancira.


Važno je napomenuti da će kroz sudjelovanje u ovim programima osim zaposlenika Grada i građani puno naučiti o pravilima prijava i biti još spremniji na buduće programe vezane uz povećanje energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama.   

Ostali projekti


- Projekt adaptacije zgrade Stare škole (pomoćna zgrada dvorca Bathyanny) za potrebe Srednje škole Ludbreg



U izvještajnom razdoblju pristupilo se daljnjim aktivnostima oko adaptacije zgrade stare škole (Pomoćna zgrada dvorca Bathyanny) za potrebe Srednje škole Ludbreg pa je temeljem prijave na javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u veljači 2014. godine,  projekt prihvaćen za sufinanciranje te je u svibnju 2014. sklopljen ugovor o sufinanciranju kojim bi Ministarstvo sufinanciralo projekt „Obnove i prenamjene zgrade stare škole u Ludbregu“ do najvišeg ukupnog iznosa od 930.000,00 kn, a Grad Ludbreg i Županija Varaždinska bi osigurali ostatak potrebnih sredstava. Planirana vrijednost svih potrebnih radova iznosi 1.446.000 kn, a Glavni projekt adaptacije zgrade izrađen je po Ving d.o.o. Varaždin u lipnju 2014.


Slijede aktivnosti oko postupka nabave radova, sklapanje ugovora sa odabranim ponuditeljima te sama realizacija kako bi u studenom 2014.g. zgrada bila spremna za useljenje Srednje škole.


Osim navedenog, u sklopu projekta adaptacije zgrade Stare škole osigurana su sredstva Ministarstva gospodarstva u iznosu od 165.231,75 kn, na osnovu uspješne prijave projekta za dodjelu bespovratnih sredstava u sklopu mjere A: državne potpore za energetsku učinkovitost i obnovljive izvore energije, aktivnost A1 – donacije neprofitnim organizacijama, tako da se ova aktivnost provodi kroz udrugu umirovljenika regije Ludbreg. 


Ugovor sa ministarstvom je sklopljen 17. 02. 2014.g., a nakon ishođenog Odobrenja Konzervatorskog odjela u Varaždinu – Ministarstva kulture RH za radove na zamjeni prozorske stolarije, proveden je postupak prikupljanja ponuda i odabira najpovoljnijeg izvoditelja radova te u lipnju 2014. sklopljen ugovor sa odabranim izvoditeljem (Drvostil interijeri).


Ukupna ugovorena vrijednost ovih radova iznosi: 260.141,25 kn sa uključenim PDV-om, a radovi će se odvijati paralelno sa ostalim radovima na adaptaciji zgrade. 


Od ostalih projekata treba napomenuti da je Savjet za nacionalne manjine Republike Hrvatske Gradu Ludbregu odobrio sredstva u iznosu od 50.000,00 kn za izradu dokumentacije za legalizaciju nezakonito izgrađenih objekata u vlasništvu pripadnika Romske zajednice, a da se realizacija ove aktivnosti očekuje u srpnju 2014. godine.


U izvještajnom razdoblju izvršena je sanacija krovišta Školske sportske dvorane u Ludbregu, a ukupna vrijednost izvršenih radova iznosila je 260.677,50 kn sa uključenim PDV-om, a polovicu troškova (130.338,75 kn) snosio je izvođač radova Hidroing. U sklopu ovih radova izvršena je i rekonstrukcija gromobranskih instalacija.


Izvršeni su radovi na sanaciji fasade kapelice u Bolfanu, u sveukupnom iznosu od 31.160,00 kn sa uključenim PDV-om od 25%,
te građevinski i montažerski radovi na hitnoj rekonstrukciji sanitarnih čvorova u Glazbenoj školi Ludbreg (1. kat zgrade Opć. suda) u sveukupnom iznosu od 54.094,00 kn sa uključenim PDV-om od 25%.


Nakon uspješno okončanog projekta energetske sanacije zgrade dječjeg vrtića Radost izvršeni su radovi na izvedbi oborinske kanalizacije u južnom dijelu dječjeg vrtića u sveukupnom iznosu od 36.368,75 kn sa uključenim PDV-om od 25%.
Ulaganja HEP-a


Izvršeni su radovi na produžetku NN mreže  i popuni zračne mreže za javnu rasvjetu u Ludbreškim vinogradima – predio Sigečak.

Ulaganja Termoplina


Nakon što su u 2013. godini izvršeni značajni radovi na rekonstrukciji i modernizaciji plinske mreže u Frankopanskoj i Mihanovićevoj ulici, Termoplin je u izvještajnom razdoblju nastavio sa ovim aktivnostima pa su započeli radovi na rekonstrukciji plinske mreže u ul. A. Šenoe, Školskoj ulici, a do kraja godine rekonstruirati će se plinska mreža u ulici V. Lisinskog. 


IV.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI


IV.1. ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA


U izvještajnom razdoblju, s dosadašnjim zakupcima gradskih poslovnih prostora kojima je u izvještajnom razdoblju istekao zakup poslovnog prostora, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/2011.) produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, i to sa sljedećim zakupnicima:

· INOXMONT – VS d.o.o., Ludbreg, Zagorska 11 – u pogledu poslovnog prostora 5. etaže u Sportskoj dvorani u Ludbregu,

· Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16, Ludbreg – u pogledu poslovnog prostora u zgradi „Stare škole“ u Ludbregu,

· Pčelarska zadruga API-CRO, Ludbreg, Ivana Gundulića 18  – u pogledu poslovnog prostora 5. etaže u društvenom domu u Selniku, budući da se zakupnik zbog nemogućnosti zatvaranja financijske konstrukcije nije javio na natječaj Grada za prodaju predmetnog poslovnog prostora,

· LUKOM d.o.o., Koprivnička 17, Ludbreg – u pogledu poslovnog prostora u Vatrogasnom domu u Ludbregu, s kojim je Ugovor sklopljen na rok od 2 godine bez plaćanja mjesečne zakupnine budući da je zakupnik u svojem trošku izvršio sanaciju krovišta zgrade Vatrogasnog doma Ludbreg iznad dijela kojega koristi.


Nadalje, sukladno Odluci o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi u Ulici Petra Zrinskog br. 33 (zgrada političkih stranaka) kako je već bilo navedeno, u prethodnom razdoblju sklopljeni su ugovori o zakupu sa sljedećim političkim strankama: HDZ, SDP, Hrvatski Laburisti – Stranka rada, HSU, HSLS. U ovom izvještajnom razdoblju sklopljen je Ugovor o zakupu i sa strankom HNS, a do sada jednino još nije sklopljen ugovor sa strankama HSS i HSP.


Također, sklopljen je novi ugovor o zakupu suvenirnice (drvene kućice) kod Svetišta Predragocjene Krvi Kristove s društvom OPUS-N j.d.o.o., Martijanec, Varaždinska 27, na rok od  6 (šest) mjeseci, a pod uvjetom da će tijekom zakupnog odnosa uredno ispunjavati sve ugovorne odnose, ima pravo na nastavak zakupnog odnosa i slijedećih tekućih godina, i to u razdobljima od 01. travnja do 30. rujna svake tekuće godine. 


IV.2. KUPOPRODAJA NEKRETNINA I OSTALA RASPOLAGANJA


Gradsko vijeće je 04.12.2013. g. odobrilo sklapanje ugovora o kupoprodaji za kupnju zemljišta potrebnog radi izgradnje srednje škole, ukupne površine od 3892 m2, za kupoprodajnu cijenu od 592.362,40 Kn, a Ugovor o kupoprodaji je sklopljen 02.01.2014.


Nakon sklapanja navedenog kupoprodajnog ugovora, Grad Ludbreg i Varaždinska županija sklopili su dana 22.05.2014. g. Ugovor o sufinanciranju kupnje zemljišta za izgradnju Srednje škole Ludbreg, kojim se Varaždinska županija obvezala sufinancirati 50% od kupoprodajne cijene kupljenog zemljišta, tj. u ukupni iznos od 296.181,20 kn.


Državni ured za upravljanje državnom imovinom, dana 16.01.2014. g., darovao je Gradu Ludbregu zemljište potrebno za sanaciju odlagališta otpada Meka u Ludbregu, ukupne površine od 17.719 m2, procijenjene vrijednosti od 160.754,50 kn, tako da su sada u pogledu odlagališta otpada riješeni svi imovinsko-pravni odnosi.

Odlukom Gradskog vijeća od 29.04.2014. g, odobrena je kupnja zemljišta za formiranje Gospodarske zone sjever u Ludbregu, za kupoprodajnu cijenu od 102.904,00 kn, pa je s prodavateljem Zlaticom Fičur,  dana 21.05.2014. g. sklopljen i Ugovor o kupoprodaji.


V.  PROJEKTI  U PODRUČJU GOSPODARSTVA

V.1.  PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

U skladu sa programima u gospodarstvu u 2014. godini, nastavljen je program  za dodjelu poduzetničkih kredita ''Poduzetnik 3'', gdje poduzetnici mogu zatražiti dodjelu poduzetničkih kredita prema kriterijima iz Javnog poziva.  Za poticanje poduzetništva, u gradskom Proračunu za 2014. godinu osigurano je 250.000,00 kn za subvencioniranje kamata poduzetničkih kredita. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva.

Grad Ludbreg subvencionira kamate s 1% za uslužne, a 2 % za proizvodne djelatnosti. 

Ugovori su potpisani sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Reiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka. 

Poduzetnik sam odabire s kojom će bankom realizirati kredit.


U razdoblju od 01.01.-30.06.2014. godine nije odobren niti jedan kredit, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 52.033,66 kn. 

V.2. ODLUKA O POTPORAMA U POLJOPRIVREDI

U cilju poticanja razvoja poljoprivrede na području grada Ludbrega u Proračunu grada Ludbrega za 2014. godinu osigurana su sredstva u iznosu od 600.000,00 kn za slijedeće pomoći, potpore i subvencije poljoprivrednicima s prebivalištem na području grada Ludbrega:

- subvencija nabave sadnica za podizanje dugogodišnjih nasada,

- subvencija nabave loznih sadnica,

- potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta,

- subvencija osiguranja usjeva, nasada i stoke,

- subvencija za držanje pčela,

- subvencija za umjetno osjemenjivanje stoke,

- sredstva za deratizaciju

U odluci je svaka subvencija razrađena prema kriterijima koje je potrebno ispuniti da bi se ista ostvarila.

U razdoblju od 01.01.-30.06. 2014. plaćen je ukupan iznos subvencija u poljoprivredi u iznosu od 61.886,61 kn. 
Sukladno novoj  Odluci poticanja razvoja poljoprivredne proizvodnje na području grada Ludbrega uvedene su nove mjere: 

- subvencija za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemenja u zatvorenim prostorima (plastenicima 

  i staklenicima)

- nabava i postavljanje plastenika i staklenika

- nabava i postavljanje sistema za navodnjavanje

- ekološka proizvodnja poljoprivrednih proizvoda,

- subvencioniranje nove vrste voćnog sadnog materijala (goji bobice, borovnice,aronija,šipak)

- edukacija poljoprivrednika

           Na odobrenje mjera u novoj Odluci čeka se suglasnost Ministarstva poljoprivrede.
V.3. ''JAVNI RADOVI 2014.''


Kao i prijašnjih godina, Grad Ludbreg je nastavio provoditi program Javni radovi koji se odvija u ograničenom vremenskom periodu te nudi sufinanciranje i financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba iz ciljanih skupina. Program javnog rada mora se temeljiti na društveno korisnom radu kojeg inicira lokalna zajednica, udruge civilnog društva i drugi subjekti. Javni rad mora biti neprofitan i nekonkurentan postojećem gospodarstvu u tom području.

U 2014. godini javni radovi se provode preko Grada Ludbrega, a na poslovima revitalizacije javnih površina. Tijekom prvih  6 mjeseci 2014. godine napravljen je  Program javnih radova  i HZZ-Područnoj službi Varaždin upućen je zahtjev za financiranje ukupno 9 osoba – pripadnika romske nacionalne manjine.

Sve zaposlene osobe kroz  model Javni radovi  sufinancira HZZ u 100%-tnom iznosu bruto plaće od 3.536,64 kn na razdoblje od 3 mjeseca ( kolovoz –rujan 2014.), što ukupno iznosi 95.500,00 kn.

Cilj ove mjere je društveno korisnim radom afirmirati socijalnu uključenost i ublažiti socijalne posljedice nezaposlenosti kroz suradnju jedinica lokalne samouprave i institucija u njihovu vlasništvu.

V. 4 LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

U periodu od siječnja do lipnja 2014. godine Lokalna akcijska grupa „Izvor“ fokusirala se na rad u okvirima ostvarenog natječaja za Mjeru 202 IPARDA. Te je u prvih 6 mjeseci 2014 godine LAG izdao ukupno 6 pisama preporuke projektima u ukupnoj vrijednosti 13.390.000,00 kn, putem pisama preporuke prijavitelji su ostvarili dodatne bodove na natječaju. Od ukupno izdanih 6 pisama preporuke za projekte do sada su obrađene 2 prijave  i to pozitivno tako da su prošla 2 projekta ukupne vrijednosti 7.4 mil kuna.

Osim izdavanja pisma preporuka LAG „Izvor“ je aktivno pomogao svojim članovima oko apliciranja na razne natječaje pisanjem application forma i davanjem savjeta, tako je u prvih 6 mjeseci sudjelovao na 10 projekata, uz to Lag „Izvor“ je prijavio sam kao prijavitelj  jedan IPA VI projekt u vrijednosti 118.000,00 € projekt je prošao 2 razine ocjenjivanja te se čeka konačna odluka o projektu u narednim mjesecima.

Lag „Izvor“ je organizirao tematske radionice u Gradu Ludbregu za sve zainteresirane dionike iz grada i okolice.  Prva radionica je organizirana u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede na temu „Program ruralnog razvoja 2014-2020. „ te „LEADER program 2014-2020“. Ova radionica je bila jedina radionica tog tipa za cijelu Varaždinsku županiju te se održala u Ludbregu 09.04.2014 godine. Druga radionica je bila tematski zamišljena za sva obiteljska poljoprivredna gospodarstva i sve koji su vezani za poljoprivredu pošto je obrađivala teme : „Izravna plaćanja u poljoprivredi 2015-2020“ te „Program ruralnog razvoja 2014-2020“ uz to prezentirane su mogućnosti LAG i projekt Grada Ludbrega „ Zeleno podželje“. Ova radionica je organizirana u partnerstvu s gradom Ludbregom. Osim radionica LAG „Izvor“ je u suradnji sa radio Ludbregom organizirao 10 emisija o Izravnim plaćanjima i programu ruralnog razvoja 2014-2020, kako bi prenio korisne informacije što širem krugu zainteresiranih dionika.

Od svakodnevnih tehničkih poslova u prvih 6 mjeseci  LAG „Izvor“ je u veljači slao godišnje izvješće o radu LAG-a koje je propisano IPARD ugovorom iz Mjere 202 te je izvješće ocijenjeno pozitivno od strane mjerodavnog ministarstva potvrđujući akreditaciju LAG-a na slijedeću godinu. Od siječnja do lipnja Lag „Izvor“ je održao ukupno 3 sastanka UO-a te redovnu godišnju skupštinu 01.04.2014.

U narednom periodu LAG „Izvor“ želi stvoriti uvjete da zaposli još jednog profesionalca koji bi za interesante bio na raspolaganju prilikom raspisivanja mjera ruralnog razvoja pogotovo za JLS za koje se očekuje raspisana Mjera 7. ruralnog razvoja  do kraja godine. Uz stvaranja uvjeta za zaposlenje Lag „Izvor“ planira organizirati još radionica po JLS kako bi upoznao sve potencijalne dionike sa nadolazećim Programom ruralnog razvoja 2014-2020 koji će biti neizbježan izvor investicija i financiranja za kompletan ruralni kraj Hrvatske.


V.5.    PRIJAVLJENI PROJEKTI 2014. GODINA


Ministarstvo poduzetništva i obrta
5.1.    OSNIVANJE CENTRA ZA RAZVOJ PODUZETNIŠTVA

Ukupna vrijednost projekta:   1.073.449,24 kn 
                                                           Minpo:        719.210,99 kn  (67%)

                                                 Grad Ludbreg:    354. 238,25kn  (33%)

Ukupno trajanje projekta: 18 mjesec

Završetak projekta: veljača /2016.

Planirani broj zaposlenih: 14 poduzetnika u dvije godine poslovanja

· voditelj inkubatora

Opis projekta: osnivanje i supostava poduzetničkog inkubatora u naselju       Hrastovsko – tj., njegovih prvih  267 m²,  opremanje uredskih prostora veličine 13m²-24m². Osim 7 uredskih prostora, u inkoboatru će biti opremljena i sala za sastanke i edukacije veličine 34,28 m², zajedničke kuhinje i sanitarne čvorove te hodnike. Osim opremanja poduzetničkog inkubatora, Grad Ludbreg će investirati i u opremu koja će biti na raspolagnjnu poduzetnicima: programska rješenja za razvoj proizvoda, 3D printeri i skenri za razvoj prototipa proizoda, stroj za pakrianje te kontejnerska hladnjača.  

Usluge poduzetničkog inkubatora
· najam poslovnog prostora i opreme po subvencioniranim cijenama

· pružanje poslovnih, edukativnih i tehničkih usluga za poduzetnike

· pružanje mentorskih usluga za poduzetnike početnike

· stručna pomoć u suradnji, realizaciji investicija i kapitalnih projekata

· stručna pomoć oko plasmana proizvoda na tržište

 Faze realizacije poduzetničkog inkubatora 

I.  Faza aktivnosti:  Adaptacija i uređenje unutarnjeg prostora

 Ukupan trošak:    619. 308,63 kn        

Faza realizacije:   ožujak/travanj   2015. (1 – 8 mjeseci)

II. Faza aktivnosti: Opremanje inkubatora

Ukupan trošak:    333.930,24 kn

Faza realizacije: travanj – kolovoz/2015.  ( 8 –  12 mjeseci)
III. FAZA AKTIVNOSTI:  Usluge

Ukupan trošak:  120.210,37 kn
Faza realizacije:  kolovoz/2015. – veljača/2016. (12mjeseci -18 mjeseci
5.2.  CENTAR  ZA POSJETITELJE  „ULAZ U KRAJ ČUDESA I LEGENDI“


Ukupna vrijednost projekta:  10.200.000,00 k


 Vrijeme realizacije projekta:  2014.-2020.

· projekt se nalazi na listi prioritetnih projekata Ministarstva 

Status projekta: - izrada idejnog rješenja projekta

                           -  izrada studije izvodljivosti sa analizom troškova i koristi

Trošak izrade projektne  dokumentacije: 140.000,00 KN

             Ministarstvo turizma:     70.000,00 kn (50%)
                                             Grad Ludbreg:            70.000,00 kn (50%)

· izradom idejnog rešenja projekt će biti spreman za apliciranje na Strukturne

       fondove za dobivanje sredstava za izradu Glavnog projekta za izgradnju Centra

Opis projekta: Centar za posjetitelje  će biti ukupne površine od 800m² i prema Idejnom rješenju, bit će koncipiran kao ulazna gradska porta, koja će označavati simboličan ulaz u kraj čudesa i legendi. Centar je zamišljen na način da samim svojim izgledom upućuje na posebnost i ekstraordiranost oblika, arhitekture i turističkog značenja. “Centra za posjetitelje “ bit će centralna točka i ishodište turističkih, gospodarskih i  informacijskih aktivnosti s svrhom razvoja javne turističke infrastrukture lokalnog i regionalnog značaja. 

Status projekta: Provedba postupka javne nabave i odabir   najboljeg  idejnog  rješenja

 Rok za prijavu projektnog prijedloga je 31.10.2014. putem Fonda za razvoj turizma.  

5.3.    HOTSPOT MREŽA GRADA LUDBREGA


Ukupna vrijednost projekta:  6.500,00 KN 
              Ministarstvo turizma:                   3.250,00 kn  (50%)      

              Grad Ludbreg:                                 3.250,00 kn  (50%)

Opis projekta:  Poticanje slobodnog pristupa Internetu na turističkim destinacijama. 
U Gradu Ludbregu projektnim prijedlogom obuhvaćena su najfrekventnija mjesta s najvećom cirkulacijom lokalnog stanovništva, posjetitelja i turista.
Status projekta:  

 1. PRISTUPNA TOČKA „TRG SVETOG TROJSTVA“ – postavljena

 2. PRISTUPNA TOČKA“ SVETIŠTE „ – postavljena, 
 3. PRISTUPNA TOČKA“AUTOBUSNI KOLODVOR“–završetak 24.09.2014. 

 4. PRISUTPNA TOČKA“ŽELJEZNIČKI KOLODVOR“- čeka se suglasnost HŽ-a. 
Projekt realiziran u suradnji  sa Ministarstvom turizma i poduzećem „Infrastruktura“ d.o.o.

Predaja završnog izvješća 1.10.2014.

 
 5.4.      NABAVA SPECIJALNOG VOZILA ZA SAKUPLJANJE I PRIJEVOZ OTPADA
    
Ukupna vrijednost vozila:  1.726.704,00 kn
         
Fond za zaštitu okoliša:                690.681,60 kn   (40%)

              Grad Ludbreg:                             1.036.022,40 kn   (60%)

5.5.  NABAVA KOMUNALNE OPREME – kante i kontejneri
      
Ukupna vrijednost opreme: 375.270,00 kn

              Fond za zaštitu okoliša:               150.108,00 kn (40%)

              Grad Ludbreg:                                 225.162,00 kn (60%)
5.6.   IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA GRAĐENJE    

          RECIKLAŽNOG  DVORIŠTA U LUDBREGU


Ukupna procjena troškova projektiranja: 176.000,00 kn


Status projekta: - izrada projektne dokumentacija (listopad/2014.)
                                               - čeka se Odluka Fonda 

5.7. IZRADA IDEJNOG RJEŠENJA ZA  GRADSKU  KNJIŽNICU LUDBREG I    

         MULTIMEDIJALNI CENTAR


Ukupna procjena troškova projektiranja: 140.000,00 kn


Status projekta: -projektni prijedlog predan na Ministarstvo kulture


Opis projekta: Adaptacija prostora Gradske Knjižnice, koja će biti koncipiran na način da    će se preko njezinog rada poticati razvoj društvenog kapitala, posebno u smislu poticanja razvoja aktivnosti mladih  Grada Ludbrega i okolice kroz sinergično djelovanje svih kulturnih i socioekonomskih kapaciteta.

PROJEKTI U FAZI  PRIJAVE  NA NATJEČAJ 

5.8.  EUROPA ZA GRAĐANE 


Ukupna vrijednost projekta: 47.000,00 EUR


Nositelj projekta je Udruga starijih zanata iz Strumice (Vojvodina


Grad Ludbreg, partner na projektu


Status projekta: -čekaju se rezultati od nadnacionalnog tijela


Opis projekta: Razmjena kulturnog i socijalnog sadržaja u regiji za prezentiranje starih zanata te ekonomskog povezivanja i jačanja suradnje

5.9.  LUDBREG PLUS ( Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 3)

Ukupna vrijednost projekta: 1.000.000,00 kn


Nadležno tijelo: Ministarstvo socijalne politike i mladih

Opis projekta: Razvoj socijalne infrastrukture i pružanje vaninstitucionalne usluge socijalne zaštite na području Grada Ludbrega namijenjenih  skupinama u nepovoljnom položaju: osobama s invaliditetom, liječenim ovisnicima, beskućnicima, žrtvama obiteljskog nasilja, mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi, mladima s poremećajima u ponašanju, tražiteljima azila, azilantima i strancima pod supsidijarnom zaštitom s ciljem unaprjeđenja mogućnosti njihova zapošljavanja. Krajnji cilj projekta je osnivanje socijalnog poduzeća koje bi zapošljavale teško zapošljive skupine.


Partneri na projektu: Centar za socijalnu skrb, Gradsko društvo Crvenog križa, Udruga „Ludbreško sunce“. 
6. OSTVARENE  KAPITALNE  POMOĆI  – 2014 god.

                                                                                                          Ugovoreno                      Doznačeno

Ministarstvo poduzetništva i obrta 

Poduzetnički inkubator                                                                719.210,99 kn  

· rok veljača/2016  

22. Ludbreški sajam                                                                          20.000,00 kn                 20.000,00 kn

· rok  30.09.2014.              

Ukupno:                                                                                           739.210,99 kn                20.000,00 kn

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU                

Obnova zgrade Stare škole                                                          930.000,00 kn       

-rok 31.12.2014.

Ministarstvo turizma

Hotspot Croatia                                                                                      3.250,00 kn                   3.250,00 kn   

· rok   01.10.2014.

Centar za posjetitelje                                                                          70.000,00 kn                35.000,00 kn

· rok 07.10.2014.

Ukupno:                                                                                             73.250,00 kn                38.250,00 kn
Ministarstvo kulture

Ministarstvo kulture za kapelu majke Božje žalosne         100.000,00 kn

Ministarstvo kulture za Pil Sv. Trojstva                                    20.000,00 kn

Ukupno:                                                                                        120.000,00 kn

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja

Uređenje nogostupa Ulica Fizira i Hlasteca                               70.000,00 kn
· rok  31.10.2014.

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost

Fasade                                                                                                700.000,00 kn

Obnovljivi izvori energije                                                             100.000,00 kn

Ukupno:                                                                                               
Napomena: 

iznosi sufinanciranja se ostvaruju tek nakon provedbe

pojedinačnih projekata sanacije obiteljskih kuća

Energetski pregled dvorca Bathyanny                                           18.000,00 kn 

· projekt realiziran   

Izrada SEAP- akcijskog plana                                                            26.500,00 kn

· rok:   15.10.2014.                                                       
·       Odluka o odabiru izvođača

Ukupno:                                                                                          844.500,00 kn

Ministarstvo gospodarstva:

Modernizacija Javne rasvjeta u Hrastovsko                                60.427,53 kn                    60.427,53 kn                 

· rok 30.09.2014. završno izvješće

Ministarstvo socijalne politike

· Mladi na području Ludbrega kao  aktivni                    40.000,00 kn     

 informirani i društveno odgovorni                 

politički akteri

Savjet za Nacionalne manjine Republike Hrvatske            50.000,00 kn    
     50.000,00 kn
Napomena:  
Projekt je uspješno okončan 

UKUPNO:                                                                                      2.927.388,52 kn 

Ministarstvo gospodarstva:

Zamjena prozorske stolarije na Zgradi Stare škole                 165.231,75 kn         165.231,75 kn

· rok završetka 31.10.14.

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost

Nabava specijalnog vozila za sakupljanje i prijevoz                690.681,60 kn

Otpada

· rok 30.11. 2014.

Nabava komunalne opreme – kante i kontejneri                     150.108,00 kn

· rok 31.12.2014.

Ukupno:                                                                                         840.789,60 kn    

UKUPNO:                                                                                    3.933.409,87 kn 


VI.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

             VI. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

             1.JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG OBRAZOVANJA

             U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavljeno je sufinanciranje Grada u iznosu od  700,00 kn mjesečno po djetetu.

Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta te dijela ekoloških projekata u osnovnoj školi, kao i sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca koji pohađaju Srednju školu u Prelogu.
            Udruga „Ludbreško sunce“  nastavila je s prijevozom osnovnoškolaca iz naselja Segovina, kao i prijevozom dijela srednjoškolaca (polaznika odjeljenja za pomoćnog vrtlara) na obavljanje prakse.
             Izvršene su pripremne radnje vezano uz rebalans Proračuna  i osiguranje potrebnih dodatnih sredstava za nabavu udžbenika za učenike Osnovne škole Ludbreg za novu školsku godinu.
      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri. 
      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

             Nastavljeno je sa izradom projekte dokumentacije za arheološki park „Iovia-Ludbreg“, a koji obuhvaća lokalitet „Vrt Somođi“ te objekt javne namjene „Kuća Somođi“.

Završeni su radovi na vanjskom uređenju Kapele Majke Božje Žalosne što je sufinancirano sredstvima Ministarstva kulture.

Izvršene su pripremne radnje za realizaciju odobrenih projekata prijavljenih na javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2014. godinu Ministarstvu kulture – radovi na unutrašnjem uređenju  Kapele Majke Božje Žalosne i očuvanje Pila sv. Trojstva.
               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Pučkog otvorenog učilišta  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


 4.1.PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «Dragutin Novak»
               U izvještajnom razdoblju sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2014. godinu Pučko otvoreno učilište „D. Novak“ bilo je suorganizator mnogih manifestacija – Izložba mladih vina, Ludbreški fašnjak, Dan Centra svijeta, Sajam cvijeća, Biciklijada, Smotra mažoretkinja, kao i kulturnih događanja pod nazivom „Ludbreg – petkom“
            Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdani su novi brojevi „Ludbreških novina“  te su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

             Organizirani su koncerti klasične glazbe, a sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u  kulturnim programima uz pojedine manifestacije.
             Organizirana je „Škola za udruge“ kao skup predavanja za članove ludbreških udruga, a u cilju upoznavanja sa novim zakonskim propisima, upoznavanjem sa prijavom projekata i vođenjem knjigovodstva udruga.

             U sklopu Učilišta djelovala je i Osnovna glazbena škola, a sukladno zakonskim propisima ista od 01.09. više ne može djelovati unutar pučkih otvorenih učilišta. Stoga su u izvještajnom razdoblju izvršene su sve pripremne radnje za osamostaljivanje glazbene škole i to osnivanjem nove ustanove. S obzirom da za sada nije od nadležnog ministarstva dobiveno pozitivno mišljenje za osnivanje nove ustanove, upućen je zahtjev Varaždinskoj županiji za osnivanje umjetničkog odjela –osnovne glazbene škole u sklopu Osnovne škole Ludbreg koji zahtjev je pozitivno riješen i ishođena suglasnost nadležnost ministarstva. U novu školsku godinu upisano je ukupno 160 polaznika osnovne glazbene škole. 
           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama sa šireg područja bivše Općine Ludbrega kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama.

            Knjižnica redovito provodi pričaonicu i kreativnu radionicu za djecu od 3 do 6 godina na njemačkom jeziku koja okuplja djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece. 

            U suradnji s Obiteljskim centrom Varaždinske županije provodi se program kreativnih igraonica za djecu svih uzrasta. U sklopu Gradske knjižnice formirana je i kazališna družina „Trio V“ koja okuplja djecu nižih i viših razreda osnovne škole. 
      5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u prvoj polovici 2014. godine Grad Ludbreg osigurao je sredstva za jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada, kao što su Gradsko društvo Crvenog križa, Caritas, Udruga «Ludbreško sunce» i mnoge druge.


U skladu sa Zakonom o socijalnoj skrbi, kojim su povećane zakonske obveze jedinica lokalne samouprave, Grad Ludbreg nastavio je sa sufinacniranjem troškova stanovanja svima koji zadovoljavaju uvjete utvrđene Zakonom.       

            Gradsko društvo Crvenog križa


Održavane su akcije dobrovoljnog darivanja krvi, nekoliko izvanrednih akcija kad su darivatelji s našeg područja išli organizirano dati krv u Varaždin ili pak samostalno darivanje krvi na odjelu Transfuzije u Varaždinu. 


Od ostalih aktivnosti Crvenog križa svakako treba spomenuti provođenje nastavnog programa prve pomoći za vozače i pučanstvo,  sudjelovanje u obuci za potrebe spašavanja života na vodi, sudjelovanje na edukaciji Službe traženja, rad s podmlatkom Crvenog križa i formiranje ekipa u Osnovnoj školi Ludbreg, kao i u okolnim školama,  rad na opremanju interventnog tima Grada Ludbrega, akcije besplatnog mjerenja šećera i tlaka za građane.


Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa na prikupljanju i dostavi pomoći na poplavljena područja.


 Jednokratne novčane potpore

             Putem Socijalnog vijeća pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. 
           Potpore za novorođenu djecu

           U izvještajnom razdoblju nastavljena je isplata jednokratne potpore za svako novorođeno dijete, sukladno Odluci Gradskog poglavarstva iz 2007. Godine, u iznosu od 1.000,00 kuna, te su u izvještajnom razdoblju isplaćene ukupno 33 potpore.
          Stipendije          

           Nastavljeno je sa stipendiranjem studenata i to za 26 studenata te  16 dodijeljenih novih stipendija  i to: 7 stipendija za studente koji studiraju za deficitarna zanimanja, 6 stipendija za studente slabijeg socijalno-ekonomskog statusa, 1 stipendija za učenike srednjih škola te 2 stipendije za nadarene učenike odnosno studente. 

         Trenutačno stipendiju Grada Ludbrega prima 42 studenata. 

         Natječajem za dodjelu studentskih i učeničkih stipendija Grada Ludbrega za 2013./2014.smanjeni su mjesečni iznosi stipendija pa sad oni iznose 500,00 kn za studente koji studiraju na području Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije odnosno 700,00 kn za studente koji studiraju izvan navedenog područja, dok učeničke stipendije iznose 250,00 kuna mjesečno. Cilj navedenih smanjenja bio je omogućavanje da što veći broj studenata i učenika primi stipendiju Grada Ludbrega kao pomoć za vrijeme školovanja. 

           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

          Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2014. Godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Prema poziciji F) Javne potrebe iz socijalne skrbi u ovu skupinu spadaju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga hrvatske domovinske vojske 1941.-1954.-podružnica Ludbreg, Udruga ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Ludbreg, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Udruženje gluhih i nagluhih Varaždinske županije, Udruga slijepih Varaždinske županije, Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

           6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA


Provođeni su projekti i osigurana sredstva za rad te praćenje rada i logistička potpora mnogobrojnih udruga koje djeluju na području našega Grada, kao što su: KUD „Anka Ošpuh“, pjevački zborovi, Likovno udruženje, Ludbreške mažoretkinje, Udruga vrtlara i cvjećara, Odred izviđača, Udruga vinogradara «Trsek»,  „Črni maček ludbreški“, „Žene iz centra svijeta“, Udruga Roma te mnoge druge.


U okviru osiguranih proračunskih sredstava sklopljeni su ugovori o financijskoj potpori projektima, te se pratio rad udruga u ostvarenju ugovorenih projekata.

       7.JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz tehničko stvaralaštvo mladih (školsko, županijsko i državno natjecanje mladih iz tehničke kulture), radionica elektrotehnike, škola i radionice radio orijentacije, natjecanje u amaterskoj radiogoniometriji, zatim škola vožnje bicikla, mala škola zrakoplovstva te natjecanja zrakoplovnih modelara.

     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD

           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području VZG-a Ludbreg djeluje 9 vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te 8 ostalih društava: Sigetec, Slokovec, Apatija, Hrastovsko, Selnik, Kučan, Čukovec i Bolfan. 


Potrebno je dodatno raditi na stručnom osposobljavanju i organizacijskom povezivanju, kao i nabavi potrebne vatrogasne opreme i tehnike kako bi nivo spremnosti u svakome trenutku bio na najvišoj mogućoj razini.


8.2 Zaštita i spašavanje

Sukladno novim zakonskim propisima te uslijed promjena u teritorijalnom ustroju Grada Ludbrega (pripajanje naselja Poljanec Gradu Ludbregu) prišlo se izradi nove Procjene ugroženosti stanovništva i materijalnih dobara.


9.TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


U izvještajnom razdoblju realizirane su aktivnosti koje su bile utvrđene Programom rada za 2014. godinu. 


TZ Grada Ludbrega bila je organizator i pokrovitelj pojedinih manifestacija koje su se održavale u našemu Gradu, a prema potrebi i tehnička podrška manifestacijama čiji su organizatori bile pojedine gradske udruge. 
     9.1. Manifestacije u organizaciji  Grada Ludbrega, Turističke zajednice, POU

            „Dragutin Novak“  i pojedinih udruga

      Siječanj

      Organizirana je već tradicionalna manifestacija „Izložba mladih vina“ kao i obilježavanje blagdana Sv. Vinka.


Veljača


Organiziran je „Ludbreški fašnjak“ s tradicionalnom povorkom maškara, prigodnim programom na središnjem gradskom trgu i čitanjem presude i spaljivanjem fašnjaka.


Ožujak


Organizirane su popratne manifestacije vezano uz obilježavanje Dana Grada -19. ožujka, od kojih je značajno spomenuti uličnu utrku „Centrum mundi“ koja je bila veoma dobro prihvaćena uz značajan broj sudionika u pojedinim dobnim skupinama i etapama utrke. 


Travanj

       Organizirano je svečano obilježavanje „Dana Centra svijeta“ uz sudjelovanje ludbreških udruga, a ova manifestacija bila je i izuzetno medijski popraćena.


Svibanj


 Organizirana je tradicionalna izložba i sajam cvijeća s popratnim programima kao i ludbreška motorijada.


Lipanj


Organizirana je „Ludbreška biciklijada“ u sklopu koje je bila i završna proslava Dana Centra svijeta s predstavljanjem novog grada prijatelja – Grada Ivanca. Također je organiziran i susret mažoretkinja i obilježavanje 20 godina uspješnog rada i djelovanja ove udruge.

      Tijekom cijelog izvještajnog razdoblja – siječanj-lipanj organizirani su kulturni programi pod nazivom „Ludbreg – petkom“ u sklopu kojih programa su organizirane književne večeri, predavanja, izložbe, koncerti, kazališne predstave.


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

           Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

          Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  
            Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


VI.2. OPĆI  POSLOVI
Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održane  su 3 sjednice  Gradskoga vijeća, a   pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

Održana je i svečana sjednica Gradskoga vijeća povodom Dana Grada – 19. ožujka uz nazočnost predsjednika RH – dr. Ive Josipovića, te mnogih dužnosnika lokalih i regionalnih vlasti.

U izvještajnom razdoblju osnovano je Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega koje je zabilježilo značajne aktivnosti sukladno donijetom programu rada.

Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.

Značajno je napomenuti novooformljena savjetodavna tijela gradonačelnika – Zeleni savjet, Savjet za investicije i razvoj, Savjet gradonačelnika u ranijim mandatima koji su svaki u okviru svoje nadležnosti provodili aktivnosti vezano uz savjetodavnu ulogu te davanja inicijativa i prijedloga iz pojedinih područja za koja su osnovani.

Sukladno zakonskoj obvezi opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.

Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Obavljeni su i poslovi vezano uz provođenje izbora za Europski parlament.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirane pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koji se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 

  ZAKLJUČAK 
 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.

I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada, odnosno njegovih građana.
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