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Ludbreg,  18. kolovoza 2016. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SIJEČANJ  - LIPANJ  2016. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II. IZVRŠENJE  PRORAČUNA


II.1. PRIHODI I RASHODI



Ukupni  prihodi  Proračuna  Grada Ludbrega za 2016. godinu bili su planirani u iznosu od 56.379.215 kuna, a sa 30.06.2016.godine ostvareni su u iznosu od 13.164.998 kn ili sa 46,70% polugodišnjeg plana ili za 15.024.609  kuna manje od plana.Ovakvo ostvarenje plana evidentirano je iz razloga što su u proračunu za 2016.godinu planirane kapitalne pomoći u iznosu od 31.266.300 kuna, od čega za sanaciju  komunalnog otpada “Meka” u iznosu od 23.930.000 kuna. Realizacija navedenih pomoći planirana je u drugom dijelu godine.



Ukupni izdaci  Proračuna za I-VI 2016.godine izvršeni su u iznosu od 11.244.813  kn što je za 16.144.794 kn manje od planiranog polugodišnjeg izvršenja.



U odnosu  na polugodište 2015. godine ukupni su izdaci izvršeni  manje za 237.489 kn ili za 2,07% manje.                                                                                                                                          


 
II.2. OBVEZE I POTRAŽIVANJA

Obveze su sa 30.06.2016.godine iznosile 13.690.679 kuna. 


U odnosu na isto razdoblje prethodne godine obveze su smanjene za 449.970  kuna ili za 3,18 %.


Potraživanja su sa 30.06.2016.godine iznosila 5.443.448 kuna , dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosila 5.478.208 kuna što je smanjenje za 34.760 kuna ili za 0,63%.


II.3. STANJE  ŽIRO RAČUNA


Sa 30.06.2016. godine stanje žiro računa iznosilo je – 491.400 kuna, dok je stanje u istom razdoblju prethodne godine iznosilo 121.331  kuna.


II.4. FINANCIJSKI REZULTAT


Za razdoblje I-VI mjesec 2016.godine evidentiran je tekući višak prihoda u iznosu od 1.920.185 kuna, koji sa manjkom prihoda iz predhodne godine u iznosu od 4.947.337 kuna čini  manjak prihoda za razdoblje u iznosu od 3.027.152 kuna. 


III.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

                   OSTALI PROJEKTI


III.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2016. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

Uz niz aktivnosti koje su realizirane u prethodnom izvještajnom razdoblju, u periodu od siječnja do lipnja 2016. od aktivnosti na uređenju javnih površina realizirano je slijedeće:
U okviru Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa 2011-2020, u dijelu 6.2. „Bolja cestovna infrastruktura“, Grad Ludbreg je u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske pripremio „Projekt izgradnje kolnog prilaza sa okretištem i parkinzima te pješačko-biciklistički prometni poligon u krugu Osnovne škole Ludbreg“. 

U travnju 2016. potpisan je Sporazum o zajedničkom sufinanciranju sa Centrom za vozila Hrvatske d.d. kao stručnom organizacijom za provedbu Programa te tokom svibnja  proveden postupak bagatelne nabave i prikupljene ponude za predmetne radove, nakon čega je potpisan ugovor sa najpovoljnijim ponuditeljem LUKOM d.o.o. Ludbreg. Vrijednost ovih radova koji su započeli u lipnju 2016. iznosi 375.588,46 kn bez PDV-a, a s uključenim PDV-om od 25%: 469.485,58 kn. CENTAR za vozila d.d. se obvezao sufinancirati realizaciju Projekta u fiksnom iznosu od 385.000,00 kn u koji iznos je uključen PDV. Završetak radova se očekuje u kolovozu 2016.g.
B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA


U sklopu aktivnosti „Izgradnja prometnica u Gospodarskoj zoni Sjever u Ludbregu“, u izvještajnom razdoblju, nakon provedenog postupka nabave i potpisa ugovora sa najpovoljnijem ponuditeljem „Colas Hrvatska“ d.d. iz Varaždina za izvođenje radova na izgradnji prometnice i oborinske kanalizacije Odvojak 1 (Faza 1) u Gospodarskoj zoni Sjever, radovi su započeli u 6. mj., čija je vrijednost 362.779,69 kn bez PDV-a odnosno 453.474,61  s uključenim PDV-om.

Početkom godine izvršeno je interventno izvođenje radova na sanaciji klizišta te zatrpavanju jame na kraju Goričkog puta (odvojka Hrgar) u Vinogradima Ludbreškim, u ukupnoj vrijednosti od 112.875,00 kn (s PDV-om).


Treba napomenuti da su u izvještajnom razdoblju Hrvatske ceste izvršile postavljanje svjetlosne prometne signalizacije u naselju Globočec (napajanje iz sustava javne rasvjete na državnoj cesti D2 te fotonaponskih ćelija) kako bi se unaprijedila sigurnost prometa na tom dijelu državne ceste D2.

U izvještajnom razdoblju nastavilo se sa provedbom aktivnosti na izradi projekata uređenja nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega za prijavu na Ruralni fond.
C) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE  

Krajem ožujka 2016. objavljeno je javno nadmetanje za otvoreni postupak javne nabave za energetsku uslugu - provedbu projekta energetske učinkovitosti zamjenom neučinkovite i štetne rasvjete  sa štedljivim i ekološkim LED svjetiljkama u Gradu Ludbregu, procjenjene vrijednosti nabave  2.700.000,00 kuna bez PDV-a 25% (3.375.000,00, prema kriteriju ekonomski najpovoljnije ponude. 


Javno otvaranje elektroničkih ponuda (s obzirom da se radi o nabavi usluga velike vrijednosti dopušteno je slanje isključivo elektroničkih ponuda kroz sustav EOJN-a (Elektroničkog oglasnika javne nabave RH) obavljeno je 14. lipnja 2016. 


S obzirom da je Grad Ludbreg jedan od prvih javnih naručitelja u Hrvatskoj koji se odlučio na financiranje energetski učinkovitih projekata kroz energetsku uslugu (tzv ESCO model) te zbog iznimne složenosti ovog postupka i dokumentacije za nadmetanje, u više navrata mijenjana je i dopunjavana dokumentacija za nadmetanje.


Tijekom mjeseca srpnja obaviti će se postupak pregleda i ocjene ponuda te nakon toga donijeti Odluka o odabiru.


Realizacija projekta očekuje se u III. i IV. kvartalu 2016.g. a  FZOEU (Fond zaštite okoliša i energetske učinkovitosti) Odlukom od 25. studenog 2015. odobrio je sufinanciranje opravdanih troškova projekta sa 40% sredstava (1.154.457,50 kn) te će njegova Stručna komisija nadzirati provedbu u svim njenim fazama.

Važno je napomenuti da se model energetske usluge (ESCO) nakon prošle godine donijete Uredbe o energetskoj usluzi  tek počeo implementirati u RH, ali sa puno poteškoća, zbog neusklađenosti pojedinih zakona, a model funkcionira na način  da se investicija isplaćuje davatelju energetske usluge iz ostvarenih proračunskih ušteda na stavci potrošnje i održavanja javne rasvjete. Procjenjeni period povrata investicije je 5-6 godina, jer će se uz zamjenu postojećih neadekvatnih svjetiljki izvršiti i popuna mreže sa nedostajućima, sukladno zahtjevima za pojedinu klasu prometnice (umjesto 757 ugraditi će se 956 novih LED svjetiljaka). 

Projekt obuhvaća naselja Ludbreg, Selnik, Sigetec i Kučan (gotovo 70% ukupne javne rasvjete na području Grada Ludbrega).


Osim navedenih ušteda, micanjem neučinkovitih i štetnih rasvjetnih armatura na bazi visokotlačne žive kao i tzv. kugli iz sustava rasvjete i ugradnjom LED svjetiljaka sa usmjerenom optikom (cut-off), eliminirati će se svjetlosno zagađenje, tzv. „provalno“ svjetlo u stambenim zonama, bitno smanjiti emisija CO2 i štetni utjecaji po okoliš, postići puno bolja i jednolika rasvjetljenost ulica i staza te  značajno povećati sigurnost svih sudionika u prometu, i sigurnost općenito. 


D) GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA


U sklopu aktivnosti „Izgradnja kanalizacije u Gospodarskoj zoni Sjever u Ludbregu“ na temelju Glavnog projekta GL-89/15 izrađenom po uredu ovlaštenog građ. inž. Blaženka Premužića, provedeni su postupci nabave te 30.05.2016. potpisani ugovori sa odabranim ponuditeljem Obrt Jagić za:

- izgradnji sanitarne kanalizacije u Gospodarskoj zoni Sjever u ukupnoj vrijednosti 436.150,00 kn (sa uključenim PDV-om) i 

- radove na izgradnji precrpne stanice u Gospodarskoj zoni Sjever u ukupnoj vrijednosti 298.013,75 kn (sa uključenim PDV-om).


Ovi projekti provodi se kroz gradsko komunalno poduzeće Odvodnja d.o.o., a završetak radova očekuje se u kolovozu 2016. godine.


Treba napomenuti da je u sklopu zajedničkog programa Grada i Varkoma d.d. Varaždin započela provedba projekta izgradnje dijela kanalizacije u naselju Ludbreg (Vinogradska, Bednjanska, Prigorska, Kolodvorska te dio Koprivničke ulice).


Postupak javne nabave provodio je Varkom d.d. te se nakon što je početkom lipnja objavljena odluka o odabiru, očekuje potpisivanje ugovora sa odabranim ponuditeljem (Colas Hrvatska d.d.) i početak radova.


Ukupna vrijednost radova iznosi 4.903.241,56 kn (bez PDV-a) odnosno 6.129.051,95 kn s uključenim PDV-om.

E) IZGRADNJA I ADAPTACIJA OBJEKATA TE OSTALI PROJEKTI
E1) Projekt sanacije komunalnog odlagališta otpada Meka


Sanacija odlagališta komunalnog otpada Meka je zasigurno najznačajniji projekt čija provedba je započela u izvještajnom razdoblju, a u cjelosti se financira iz Kohezijskog fonda EU (Operativni program za 2016).

U travnju 2016. istodobno su objavljene tri javne nabave i to za:

- radove na sanaciji odlagališta otpada Meka

- usluge nadzora na radovima sanacije te 
– usluge tehničke pomoći pri upravljanju projektom i savjetovanja u odnosima s javnošću na projektu sanacije i zatvaranja odlagališta komunalnog otpada „Meka“ .


Nakon provedenih postupaka javne nabave donijete su odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja i to:

1. Za izvođenje radova na sanaciji i zatvaranju odlagališta komunalnog otpada  „Meka“   za projekt sufinanciran od EU, procjenjene vrijednosti nabave  28.574.260,00 kuna bez PDV-a 25%, odabrana je ponuda ponuditelja EURCO d.d. Vinkovci, koji je izvođenje ovih radova ponudio po cijeni od 24.305.451,00 kuna bez PDV-a, odnosno 30.381.813,75 kuna sa uključenim PDV-om od 25%.

Treba naglasiti da je ovo bila već treća po redu javna nabava u 2016. godini u Gradu Ludbregu koja se provodila temeljem kriterija ekonomski najpovoljnije ponude. 

Ugovor sa odabranim ponuditeljem će se sklopiti nakon što Ministarstvo zaštite okoliša i prirode svojom konačnom Odlukom odobri financiranje Projekta sanacije i zatvaranja odlagališta komunalnog otpada „Meka“ te sa Gradom Ludbregom sklopi Ugovor o financiranju, nakon čega, početkom srpnja o.g. slijedi uvođenje u posao odabranog izvoditelja.
2.  Za usluga kompletnog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji i zatvaranju odlagališta komunalnog otpada „Meka“ za projekt sufinanciran od EU, procjenjene vrijednosti nabave 550.000,00 kuna bez PDV-a 25%, odabrana je ponuda ponuditelja EKONERG - institut za energetiku i zaštitu okoliša d.o.o., ZAGREB koji je izvršenje usluga nadzora ponudio po cijeni od 185.000,00 kuna bez PDV-a, odnosno 231.250,00 kuna sa uključenim PDV-om.
3.  Za uslugu tehničke pomoći pri upravljanju projektom i savjetovanja u odnosima s javnošću na projektu sanacije i zatvaranja odlagališta komunalnog otpada „Meka“ za projekt sufinanciran od EU, procjenjene vrijednosti nabave 250.000,00 kuna bez PDV-a 25%, odabrana je ponuda ponuditelja EURO CONSULTING d.o.o., Varaždin,  po cijeni od 97.000,00 kuna bez PDV-a, odnosno 121.250,00 kuna sa uključenim PDV-om.

Ukupna vrijednost projekta iznosi  30.734.313,75 kn, a od čega se iz Kohezijskog fonda EU projekt financira sa 85% u iznosu od 26.124.166,69 kn, a ostalih 15%, odnosno iznos od 4.610.147,06 kn, sufinancira  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.


S obzirom da radovi moraju biti okončani do 30.11.2016., a izvještaji predani u Ministarstvo zašt. okoliša i Fond do 31.12.2016., realizacija ovog projekta će zbog kratkoće rokova zahtjevati izniman angažman izvoditelja radova, izvršitelja usluga nadzora i tehničke pomoći te djelatnika Grada direktno uključenih u realizaciju.

E2)
Projekti energetske učinkovitosti


U izvještajnom razdoblju izvršena je izgradnja i puštanje u funkciju  punionice za vozila na električni pogon sa dodatnom mogućnošću punjenja elektroničkih i komunikacijskih uređaja (prenosiva računala, tableti, pametni telefoni), a naziv ove instalacije je SOLARNO STABLO i rezultat je suradnje ludbreških poduzetnika (Ducati komponenti i Inoxmont). Nakon puštanja u funkciju ludbreško „Solarno stablo“ izazvalo je zbog svog atraktivnosti i originalnog dizajna i funkcionalnosti veliko zanimanje i drugih gradova u Hrvatskoj. 


Vrijednost investicije je: 136.250,00 kn sa uključenim PDV-om a sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iznosi 40%.

Treba napomenuti da je Grad Ludbreg u sklopu implementacije tzv. zelene javne nabave proveo i prvu tzv. „zelenu“ javnu nabavu električne energije prema kriteriju ekonomski najpovoljnije ponude, gdje je jedan od bitnih elemenata osim cijene koji se bodovao bio i udio isporučene električne energije iz obnovljivih izvora.

 Ovu javnu nabavu provodio je Javni naručitelj Regionalna energetska agencija Sjever kao objedinjenu javnu nabavu za gradove Koprivnicu, Ludbreg, Prelog te još desetak općina i javnih ustanova sa područja Koprivničko-križevačke županije.


Ono što je bitno je da je zahvaljujući provedenoj objedinjenoj javnoj nabavi za više JLS postignuta izuzetno povoljna cijena električne energije u svim tarifnim modelima te Grad Ludbreg od travnja 2016. na svakom računu za opskrbu električnom energijom štedi od 15 – 25% u odnosu na prethodnog opskrbljivača što na godišnjoj razini iznosi oko 80.000,00 kn.


E3)
 Ostali projekti


U sklopu ostalih projekata treba naglasiti da su u veljači 2016. okončani  radovi u sklopu projekta Poduzetnički inkubator, u dijelu koji se odnosi na građevinsko-obrtničke, elektroinstalacijske i strojarske radove te  radove na hidroinstalacijama kako bi se potkrovlje i dio zgrade Društvenog doma u Hrastovskom adaptiralo za potrebe Poduzetničkog centra (inkubatora) te da je nakon primopredaje svih radova te opremanja poslovnih prostora Poduzetnički inkubator počeo funkcionirati u veljači 2016. godine.

Ukupna vrijednost ugovorenih i izvršenih radova koji su započeti u prethodnom, a okončani u ovom izvještajnom razdoblju iznosila je 799.010,00 kn sa uključenim PDV-om, a sufinanciranje Ministarstvo poduzetništva iznosilo je 414.936,78 kn, u dijelu koji se odnosi na radove.

Ostatak iznosa sufinanciranja odnosi se na troškove opremanja poslovnih prostora (računalna oprema, namještaj, rashladni kontejner i stroj za pakiranje) i oni se ne navode u ovom dijelu Izvještaja.

Naknadno su za potrebe poduzetničkog inkubatora i pristupa skladišnom prostoru izvedeni radovi na izgradnji  asfaltnog platoa s južne strane zgrade Društvenog doma u Hrastovskom, gdje je nakon toga postavljen rashladni kontejner.


Vrijednost izvedenih radova: 65.925,00 kn s PDV-om.


U sklopu ostalih projekata početkom 2016. godine izvedeni su i  građevinsko – obrtničkih radova na uređenju prostora u Romskom naselju (I. Gundulića), Ludbreg (hidroinstalacijski radovi, odvodnja te ostali građ. obrtnički sanacijski  radovi u cilju poboljšanja kvalitete života obitelji u romskom naselju.


Vrijednost izvedenih radova:  44.324,20 kn sa PDV-om.

Do završetka izvještajnog razdoblja izvršena je primopredaja glavnog projekta izgradnje reciklažnog dvorišta Meka. Fond zašt. okoliša i energetske učinkovitosti odobrio je za za sufinanciranje u 100% vrijednosti  izradu projektne dokumentacije za izradu glavnog projekta reciklažnog dvorišta u Ludbregu, temeljem ugovora u vrijednosti od 123.125,00 kn sklopljenog  sa izrađivačem projekta u travnju 2015. g.


29.01.2016. g. ishođena je građevinska dozvola za reciklažno dvorište.


Izgradili smo glavni projekt dizala i rekonstrukcije ulaza zgrade gradske uprave. Do 04.04.16. ishođene se sve potvrde glavnog projekta javnopravnih tijela. Čekamo geodetski projekt parcelacije u pogledu prostora oko „zgrade općine“ kako bi se formirala dovoljna veličina parcele te će se potom ishoditi građevinska dozvola.


U 5. mjesecu završeni su radovi uređenja obala rijeke Bednje uz Vinogradsku ulicu u Ludbregu, kojom prilikom je izgrađen pješački most preko "sajmišnog potoka".


Krajem 4. mjeseca izrađen je idejni projekt nastavka pjašačkih staza u Gajevoj ulici u Ludbregu sve do raskrižja „Tri lipa“, a trenutno je u izradi izvedbeni projekt.


Također, u izvještajnom razdoblju odvijale su se aktivnosti na izradi arhitektonskih snimaka izvedenog stanja radi ozakonjenja izgrađenih zgrada (dogradnje) koje su u vlasništvu Grada (društveni domovi, zgrade sportske namjene), a izrađen je i Glavni projekt proširenja gradskog dječjeg vrtića Radost za prijavu na EU fondove.

III. 2. PROSTORNO UREĐENJE

· IZRADA PROSTORNO-PLANSKE DOKUMENTACIJE


U izvještajnom razdoblju, dana 11.03.2016., Gradsko vijeće usvojilo je Odluku o izradi II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg, do kraja izvještajnog razdoblja prikupljeni su prethodni zahtjevi javnopravnih tijela koja sudjeluju u postupku donošenja Plana, te krenulo u pripremu prijedloga Plana za javno izlaganje i javnu raspravu, a na jesen se učekuje usvajanje izmjena i dopuna.

III. 3.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI

A) KUPOPRODAJA NEKRETNINA


U izvještajnom razdoblju, sukladno Rješenju Gradskog vijeća od 18.12.2015., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u Gospodarskoj zoni sjever u Ludbregu, s ponuditeljem: AMEROPA ŽITNI TERMINAL d.o.o., Vranjic, Vranjički put 16, dana 22.01.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 387 – oranica Rakitje od 15715 m2, k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 1.587.215,00 kn, s time da je kupac bio obvezan uplatiti 80% od iznosa kupoprodajne cijene, tj. iznos od 1.269.772,00 kn, jer je bio oslobođen plaćanja 20% iznosa kupoprodajne cijene s obzirom da se u poslovnom planu svoje ponude obvezao na zapošljavanje 8 novozaposlenih radnika s područja Grada Ludbrega na minimalno godinu dana.


Sukladno Parcelacijskom elaboratu od 08.04.2016., Broj: 128/2016 i Ugovora o kupoprodaji od 01.06.2016., Mirjani Balažinec, Poljanec, Ludbreška ulica 17, prodano je zemljište u Ul. V. Nazora u Ludbregu, površine od 127 m2 (dio čkbr. 1518/5, 1514 i 1511/4 sve u k.o. Ludbreg) za kupoprodajnu cijenu od 19.834,86 kn.


Nadalje, sukladno Rješenju Gradskog vijeća od 03.06.2016., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta za stambenu namjenu u Ul. Rudolfa Fizira u Ludbregu, s ponuditeljem: Marko Horvat, Luka Ludbreška 105, dana 13.06.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1229/10 – pašnjak Loke od 700 m2, k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 126.000,00 kn.


Također, temeljem Rješenja Gradskog vijeća od 03.06.2016., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta za izgradnju dječjeg vrtića u Ludbregu, s ponuditeljem: SUNCE MOJE MALO d.o.o., Ludbreg, Antuna Nemčića 13, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1229/38 – pašnjak u Ulici dr. Franje Tuđmana od 1709 m2, u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 172.000,00 kn, s time da je kupac bio obvezan uplatiti 70% od iznosa kupoprodajne cijene, tj. iznos od 120.400,00 kn, jer je bio oslobođen plaćanja 30% iznosa kupoprodajne cijene s obzirom da se u poslovnom planu svoje ponude obvezao na zapošljavanje 11 novozaposlenih radnika s područja Grada Ludbrega na minimalno godinu dana.
B) ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 

U izvještajnom razdoblju, s dosadašnjem zakupcem javnih površina radi držanja kioska, društvom TISAK d.d., Zagreb, Slavonska avenija 11a, produljen je zakup na novo trogodišnje razdoblje, i to za sljedeće javne površine:

· dio čkbr. 1295 u k.o. Ludbreg, na Trgu slobode u Ludbregu, bruto površine od 9 m2, za zakupninu od 100,00 kn/m2 mjesečno, odnosno ukupno 900,00 kn mjesečno,

· dio čkbr. 2716 u k.o. Ludbreg,  u Ul. I. Gundulića u Ludbregu kod apoteke, bruto površine od 9 m2, za zakupninu od 100,00 kn/m2 mjesečno, odnosno ukupno 900,00 kn mjesečno,

· dio čkbr. 1894 u k.o. Ludbreg, u Koprivničkoj ul. u Ludbregu, nasuprot vatrogasnog doma, bruto površine od 12 m2, za zakupninu od 80,00 kn/m2 mjesečno, odnosno ukupno 960,00 kn mjesečno,

· dio čkbr. 1238/2 u k.o. Ludbreg, u Ul. K. Franje Kuharića u Ludbregu, kod tržnice, bruto površine od 12 m2, za zakupninu od 80,00 kn/m2 mjesečno, odnosno ukupno 960,00 kn mjesečno.


S Udrugom dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Ogranak Ludbreg, Ulica Petra Zrinskog 33, Ludbreg, dana 01.02.2016. sklopljen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora u prizemlju zgrade u Ulici Petra Zrinskog 33, ureda br. 6, površine od 10,20 m2, bez plaćanja zakupnine. Predmetni poslovni prostor je zamjenski budući da su ranije koristili prostor u zgradi „Stare škole“ iz kojega su se morali odseliti radi smještaja Srednje škole Ludbreg.


Radi mogućnosti prijave na ruralni fond EU, s Dobrovoljnim vatrogasnim društvom Ludbreg, Ludbreg, Koprivnička 17, dana 23.02.2016. sklopljen je Ugovor o zakupu vatrogasnog doma u Ludbregu, ukupne korisne površine poslovnog prostora od 1.427,64 m2, na rok od 15 godina, bez plaćanja zakupnine. Radi istog razloga s Dječjim vrtićem Radost Ludbreg, Ludbreg, Augusta Šenoe 4, dana 23.02.2016. sklopljen je Ugovor o zakupu dječjeg vrtića „Radost“ u Ludbregu, i to dvorišta od 2684 m2 i poslovne zgrade od 613 m2, na rok od 15 godina, bez plaćanja zakupnine.


Dosadašnjem zakupniku stadiona NK Podravine: Nogometni klub „Podravina“ Ludbreg, Ivana Gundulića 6A, Ludbreg, dana 01.04.2016. produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, bez plaćanja zakupnine.

III. 4.   KOMUNALNO, POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO

U prvih 6. mjeseci 2016. g., na području Grada Ludbrega obavljeno je 28 očevida zapuštenih parcela, većina je riješena već kod obavljanja očevida pa je bilo potrebno izdati samo 2 rješenja u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja.


Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 20 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste, zbog smanjene vidljivosti u prometu, a koje je bilo uzrokovano neuređenjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.


Poslano je 64 opomene u vezi obveznog zbrinjavanja otpada kako bi sklopili ugovor sa komunalnim poduzećem Lukom d.o.o. i uključili se u obvezno zbrinjavanje otpada. Ujedno je bilo poslano 5 opomena zbog nepropisnog spaljivanja otpada na dvorištima i vrtovima.


Izdano je 40-tak obavijesti o počinjenom prekršaju što od strane prometnog redarstva što od strane komunalnog redarstva te je naplaćeno 7.163,00 kn kazni, s time da su neki od predmeta, sa većim prekršajnim kaznama, na prekršajnom sudu te se očekuje i više financijske koristi u navedenom vremenskom razdoblju. 


Iz dijela Zakona o građevinskoj inspekciji možemo navesti dva bitna nadzora od kojih se jedan odnosi na uklanjanje ruševine građevine te drugi na uređenje pročelja i pokrova zgrade, zaštićenog kulturnog dobra.


Izdano je 34 odobrenja za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 33.412,60 kn.


Poslano je 10-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima. Upućeno je 16 dopisa Županijskoj upravi za ceste i Hrvatskim cestama, u svrhu poboljšanja stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada Ludbrega, te 5 dopisa Hrvatskim vodama u svrhu poboljšanja funkcionalnosti odvodnih kanala na području Grada Ludbrega, a iz njihove nadležnosti. 


Kao ostale poslove možemo navesti opomene zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda. 


U prvih pola godine bilo je 54 intervencija u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (19), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (35).  


U zimsko vrijeme provođena je kontrola čišćenja snijega s javnih površina od strane građana i pravnih osoba te se izdalo 3 upozorenja koje su građani poštovali te nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Ujedno, u koordinaciji sa Lukom d.o.o. određivani su prioriteti čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama, te su se zaprimale dojave građana o kritičnim točkama koje su se ubrzo riješile. 


Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od 50 radnji prema programu Redovnog održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.


IV. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I RAZVOJNI PROJEKTI

1. PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

Grad Ludbreg i u 2016. godini pokazuje interes sa poticanje razvoja poduzetništva kroz subvencioniranja kamatne stope na poduzetničke kredite poduzetnicima koji namjeravaju ulagati na područje Grada Ludbrega.

U skladu sa programima u gospodarstvu, nastavljen je program  ''Poduzetnik 3'' po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite sa 1% za uslužne djelatnosti te sa 2% na proizvodne djelatnosti. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva.

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita su potpisani  sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka.

Poduzetnik sam odabire sa kojom će bankom realizirati kredit, a kriteriji subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite definirani su Odlukom o poticajnim mjerama za razvoj poduzetništva na području Grada Ludbrega. 

U razdoblju od 01.01.-30.06.2016. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 35.557,53 kn.

       2.  PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJPRIVREDI GRADA LUDBREGA 

Gradsko vijeće na 22. sjednici održanoj 28. prosinca 2015. godine donijelo je Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016-2018. godine, kojim se financiraju slijedeće mjere:

Mjera 1: Potpore za nabavu loznih cijepova

Mjera 2: Potpore za nabavu novih vrsta voćnih sadnica te dugogodišnjih nasada

Mjera 3: Potpore za sufinanciranje troškova osiguranja usjeva, nasada, stoke i peradarstva

Mjera 4: Potpore za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača)

Mjera 5: Prihrana pčelinjih zajednica

Mjera 6: Potpore za nabavu i postavljanje sistema za navodnjavanje

Mjera 7: Potpore za nabavu i postavljanje staklenika i plastenika

Mjera 8:Potpore za nabavu sadnica povrća, cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima

Mjera 9: Potpore za ekološku proizvodnju poljoprivrednih proizvoda

Mjera 10: Potpore za edukaciju poljoprivrednika

Mjera 11: Potpore za okrupnjavanje zemljišta

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi u razdoblju od 01.01.-30.06.2016. godine isplaćen je iznos od 49.678,07 kn za navedene subvencije.

        3. LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

Lokalna akcijska grupa „Izvor“ u prvih 6 mjeseci 2016. godine organizirala je ukupno 8 radionica na prostoru Lag-a s temom: „Izrada SWOT analize područja LAG-a „Izvor“ „ koji je bio jedan od uvjeta izrade Lokalne razvojne strategije LAG-a „Izvor“. 
U ožujku LAG „Izvor“ održao je redovnu godišnju skupštinu na kojoj je prihvaćena Lokalna razvojna strategija Lag-a „Izvor“ 2014. – 2020. U Lipnju 2016. godine LAG „Izvor“ prijavio se na mjeru 19 PRR RH točnije na podmjere 19,2 ; 19,3 ; 19.4 ukupan vrijednost natječaja je cca 1.000.000,00 €. 
Osim projekta PRR RH   2014. – 2020. Mjera 19, Lag se prijavio i na natječaj VŽ Županije za civilni sektor te kao partner Gradu Ludbregu sudjelovao u projektu Min. Regionalnog razvoja (Kulturna baština) „Arheološki park – Iovia“ . 
Od projekata koje je LAG pisao za OPG ove ukupno je od 01.01.2016. do 30.06.2016. prošlo 8 projekata na mjeru 6.3.1. Razvoj malih polj. gospodarstva, iz Grada Ludbrega OPG Zdenka Ernoić, OPG Dražen Katalenić i  OPG Ivica Herega. 
Osim izrađenih i prijavljenih projekta u uredu LAG „Izvor“ održano je više od 50 osobnih savjetovanja sa budućim potencijalnim korisnicima mjera PRRRH te ostalih otvorenih javnih natječaja na županijskoj , državnoj i Europskoj razini.
        4. SAJMOVI U ORGANIZACIJI GRADA LUDBREGA

4.1. SAJAM  RUN 4 CROATIA

Povodom obilježavanja Dana Grada, organizirana je utrka Centrum mundi, koja se održala u sklopu Run Croatia lige. Run Croatia liga je projekt s internacionalnim karakterom koji je prvenstveno fokusiran na promicanje Hrvatske u svijetu, kao i sporta i zdravog načina života. Održava se u deset hrvatskih gradova od ožujka do prosinca, skupljaju se  bodovi i na kraju godine osvajaju vrijedne nagrade.

Otvorenje i početak lige bilo je u  Ludbregu u nedjelju, 20. ožujka 2016. godine.  Održala se dječja utrka i utrka građana gdje je sudjelovalo oko 200 trkača iz cijele Hrvatske. U sklopu održavanja utrke organiziran je i sajam na trgu gdje se predstavilo 15 izlagača sa prodajom svojih proizvoda.

4.2. SAJAM  CVIJEĆA

20. Međunarodna izložba i sajam cvijeća „Flora centrum mundi“ održana je od 06. do 08. svibnja 2016. godine na prostoru Trga Svetog Trojstva, parka dvorca Batthyany, ispred zgrade Gradske uprave te u prostorijama Restauratorskog centra u Ludbregu. 

Asortiman proizvoda odnosio se na sve vrste cvijeća, ukrasnog grmlja i bilja, opremu za vrt, vrtni namještaj, vrtne figure, tegle za cvijeće, plastenici, repromaterijal, asortiman zaštite bilja, umjetničke radove od drveta, keramike i drugih prirodnih materijala. 

Uz sajam cvijeća održali su se i različiti popratni programi: izložba bonsai, čajeva i začinskog bilja, oldtimera te izložba hrvatskog sira i zdrave prehrane. 
            Cijena prodajnog prostora za sva 3 dana trajanja sajma iznosi: 

· Klasični štand 2 m (sanduk, cerada)                                                              400,00 kn

· Klasični štand 4 m (sanduk, cerada)                                                              700,00 kn

· Prostor ispod šatora ili pagoda (za 20 m² i više)                                      45,00 kn/m²

· Prostor u parku dvorca Batthyany                                                                35,00 kn/m²


Prihod od naplate korištenja javne površine iznosi 48.095,00 kn. 

Na 20. Međunarodnoj izložbi i sajmu cvijeća „Flora centrum mundi“ izlagalo je 110 izlagača iz Hrvatske, Srbije i Italije. 

5. „VAROŠKI  VRTOVI“

Grad Ludbreg je i u 2016. godini nastavio sa projektom „Varoški vrtovi“ u sklopu kojega je zainteresiranim građanima koji nemaju vlastiti vrt, a žele se zdravo hraniti, dao na korištenje pripremljeno zemljište koje se nalazi na lokaciji koja nosi naziv „Varoški vrtovi“ po čemu je i sam projekt dobio ime. 

Poljoprivredna parcela, čkbr. 1757 k.o. Ludbreg u površini od 1789 m2, nalazi se na području Grada Ludbrega (lokacija rudina:Vrti, južno od Ulice Ljudevita Gaja). Za korištenje je dostupno 25 vrtnih parcela površine 50 m².  

Zemljište je korisnicima dano na raspolaganje kroz vremensko razdoblje od dvije godine s mogućnošću produljenja korištenja. Pravo podnošenja zahtjeva za davanje na korištenje vrtne parcele ima osoba s prebivalištem na području Grada Ludbrega.

Trenutno se obrađuju sve parcele, a ove godine Grad je nabavio kućicu za skladištenje alata.   

      6. OSNIVANJE  ZADRUGE  „LUDBREŠKI  KRAJ“ 

Na inicijativu Grada Ludbrega, a zajedno sa općinama Mali Bukovec, Veliki Bukovec, Sveti Đurđ i Martijanec, dana 21.04.2016. godine osnovana je Poljoprivredna zadruga „LUDBREŠKI KRAJ“. 
PZ Ludbreški kraj osnovana je od strane 12 poljoprivrednih proizvođača (obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava) s ciljem organiziranja proizvodnje, otkupa i prodaje voća i povrća u ludbreškom kraju i šire. 
Sjedište PZ Ludbreški kraj je u Hrastovskom, na adresi Kalnička  3, u prostorijama Poduzetničkog inkubatora.

Poljoprivredna zadruga Ludbreški kraj želi biti zadrugaru logistička potpora kako bi ga se rasteretilo i oslobodilo mu dragocjeno vrijeme da radi ono što najbolje zna. 

U Pravilima zadruge koja su usvojena na osnivačkoj skupštini detaljno su utvrđeni međusobni odnosi zadrugara i zadruge, a svaki zadrugar na Skupštini zadruge ima jednako pravo glasa i odlučivanja. Osnivači Poljoprivredne zadruge Ludbreški kraj za Predsjednika skupštine izabrali su Sašu Lenčeka, za Upravitelja zadruge imenovan je Marijan Makar, a za predsjednika Nadzornog odbora Danijel Pišpek. 
Veliku pomoć u samom osnivanju PZ Ludbreški kraj pružio je i Grad Ludbreg koji je nabavio hladnjaču i pakirnicu za potrebe zadruge kao i samih zadrugara, ali i ostalih proizvođača voća i povrća sa ludbreškog kraja.
   7.   PRIPREMA  I REALIZACIJA PROJEKATA
Intenzivno se radilo, kako na pripremi novih projekata, tako i na realizaciji postojećih i odobrenih projekata.
1. Realizirani je projekt osnivanje poduzetničkog inkubatora – Lucera d.o.o. Ludbreg u čije je uređenje i opremanje dosad uloženo cca 1.700.000,00 kn. U poduzetničkom inkubatoru trenutno posluje 7 poduzetnika. Projekt je realiziran uz potporu Ministarstva poduzetništva i obrta.
2. Realizirani je projekt  „Izgradnja punionice za vozila na električni pogon“  
Vrijednost ukupne investicije iznosila je 136.250,00 kn, a Fond za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost je sufinancirao ovu investiciju u vrijednosti od 54.500,00  kn. 
Punionica je postavljena na glavnome gradskom trgu, temeljem u Ugovora o izgradnji 

              sa tvrtkom Ducati komponenti  d.o.o. uz tehničku podršku  HEP – operatera 
distribucijskog sustava Varaždin.        

3. Grad Ludbreg i partner na projektu Osnovna škola Ludbreg započeli su sa realizacijom projekta izgradnje Prometnog poligona za djecu osnovnoškolske dobi uz potporu Varaždinske policijske uprave. Za projekt je odobreno 385.000,00 kn, a prometni poligon će se izgraditi na lokaciji u  dvorištu Osnovne škole Ludbreg temeljem  Sporazuma o sufinanciranju sklopljenog između društva Centar za vozila Hrvatske d.d. i Grada Ludbrega.  

4. Grad Ludbreg je započeo  sa provedbom projekta „Siguran Ludbreg“ u suradnji s Autoklubom Ludbreg i Srednjom školom Ludbreg. Za ovaj projekt, ukupne vrijednosti od 38.000,00 kn, odobrena su sredstva u iznosu od 26.600,00 kn od strane Ministarstva unutarnjih poslova. Projekt će se provoditi u naseljima Ludbreg, Hrastovsko, Sigetec, tj. u naseljima u kojima se nalaze najkritičnije točke vezane uz sigurnost u prometu, a u provedbu projekta uključit će se i Policijska uprava Varaždinska te Policijska postaja Ludbreg kao suradnici na projektu.

5. Grad Ludbreg sudjeluje kao partner na projektu „Živimo zajedno, starimo kvalitetno“ koji je financiran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. Ukupna vrijednost projekta iznosi 70.000,00 kn, a Ministarstvo sufinancira provedbu projekta u iznosu od 40.000,00 kn, a Grad Ludbreg u iznosu od 30.000,00 kn. Projekt je usmjeren na unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti u 2016. godini. Nositelj projekta je Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg.

6. Grad Ludbreg je uspješno pripremio i prijavo projekt Uređenje Arheološkog parka Iovia na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU -  „Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine.“  Predviđeno trajanje provedbe projekta je tri godine, a uz Grad Ludbreg partneri su i Hrvatski restauratorski zavod, LAG 'Izvor' te partner iz privatnog sektora. Ukupna vrijednost projekta je 18.198.748,21 kn, dok ukupan iznos zatraženih potpora iznosi 15.468.935,97 kn (85%). Osim arheološkog parka, obuhvaćeni su i ulaganje u obnovu Crkve Sv. Trojstva, uređenje podruma dvorca Batthyany u izložbeni prostor etnografske zbirke te uređenje šetnice uz rijeku Bednju.

7. Grad Ludbreg prijavio se na kandidaturu na natječaj Europska nagrada za promicanje poduzetništva 2016, European Enterprise Promotion Awards – EEPA 2016), je priznanje kojim Europska komisija nagrađuje uspjeh javnih tijela i javno privatnog partnerstva u poticanju poduzetništva i malog gospodarstva širom EU. U natječaju za dodjelu EEPA 2016 nagrade sudjeluje 28 zemalja članica Europske unije, a prijave se moraju odnositi na postojeće ili nedavne projekte/inicijative u izradi politika, poduzetništvu ili obrazovanju i njihov ostvareni utjecaj na razvoj mjesta/regije. Grad Ludbreg  prijavio inicijativu Ludbreg, Centar svijeta – centar poduzetništva, u kategoriji Poboljšanje poslovnog okruženja. 
8. Grad Ludbreg je prijavo ukupno 6 projekata putem programa prekogranične suradnje Mađarska – Hrvatska, te 3 projekta putem programa prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska, u kojima sudjeluje u svojstvu vodećeg partnera, odnosno partnera na projektu. Ukupna vrijednost tih projekta iznosi 42.224.858,35 kn, a projekti se odnose na razvoj kulturne i turističke infrastrukture, uspostavljanje međusektorske i prekogranične suradnje te zaštitu okoliša i prirodnih vrijednosti. Postotak sufinanciranja ovih projekata sa razine proračuna EU iznosi 85%. 

V.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

             V. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG 
                OBRAZOVANJA

             U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavljeno je sufinanciranje Grada u iznosu od  700,00 kn mjesečno po djetetu za ukupno 330 djece.
             Također je nastavljeno sa sufinanciranjem boravka djece slabijeg imovinog stanja, a od ove godine osigurana su i sredstva za sufinanciranje edukacije odgajatelja te sufinanciranje edukativnih programa u dječjim vrtićima.

Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta te dijela ekoloških projekata u osnovnoj školi, kao i sufinanciranje autobusnog  prijevoza učenika Srednje škole Ludbreg.

      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri. Valja napomenuti da je korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice sportskih udruga. 

      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

          Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije početkom godine otvorilo je Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine“ na koji je Grad Ludbreg u ožujku prijavio svoj projektni prijedlog pod nazivom „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“. Navedeni projektni prijedlog obuhvaća ulaganja u obnovu i revitalizaciju postojećih kulturnih dobara, proširenje turističke ponude Grada, povećanje smještajnih kapaciteta i poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva. Naglasak je na uređenju arheološkog parka „Iovia –Ludbreg“  (lokaliteta i pratećeg objekta-muzeja), a osim toga, obuhvaćeno je i vanjsko uređenje Crkve Svetog Trojstva, uređenje podrumskih prostorija centralne zgrade dvorca Batthyany za potrebe otvaranja etnografske zbirke, uređenje šetnice uz rijeku Bednju i uspostava zanatskog trga te povećanje smještajnih kapaciteta. 

        Radi se o trogodišnjem sveobuhvatnom, integriranom projektu, vrijednost kojeg je 18,2 milijuna kuna,  a mogućnost sufinanciranja od strane Ministarstva iznosi do 85% ukupno prihvatljivih troškova odnosno do 15,5 milijuna kuna. Rezultati se očekuju do kraja godine.
               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Pučkog otvorenog učilišta  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


4.1.PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «Dragutin Novak» / Centar za kulturu i informiranje                 

                    Dragutin Novak Ludbreg

            U izvještajnom razdoblju došlo je do promjene Statuta Učilišta kojim je izmijenjen naziv i spektar djelatnosti ustanove pa tako od lipnja ustanova djeluje pod nazivom  „Centar za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg“.               


U izvještajnom razdoblju sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2016. godinu ustanova „D. Novak“ bila je organizator i suorganizator mnogih  događanja (kazališne predstave, koncerti, izložbe, tiskanje knjiga, izdavanje Ludbreških novina) i manifestacija (haiku susreti, biciklijada, novinarski kotlić, ludbreški fašnjak, utrka Centrum mundi, Ludbreg petkom i dr.).

            Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“  u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

             Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u  kulturnim programima uz pojedine manifestacije u Gradu, ali i u inozemstvu.

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»
            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama. Grad Ludbreg je u Proračunu osigurao sredstva za članarinu za učenike prvih razreda Osnovne škole Ludbreg te učenike Srednje škole Ludbreg tako da učenici mogu besplatno posuđivati literaturu iz Gradske knjižnice.

            Knjižnica redovito provodi pričaonicu i kreativnu radionicu za djecu od 3 do 6 godina na njemačkom jeziku koja okuplja djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, radionice za djecu (likovne i glazbene), izložba slika te večeri poezije. 

             Također, održane su i promocije knjiga te brojna predavanja putopisne, znanstvene i duhovne tematike. Nastavljena je dobra suradnja sa kulturnom udrugom Nova akropola iz Varaždina.

              U sklopu Gradske knjižnice svoj rad nastavlja i  kazališna družina „Trio V“ koja okuplja djecu nižih i viših razreda osnovne škole te  obogaćuje društveni i kulturni život Grada. 

  5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2016. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada, kao što su Gradsko društvo Crvenog križa, Caritas, Udruga «Ludbreško sunce» i mnoge druge. 

       
 Gradsko društvo Crvenog križa


Program pomoći u kući tijekom izvještajnog razdoblja provodio se sa jednom gerontodomaćicom čiji rad u potpunosti financira Grad, dok se ostalih 6 financiraju iz programa javnih radova HZZ-a  „Pomoć i njega starijim korisnicima socijalne pomoći i starijim osoba u njihovim domaćinstvima – POMOĆ ZAJEDNICI“.  Trenutačno na području Grada Ludbrega postoji 35 korisnika obuhvaćenih mjerom pomoći u kući. 

             Od ostalih aktivnosti Crvenog križa, svakako treba spomenuti provođenje nastavnog programa prve pomoći za vozače i pučanstvo, program „Pomoć u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama“  programi  „Mobilni tim pomoći u kući“, Služba traženja, traženja“, rad s mladeži Crvenog križa i sudjelovanje na natjecanjima,  rad na opremanju akcije besplatnog mjerenja šećera i tlaka za građane, akcije dobrovoljnog darivanja krvi te aktivno sudjelovanje u programima koji su se održavali na području Grada
             Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa i po pitanju pružanja pomoći u akcijama na nacionalnom nivou, u svim kriznim situacijama.

 Jednokratne novčane potpore

             Putem Socijalnog vijeća pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju održane su 2 sjednice Socijalnog vijeća na kojem je razmatrano 24 zahtjeva građana, od kojih je 13 usvojeno.

          Potpore za novorođenu djecu

           Od siječnja 2015.godine primjenjuje se nova Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođenu djecu kojom je naknada, sa dosadašnjih 1.000,00 kn, povećana na 1.200,00 kuna po djetetu.

             U navedenom razdoblju isplaćeno je ukupno 34.800,00 kuna povodom 29 pojedinačnih zahtjeva.

           Stipendije          

            Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada. Za akademsku godinu 2015./2016. odobren je nastavak  stipendiranja za  27 studenata te 3 učenika srednje škole, a  dodijeljeno je još 13 novih stipendija i to za 9 studenata i 4 učenika. 
           Ukupno se stipendira 43 stipendista u slijedećim kategorijama: 21 stipendista  koji studiraju za deficitarna zanimanja, 13  stipendista  slabijeg socijalno-ekonomskog statusa, 2 stipendista –studenta za iznimne rezultate te 7 stipendista  učenika srednjih škola   
           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

           Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2016. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga hrvatske domovinske vojske 1941.-1954.-podružnica Ludbreg, Udruga ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Ludbreg, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Udruženje gluhih i nagluhih Varaždinske županije, Udruga slijepih Varaždinske županije, Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

            Pojedine udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za 2016.godinu.

           Provedba aktivnosti u Međugeneracijskom centru Ludbreg
          Grad Ludbreg je u razdoblju od 1.3.2014.g. do 17.6.2015.g. provodio projekt Međunarodne pomoći u lokalnoj zajednici (poznatiji pod akronimom MEDGEN BORZA), tijekom kojeg je uređen prostor Međugeneracijskog centra. 
          S ciljem nastavka provođenja standardiziranih programa za suživot generacija, Grad je aplicirao svoj projekt »Živimo zajedno, starimo kvalitetno« na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih te je isti odobren za sufinanciranje.  Projektne aktivnosti počele su u svibnju, a obuhvaćaju niz programa koji za cilj imaju osigurati aktivno provođenje slobodnog vremena starijih i mladih osoba te osiguravati kvalitetno starenje stanovništva, kao i cjeloživotno učenje. Zaposlena je jedna osoba na koordinaciji, a aktivnosti se održavaju na dnevnoj bazi.
        Javni radovi kroz program „Romi za Rome“

        S obzirom na vrlo teško zapošljavanje Roma u gospodarstvu i poduzetništvu, a što je uvjetovano nedovoljnom obrazovnom i kvalifikacijskom strukturom, ideja je Grada Ludbrega da se pripadnike romske nacionalne manjine uvede u rad putem organiziranja javnih radova.           Cilj je integrirati na tržište rada osobe romske nacionalne manjine, budući da se radi o skupinama kojima prijeti trajna nezaposlenost i socijalna isključenost. Grad Ludbreg je, stoga, kandidirao Hrvatskom zavodu za zapošljavanje projekt revitalizacije javnih površina na području Grada te je podesen zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za financiranje opisanih radova.
         HZZ je odobrio sredstva za financiranje bruto plaće 13 osoba u razdoblju od 16.05.2016. do 15.11.2016 .godine u navedenom programu u ukupnom iznosu od =287.378,65 kuna.
         Javni radovi kroz program „Radom za zajednicu i sebe“

        S ciljem integracije na tržište rada putem društveno korisnog rada osoba koje su dugotrajno nezaposlene, Grad Ludbreg je podnio Hrvatskom zavodu za zapošljavanje zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za provođenje programa.

         Neposredni cilj provođenja programa je očuvanje okoliša na području Grada podizanjem kvalitete uređenosti javnih površina, čišćenje okoliša u naseljima na području našeg Grada, ali i pomoć potrebitima (osobama lošijeg ekonomskog stanja, osobama s određenom vrstom invaliditeta), kako bi im se poboljšao materijalni status te ih motiviralo na traženje posla.

       HZZ je za navedeni program odobrio sredstva za financiranje bruto plaća za 10 osoba u razdoblju od 16.05.2016. do 15.11.2016. godine u ukupnom iznosu od 221.060,50 kuna.
          Po navedenim programima javnih radova zaposlene su ukupno 23 osobe za čije bruto plaće  je Hrvatski zavod za zapošljavanje osigurao sredstva u ukupnom iznosu od =508.439,15 kuna.  

          6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

           U prosincu 2015.godine donijet je novi  Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti  financiranja organizacija civilnog društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

           Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu.
             Na raspisani javni natječaj svoje je programe i projekte kandidiralo ukupno 27 udruga te su im, temeljem sklopljenih ugovora, dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu =285.052,00 kuna, osigurana u Proračunu za 2016.godinu.

   7. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz tehničko stvaralaštvo mladih – škole i radionice za mlade tehničare, županijsko natjecanje mladih tehničara, radionica zrakoplovnog modelarstva, natjecanja iz radio orijentacije, natjecanje zrakoplovnih modelara, županijsko natjecanje „Sigurno u prometu“ kao i aktivnosti vezane uz elektroniku i radiotehniku te je organizirana „Škola vožnje bicikla“.
     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD
           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području Grada Ludbrega djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega u čiji rad je uključeno ukupno 8 dobrovoljnih vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te 8 ostalih društava: Sigetec, Slokovec, Hrastovsko, Selnik, Kučan, Čukovec i Bolfan. Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 421 člana.

U izvještajnom razdoblju donijeti su  značajni dokumenti vezano uz oblast vatrogastva – Gradsko vijeće je na svojoj 23. sjednici održanoj dana 11. ožujka 2016. godine donijelo Odluku o Procjeni ugroženosti od požara Grada Ludbrega te Plan zaštite od požara Grada Ludbrega, a za donošenje istih je sukladno zakonskim propisima  ishođena prethodna suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave varaždinske.
8.2 Zaštita i spašavanje
             Tijekom izvještajnog razdoblja  aktivno se radilo na usklađivanju i donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz novog Zakona o sustavu civilne zaštite.


S obzirom da pojedini dokumenti donijeti tijekom prošle godine (Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite) ostaju na snazi do donošenja novih dokumenata, pravnim osobama, redovnim službama i djelatnostima koje su nositelji posebnih zadaća u zaštiti i spašavanju za razradu dobivenih zadaća i usklađivanju djelovanja s drugim operativnim snagama u sustavu zaštite i spašavanja dostavljeni su izvodi iz ovih dokumenata.


Pripremljena je i ishođena suglasnost DUZS – Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Varaždin na prijedlog nove Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ludbrega. 


Tijekom izvještajnog razdoblja , a sukladno odredbama novog Zakona o sustavu civilne zaštite imenovani su povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici za svaki mjesni odbor na području Grada Ludbrega. 
Također su redovito ažurirani podaci vezano uz Tim obveznika civilne zaštite opće namjene Grada Ludbrega te su obavljeni i ostali poslovi vezano provođenje Zakona o sustavu civilne zaštite.
          9. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA

   U izvještajnom razdoblju TZ Grada Ludbrega bila je organizator i pokrovitelj pojedinih manifestacija koje su se održavale u našemu Gradu, a prema potrebi i tehnička podrška manifestacijama čiji su organizatori bile pojedine gradske udruge. 

             Manifestacije u organizaciji  Grada Ludbrega, Turističke zajednice, POU „Dragutin Novak“  i pojedinih udruga u izvještajnom razdoblju:

         Siječanj:   Izložba mladih vina (udruga „Trsek“)

         Veljača:  „Ludbreški fašnjak“

        Ožujak:    Dan grada Ludbrega

        Travanj:  Dan centra svijeta

        Svibanj:  Sajam cvijeća “Flora Centrum mundi“

                         „17.moto susret MK Crazyhill riders“

           Lipanj:   Biciklijada i novinarski kotlić


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

             Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

             Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  

             Svake nedjelje emitira se promotivna reportaža o događanjima na području Grada  u emisiji „Po kajkavskom kraju“ koju emitira Radio Kaj.
             Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


V.2. OPĆI  POSLOVI

Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održane  su 2  sjednice  Gradskoga vijeća sa više od 30 točaka dnevnoga reda,  a   pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

             Od značajnih akata pripremljenih i donesenih u  izvještajnom razdoblju, valja spomenuti slijedeće: Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara Grada Ludbrega , Odluka o ustrojstvu Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg, Odluka o uključenju u akciju Gradovi i općine – prijatelji djece, Izvedbeni plan akcije „Grad Ludbreg – prijatelj djece“ za 2016. godinu, Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg, Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2015. godinu. Također su razmatrana i izvješća o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Varaždinske županije, Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2015. godini, Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture iz sredstava komunalne naknade za 2015. godinu kao i Izvješća o radu i financijska izvješća trgovačkih društava i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg te zajednica udruga koje djeluju na području Grada Ludbrega.
Održana je i svečana sjednica Gradskoga vijeća povodom Dana Grada – 19. ožujka uz nazočnost  mnogobrojnih dužnosnika lokalih, regionalnih i državnih  vlasti te organizirane bogate popratne programe.
Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.
U izvještajnom razdoblju značajne su bile aktivnosti i Savjeta mladih Grada Ludbrega kao i Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega o čijim izvješćima i programima rada je također raspravljalo Gradsko vijeće.

Održana je konstituirajuća sjednica Povjerenstva za  umirovljenike i osobe starije dobi na području Grada Ludbrega na kojoj je izabran predsjednik i zamjenik predsjednica te su održane još 3 radne sjednice Povjerenstva na kojima je usvojen i Program rada kao i Akcijski plan ovog Povjerenstva te se raspravljalo o mnogim aktualnim pitanjima iz djelokruga rada ovog Povjerenstva.
Vezano uz Odluku Gradskog vijeća u uključenju u akciju Gradovi i općine – prijatelji djece, gradonačelnik je svojim aktom – Odlukom imenovao predsjednicu i članove Koordinacijskog odbora akcije „Grad Ludbreg – prijatelj djece“ čiji je glavni zadatak koordiniranje svih aktivnosti prema pravilima akcije.
Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.

Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirale pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koje se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 
ZAKLJUČAK 

 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.


I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.
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