REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG

Ludbreg, 21. prosinca 2015. g.

IZVJEŠĆE O KONSTITUIRANJU VIJEĆA MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU GRADA LUDBREGA

8. studenog 2015. g. temeljem Odluke Gradskog vijeća Grada Ludbrega o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Ludbrega održani su izbori za članove Vijeća mjesnih odbora za svih 13 naselja Grada Ludbrega.
Gradonačelnik Grada Ludbrega u zakonskom roku sazvao je konstituirajuće sjednice sa predloženim dnevnim redom:
1. Utvrđivanje izabranog člana Vijeća Mjesnog odbora s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova, koji će predsjedati sjednici do izbora predsjednika Vijeća
1. Prijedlog odluke o izboru predsjednika i dva člana Mandatne komisije
1. Izvješće Mandatne komisije o provedenim izborima za članove Vijeća mjesnog 
odbora 
1. Prijedlog Poslovnika o radu Vijeća mjesnog odbora 
1. Izbor predsjednika  Vijeća mjesnog odbora 
1. Donošenje Pravila o radu Vijeća mjesnog odbora 
1. Pitanja i prijedlozi

Svi članovi Vijeća mjesnih odbora zajedno sa pozivom dobili su :
- rezultate izbora za članove Vijeća mjesnih odbora
- Poslovnik o radu Vijeća mjesnog odbora (uređuje se način rada Vijeća, način konstituiranja Vijeća, prava i dužnosti predsjednika Vijeća, djelokrug i način rada radnih tijela Vijeća, postupak donošenja akata, postupak izbora, imenovanja i razrješenja u Vijeću, poslovni red na sjednicama , sazivanje zborova građana i druga pitanja)
- Pravila Mjesnog odbora (uređuje se samoupravni djelokrug mjesnog odbora, sastav, ovlasti i način rada mjesnog odbora i njegovih tijela, oblici i način suradnje s drugim mjesnim odborima i druga prava i obveze mjesnog odbora)

Vijeće mjesnog odbora smatra se konstituiranim izborom predsjednika Vijeća, ali u nekim naseljima odmah je izabran i potpredsjednik.

07. prosinca konstituirana su:
-VMO Apatija: ima 5 članova-Zlatko Balaško,Tomislav Denačić, Davorin Međimurec, Marijan Petrić ( kandidati kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ i Hrvatske seljačke stranke-HSS ) i Josip Crnković (kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU) , a predsjednik je Tomislav Denačić (kandidat  kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ i Hrvatske seljačke stranke-HSS)

-VMO Slokovec: ima 5 članova-Božica Makar, Sandra Lenček, Danijel Grabarić kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU) te Zdravko Gložinić i Tomislav Skupnjak (kandidati  kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS i Hrast-Pokret za uspješnu Hrvatsku), a predsjednica je Božica Makar ( kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)

- VMO Sigetec Ludbreški: ima 7 članova- Milivoj Brlek, Mladen Makar, Zvonko Kirić, Dražen Šestak (kandidati  kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS i Hrast-Pokret za uspješnu Hrvatsku) te Zlatko Sova, Zvonko Jadanić i Mladen Jelaković ( kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU) , a predsjednik je Milivoj Brlek (kandidat  kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS i Hrast-Pokret za uspješnu Hrvatsku)

08. prosinca konstituirana su:
- VMO Segovina: ima 5 članova- Jovica Janković, Veljko Janković, Zlata Fulir Pejaković, Siniša Janković, Davor Turković (kandidati kandidacijske liste grupe birača), a predsjednik je Jovica Janković (kandidat kandidacijske liste grupe birača)

- VMO Bolfan: ima 7 članova- Vlado Mihalić, Marija Vujasinović, Nadica Petrić (kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Branimir Botak i Krunoslav Petrić ( kandidati Hrvatske demokratske zajednice- HDZ) te Neven Đurašević i Draženka Huđek ( kandidati Narodne stranke – Reformisti), a predsjednik je Vlado Mihalić ( kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)

-VMO Čukovec: ima 5 članova - Valent Pavković, Robert Makar, Dušica Kučeković     ( kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Ivan Štabi ( kandidat Hrast- Pokret za uspješnu Hrvatsku)   te Franjo Tržec ( kandidat Hrvatske demokratske zajednice- HDZ), a predsjednik je Valent Pavković (kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)

-VMO Globočec Ludbreški: ima 7 članova- Ivana Pomahač, Zvonimir Petrinić, Davor Kosec, Stjepan Nikolaus ( kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Eduard Horvat i Tihomir Sobočanec ( kandidati Narodne stranke-Reformisti) te Nataša Zember (kandidat Hrvatske demokratske zajednice- HDZ i Hrvatske seljačke stranke-HSS) , a predsjednica je Ivana Pomahač (kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)

09. prosinca konstituirana su:
-VMO Kućan Ludbreški: ima 5 članova-Žarko Jalšić, Antun Novota, Stjepan Vukoja, Branko Šimegi, Zlatica Jež (kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)  , a predsjednik je Žarko Jalšić 

-VMO Poljanec: ima 7 članova-Marijan Horvatić, Jadranka Happ, Mario Horvat, Renata Šumiga, Damir Jalševec (kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Martina Balaško i Nikola Tenčić ( kandidati Narodne stranke – Reformisti) , a predsjednik je Marijan Horvatić (kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)

10. prosinca konstituirana su:
-VMO Selnik : ima 7 članova

Izabrani član sa koalicijske  liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU BRANKO NOVOSEL dao je izjavu o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga te je sukladno sporazumu političkih stranaka za zamjenika člana VMO Selnik određena MARIJA PREBEGOVIĆ .

Članovi VMO Selnik su: Tihomir Horvat, Vesna Gradečak, Marija Prebegović (kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Ivica Horvat i Jurica Božić  (kandidati kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS i Hrast- Pokret za uspješnu Hrvatsku) te Krešimir Horvat i Goran Horvat ( kandidati Narodne stranke-Reformisti) , a predsjednik je Tihomir Horvat (kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)

-VMO Vinogradi Ludbreški: ima 7 članova – Katarina Zadravec, Anica Katana, Dejan Gizdavec ( kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Ivan Lončarić i Darko Dežić ( kandidati Hrvatske socijalno-liberalne stranke- HSLS), Željko Zember (kandidat Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske stranke prava dr. Ante Starčević – HSP AS i Hrast- Pokret za uspješnu Hrvatsku) te Branko Radiković (kandidat Narodne stranke-Reformisti), a predsjednica je Katarina Zadravec ( kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)


-VMO Ludbreg: ima 9 članova

Izabrani član sa  liste Narodna stranka-Reformisti DRAGUTIN VIDOVIĆ dao je izjavu o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga te je političkih stranaka koja je bila predlagatelj kandidata za zamjenika člana VMO Ludbreg umjesto Dragutina Vidovića  odredila BISERKU STANČIN.

Članovi VMO Ludbreg su: Krešimir Šalig, Petra Pokec, Nada Špoljarić, Ljuba Horvat, Branka Kišićek, Branko Dobec (kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Nikola Vidaković, Dražen Filipović (kandidati kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS , Hrast- Pokret za uspješnu Hrvatsku , Hrvatske stranke prava dr. Ante Starčević – HSP AS te Blok umirovljenici zajedno-BUZ), Biserka Stančin ( kandidat Narodne stranke-Reformisti), a predsjednik je Krešimir Šalig (kandidat kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU)


18. prosinca konstituirano je :
[bookmark: _GoBack]-VMO Hrastovsko : ima 7 članova:  David Štefanek, Štefanija Križanić, Mladen Gotić, Irena Lastavec ( kandidati kandidacijske liste Socijaldemokratska partija Hrvatske-SDP, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati-HNS, Hrvatski laburisti-Stranka rada, Hrvatska stranka umirovljenika-HSU), Marijan Vidović i Branko Gotić ( kandidati Narodne stranke-Reformisti) te Brankica Kovaček (kandidat kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS ),a predsjednica je Brankica Kovaček (kandidat kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ , Hrvatske seljačke stranke-HSS ).


Izvješće sastavila:
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Grada Ludbrega
Irena Kučina, dipl. oec.


