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Ludbreg,  03. lipnja   2016.

Na temelju članka 54. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ 76/93, 29/97, 47/99,35/08),  članka 9. Odluke o ustrojstvu Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 9/2016)  te članka 59. Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst) Gradsko vijeće  Grada Ludbrega na svojoj 24. sjednici održanoj dana  03. lipnja 2016, godine,  d o n o s i 

Z  A  K  LJ  U  Č  A  K

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Centra za kulturu i informiranje
Dragutin Novak  Ludbreg

I.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega daje prethodnu suglasnost na tekst Statuta Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak  Ludbreg   u predloženom tekstu.
II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
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O B R A Z L O Ž E NJ E


Gradsko vijeće Grada Ludbrega na svojoj 23. sjednici održanoj dana 11. ožujka 2016. godine donijelo je Odluku o ustrojstvu Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg koji je pravni sljednik Narodnog sveučilišta Općine Ludbreg odnosno Pučkog otvorenog učilišta Dragutin Novak Ludbreg.


S obzirom na novu odluku potrebno je uskladiti i ostale akte ove ustanove -  prije svega Statut  koji je i osnov za upis promjena u registar koji se vodi kod nadležnog Trgovačkog suda u Varaždinu.


 Upravno vijeće na sjednici održanoj dana 22.04.2016. godine utvrdilo je prijedlog teksta novog Statuta koji je dostavljen Gradskom vijeću radi davanja prethodne suglasnosti.


Predloženi tekst Statuta sadrži opće odredbe, odredbe o djelatnosti Centra, unutarnjem ustrojstvu, organima Centra, financijskom poslovanju Centra, javnosti rada, poslovnoj tajni, zaštiti čovjekova okoliša, suradnji sa sindikatom, odredbe o općim i pojedinačnim aktima Centra te prijelazne i završne odredbe.


Člankom 9. Odluke o ustrojstvu Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg propisano je da Upravno vijeće, između ostalog, donosi Statut Centra uz prethodnu suglasnost Gradskoga vijeća.

 
Stoga se predlaže Gradskome vijeću Grada Ludbrega davanje prethodne suglasnosti na predloženi tekst Statuta Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg, odnosno donošenje zaključka u predloženom tekstu.
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