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Ludbreg, 20. prosinca  2016.

Na temelju članka 34. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi – pročišćeni tekst («Narodne novine» br. 19/13-pročišćeni tekst, 137/15) te članaka  33.,  43. i 45.  Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst)  Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 29. sjednici održanoj 20. prosinca 2016.     godine,   d o n o s i  

R J E Š E NJ E
o izboru drugog potpredsjednika
Gradskoga vijeća Grada Ludbrega
I.

Za drugog potpredsjednika  Gradskoga vijeća Grada Ludbrega izabran je NIKOLA  VIDAKOVIĆ   iz Ludbrega, Vinogradska 35.
II.

Ovo rješenje  stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije».







      

   Predsjednica






                                    Gradskoga vijeća Grada Ludbrega:







            Renata  Potočnik
O B R A Z L O Ž E NJ E


Odredbama Statuta Grada Ludbrega propisano je da Gradsko vijeće ima predsjednika i dva potpredsjednika koji se biraju većinom glasova svih članova Gradskog vijeća javnim glasovanjem na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja ili na prijedlog 1/3 vijećnika, na način i po postupku utvrđenom Poslovnikom.


Predsjednik i jedan potpredsjednik Gradskog vijeća bira se iz redova stranke ili koalicije stranaka ili nezavisnih lista koje su prema izbornim rezultatima dobile većinu mandata u Gradskome vijeću. Jedan od potpredsjednika bira se iz redova vijećnika oporbenih stranaka ili oporbenih nezavisnih lista kojega oni predlože. Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća bira se iz redova većinske stranke, odnosno koalicije, a drugi iz redova oporbe.


Na konstituirajućoj sjednici Gradskoga vijeća održanoj 21. lipnja 2013. godine za drugog potpredsjednika Gradskoga vijeća iz redova oporbe izabran je Vedran Zlatar iz Globočeca Ludbreškog, Ludbreška  67.

 
S obzirom da je Vedran Zlatar podnio ostavku na dužnost vijećnika Gradskoga vijeća koja je zaprimljena u gradskim službama 07. listopada 2016. godine i da više ne obnaša vijećničku dužnost isti više ne obnaša ni dužnost drugog potpredsjednika Gradskoga vijeća. 

Odboru za izbor i imenovanja dostavljen je prijedlog oporbenih stranaka da se umjesto vijećnika odnosno drugog potpredsjednika Gradskoga vijeća Vedrana Zlatara, za drugog potpredsjednika Gradskoga vijeća predloži i izabere NIKOLA VIDAKOVIĆ.


Odbor za izbor i imenovanja na svojoj sjednici održanoj dana 07. prosinca 2016. godine razmatrao je dostavljeni prijedlog te predlaže Gradskome vijeću Grada Ludbrega da za drugog potpredsjednika Gradskoga vijeća izabere NIKOLU  VIDAKOVIĆA.
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