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POVJERENSTVO ZA RAVNOPPRAVNOST SPOLOVA 

GRADA  LUDBREGA
KLASA:004-01/16-01/02
URBROJ:2186/18-02/3-16-3

Ludbreg, 08. veljače 2016.

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2015. GODINU
veljača  2016.

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega osnovano je 11. veljače 2014. godine jednoglasnom odlukom vijećnika Gradskoga vijeća te djeluje kao savjetodavno radno tijelo s ciljem promicanja ravnopravnosti spolova i uvođenja tog načela na lokalnoj razini te provedbe Zakona i Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti spolova, kao i svih ostalih strateških nacionalnih dokumenata iz navedenog područja.


U Povjerenstvo su imenovani predstavnici Županijske skupštine i Gradskog vijeća, gradske uprave, Centra za socijalnu skrb, Policijske postaje Ludbreg te predstavnici nevladinih udruga i nezavisni stručnjaci iz područja djelokruga rada Povjerenstva. Predsjednica je Ivana Pomahač, dužnost njenog zamjenika obnaša Branko Dobec. Povjerenstvo, uz predsjednicu i zamjenika, broji 9 članica i članova, abecednim redoslijedom -  Ružica Bačani, Mirjana Balažinec (tajnica Povjerenstva), Ruža Biškup, Dubravko Busija, Brankica Kovaček, Mirjana Kovačić, Jelena Pintar, Sanja Stručić i Nada Špoljarić.


Neki su od zadataka Povjerenstva suradnja s Uredom za ravnopravnost spolova radi jačanja povezanosti tijela za ravnopravnost spolova te ostalim gradskim tijelima koja se bave civilnim društvom, suradnja s Povjerenstvom Varaždinske županije te drugih gradova, suradnja s medijima i nevladinim udrugama, pravobraniteljicom za ravnopravnost spolova Republike Hrvatske i gradonačelnikom grada Ludbrega u cilju provođenja zadataka rodne ravnopravnosti te programa i edukacija o ovim pitanjima, kao i obilježavanje datuma važnih za prava žena, kao i za rodna prava općenito. Povjerenstvo je u protekloj kalendarskoj godini održalo tri radne sjednice.


Na temelju odredbe članka 7. Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega  („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 5/14), Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega na online je sjednici održanoj 30. prosinca jednoglasno donijelo Program rada za 2016. godinu.

           U godini 2015. Povjerenstvo je realiziralo sljedeće aktivnosti:
- Povodom obilježavanja Svjetskog dana zdravlja, 5. travnja, Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega, Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg i OPG Pajnogač na ludbreškoj su tržnici održali akciju u sklopu koje su građani mogli kupiti prigodne rukotvorine povodom nadolazećeg Uskrsa, besplatno izmjeriti krvni tlak i razinu šećera u krvi te kušati zdravu domaću sirutku ("prirodnu infuziju") i sir. Građanima je podijeljen i letak s informacijama o Povjerenstvu i našem radu. Na našem smo štandu prikupljali dobrotvorne priloge (odjeću i higijenske potrepštine) za potrebe Utočišta za žrtve obiteljskog nasilja Sveti Nikola u Varaždinu.

- U suradnji s Policijskom upravom varaždinskom, Policijskom postajom Ludbreg, Gradom Ludbregom i Forumom žena SDP-a održana je akcija povodom Međunarodnog dana žena 8. ožujka na ludbreškom placu – uzornim je vozačicama podijeljeno cvijeće, lončanice jaglaca.

- Dana 23. travnja 2015. godine održana je javna tribina "Ludbreške žene u obrtništvu, politici i poduzetništvu - ideje, iskustva, izazovi". Gošće tribine bile su Ivana Čurila, direktorica marketinga u tvrtki Luneta d.o.o. i Renata Potočnik, voditeljica prodaje u međunarodnoj tvrtki  i predsjednica Gradskoga vijeća Grada Ludbrega.

- Povjerenstvo je sudjelovalo na javnom natječaju za dodjelu priznanja Varaždinske županije – Ženska kreativnost u ruralnom životu, predloživši kandidatkinju Sanju Stručić. Priznanja i zahvalnice dodijeljene su na Svjetski dan seoskih žena, 15. listopada. Ovaj je hvalevrijedan projekt popraćen i medijski, gostovanjem predsjednice Povjerenstva u emisiji radio Ludbrega.

- U suradnji sa Savjetom mladih Grada Ludbrega i predsjednicom Savjeta Ivanom Škorjanec 30. listopada 2015. godine realizirana je javna tribina „Biram tebe! - Mlade žene u lokalnoj politici“. Gošća tribine i predavačica bila je Maja Erić, magistra ekonomije i jedna od autorica brošure Lokalni izbori – analiza rodne strukture sastava predstavničkih i izvršnih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Varaždinske županije prema provedenim lokalnim izborima 2005., 2009. i 2013. godine.
- Povjerenstvo za ravnopravnost spolova i Udruga Narcisa – Žene u borbi protiv raka dojke održalo je 6. studenog edukativno predavanje za učenice i učenike Srednje škole Ludbreg na temu prevencije i ranog otkrivanja raka dojke. Predavačica je bila Ivana Mihalić, patronažna sestra Doma zdravlja Varaždinske županije.
- U mjesecu studenome organizirano je i predavanje o prevenciji karcinoma dojke i ulozi fizioterapije u njegovu liječenju. Gošće i predavačice bile su Božica Šnajder, predsjednica Kluba žena oboljelih od raka dojke Koprivnica i potpredsjednica Europa Donne te Ivana Novota, fizioterapeutkinja.

- Povodom Međunarodnog i Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama emitirana je radijska emisija te je uspješno realizirana akcija u suradnji s Udrugom Narcisa – Žene u borbi protiv raka dojke, Ludbreg.

- Rad Povjerenstva promoviran je u radijskim emisijama, pri čemu posebno zahvaljujemo novinarki Ludbreškog lista i Radio Ludbrega, Ivi Havaić Sakač, na internetskim portalima te u lokalnim tiskanim medijima koji su pratili naše akcije, kao i na internetskim stranicama Ureda za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske.


Navedene aktivnosti usklađene su sa članovima i članicama Povjerenstva za ravnopravnost spolova koji su iskazali zainteresiranost za određeno područje Programa, a koje je realno ostvarivo, kako zbog ograničenih financijskih sredstava tako i zbog samog djelovanja Povjerenstva s obzirom da se radi o radnome tijelu Gradskoga vijeća Grada Ludbrega.


Navedenim aktivnostima realizira se Program rada na način da se pojedinačno navedenim aktivnostima ostvaruje njegov cilj, a to je podizanje nivoa svijesti o važnosti poštivanja i unaprjeđivanja ljudskih prava žena i muškaraca u Gradu Ludbregu, poticanje aktivizma žena, suzbijanje rodne diskriminacije te provedba politike jednakih mogućnosti za oba spola.






Predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova






          Ivana Pomahač, prof., 
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