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Ludbreg, 11. ožujka  2016.


Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samupravi (“Narodne novine” br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,150/11,144/12, 19/13-pročišćeni tekst), članka 33. Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst) i članka 11. st.1. Odluke o javnim priznanjima Grada Ludbrega (“Sl. vjesnik Varaždinske županije” br. 25/99, 2/03, 05/03-pročišćeni tekst, 39/07) Gradskovijeće Grada Ludbrega na  23.  sjednici  održanoj dana  11. ožujka 2016. godine,  d o n o s i
O D L U K U
O DODJELI  JAVNIH  PRIZNANJA
GRADA  LUDBREGA  2016.  GODINE
Članak  1.


POČASNIM  GRAĐANINOM  GRADA  LUDBREGA  proglašava se:


mons. JOSIP MRZLJAK, biskup varaždinski

Mons. Josip Mrzljak rođen je u Vukovaru u obitelji Vladimira i Barice r. Šimecki, a nakon gubitka oca 1945. godine s majkom se vratio u Krašić odakle je obitelj bila rodom. Ondje je završio osmogodišnju školu u vrijeme kada je nadbiskup Stepinac bio zatvoren u Krašiću , a što je značajno utjecalo na njegov kasniji poziv. U Nadbiskupsko dječačko sjemenište u Zagreb odlazi 1959. godine na kojem 1963. godine i maturira. Studij teologije završio je na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, a 16. studenoga 1969. godine nadiskup Franjo Kuharić zaredio ga je za svećenika. 

Neposredno nakon svećenićkog ređenja pastoralno je djelovao u više župa, a potom je bio kapelan u Župi sv. Nikole u Koprivnici. Kao župnik je proveo 8 godina u Ozlju, a nekoliko godina je iz Ozlja upravljao i župom Vrhovec. Od 1980. bio je punih 18 godina župnik u Sesvetskom Kraljevcu, a 1998. godine imenovan je biskupskim vikarom za svećenike i ravnateljem pastoralih ureda Nadbiskupskog duhovnog stola. Ubrzo je postao i kanonik Prvostolnog kaptola zagrebačkog, a 06. veljače 1999. zaređen je za biskupa te je primio službu pomoćnog biskupa zagrebačkog.


Kao pomoćni biskup zagrebački obnašao je razne dužnosti na razini Hrvatske biskupske konferencije-bio je predsjednik Vijeća HBK za kler, predsjednik Hrvatskog Caritasa, predsjednik Biskupske komisije HBK za Hrvatski Caritas i član Biskupijske komisije HBK za odnose s državom. 20.ožujka 2007. objavljeno je u Vatikanu da ga je papa Benedikt XVI. imenovao varaždinskim biskupom, a ustoličenje je obavljeno 31. ožujka u varaždinskoj katedrali.


Izuzetan je njegov doprinos afirmaciji ludbreškog svetišta Predragocjene Krvi Kristove kako u Hrvatskoj tako i inozemstvu. Bio je na čelu organizacije proslave 600.god. Čuda Presvete Krvi Kristove dovođenjem uglednih crkvenih velikodostonika iz Hrvatske i inozemstva, organizacijom simpozija u Varaždinu i Ludbreg i drugim aktivnostima vezanim za taj izuzetan događaj. Velike zasluge mu pripadaju u izgradnji i financiranju Pastoralnog centra u Ludbregu. Autor je mnogih afirmativnih članaka i intervjua o značaju svetišta Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu. Redoviti je posjetitelj, ali i hodočasnik u Grad, Župu i Svetište.


Zbog svega iznijetoga, a osobito zbog njegova višegodišnjeg javnog djelovanja čime je zaslužan za promicanje ugleda, značaja i položaja Grada Ludbrega u zemlji i svijetu, proglašava se POČASNIM GRAĐANINOM GRADA LUDBREGA.
Članak  2.


NAGRADA  GRADA  LUDBREGA  ZA  ŽIVOTNO  DJELO  dodjeljuje se:
FRANCISKI  SCHUBERT iz Ludbrega

Gospođa Franciska Schubert osnovnu školu završila je u Ludbregu, gimnaziju u Čakovcu, pedagoški fakultet – tjelesna i zdravstvena kultura i geografija u Čakovcu, a fakultet kineziologije  u Zagrebu. U Osnovnoj školi “Dragica Kancijan” Ludbreg zaposlila se školske godine 1964./1965. na radnom mjestu nastavnice zemljopisa i tjelesne i zdravstvene kulture. U istoj školi odradila je cijeli svoj radni vijek do školske godine 2004./2005. kada je otišla u zasluženu mirovinu. Kao profesor usavršavala se cjeloživotnim učenjem i svoje znanje i ideje utkala je u suvremeni nastavni i izvannastavni proces. Uvijek je nastojala pokazati da se može bolje i više i bila je barem jedan korak ispred drugih. Od 1967. pa sve do 1980. godine uvela je vježbanje “Ritmika za sve” po čemu je ostala u pamćenju svim generacijama tog razdoblja. 1980. godine uvela je u nastavni program “školu plivanja” da bi poslije ta aktivnost  postala zakonska obveza za sve učenike osnovne škole. Sudjelovala je u osnivanju ženskog rukometnog kluba, osnovala je karate klub u Ludbregu.1992. godine ustanovila je školski park-šumu  te nastavila oblikovati školsko dvorište i igrališta. Godine 1994/1995. osnovala je Udrugu  “Ludbreške mažoretkinje” koju je uspješno vodila punih 11 godina. Odlaskom u mirovinu ne prestaju njezine aktivnosti te je inicijatorica i jedna od osnivačica Udruge “Žene iz centra svijeta” s ciljem okupljanja kreativnih žena i njegovanja starih običaja i zanata te čuvanja i prikupljanja bogatstva ludbreške baštine. Suradnica je i članica mnogih ludbreških udruga te svojim radom i idejama pomaže njihove aktivnosti. 

Zbog sveg iznijetog te njezinog višegodišnjeg rada i djelovanja kojim je postigla trajne i značajne rezultate u području prosvjete, sporta, kulture i drugih područja društvenog života u Gradu Ludbregu i time značajn doprinijela njegovom razvitku, ugledu i promidžbi dodjeljuje joj se NAGRADA GRADA LUDBREGA ZA ŽIVOTNO DJELO.
Članak  3.

NAGRADA  GRADA  LUDBREGA  dodjeljuje se :
a) EDUARDU  HORVATU iz Globočeca Ludbreškog
Gospodin Eduard Horvat rođen je 1947. godine u Globočecu Ludbreškom gdje i danas živi.

Dugogodišnji je aktivni sportski, društveni i politički radnik. U najranijoj mladosti bio je predsjednik omladinske organizacije u svojem naselju te učesnik omladinske radne akcije. Za vrijeme radnog vijeka zapažen je njegov rad u tadašnjem SIZ-u za zapošljavanje  od općinskog, županijskog do republičkog nivoa gdje se zalagao za smanjenje nezaposlenosti te posebno za radnička prava. Bio je dugogodišnji nogometaš  NK “Gora” te tajnik u  2 mandata.  Dragovoljac je i sudionik Domovinskog rata te je bio dozapovjednik i zapovjednik Ludbreške samostalne satnije u sastavu 104. Varaždinske brigade. Bio je predsjednik Udruge dragovoljaca Domovinskog rata u dva mandata te predsjednik Udruge veterana Domovinskog rata u dva mandata. Aktivni je član Športskog ribolovnog društva, u dva mandata obnašao je dužnost tajnika, a sudionik je i mnogobrojnih takmičenja. U mandatnom razdoblju 2011./2015. godine obnašao je dužnost predsjednika VMO-a Globočec Ludbreški gdje je dao svoj puni doprinos mnogobrojnim aktivnostima na uređenju ovog naselja.
            Zbog svega iznijetog, a naročito ostvarenih rezultata u područjima društvenog života u Gradu Ludbregu čime je doprinio njegovom razvitku, promidžbu i ugledu dodjeljuje mu se NAGRADA GRADA LUDBREGA.
      

b) NIKOLI  VIDAKOVIĆU iz Ludbrega
Gospodin Nikola Vidaković rođen je 1966. godine u  Osijeku, osnovnu školu završio je u Semeljcima kod Đakova, srednju veterinarsku u Osijeku, a na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je 1993. godine. U Veterinarskoj stanici Đakovo odradio je pripravnički staž, u PIK-u Đakovo radio je 2 godine na poslovima upravitelja farme goveda i svinja, a 1996. godine doselio se u Ludbreg i zaposlio u Veterinarskoj stanici Ludbreg na poslovima veterinara. Na radnom mjestu obavljao je sve poslove doktora veterinarske medicine, a nakon položenog državnog stručnog ispita za veterinarskog inspektora obavljao je i poslove veterinarsko-sanitarne inspekcije. Od 11. mjeseca 2005. godine obavljao je poslove upravitelja Vet.ambulante, a od 2009. godine uslijed problema u poslovanju obavljao je kao upravitelj sve poslove prije i nakon otvaranja stečaja i uspio zadržati poslovanje stanice. 2014. godine pokrenuo je inicijativu i kupnju Veterinarske stanice i zajedno s djelatnicima izvršena je kupnja, osnovano je novo društvo s ograničenom odgovornošću i na taj su način spašena radna mjesta i očuvano postojanje djelatnosti veterinarske stanice na području našega Grada.  Posebno se zalaže za unapređenje stočarstva i očuvanje stočnog fonda u gotovo svakodnevnim kontaktima i radu na terenu gdje prenosi svoja stručna znanja i iskustva.  U današnjoj Vet. stanici zaposleno je 14 djelatnika od čega 7 veterinara, djeluju na širem području ludbreškog kraja, a stočarima su dostupni 24 sata na dan.
Uz 20-godišnji uspješni rad u veterinarstvu, g. Vidaković uključen je i u društveni i politički život našega Grada gdje trenutno obnaša i dužnost gradskog vijećnika. Priključio se inicijativi Grada ludbrega i bio je jedan od članova organizacijskog odbora prve izložbe životinja koja je održana prošle godine u sklopu obilježavanja “Ludbreške Svete Nedjelje” kojom se želi obnoviti tradicija sajmovanja u ludbreškom kraju.


Zbog svega iznijetog, a naročito ostvarenih rezultata u području veterinarstva Grada Ludbrega čime je veoma mnogo doprinio razvitku, promidžbi i ugledu Grada Ludbrega dodjeljuje mu se NAGRADA GRADA LUDBREGA.
Članak  4.


PLAKETA  GRADA LUDBREGA dodjeljuje se :
a) CARITASU ŽUPE PRESVETOG TROJSTVA LUDBREG

      Caritas Župe Presvetog Trojstva u Ludbregu djeluje već punih 25 godina (od 1991. godine) na socijalno-humanitarnom području, pomoći potrebitima. U radu je uključeno 30-tak djelatnika koji volonterski rade na prikupljanju raznih oblika pomoći i podjeli prikupljenih materijalnih i financijskih sredstava potrebitima. Najčešći oblici pomoći su u hrani, odjeći, novcu, te u socijalnoj preventivi i kurativi. Postoje i drugi oblici pomoći te djelovanje kroz biskupijski i Hrvatski Caritas na zajedničkim projektima u Hrvatskoj i u svijetu. Hrvatski Caritas dio je svjetske mreže Caritasa sa sjedištem u Rimu te mreže Caritas Europa sa sjedištem u Bruxellesu koja broji 48 članica. Hrvatski Caritas najveću snagu nalazi u župnim Caritasima, a upravo su Župni Caritasi izuzetno važni jer omogućuju neposredni kontakt s ljudima, njihovim problemima i nevoljama što je najbolja prevencija socijalnim problemima i najučinkovitiji način edukacije lokalne zajednice. Plan Hrvatskog Caritasa je, u suradnji s 14 biskupijskih Caritasa uspostaviti dobro razvijenu mrežu župnih Caritasa koji mogu djelovati unutar župe i lokalne zajednice za potrebe siromašnih, obespravljenih i onih koji traže utočište. 


      U znak priznanja za dugogodišnji – 25-godišnji uspješni rad i humanitarno djelovanje od interesa za Grad Ludbreg dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.
b) DJEČJEM VRTIĆU « RADOST »  LUDBREG

Dječji vrtić u Ludbregu započeo je s radom 1966. godine u sastavu Osnovne škole «Dragica Kancijan » do završetka radova na zgradi koja je i danas sastavni dio vrtića « Radost ». Do 1970. godine u Hrvatskoj su bila uglavnom samo zabavišta, obdaništa, dječji domovi, a tek 1970. izrađen je prvi službeni Program odgojno obrazovnog rada u vrtiću. 29.05. 1978. godine tadašnja Skupština Samoupravne interesne zajednice za odgoj i osnovno obrazovanje donijela je odluku o osnivanju organizacije udruženog rada za odgoj i obrazovanje djece predškolskog uzrasta te je službeno ozakonjen njegov rad. Predškolski odgoj i ustanova tijekom svojih 50 godina doživio je niz transformacija od proširenja i uređenja zgrade do profesionalnog i stručnog unapređenja. Kroz to razdoblje dograđivao se, uređivao, mijenjao programe, unapređivao svoje bogato iskustvo u radu s djecom kako bi postao ustanova poticajna za razvoj djeteta. Svih ovih godina Vrtić je surađivao sa svojom društvenom zajednicom, rado se uključivao u društvena događanja koja je organizirao Grad Ludbreg, Turistička zajednica ili pojedine udruge s područja našega Grada. Vrtić polazi 135 djece, radi u pet skupina, a na poslovima odgojno-obrazovnog rada s djecom radi 10 odgojitelja.

 

      U znak priznanja za dugogodišnji – 50-godišnji  uspješni rad i djelovanje od interesa za Grad Ludbreg dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.

c) BOMARK PAK d.o.o.


      Bomark grupa je najveći hrvatski distributer i proizvođač ambalažnih proizvoda te vodeći proizvođač stretch folija za omatanje paleta na hrvatskom tržištu, a s godišnjim kapacitetom od oko 25.000 tona najveća je tvornica takve vrste u srednjoj i jugoistočnoj Europi.  Tvrtka je osnovana 2005. godine te je od male obiteljske distributerske tvrtke prerasla u kompaniju s uredima i podružnicama u Hrvatskoj (Varaždinu, Osijeku, Rijeci, Splitu, Ludbregu i Zagrebu) te u BiH.  

     U postojećem okrugu tvornice u Ludbregu sagrađena je nova hala i nabavljeni potrebni strojevi, a umjesto dosadašnje kupnje papirnate sirovine s novih proizvodnih traka godišnje će izlaziti 5 500 tona papirnatih cijevi od čega će 60 % koristiti u vlastitoj proizvodnji, a višak prodavati. Ova investicija odnosno ulaganja vrijedna je preko 29 milijuna kuna, od čega je vlastitih sredstava uloženo 8,1 milijun, Ministarstvo poduzetništva i obrta te Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU odobrile su bespovratnih 11,2 milijuna kuna iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a u financiranje se uključila i Vaba banka s preko 10 milijuna kuna. Ova investicija znatno će povećati efikasnost, a posredno i konkurentnost jer su uz PVC granulat i struju papirnati tuljci jedna od ključnih sirovina u proizvodnja. 


  Današnji asortiman proizvodnje pokriva sve grane industrije – od proizvodnje hrane i pića, građevinskog sektora, distribucije do poljoprivrednog sektora. Više od 80 % ukupne proizvodnje odlazi na izvozna tržišta među kojima su najvažnija Njemačka, Austrija, Češka i Švicarska.           


  U znak priznanja za uspješni rad i postignute rezultate u području gospodarstva od interesa za Grad Ludbreg  dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.

d) DUCATI KOMPONENTI  d.o.o.



Ducati komponenti d.o.o. inovativna je, tehnološki razvijena proizvodna tvrtka koja posluje u Ludbregu od 2002. godine kao dio grupacije DUCATI Energia S.p.A. čije je sjedište u Bologni, a poslovna prisutnost širom svijeta. Na samom početku rada Društvo je radilo na lohn poslovima za talijanskog vlasnika, u unajmljenom objektu u Ludbregu i brojalo je 30 zaposlenika. U malo više od 5 godina na tom principu Društvo je sve više dobivalo na samostalnosti, razvijala su se znanja, povećavali vlastiti raspoloživi rezursi opreme, tehnike i zaposlenih  te se stvorila potreba da se ne radi samo o lohn-odnosu, već da Društvo počne poslovati neovisno o matici. 2007. godine Društvo je kupilo zemljište s objektom te je započelo poslovanje na današnjoj lokaciji, a mnoge djelatnosti su preseljene iz Bologne u Ludbreg s naglaskom na proizvodnju generatora, rotora, statora pa je počelo intenzivno širenje Društva. U Društvu je 2009. godine s radom započeo razvojni centar koji se nakon konstantnih ulaganja i osposobljavanja može ponositi paletom novih proizvoda iz asortimana zelene energije i očuvanja okoliša, a zadužen je i za vođenje i nadzor nad izradom prototipova, prvih uzoraka te inicijalnih proizvodnih serija. Kada govorimo o « zelenom gospodarstvu », proizvodnju tvrtke Ducati kompomenti možemo podijeliti u 4 osnovne grupe :mali elektromoped simpatičnog naziva « Free Duck » (dostupno u potpuno električnoj ili hibridnoj izvedbi), akumulatori električnih vozila (izvedbe za unutrašnju i vanjsku primjenu), mali vjetrogeneratori (za kućne odnosno manje potrebe za električnom energijom) te e-kotač « Copenhagen Wheel » (za pretvorbu klasičnog u električni bicikl).



Tvrtka trenutno zapošljava 122 radnika, a uskoro kreće u novu investiciju od 50 milijuna kuna – izgradnju nove proizvodne hale od oko 4000 m2 u kojoj će zaposlenje naći još 50-tak novih radnika. Ova investicija uglavnom se odnosi na povećanje proizvodnih kapaciteta za liniju « zelenih » proizvoda.



    U znak priznanja za uspješni rad i postignute rezultate u području gospodarstva od interesa za Grad Ludbreg  dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.

Članak  5.


ZAHVALNICE GRADA LUDBREGA dodjeljuju se:
a) MARIJI KOKANOVIĆ iz Vinograda Ludbreških

      Gospođa Marija Kokanović dugogodišnja je članica Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg. U poduzeću  “Belupo” u kojem je radial punih 30 godina bila je aktivistica društva i njenom zaslugom mnogi djelatnici uključivali su se u akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Odlaskom u mirovinu i dalje se aktivno uključuje u sve aktivnosti i akcije društva, sudjeluje u učlanjivanju novih članova, kao i u svim drugim aktivnostima koje se od nje traže. Aktivno i dalje radi na okupljanju dobrovoljnih darivatelja krvi te svojim primjerom utječe na mnoge druge, a posebno mlade osobe da se uključe u darivanje krvi. Za višestruko dobrovoljno darivanje krvi primila je mnogobrojna priznanja, a u listopadu prošle godine primila je zahvalnicu i zlatni znak priznanja za 75.-to darivanje krvi.

      U znak zahvalnosti za dugotrajno javno i humano djelovanje  dodjeljuje joj se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

b) BRANKICI  KOVAČEK iz Hrastovskog

     Gospođa Brankica Kovaček rođena je u Hrastovskom koje je mjesto njezinog bezbrižnog djetinjstva i sadašnje prebivalište. Rad, poštenje, obitelj i domoljublje odrednice su njenog života, a prosvjeta je njezin životni poziv kojim se uspješno bavi već tridesetak godina. Kako taj poziv uz prenošenje znanja podrazumijeva i odgoj, svojim učenicima prenosi i temeljne ljudske vrednote kako bi postal odgovorni i pošteni članovi zajednice. Najveća radost i priznanje u njenom učiteljskom poslu je radosno i nasmijano dječje lice koje svakodnevno gleda u školskim klupama.

     Osim odgojno-obrazovnog rada dosta vremena provodi na poljoprivrednim poslovima i na svojem domaćinstvu.


    Aktivna je i u društvenom i političkom životu našega Grada – članica je Mješovitog pjevačkog zbora Župe Presvetog Trojstva Ludbreg te Molitvene zajednice Krvi Kristove. Članica je Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega te predsjednica Zajednice žena Katarina Zrinski.

     Angažirana je u radu Mjesnog odbora Hrastovsko gdje je po drugi put izabrana za predsjednicu i zajedno sa članovima Vijeća zalaže se kako bi život svih mještana bio ljepši i bolji.

     U znak zahvalnosti za dugotrajno javno djelovanje  dodjeljuje joj se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

c) MIRKU  ŠPOLJARIĆU iz Sigeca Ludbreškog

      Gospodin Mirko Špoljarić rođen je 1944. godine u Sigecu Ludbreškom. Završio je školu za strojobravara. Svoj radni vijek proveo je u više firmi-“Opremi” Ludbreg, Ciglani, Strojobravarskom obrtu Horvat Mladena i u “Lukaps”-u Ludbreg. Zbog njegovih sposobnosti i poštenja radnici su ga u svim firmama birali da ih zastupa u ondašnjim radničkim savjetima, sindikatima i sličnim organizacijama. Početkom 90-tih godina aktivno se uključio u politički život našega Grada da bi  1993. godine bio izabran sa liste HSS-a u Općinsko vijeće Općine Ludbreg gdje je 4 godine obavljao dužnost predsjednika Vijeća. U mandatnom razdoblju 1997.-2001. ponovno je izabran u Gradsko vijeće i za predsjednika Vijeća. Svoje dužnosti uvijek je obavljao stručno, transparentno i pošteno te je uživao veliki respect svih političkih faktora u Gradu Ludbregu, a i šire. U 2 mandata bio je predsjednik VMO-a Sigetec Ludbreški, niz godina bio je član uprave ŠNK “Mladost” Sigetec Ludbreški te član DVD-a Sigetec Ludbreški. Za vrijeme Domovinskog rata bio je predsjednik Narodne zaštite Grada Ludbrega. Dugogodišnji je pjevač u Crkvenom zboru. Danas mirno provodi svoje umirovljeničke dane u obiteljskoj kući u Sigecu, a svojim dugogodišnjim radom i zalaganjem zadužio je Grad Ludbreg.

   U znak zahvalnosti za dugotrajno javno djelovanje dodjeljuje mu je ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

d) 8.c razredu OSNOVNE ŠKOLE LUDBREG

     Učenici sadašnjeg 8. c razreda Osnovne škole Ludbreg zajedno sa svojim učiteljicama Žaklinom Žnidarić i Željkom Bendelja izuzetno se zalažu i pomažu kroz cijelo svoje osnovnoškolsko obrazovanje svojoj kolegici iz razreda Emi Krobot. Ema Krobot rođena je sa mišićnom distrofijom i redovna je učenica od prvog razreda osnovne škole, a cijeli razred nesebično joj pomaže u savladavanju fizičkih prepreka u svakodnevnom životu. Uz njihovu potporu i podršku uvijek se osjećala ravnopravno i nediskriminirano, a u čemu velike zasluge pripadaju i razrednicama.  Uz njihovo zalaganje i pomoć Ema je sve razrede završila s odličnim uspjehom, a redovna je polaznica i Osnovne glazbene škole.


     U znak zahvalnosti za dugotrajno javno djelovanje i nesebičnu pomoć  dodjeljuje se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.  
Članak  6.

  
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se na oglasnoj ploči Grada Ludbrega, Radio Ludbregu i službenoj web stranici Grada Ludbrega.
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O B R A Z L O Ž E NJ E


Odlukom o javnim priznanjima Grada Ludbrega te njezinim izmjenama i dopunama ustanovljena su slijedeća javna priznanja Grada Ludbrega:

1. proglašenje počasnim građaninom Grada Ludbrega

2. Nagrada Grada Ludbrega za životno djelo

3. Nagrada Grada Ludbrega

4. Plaketa Grada Ludbrega

5. Zahvalnica Grada Ludbrega


Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja na svojoj sjednici održanj dana 15. siječnja 2016. godine utvrdilo je tekst te raspisalo i u sredstvima javnog priopćavanja objavilo oglas kojim su pozvani svi potencijalni podnositelji inicijativa za dodjelu javnih priznanja da svoje pismene i obrazložene prijedloge dostave Povjerenstvu zaključno do 16. veljače 2016. godine.


U otvorenom roku podnošenja inicijativa Povjerenstvo je zaprimilo ukupno 35 prijedloga ovlaštenih predlagatelja za dobitnike ovogodišnjih javnih priznanja Grada Ludbrega.


Na svojoj sjednici održanoj dana 23. veljače 2016. godine Povjerenstvo je razmotrilo sve dostavljene prijedloge ovlaštenih predlagatelja te je poštivajući odredbe Odluke utvrdilo da se ovogodišnja javna priznanja dodijele:

1. PROGLAŠENJE POČASNIM GRAĐANINOM GRADA LUDBREGA

-mons. JOSIP MRZLJAK, biskup varaždinski

2. NAGRADA GRADA LUDBREGA ZA ŽIVOTNO DJELO

· FRANCISKA SCHUBERT, Ludbreg
3. NAGRADA GRADA LUDBREGA

· EDUARD  HORVAT, Globočec Ludbreški
· NIKOLA  VIDAKOVIĆ, Ludbreg 
4. PLAKETA  GRADA LUDBREGA

· CARITASU ŽUPE PRESVETOG TROJSTVA LUDBREG
· Dječjem vrtiću « RADOST » Ludbreg

· BOMARK PAK d.o.o. 

· DUCATI KOMPONENTI  d.o.o.

5. ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA

· MARIJA  KOKANOVIĆ, Vinogradi Ludbreški

· BRANKICA  KOVAČEK, Hrastovsko
· MIRKO  ŠPOLJARIĆ, Sigetec Ludbreški

· 8.c razred Osnovne škole Ludbreg


Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Ludbrega predlaže Gradskom vijeću Grada Ludbrega donošenje odluke u predloženom tekstu.
_1078227539.doc
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