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R E P U B L I K A  H R V A T S K A

 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

 

GRAD LUDBREG

 


           Gradsko vijeće





P R I J E D L O G



KLASA: 402-03/15-01/34
URBROJ: 2186/18-02/1-16-23
U Ludbregu, 11. ožujka  2016.
Na temelju članka 33. Statuta Grada Ludbrega (Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst) te članka 15. Odluke o međusobnim odnosima Grada Ludbrega i Dječjeg vrtića Radost Ludbreg (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” broj 8/98) Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 23. sjednici održanoj dana  11. ožujka 2016. godine donosi slijedeću

O  D  L  U  K  U

o izmjenama i dopunama Odluke o  sufinanciranju boravka djece
u dječjim vrtićima u 2016. godini

Članak 1.


U Odluci o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima u 2016. godini (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 54/15) mijenja se članak 1. tako da glasi:
“Grad Ludbreg će u skladu s osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Ludbrega za 2016. godinu sufinancirati u 2016. godini dnevni boravak maksimalno 330 djece s redovnim prebivalištem na području Grada Ludbrega u dječjim vrtićima :

- u dječjem vrtiću Radost, stvarni broj djece a maksimalno do 135 djece - a prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu; 

- u dječjem vrtiću Iskrica, stvarni broj djece a maksimalno do 85 dijete - prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu. 

- u dječjem vrtiću Smjehuljica, stvarni broj djece a maksimalno do 110 djece - prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu”. 

Članak 2.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.
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    Renata Potočnik

O B R A Z L O Ž E NJ E

Gradsko vijeće Grada Ludbrega  na svojoj 20. sjednici održanoj dana 27. studenoga 2015. godine donijelo je Odluku o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima u 2016. godini.
 
Predmetnom Odlukom utvrđeno je da će Grad Ludbreg u 2016. godini, a sukladno dostavljenim zahtjevima i iskazanim potrebama dječjih vrtića,  sufinancirati dnevni boravak maksimalno 315 djece s redovnim prebivalištem na području Grada Ludbrega i to u dječjim vrtićima:

· dječjem vrtiću “Radost” maksimalno do 135 djece 

· dječjem vrtiću “Iskrica” maksimalno do 85 dijete

· dječjem vrtiću “Smjehuljica” maksimalno do 95 djece,

a sve prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu.

Odlukom je također utvrđeno da će Grad osigurati iznos od =700,00 kuna mjesečno po djetetu  za puni desetosatni program boravka djece u dječjem vrtiću sukladno Državnim pedagoškim standardima predškolskog odgoja i obrazovanja.

Gradu Ludbregu dostavljen je 29. siječnja 2016. godine zahtjev od strane Dječjeg vrtića “Smjehuljica” za dodatno sufinanciranje još jedne odgojno-obrazovne skupine od 15 djece. U obrazloženju zahtjeva navedeno je da postoji velik interes za upis djece u redovni program vrtića te je na listi čekanja 15-ero djece. Temeljem toga prišlo se proširenju prostora kako bi se mogla oformiti još jedna odgojno-obrazovna skupina te omogućiti smještaj za još  15-ero djece s područja Grada Ludbrega. Dana 07. ožujka 2016. godine Ured državne uprave u Varaždinskoj županiji – Ispostava Ludbreg donio je Rješenje KLASA:UP/I-601-02/16-01/1, URBROJ:2186-06/4-16-4 kojim se Dječjem vrtiću “Smjehuljica” sa sjedištem u Ludbregu, Ulica Antuna Nemčića 13 odobrava početak obavljanja djelatnosti dječjeg vrtića u promijenjenim uvjetima za još jednu odgojno-obrazovnu skupinu djece rane i predškolske dobi u redovitom 10-satnom program u novouređenom, povećanom prostoru. Ovom rješenju priložen je i Zapisnik o izvršenom očevidu u predmetu utvrđivanja ispunjenosti uvjeta za početak rada u promijenjenim uvjetima.
Sukladno dostavljenom zahtjevu i priloženoj dokumentaciji vezano uz zadovoljavanje uvjeta predlaže se sufinanciranje boravka još 15-ero djece u Dječjem vrtiću “Smjehuljica”, odnosno predlaže se Gradskome vijeću Grada Ludbrega donošenje Odluke u predloženome tekstu.
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