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Ludbreg,  06. ožujka  2014.
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SRPANJ  - PROSINAC  2013. GODINE


I.  UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II. IZVRŠENJE  PRORAČUNA


II. 1. PRIHODI I RASHODI

Na kraju izvještajnog razdoblja sa 31.12.2013.godine ostvareni su ukupni prihodi u iznosu od 20.274.830 kuna od čega je u drugom polugodištu ostvareno 11.691.547 kuna ili 57,67%.

Ukupni rashodi na kraju godine ostvareni su u iznosu od 22.608.313 kuna od čega su u drugom polugodištu ostvareni rashodi u iznosu od 13.177.637 kuna  ili 58,29 % ukupnih rashoda.


II.2.  OBVEZE I POTRAŽIVANJA


Obveze su na kraju izvještajnog razdoblja 31.12.2013.godine iznosile 14.436.446 kuna, a početkom razdoblja iznosile su 15.237.853 kuna što znači da su tijekom izvještajnog razdoblja obveze manje za 801.407  kuna ili za 5,26%.


Potraživanja su na kraju izvještajnog razdoblja 31.12.2013.godine iznosila 5.920.798 kuna,  a početkom razdoblja iznosila su 6.048.672 kune, što znači da su tijekom izvještajnog razdoblja potraživanja manja za 127.874 kuna ili za 2,12 %.

Obzirom na smanjenje obveza i potraživanja u izvještajnom razdoblju možemo zaključiti da se radi o pozitivnom trendu, kojeg je potrebno zadržati i u narednom razdoblju.


II.3. STANJE ŽIRORAČUNA


Na kraju izvještajnog razdoblja 31.12.2013.godine stanje žiroračuna iznosilo je 725.056 kuna, dok je stanje na početku izvještajnog razdoblja iznosilo 229.299 kuna, što znači da je tijekom izvještajnog razdoblja stanje žiroračuna veće za 495.757 kuna.

II.4. FINANCIJSKI REZULTAT


Na kraju izvještajnog razdoblja 31.12.2013.godine evidentirani je manjak prihoda i iznosu od 2.333.483 kune, što je smanjenje za 1.618.808 kuna u odnosu na 30.06.2013.godine kada je evidentiran ukupni manjak prihoda u iznosu od 3.952.291 kuna.Ovakvo kretanje financijskog rezultata u skladu je sa Odlukom o mjerama za pokriće manjka prihoda i primitka Proračuna Grada Ludbrega koju je usvojilo Gradsko vijeće 26.srpnja 2013.godine na svojoj 2. Sjednici.


III.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I
                   OSTALI PROJEKTI

III.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu za 2013. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

- Od aktivnosti na uređenju javnih površina nije realizirana niti jedna planirana aktivnost iz Programa, niti se započelo se realizacijom planiranih aktivnosti, osim radova na uređenju terena oko izvora u Bolfanu u iznosu od 7.205,00 kn.

B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA



U sklopu Programa građenja nerazvrstanih cesta u izvještajnom razdoblju okončan je postupak javne nabave za radove na izgradnji nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega te odabran izvoditelj radova tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Donjeg Kraljevca. Planirana vrijednost nabave je iznosila 954.723,86 kn sa PDV-om 25%, a kroz postupak javne nabave postignuta je cijena: 767.152,81 kn sa PDV-om 25%.


Realizacija radova očekuje se u I. kvartalu 2014. a njima su obuhvaćeni slijedeći radovi:

· Postava finog sloja asfalta u Ul. A. Mihanovića u Ludbregu; 

· Postava finog sloja asfalta u Ul. A. Kačića Miošića u Ludbregu, za koje je ove dvije ulice odobreno sufinanciranje Ministarstva reg. razvoja i europskih fondova u iznosu od 250.000,00 kn.

· Asfaltiranje nerazvrstane ceste Lovački put u Ludbregu; 

· Asfaltiranje odvojka nerazvrstane ceste  Vinogorje Plešivica iz smjera Čukovca; Projekt sufinanciraju vlasnici objekata na tom području u ukupnom iznosu od 163.200,00 kn.

· Asfaltiranje nerazvrstane ceste odvojka Kranjčec (predio Starjak) u Vinogradima L.; Projekt sufinanciraju vlasnici objekata na tom odvojku u ukupnom iznosu od 64.216,00 kn.

· Uređenje slijepog puta i pješačkog prolaza u Zagrebačkoj ulici u Ludbregu


C)  IZGRADNJA LOKALNIH I ŽUPANIJSKIH CESTA

Županijska uprava za ceste je 2013. nastavila sa izradom projektne dokumentacije za modernizaciju županijske ceste ŽC 2075 – Frankopanska ulica – od kružnog toka sa ul. V. Lisinskog i P. Zrinskog pa sve do pružnog prijelaza (ukupna dužina 1400 metara) uključujući izgradnju pješačko-biciklističkih staza. Do kraja 2013. godine su distributeri Termoplin i Varkom izvršili planirane radove na rekonstrukciji svojih mreža kako bi se u 2014. godini  krenulo sa realizacijom modernizacije ceste i izgradnju staza.

Županijska uprava za ceste je također završila uređenje kružnog toka na raskrižju P. Zrinskoga P. Zrinskoga – M. Gupca i V. Nazora, čime je unaprijeđena sigurnost i poboljšana protočnost prometa u centru Ludbrega. Vrijednost radova: 86.900,00 kn.
D) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE


Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio je dana 04.10.2013. g., temeljem prijave na natječaj Fonda izvršene početkom lipnja 2013. godine, za sufinanciranje u iznosu od 40,17% opravdanih troškova, projekt modernizacije javne rasvjete u naselju Ludbreg. Podloga za prijavu bila je studija izvodljivosti sa svjetlotehničkim proračunima, tehničkim elaboratima te troškovnicima, a u sklopu projekta bi se u 2014.g. zamjenila neučinkovita i štetna živina rasvjeta sa ekološkom i štedljivim LED svjetiljkama s „cut-off“ usmjerenom optikom i mogućnošću regulacije svjetlosnog toka u svim glavnim ulicama naselja Ludbreg gdje javna rasvjeta radi u cjelonoćnom režimu, i to:

· u Frankopanskoj ul.

· kod kružnog toga oko spomenika Palih sportaša,

· u Ul. Vatroslava Lisinskog,

· u Ul. Petra Zrinskog,

· u Ul. Ljudevita Gaja,

· u Ul. bana Jelačića,

· kod kružnog toka kraj Kapele žalosne Gospe,

· u Vinogradskoj ul.,

· u Ul. Alojzije Stepinca,

· u Zagorskoj ul.,

· u Ul. Ivana Gundulića,

· na Trgu slobode.


Planirana vrijednost projekta je 1.300.000,00 kn, a jednostavni period povratka investicije 4 - 8 godina (iz ostvarenih ušteda na vršnoj snazi, potrošnji i održavanju). Sufinanciranjem od strane Fonda  period povrata se skraćuje na 3,5 godina, sadašnja potrošnja el. energije u projektom obuvhaćenim ulicama smanjila bi se na 20% sadašnje, a saašnja potrošnja na nivou čitavog naselja Ludbreg prepolovila. 


U izvještajnom razdoblju pokrenut je još jedan pilot projekat kojim bi se na području naselja Hrastovsko zamijenila postojeća neučinkovita rasvjeta sa LED armaturama uz jednostavni period povrata investicije 2,5 godina, a projekt je prijavljen za sufinanciranje na natječaj Ministarstva gospodarstva ove godine.

E) GRADENJE OBJEKATA I UREDAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM


U izvještajnom razdoblju pored ostalih aktivnosti na građenju objekata i uređaja za opskrbu pitkom vodom koji su završeni u prethodnom razdoblju, u izvještajnom razdoblju uspješno je okončana izgradnja vodovodne mreže u naselju Segovina (d=4000m), a nosilac investicije je Varkom d.d. Varaždin (Hrvatske vode) Vrijednost ukupne investicije je 2.252.515,00 kn, a investicije je u 2013. g ostvarena s iznosom od 1.151.967,83 kn.

F) GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA


U izvještajnom razdoblju završila je izgradnja biljnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Selnik s kišnim preljevom i spojnim cjevovodom, sufinancirana od strane Hrvatskih voda u iznosu od 90% od ukupne vrijednost investicije 2.384.694,55 kn.

III. 2. PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITA OKOLIŠA I OSTALI 
PROJEKTI

A) IZRADA NOVE I IZMJENE DOPUNE POSTOJEĆE PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

· II. zmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Ludbrega(PPUGL)

Nakon donesene odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012. g.) o pokretanju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega, proveden je postupak javne nabave. Kao najpovoljniji ponuditelj odabran je URBING d.o.o. iz Zagreba, sa ponudom od 185.000,00 kn (s PDV-om), no s obzirom na podnesenu žalbu jednog od sudionika javne nabave, Ugovor o izradi sklopljen je tek 11.01.2013. g. Nacrt prijedloga plana predstavljen na javnoj raspravi 18. studenoga 2013. godine, te je u izradi prijedlog plana sa ciljem održavanja javne rasprave 15.04.2014. godine

· Izrada urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“ u Ludbregu (UPU3)

Temeljem odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012 .g.) sklopljen je Ugovor o izradi urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“. Ugovor je sklopljen temeljem ponude URBING d.o.o. u iznosu od 72.500,00kn (s PDV-om) dana 04. rujna 2012. g. Kao i kod PPUGL-a, nacrt prijedloga plana predstavljen na javnoj raspravi 18. studenoga 2013. godine, te je u izradi prijedlog plana sa ciljem održavanja javne rasprave 15.04.2014. godine. Javna rasprava za UPU3 se nije održala ranije iz razloga potrebe usuglašavanja granice obuhvata sa PPUGL-om.

· Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Centar II“  u Ludbregu

Temeljem odluke Gradskog vijeća (13. srpnja 2012 .g.) sklopljen je Ugovor o izradi izmjena i dopuna detaljnog plana uređenja „Centar II“ u Ludbregu. Ugovor je sklopljen temeljem ponude Ureda ovlaštene arhitektice Marina Ivanović u iznosu od 23.625,00kn (s PDV-om) dana 30. travnja 2013. g. U tijeku je razrada prijedloga plana temeljem zahtjeva građana i usklađivanja sa važečim zakonskim propisima.

· Odluka o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU- I Ludbreg


Temeljem Odluke Gradskog vijeća (15. listopada 2013 .g.) sklopljen je Ugovor o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU- I Ludbreg, dana 10.02.2014., temeljem ponude URBING d.o.o. u iznosu od  122.500,00 kn (s PDV-om) U tijeku je ishođenje prethodnih zahtjeva institucija koje moraju očitovati o pokrenutom postupku izmjenaljena. 

B) OSTALO I PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI


Od ostalih planiranih radova i aktivnosti, uključujući i  projekte zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, treba napomenuti da je nakon donošenja Odluke Gradskog vijeća o pristupanju Grada Ludbrega  „Sporazumu gradonačelnika“ europskih gradova o smanjenju emisije CO2  povećanjem energetske učinkovitosti i korištenjem obnovljivih izvora energije (Covenant of Mayors), Grad Ludbreg se obavezu izraditi Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada do 2020. g. (engl. SEAP – Sustainable Energy Action Plan). Priprema i izrada SEAP-a, u suradnji sa Gradom Koprivnica i energetskom agencijom Rea Sjever započela je potkraj izvještajnog razdoblja, a projekt će bit prijavljen za sufinanciranje na natječaj Fonda zašt.okoliša i energ.učinkovtiosti  početkom 2014. godine.


U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na razvoju projekta Smart Energy City (Energetski pametan grad), a pristupanje Sporazumu gradonačelnika donosi gradu veću mogućnost ostvarivanja potpore iz europskih fondova te povećava administrativne kapacitete gradske uprave, neophodne za sudjelovanje u značajnijim zajedničkim projektima. 

Nakon prijave na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Gradu Ludbregu je Odlukom Fonda od 23. prosinca 2013. odobreno sufinanciranje 40% opravdanih troškova (19.436,00 kn) provedbe detaljnog energetskog pregleda i certifikacije Zgrade dvorca Bathyanny te detaljnog energetskog pregleda sustava javne rasvjete Grada Ludbrega.


Realizacija ovih energetskih pregleda očekuje se u I. kvartalu 2014. godine.


Grad Ludbreg je do sada certificirao 4 zgrade, a elaborati – detaljni energetski pregledi su podloga za prijavu na natječaje kojima bi se zavisno od prioriteta te zgrade eneregtski sanirale (toplinska fasada, zamjena prozorske stolarije i druge mjere koje doprinose smanjivanju potrošnje energije, kvalitetnijem boravku i postizanju kvalitetnijeg energetskog razreda.


Projekt energetske sanacije zgrade Dječjeg vrtića Radost Ludbreg  započet 2011. g.  s ciljem postizanja energetskog razreda B umjesto dosadašnjeg, izuzetno lošeg razreda F,

uspješno je okončan u izvještajnom razdoblju, primopredajom radova 26. studenog 2014.


Odlukom Fonda od 30.04.2011. projekt je prihvaćen za sufinanciranje, a sudjelovanje Fonda iznosi 36% opravdanih troškova.


U prethodnom izvještjnom razdoblju ugrađena je nova prozorska stolarija sa 3-slojnim izo staklima, zamijenjena sva ulazna vrata i pregradne stijene. S obzirom da je koncem lipnja sporazumno raskinut ugovor sa izvođačem Obrtnička zadruga Karlovac te se, nakon što je zapisnički konstatirano stanje i procjena vrijednosti izvršenih radova te nedostaci, pristupilo odabiru i uvođenju u posao novog izvoditelja (Obrt Hižak) koji je uspješno okončao radove na fasaderskih radovima - izvedba toplinske fasade izolacije ovojnice zgrade kamenom vunom (20 cm), a već sada su troškovi energenata i emisije CO2 pali na trećinu one u 2010. 


Sa sigurnošću se može reći da je cilj postignut i da će u konačnici, usporedbom potrošnje u 2014.g. potrošnja svih energenata u zgradi pasti na svega 20% one prije početka projekta (2010), čime javni sektor daje poticaj ostalima da se ohrabre na ovakve projekte, a nadamo se da će se i Ministartsva i institucije uključiti kako bi sufinaciranjem kvalitetno pripremljenih projekata pomogle da se u 2014. i godinama koje slijede realizira što više takovih projekata.  


Vrijednost ugovorenih radova iznosila je: 295.735,36 kn s PDV-om, a ukupna vrijednost stvarno izvršenih radova u II. fazi projekta iznosi: 261.805,51 kn.


Uz navedene radove izvršena je sanacija oborinske odvodnje oko zgrade DV Radost.


Ulaganja HEP-a


Treba napomenuti da je u izvještajnom razdoblju HEP izvršio značajna ulaganja kako u održavanje i modernizaciju postojećih  elektroenergetskih objekata na području Grada Ludbreg (300.000,00 kn) tako i u izgradnju novih, pa su do kraja 2013. dovršeni radovi na 10(20) kV kabelu od trafostanice - TS 35/10(20)kV  Selnik do trafostanice - TS 10(20) /0,4 kV Bomark-pak,  zahvaljujući čemu će taj dio Ludbrega i poduzetnici koji investiraju u proširenje svojih proizvodnih kapaciteta u Zoni Zapad imati mogućnost korištenja veće snage i kvalitetniju i neprekinutu opskrbu električnom energijom.


Također, završeni su i radovi na 10(20)kV (kilovoltnom) dalekovodu Sigetec i rekonstrukciji niskonaponske mreže u naseljima Hrastovsko, Selnik i Bolfan, što će, osim smanjenja rizika od ispadanja pojedinih dijelova mreže iz sustava prilikom većih opterećenja doprinijeti unapređenju niskonaponskih prilika u tim naseljima. 

Vrijednost izvedenih radova na izgradnji  je 1.050.000,00 kn, odnosno 1.350.000,00 sveukupno  sa radovima na održavanju i modernizaciji postojećih objekata.


IV.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI


IV.1.  ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA


U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće je 26.07. 2013. g. usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega, kojom je udrugama čija je djelatnost i rad od osobitog interesa za razvoj i promicanje Grada Ludbrega, visina zakupnine za zakup poslovnih prostora utvrđena u umanjenom iznosu od 50% dosadašnjih iznosa zakupnina, pod uvjetom da je udrugama u okviru njihovih redovitih registriranih djelatnosti osnovna djelatnost jedna od slijedećih aktivnosti: humanitarni rad, rad s djecom, rad na području  kulture ili umjetnosti, a gradonačelnik ocijeni da je djelatnost i rad navedenih udruga od osobitog interesa za razvoj i promicanje Grada Ludbrega. 


U skladu s predmetnom Odlukom gradonačelnik je sklopio anekse ugovora o zakupu poslovnih prostora kojima je zakupnina smanjena za 50%, i to sa slijedećim udrugama:

· Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Ludbreg,

· KUD "Anka Ošpuh" Ludbreg,

· Likovno udruženje Ludbreg,

· Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Ogranak Ludbreg,

· Udruga «Ludbreški branitelji Vukovara 1991»,

· Udruga tjelesnih invalida LIO,

· Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg.


Također, s dosadašnjim zakupcima gradskih poslovnih prostora kojima je u izvještajnom razdoblju istekao zakup poslovnog prostora, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/2011.) produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, i to s:

· Trgovački obrt «Danijel» - Zvonimir Kolak, Hrastovsko, Ludbreška 6 – u pogledu poslovnog prostora u Društvenom domu Hrastovsko,

· VIDOVIĆ-COMMERCE d.o.o., Donji Hrašćan 53 – u pogledu poslovnog prostora (kafića) u Sportskoj dvorani u Ludbregu.


Nadalje, sukladno Odluci o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi u Ulici Petra Zrinskog br. 33 („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 5/2013) Grad Ludbreg je uputio prijedloge ugovora o zakupu svim političkim strankama koji su koristili poslovne prostore u „zgradi političkih stranaka“ i u ovom sazivu Gradskog vijeća imaju svojeg vijećnika, te su u izvještajnom razdoblju sklopljeni ugovori o zakupu sa slijedećim političkim strankama:

1. Socijaldemokratska partija Hrvatske – SDP, Zagreb, Trg Drage Iblera 9,

2. Hrvatska demokratska zajednica – HDZ, Zagreb, Trg žrtava fašizma 4,

3. Hrvatski laburisti – Stranka rada, Zagreb, Ilica 108,

4. Hrvatska stranka umirovljenika – HSU, Zagreb, Frankopanska 7,

5. Hrvatska socijalno-liberalna stranka – HSLS, Zagreb, Trg Nikole Šubića Zrinskog 17/1.


U izvještajnom razdoblju, dostavljene prijedloge ugovora o zakupu, nisu sklopile slijedeće političke stranke, niti izvršile povrat poslovnih prostora:


1. Hrvatska narodna stranka – Liberalni demokrati – HNS, Zagreb, Kneza Mislava 8,

2. Hrvatska seljačka stranka – HSS, Zagreb, Ulica kralja Zvonimira 17,

3. Hrvatska stranka prava – HSP, Zagreb, Primorska 5,


IV.2.  KUPOPRODAJA NEKRETNINA I OSTALA RASPOLAGANJA

Rješenjem Gradskog vijeća od 15.10.2013. god., odobrena je prodaja odmarališta Oštro za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 1.357.500,00 kn, pa je dana 31.10.2013. g. sklopljen i Ugovor o kupoprodaji kojim je za predmetnu cijenu odmaralište prodano.

Također, Rješenjem Gradskog vijeća od 23.12.2013. god. odobreno je sklapanje predloženog Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama, kojim je s Hrvatskim telekomom d.d., Zagreb, u pogledu elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme na području Grada Ludbrega, ugovorno utvrđen način i uvjeti zauzeća i korištenja javnih površina temeljem prava služnosti, mjerila za utvrđivanje visine naknade za korištenje javnih površina, iznos naknade za osnovano pravo služnosti, te ukupna površina i dužina javnih površina koje se daju na korištenje. Dana 27.12.2013. g. sklopljen je i Ugovor o osnivanju prava služnosti na javnim površinama.


Gradsko vijeće je 04.12.2013. g. odobrilo i sklapanje ugovora o kupoprodaji za kupnju zemljišta potrebno radi planirane izgradnje srednje škole, ukupne površine od 3892 m2, za kupoprodajnu cijenu od 592.362,40 Kn, a Ugovor o kupoprodaji je sklopljen 02.01.2014.


V. PROJEKTI NA PODRUČJU GOSPODARSTVA

V.1.  PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

U skladu sa programima u gospodarstvu u 2013. godini, nastavljen je program  za dodjelu poduzetničkih kredita ''Poduzetnik 3'', gdje poduzetnici mogu zatražiti dodjelu poduzetničkih kredita prema kriterijima iz Javnog poziva. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva.

Grad Ludbreg subvencionira kamate s 1% za uslužne, a 2 % za proizvodne djelatnosti. 

Ugovori su potpisani sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Reiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka. Poduzetnik sam odabire s kojom će bankom realizirati kredit.


U razdoblju od 01.07.-31.12.2013. godine odobrena su 2 kredita. OPG-u Mladen Pajnogač za reprogramiranje postojećeg kredita, kupnju opreme i obrtna sredstva, te Obrtu za zabavne i rekreacijske djelatnosti „TURBO“, gdje su sredstva namijenjena za kupnju opreme, uređenje poligona igraonice i financiranja obrtnih sredstava.

S područja grada Ludbrega u razdoblju od 01.07.-31.12.2013. godine plaćen je iznos subvencija kamata za kredite u iznosu od 96.855,50 kn.


V.2. ODLUKA O POTPORAMA U POLJOPRIVREDI

U cilju poticanja razvoja poljoprivrede na području grada Ludbrega u Proračunu grada Ludbrega za 2013. godinu osigurana su sredstva za slijedeće pomoći, potpore i subvencije poljoprivrednicima s prebivalištem na području grada Ludbrega:

- subvencija nabave sadnica za podizanje dugogodišnjih nasada,

- subvencija nabave loznih sadnica,

- potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta,

- subvencija osiguranja usjeva, nasada i stoke,

- subvencija za držanje pčela,

- subvencija za umjetno osjemenjivanje stoke,

- sredstva za deratizaciju

U odluci je svaka subvencija razrađena prema kriterijima koje je potrebno ispuniti da bi se ista ostvarila.

U razdoblju od 01.07.-31.12.2013. isplaćeno je ukupno 11.266,15 kn za subvencije u poljoprivredi (subvencija nabave sadnica za podizanje dugogodišnjih nasada, subvencija nabave loznih sadnica, potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta, subvencija osiguranja usjeva, nasada i stoke), 13.420,00 kn subvencije za držanje pčela, 17.898,45kn za umjetno osjemenjivanje stoke, te 43.625,00 kn za deratizaciju.


V. 3. ''JAVNI RADOVI 2013.''


Kao i prijašnjih godina, nastavili smo provoditi program javni radovi kojeg mogu provoditi jedinice lokalne samouprave i uprave te institucije u njihovom vlasništvu, nevladine udruge i slične institucije. Program se mora temeljiti na društveno korisnom radu dugotrajno nezaposlenih osoba te ostalih osoba koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Program inicira lokalna zajednica, mora biti neprofitan i nekonkurentan postojećem gospodarstvu u tom području, a radovi visoko radno-intenzivni, planirani i locirani na područjima visoke nezaposlenosti. Prednost imaju projekti iz područja socijalne skrbi, edukacije, zaštite i očuvanja okoliša, te održavanja komunalnih radova.


U 2013. godini javni radovi se provode kroz Gradsko društvo Crvenog križa, Lukom d.o.o. te Grad Ludbreg. Tijekom 2013. godine u programu Javnih radova u Gradu Ludbregu kroz Gradsko komunalno poduzeće „Lukom“ zaposleno je 7 osoba sa zavoda za zapošljavanje i 13 osoba romske nacionalne manjine, a kroz gradsko društvo Crvenog križa zaposlene su 2 osobe.


U gradskom društvu Crvenog križa zaposlene su 2 osobe u razdoblju od 01.05. – 31.10.2013. koje u 100%-tnom iznosu financira HZZ-a.


U programu javnih radova u gradu Ludbregu kroz Gradsko komunalno poduzeće „Lukom“ u razdoblju od 01.05. – 31.10.2013.  zaposlene su 4 osobe koje financira HZZ u 100%-tnom iznosu , te 3 osobe koje HZZ financira sa 85% bruto plaće od 3.241,73 kn (minimalna bruto plaća) a Grad Ludbreg sa 15% od minimalne  bruto plaće.


Jedanaest osoba romske nacionalne manjine financira HZZ u 100% - tnom iznosu bruto plaće od 3.241,73 kn (minimalna bruto plaća) u razdoblju od 01.05. do 31.10.2013, te dvije osobe romske nacionalne manjine u razdoblju od 10.05. – 09.11.2013, a Grad Ludbreg osigurava alate i potrošni materijal, troškove liječničkog pregleda i zaštite na radu u iznosu od 3.700,00 kn.
Cilj ove mjere je društveno korisnim radom afirmirati socijalnu uključenost i ublažiti socijalne posljedice nezaposlenosti kroz suradnju jedinica lokalne samouprave i institucija u njihovu vlasništvu.


V. 4. LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

Aktivnosti Lokalne akcijske grupe „Izvor“ u drugoj polovici 2013. godine točnije od 01.07.2013 do 31.12.2013. svodile su se na aktivnosti vezane za aktivno praćenje svih relevantnih natječaja (Eu i RH) te na obavještavanje svih svojih članova na potencijalne mogućnosti apliciranja na pojedine natječaje.

Predsjednik LAG-a Božidar Hajsok 09.07.2013. potpisao je u ime LAG-a „Izvor“ ugovor sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za IPARD mjeru 202 kroz koju je LAG-u „Izvor“ omogućeno povlačenje 900.000,00 kn kroz 2 godine ugovora. 

Putem mjere 202 LAG „Izvor“ se preselio iz prostora Grada Ludbreg (Trg Svetog Trojstva 14) u svoj samostalan prostor u ulici Vladimira Nazora 1. u Ludbregu. Kroz ured LAG „Izvor“ svakodnevno prima stranke kojima pomaže oko tehničkih aspekata same prijave projekata na raspisane natječaje Republike Hrvatske i Europske Unije kao i sa svim pitanjima vezanima za konkretne natječaje.

U sklopu IPARD Mjere 202 LAG „Izvor“ je ovlašten od strane Ministarstva poljoprivrede da izdaje pisma preporuke za projekte s područja LAG-a, te je u prvih 6 mjeseci djelovanja preko Mjere 202 izdano je 12 pisama preporuke za projekte s područja LAG-a „Izvor“ ukupne vrijednosti 44.055.378,25 kn. 

Do 31.12.2013 LAG „Izvor“ je kroz Mjeru 202 zatražio i ostvario ukupan povrat od 64.214,43 kn.

Tijekom drugih 6 mjeseci 2013 godine LAG „Izvor“ je svojim djelovanjem pripomogao kod apliciranja 16 projekata udruga i općina s područja LAG-a .

Uz aktivnu pomoć svim udrugama, javnom i poslovnom sektoru LAG „Izvor“ je sam prijavio 2 projekta ukupne vrijednosti 250.000,00€ u sklopu IPA 3C poziva te očekuje rezultate natječaja. 

Prioriteti u 2014. godini će biti na organiziranju radionica i edukacija za civilni, javni i poslovni sektor putem IPARD Mjere 202 unutar LAG-a „Izvor“, daljnji nastavak sa aktivnim obavještavanjem članova o potencijalnim EU i RH natječajima, te aktivna pomoć prilikom apliciranja projekata članovima LAG-a „Izvor“.


V.5. „21. LUDBREŠKI SEJEM“
        
 21. Ludbreški sejem održao se u razdoblju od 29.08. do 01.09.2013. godine na prostorima Trga Sv. Trojstva te na prostorima ispred banke i pošte.

         Za izlagače na prostorima održavanja „21. Ludbreškog sejma“ kriteriji za obračun naknade za korištenje javnih površina bili su:


a/ izlagači koji su koristili svoje štandove te izlagači s područja Grada Ludbrega koji su koristili gradske štandove  i to: za izlagače koji su koristili manji štand od 2m naknada je iznosila 800,00 kuna, a  za izlagače koji su koristili veći štand od 4 m naknada je iznosila 1.000,00 kuna


b/ izlagači s prebivalištem van područja Grada Ludbrega a koji su koristili gradske štandove i to: za izlagače koji su koristili manji štand od 2 m naknada je iznosila 1.300,00 kuna, a za izlagače koji su koristili veći štand od 4 m 
naknada je iznosila 1.800,00 kuna.

c/ izlagači – udruge i to: udruge s područja ludbreške regije koje su sudjelovale u programima i prezentirale stare zanate, naknade nije bilo, a za udruge s prebivalištem van područja ludbreške regije naknada je iznosila 400,00 kuna.


d/ izlagači koji su koristili veći prostor za izlaganje svojih proizvoda (bez štanda) i to: za prostor do 20m2 naknada je iznosila 2.000,00 kuna, a za prostor od 20 m2 do 50 m2 naknada je iznosila 3.000,00 kuna.

         Na ovogodišnjem sejmu izlagalo je ukupno 50 izlagača (s područja Grada Ludbrega i gotovo cijele Hrvatske) sa asortimanom proizvoda od suvenira, starih zanata, rukotvorina, ručnih radova, dječjih igračaka, knjiga, cvijeća, kožne galanterije, proizvoda od vina i meda, licitarskih proizvoda, bučinog ulja, poljoprivredne mehanizacije, kovanih alata, inox proizvoda i dr. Svakom izlagaču bio je osiguran priključak struje besplatno, te parkirno mjesto.

         U sklopu „21.Ludbreškog sejma“ u četvrtak 29.08.2013. godine, u 15 sati u vijećnici POU „Dragutin Novak“ održan je stručno-radni skup na kojem su sudjelovali predstavnici HAMAG INVEST-a (Hrvatska agencija za malo gospodarstvo i investicije) koji su predstavili uslugu pronalaska privatnog strateškog partnera za financiranje privatnih investicijskih projekata, te predstavnici HOK-a (Hrvatske obrtničke komore) koji su održali izlaganje na temu „Problematika poslovanja u obrtništvu“.

         Nakon stručno-radnog skupa slijedilo je razgledavanje sejma te prigodni kulturno-umjetnički program u kojem je sudjelovao Puhački orkestar grada Ludbrega te je održana i 13. tradicionalna revija frizura u kojoj je sudjelovalo 13 frizerskih salona s područja ludbreške regije. U prostoru hotela „Amalia“ održana je tradicionalna gastro izložba na kojoj se predstavilo 17 ugostitelja sa svojom ponudom, a posjetitelji su mogli degustirati mnogobrojne specijalitete našega kraja.

         Ostvareni prihodi od naplate štandova „21.Ludbreškog sejma“ iznosili su  65.900,00 kuna.


V.6.  PRIHVAĆENI  PROJEKTI

V.6.1. JAČANJE MEĐUGENERACIJSKE POMOĆI U LOKALNOJ ZAJEDNICI


           AKRONIM: MEDGEN BORZA

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 952.060,76€ (EU 85% - 809.251,65€)

Grad Ludbreg: 68.325,89€ (EU 85% - 58.077.01€, Grad 15% - 10.248,88€)


TRAJANJE PROJEKTA: 15 mjeseci


PROJEKTNI PARTNERI  


Vodeći partner: Občina Loška dolina (SLO)

Partneri:  RH - Grad Prelog, Grad Ludbreg, SLO - Općina Rečica ob Savinji, Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo i medgeneracijsko sožitje 


OPIS PROJEKTA:


 Grad Ludbreg nalazi se u Varaždinskoj županiji i ima oko 8.500 stanovnika. U sklopu provođenja društvenih djelatnosti i socijalne skrbi, posebna se briga vodi i o umirovljenicima s područja Grada, kao i o osobama s invaliditetom te osobama o kojima skrbi Crveni Križ (stari i nemoćni).  Radi lakšeg postizanja društvene integracije i socijalizacije ciljnih skupina, namjera nam je organizirati aktivnosti kojima će se popuniti slobodno vrijeme korisnika te im olakšati svakodnevicu.
- projektni ciljevi: nabava opreme za uređenje prostorija u svrhu boravka i druženja ciljnih skupina osoba, provođenje kreativnih radionica, organizacija izleta i druženja s drugim sličnim udrugama
- glavne aktivnosti: opremanje prostorija sa potrebnim inventarom (kuhinja, uredski namješta), provođenje radionica u svrhu unapređenja kvalitete života u trećoj životnoj dobi (predavanja stručnjaka iz različitih područja), organizacija dnevnog boravka za osobe kojima je potrebna stalna njega i skrb (mogućnost podjele toplih obroka),masaža,medicinska gimnastika,organizacija slobodnog vremena (izleti, druženja, posjećivanje kulturnih događanja i slično).
-potrebe kojima se projekt bavi (situacija, problemi, mogućnosti): unapređenje kvalitete života osoba u trećoj životnoj dobi, socijalizacija korisnika, društvena integracija ciljnih skupina
-ciljne skupine: osobe s invaliditetom, umirovljenici,stare i nemoćne osobe (oko 20 osoba za dnevni boravak, oko 60 korisnika ostalih sadržaja).

V.6.2. IMPLEMENTACIJA INOVATIVNIH TRŽNO-PROMOCIJSKIH SISTEMA 

            ZA LOKALNE HETEROGENE PROIZVODE
                         AKRONIM: ZELENI KRAJOLIK


UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 469.470,67€ (EU 85% - 399.050,07€)

Grad Ludbreg: 53.334,70€ (EU 85% - 45.334,50€, Grad 15% - 8.000,20€)


TRAJANJE PROJEKTA: 15 mjeseci


PROJEKTNI PARTNERI  


Vodeći partner: Kmetijsko gozdarska zbornica slovenije – Kmetijsko gozdarski zavod Murska Sobota (KGZS MS)


Partneri: HR - Grad Ludbreg, Razvojna agencija Grada Čakovca-ČakRa d.o.o., EUVITA Cluster, SLO - Institut za napredne tehnologije i komunikacije, Slovensko združenje za integrirano in ekološko pridelavo zelenjave


OPIS PROJEKTA


Poljoprivreda je dio ruralnog prostora, bitna za ekološku ravnotežu, zaštitu okoliša, očuvanje kulturnih i ostalih tradicijskih vrijednosti. Poljoprivrednu proizvodnju karakterizira nepovezanost poljoprivrednih proizvođača, nedostatak prepoznatljivosti lokalnih proizvoda, mala i nekonkurentna gospodarstva, rascjepkano poljoprivredno zemljište. Takvo stanje poljoprivredne proizvodnje uzrokuje propadanje poljoprivrednih gospodarstava, nezaposlenost, depopulaciju stanovništva iz ruralnih krajeva i nemogućnost razvoja ruralnih krajeva.


Da bi se postigao dugoročan razvoj poljoprivredni proizvođači trebaju se povezati i zajednički nastupati na tržištu s ciljem razvoja lokalnih proizvoda i robnih marki koji će kvalitetom i cijenom biti prepoznatljivi i konkurentni na tržištu. 

Cilj projekta: poboljšati organiziranost proizvođača na području projekta i povećati prepoznatljivost heterogenih lokalnih poljoprivrednih proizvođača na način da preko novih distributivnih kanala i promocijskih aktivnosti njihovi proizvodi lakše dođu na tržište te tako

spriječiti odlazak ljudi iz sela i povećati prepoznatljivost poljoprivrednih proizvođača i njihovih proizvoda te njihova promocija i razvoj.

U projektu će se izraditi baza poljoprivrednih proizvođača i njihovih proizvoda te baza kupaca na području Varaždinske županije. Na temelju navedene baze odabrati će se poljoprivredni proizvođači koji imaju sve uvjete za prodaju te će se njih promovirati putem zelenih točaka- mjesta na tržnici u Ludbregu i Varaždinu gdje će oni moći prodavati svoje proizvode. Ostalim poljoprivrednim proizvođačima pomoći će se kod izrade promotivnih materijala i educirati ih. Projekt i zelene točke promovirati će se na sajmu u Ludbregu te u ostalim dijelovima Hrvatske, izraditi će se letci i katalog svih poljoprivrednih proizvođača. 

           VI. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

             U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) povećano je sufinanciranje Grada s dosadašnjih 600 kn mjesečno po djetetu na 700,00 kn mjesečno po djetetu.
             Realiziran je projekt sufinanciranja nabave školskog pribora – u iznosu od 100,00 kn po svakom djetetu OŠ Ludbreg.


Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta te dijela ekoloških projekata u osnovnoj školi, kao i sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca koji pohađaju Srednju školu u Prelogu.
            Udruga „Ludbreško sunce“  nastavila je s prijevozom osnovnoškolaca iz naselja Segovina, kao i prijevozom dijela srednjoškolaca (polaznika odjeljenja za pomoćnog vrtlara) na obavljanje prakse.

Od nove školske godine započela je sa radom Srednja škola Ludbreg kao samostalna ustanova, koja je smještena u prostorima Osnovne škole.


Izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju nove zgrade Srednje škole, a  Izvršen je i otkup zemljišta za izgradnju Srednje škole u Ludbregu.

      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovno takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri. 
      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

             Nastavljeno je da izradom projekte dokumentacije za objekt „Kuća Somođi“ 

             Izvršeni su građevinsko obrtnički radovi na uređenju Kapele Majke Božje Žalosne .
     
Temeljem Poziva Ministarstva kulture Republike Hrvatske za predlaganje javnih potreba u kulturi, prijavljeno je nekoliko gradskih projekata.
               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Pučkog otvorenog učilišta  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


 4.1.PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «Dragutin Novak»

            U izvještajnom razdoblju Učilište je realiziralo program „Novinarski kotlić u Centru svijeta“, osmi po redu.

            Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano su novi brojevi „Ludbreških novica“  te su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

             Uspješno su, uz podršku Ministarstva kulture RH,  održani „Dani Mladena Kerstnera“ -  Festival kajkavske komedije, organizirani su koncerti klasične glazbe, a sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u  kulturnim programima uz pojedine manifestacije.

             U sklopu Učilišta djeluje i Osnovna glazbena škola u koju je u novu školsku godinu upisano preko stotinu  učenika, a izvršeno je i preseljenje u prostore zgrade bivšeg Općinskog suda u Ludbrega.
           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama sa šireg područja bivše Općine Ludbrega kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama.

            Knjižnica redovito provodi pričaonicu i kreativnu radionicu za djecu od 3 do 6 godina na njemačkom jeziku koja okuplja djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece. 

            U suradnji s Obiteljskim centrom Varaždinske županije provodi se program kreativnih igraonica za djecu svih uzrasta. U sklopu Gradske knjižnice formirana je i kazališna družina „Trio V“ koja okuplja djecu nižih i viših razreda osnovne škole. Družina je nastupila na  festivalu „Dani Mladena Kerstnera“ u Ludbregu.

      5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u drugoj polovici 2013. godine Grad Ludbreg osigurao je sredstva za jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada, kao što su Gradsko društvo Crvenog križa, Caritas, Udruga «Ludbreško sunce» i mnoge druge.


U skladu sa Zakonom o socijalnoj skrbi, kojim su povećane zakonske obveze jedinica lokalne samouprave, Grad Ludbreg nastavio je sa sufinacniranjem troškova stanovanja svima koji zadovoljavaju uvjete utvrđene Zakonom.       

            Gradsko društvo Crvenog križa


Održavane su akcije dobrovoljnog darivanja krvi, nekoliko izvanrednih akcija kad su darivatelji s našeg područja išli organizirano dati krv u Varaždin ili pak samostalno darivanje krvi na odjelu Transfuzije u Varaždinu. 


Od ostalih aktivnosti Crvenog križa svakako treba spomenuti provođenje nastavnog programa prve pomoći za vozače I pučanstvo,  sudjelovanje u obuci za potrebe spašavanja života na vodi, sudjelovanje na edukaciji Službe traženja, rad s podmlatkom Crvenog križa I formiranje ekipa u Osnovnoj školi Ludbreg, kao I u okolnim školama,  rad na opremanju interventnog tima Grada Ludbrega, akcije besplatnog mjerenja šećera I tlaka za građane, održavanje sabirne akcije “Solidarnost na djelu”, te tradicionalno sudjelovanje na manifestaciji “Deset dana Svete Nedjelje”, gdje je na Svetištu pružana pomoć hodočasnicima.

           Jednokratne novčane potpore

           Putem Socijalnog vijeća pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. 
           Potpore za novorođenu djecu

           U izvještajnom razdoblju nastavljena je isplata jednokratne potpore za svako novorođeno dijete, sukladno Odluci Gradskog poglavarstva iz 2007. Godine, u iznosu od 1.000,00 kuna.
          Stipendije          

           Za akademsku 2013./2014. godinu odobren je nastavak korištenja stipendija za 26 studenata te je dodijeljeno 16 novih stipendija, i to: 7 stipendija za studente koji studiraju za deficitarna zanimanja, 6 stipendija za studente slabijeg socijalno-ekonomskog statusa, 1 stipendija za učenike srednjih škola te 2 stipendije za nadarene učenike odnosno studente. 

         Trenutačno stipendiju Grada Ludbrega prima 42 studenata. 

         Natječajem za dodjelu studentskih i učeničkih stipendija Grada Ludbrega za 2013./2014.smanjeni su mjesečni iznosi stipendija pa sad oni iznose 500,00 kn za studente koji studiraju na području Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije odnosno 700,00 kn za studente koji studiraju izvan navedenog područja, dok učeničke stipendije iznose 250,00 kuna mjesečno. Cilj navedenih smanjenja bio je omogućavanje da što veći broj studenata I učenika primi stipendiju Grada Ludbrega kao pomoć za vrijeme školovanja. U navedenom razdoblju na ime stipendija ukupno je isplaćeno  111.600,00 kuna.

           Za studente koji nisu korisnici nikakvih stipendija osigurana je pomoć u vidu  dodjele jednokratnih novčanih naknada povodom božićnih i novogodišnjih blagdana u iznosu od  200,00 kuna po studentu, a ovu pomoć ostvarilo je 171 studenata te je za ove namjene ukupno utrošena 34.200,00 kuna.
           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

          Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. Godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Prema poziciji F) Javne potrebe iz socijalne skrbi u ovu skupinu spadaju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga hrvatske domovinske vojske 1941.-1954.-podružnica Ludbreg, Udruga ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Ludbreg, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Udruženje gluhih i nagluhih Varaždinske županije, Udruga slijepih Varaždinske županije, Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

           6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA


Provođeni su projekti i osigurana sredstva za rad te praćenje rada i logistička potpora mnogobrojnih udruga koje djeluju na području našega Grada, kao što su: KUD „Anka Ošpuh“, pjevački zborovi, Likovno udruženje, predstavnica srpske nacionalne manjine, Udruga vrtlara i cvjećara, Odred izviđača, Udruga vinogradara «Trsek»,  „Črni maček ludbreški“, „Žene iz centra svijeta“, Udruga Roma te mnoge druge.


Na temelju sklopljenih ugovora o financijskoj potpori projektima, pratio se rad udruga u ostvarenju ugovorenih projekata.

       7.JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz tehničko stvaralaštvo mladih (školsko, županijsko i državno natjecanje mladih iz tehničke kulture), radionica elektrotehnike, škola i radionice radio orijentacije, natjecanje u amaterskoj radiogoniometriji, zatim škola vožnje bicikla, mala škola zrakoplovstva te natjecanja zrakoplovnih modelara.

     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD

           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području VZG-a Ludbreg djeluje 9 vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te 8 ostalih društava: Sigetec, Slokovec, Apatija, Hrastovsko, Selnik, Kučan, Čukovec i Bolfan. 


U izvještajnom razdoblju Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega organizirala je: hodočašće vatrogasaca na Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu, sudjelovanje u procesiji i Sv. Misi povodom Sv. Nedjelje, a odradilo se I dežurstvo tijekom Dana Svete Nedjelje, iako nije bilo nikakvih intervencija. 


Potrebno je dodatno raditi na stručnom osposobljavanju i organizacijskom povezivanju, kao i nabavi potrebne vatrogasne opreme i tehnike kako bi nivo spremnosti u svakome trenutku bio na najvišoj mogućoj razini.


8.2. Zaštita i spašavanje


Nakon provedenih lokalnih izbora, a sukladno zakonskim obvezama izvršeno je imenovanje novih članova Stožera zaštite i spašavanja i Zapovjedništva civilne zaštite.


Također sukladno zakonskimo obvezama pripremljeni su potrebni akti vezano uz Analizu sustava za proteklu godinu te su donijete Smjernice za organizaciju i rad sustava zaštite i spašavanja za iduću godinu.

Započete su aktivnosti na izmjenama Plana zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite.

9.TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


U izvještajnom razdoblju realizirane su aktivnosti koje su bile utvrđene Programom rada za 2013. godinu. 


TZ Grada Ludbrega bila je organizator i pokrovitelj pojedinih manifestacija koje su se održavale u našemu Gradu, a prema potrebi i tehnička podrška manifestacijama čiji su organizatori bile pojedine gradske udruge. 

     9.1. Manifestacije u organizaciji  Grada Ludbrega I Turističke zajednice

Uz ove programe na središnjem gradskom trgu svoje proizvode izlagali su i prodavali gospodarski subjekti i udruge s područja ludbreške regije, Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije. Grad je svim izlagačima osigurao besplatno korištenje prostora i štanda te priključak struje.

     a)  LUDBREŠKA  SVETA  NEDJELJA

            Cjelokupna manifestacija bila je organizirana kao skup programa vjerskog, kulturnog, gospodarskog i sportskog karaktera.


U cilju što bolje organizacije odnosno pripreme,  osnovan je poseban Odbor za organizaciju ove manifestacije, čiji rad se odvijao preko  pododbora za pojedine sadržaje.


Na sam dan Svete Nedjelje, 1. rujna, bili smo domaćini mnogobrojnim uzvanicima i gostima. Tako smo imali u posjeti predsjednika Hrvatskog sabora  Hrvatskog sabora Josipa Leku, saborske zastupnike s područja sjeverozapadne Hrvatske, župane, zamjenike župana, gradonačelnike i načelnike okolnih gradova i općina.         Svečano euharistijsko slavlje predvodio je msgr. Nikola Eterović, nadbiskup, generalni tajnik Biskupske sinode u Rimu uz suslavlje brojnih biskupa i svećenika.


c) CINKUŠ ADVENTSKI –ludbreški božićni sajam


Božićni sajam u 2013. godini održao se na prostoru Gradske tržnice na kojem su sudjelovali izlagači sa prigodnim asortimanom proizvoda, kao što su božićni ukrasi, aranžmani, rasvjeta, nakit, cvijeće, suveniri, knjige, pokloni za Božić, med, kobasice, kuhano vino i sirevi.


U popratnom zabavnom i kulturnim programu sudjelovale  su mnogobrojne ludbreške udruge.


9.2. Ostale manifestacije


Grad Ludbreg uključio se i u ostale manifestacije koje su organizirale pojedine gradske udruge. Značajno je spomenuti manifestacije koje je organizirala Udruga „Črni maček ludbreški“: u listopadu je održan 5. Međunarodni jesenski karneval,  Doček Sv. Nikole i podjela dječjih poklona  te  Doček Nove godine na Trgu Svetog Trojstva.

 
10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI

             Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

           Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

          Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje I najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  
            Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


VI.2. OPĆI  POSLOVI
1. Usklađivanje i predlaganje akata

Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održano  je ukupno 5 sjednica  Gradskoga vijeća, a   pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

Pripremljeni su akti vezano uz  Proračun i financije – polugodišnji obračun Proračuna, 2 rebalansa Proračuna te Proračun Grada Ludbrega za 2014. godinu, kao i akti vezano uz prostorno-plansku dokumentaciju. Također su pripremljeni i programi javnih potreba za 2014. godinu i to: u području gospodarstva i poljoprivrede, gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, održavanje komunalne infrastrukture iz sredstava komunalne naknade kao i program javnih potreba u društvenim djelatnostima.

Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.

Sukladno zakonskoj obvezi opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.

2. Ostale aktivnosti   
PROGRAM  BESPLATNE  REKREACIJE

Od srpnja 2013.godine, Grad Ludbreg je, u suradnji s fitness i fizio centrom „Impuls“ Ludbreg, krenuo s provedbom projekta „Kretanje je život“.

Projekt uključuje besplatnu medicinsku gimnastiku za odrasle pod stručnim vodstvom fizioterapeuta i trenera. Projektom se željelo ponuditi sugrađanima razgibavanje uz stručno vodstvo te promovirati kretanje kao zdravu životnu naviku, naročito u starijoj dobi.  Zbog velikog interesa za ovaj projekt te upita za osmišljavanjem nečeg sličnog za djecu i mlade, s radom je započela i Udruga „Rekreativac“ koja za cilj ima promociju fizičke aktivnosti za dječje uzraste, od vrtićke dobi pa sve do četvrtog razreda osnovne škole. 

Osnovni cilj obaju projekata je podsjetiti na značaj fizičke aktivnosti kao jednog od najvažnijih temelja za zdrav život.

TEČAJ POLJSKOG JEZIKA 


Izvršene su sve pripremne radnje te od   20. siječnja 2014.godine započela  nastava učenja poljskog jezika. Riječ je o projektu kojeg financira Grad Ludbreg i besplatan je za polaznike, a provodit će se u Pučkom otvorenom učilištu "Dragutin Novak".
Tečaj učenja poljskog jezika trajat će 50 sati, a polazit će ga četrdesetak polaznika podijeljenih u dvije grupe. Voditelj tečaja je Krunoslav Požgaj.

Razlog uvođenja besplatnog tečaja poljskog jezika je činjenica da je u srpnju 2013. godine zabilježeno 18 posto više noćenja poljskih turista nego u srpnju 2012. godine. Cilj nam je da se oni ovdje osjećaju prihvaćeni, a prvi korak u tome je poznavanje njihovog jezika. Također, nadamo se da ćemo tijekom godine nastaviti dobru suradnju s Poljskom, posebice kad je riječ o prenošenju iskustva oko europskih fondova jer su oni u tome vrlo uspješni. Tečaj poljskog jezika trajat će do travnja, a nastava će se za svaku grupu odvijati dvaput tjedno po dva školska sata.

Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenik bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirane pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koji se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani.

VII.  ZAKLJUČAK 
U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.

I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada, odnosno njegovih građana.
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