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Ludbreg,  15. rujna 2015. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SIJEČANJ  - LIPANJ  2015. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II. IZVRŠENJE  PRORAČUNA


II.1. PRIHODI I RASHODI



Ukupni  prihodi  Proračuna  Grada Ludbrega za 2015. godinu  bili su planirani u iznosu od 23.837.392 kuna, a sa 30.06.2015.godine ostvareni su u iznosu od 10.722.910 kn ili sa  89,96% polugodišnjeg plana ili za 1.195.786   kuna manje od plana.



Ukupni izdaci  Proračuna za I-VI 2015. izvršeni su sa 11.482.302 kn što je za 463.606 kn više od planiranog polugodišnjeg izvršenja.



U odnosu  na polugodište 2014. godine ukupni su izdaci izvršeni  više za 1.232.118 kn ili za 12,02% više.                                                                                                                                          



II.2. OBVEZE I POTRAŽIVANJA


Obveze su sa 30.06.2015.godine iznosile 14.140.649 kuna. 


U odnosu na isto razdoblje prethodne godine obveze su povećane za 236.895 kuna ili za 1,70%.


Potraživanja su sa 30.06.2015.godine iznosila 5.478.208 kuna  dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosila 5.519.687  kuna što je smanjenje za 41.479 kuna ili za 0,75%.


II.3. STANJE  ŽIRO RAČUNA


Sa 30.06.2015. godine stanje žiroračuna iznosilo je 121.331 kuna, dok je stanje u istom razdoblju prethodne godine iznosilo 517.468  kuna.


II.4. FINANCIJSKI  REZULTAT


Za razdoblje I-VI mjesec 2015.godine evidentiran je tekući manjak prihoda u iznosu od 759.392 kuna, koji sa manjkom prihoda iz predhodne godine u iznosu od 1.799.390 kuna čini ukupni manjak prihoda u iznosu od 2.558.782 kuna.Tekući manjak prihoda evidentiran je prvenstveno iz razloga što smo za realizaciju dvaju projekata financiranih iz sredstava EU “Medgen borza” i “Zeleno podeželje” uložili 607.592 kuna vlastitih sredstava tj.100% iznosa, dok refundaciju 85% sredstava od EU očekujemo 2016.godine. Također napominjemo da smo u prvom polugodištu ove godine nastavili sa  adaptacijom zgrade stare škole i uložili 1.079.617 kuna  te  završili ovu fazu radova na adaptaciji.

III.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

                   OSTALI PROJEKTI


III.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2015. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

Od aktivnosti na uređenju javnih površina realizirano je slijedeće:

-   izvedeni su radovi na uređenju perivoja dvorca Bathyanny (Glava I. GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA, točka 1.3. Programa)  i to: uređenje staza i perivoja (središnji dio perivoja koji povezuje sve tri zgrade i zapadna strana – park, vrijednost radova: 161.086,25 kn), a u sklopu uređenja perivoja postavljene su parkovne klupe i pocinčani rubnjaci koje su izradili učenici Srednje škole Ludbreg kao i maketa / replika jednog od modela aviona kojega je konstruirao poznati ludbreški konstruktor aviona Rudolf Fizir, a koja je zatim preseljena na korzo. Ukupna vrijednost ovih radova iznosila je oko 50.000 kn. U parku uz Gundulićevu ulicu instalirana je Glazbena ograda u sklopu projekta Park znanosti kao dodatna atrakcija u sklopu novouređenpog parka i perivoja.  Prethodno su istočno od zgrade „stare škole“ (a sada: Srednje škole) postavljena dječja igrala i fitness naprave. Radovi su započeti u prosincu, a završeni početkom 2015. godine (vrijednost opreme i radova: 115.437,50 kn). Sve ove radove izvodilo je naše gradsko komunalno poduzeće  „Lukom“ d.o.o.


U sklopu 1. faze radova na uređenju staza i nogostupa te cesta na području Grada Ludbrega, uređeni su nogostupi uz sjevernu stranu ul. R. Fizira i B. Hlasteca u Ludbregu (D=485m), a vrijednost izvršenih radova bila je: 220.000,00 kn, izvođač radova: PZC Varaždin, a od Ministarstva graditeljstva ishođena su sredstva financijske pomoći u iznosu od 70.000 kn. 


U izvještajnom razdoblju radovi su nastavljeni te su u sklopu druge faze završeni prethodno započeti radovi na uređenju pješačkih staza u ul. M. Krleže u Ludbregu ispred autobusnog kolodvora, kao spoja već postojećih pješačkih površina. Izvođač radova: PZC Varaždin, vrijednost ugovorenih radova: 42.908,46 kn. Osim toga izvršeni su radovi na uređenju staza na Otoku mladosti te prema Ribičkom domu u vrijednosti 88.968 kn, uređenje parkirališta kod DV Smjehuljčica (10.640,42 kn), asfaltiranje prilaza rampama za ulaz u dvorišta stamb. zgrada (iz ul. P. Zrinskog i Gundulićeve ulice).  


Na kraju treba napomenuti da je u sklopu priprema za Sv. prvenstvo u avio modelarstvo uređen teren (sa istočne strane Svetišta, ukp. vrijednost radova: 153.900,00 kn, izvoditelj: Lukom d.o.o.) 
B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA



U sklopu Programa građenja nerazvrstanih cesta u izvještajnom razdoblju, temeljem ugovora potpisanog krajem 2014.g.  s društvom PZC Varaždin izvršeni su radovi u sklopu 2. faze izgradnje nogostupa i parkirališta te sanacije nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega u ukupnoj vrijednosti 317.734,74 kn, od čega 206.656 kn otpada na radove na izgradnji parkirališta i prilaza oko društvenog doma u Sigecu ludbreškom, a ostatak iznosa odnosi se na radove izvedene u Poljancu (sanacija dijela Ludbreške ulice) i Globočecu (sanacija dijela Izvorske ulice).


Ostale aktivnosti realizirane su usklopu Programa redovitog održavanja nerazvrstanih cesta.


C)  IZGRADNJA LOKALNIH I ŽUPANIJSKIH CESTA

Županijska uprava za ceste je u izvještajnom razdoblju nastavila je sa aktivnostima i pripremnim radovima  na modernizaciji županijske ceste ŽC 2075 – Frankopanska ulica – od skretanja u Zagorsku ulicu pa sve do pružnog prijelaza, a prema planu većina radova bi bila izvedena u drugoj polovici godine.

D) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE


U sklopu glave III. Programa – Građenje javne rasvjete, kao i prošle godine kada je realiziran projekat ugradnje ekološke i štedljive LED rasvjete u Hrastovskom, modernizacija javne rasvjete u Sigecu, kao i manji zahvati u dijelu Ludbreških Vinograda, nastavljene su aktivnosti na modernizaciji rasvjete.  Ove aktivnosti provode se u suradnji sa Elektrom Koprivnica, koja u sklopu redovnog Programa održavanja vrši rekonstrukcije  postojeće NN (niskonaponske) mreže te zamijenjuje dotrajale drvene stupove sa betonskima te gole vodiče sa tzv. SKS kabelom, nakon čega se dotrajale živine svjetiljke zamjenjenjuju sa LED-om odnosno VT Natrijem. Na samomo početku godine završeni su radovi na rekonstrukciji niskonaponske mreže (novi stupovi i kablovi) te je kompletno zamijenjena zastarjela i neučinkovita rasvjeta u dijelu Ludbrega (Zagrebačka, Radićeva, Kolodvorska, A.G. Matoša i Varaždinska ulica).


Jednostavni period povrata investicije gdje je izvršena modernizacija rasvjete iznosi 1,5 godina, dakle sa ostvarenim uštedama na potrošnji el. energije će se u svega godinu i pol dana vratiti uloženo. 


Potkraj izvještajnog razdoblju započele su aktivnosti na postavi tzv. testnih (ispitnih) polja sa LED rasvjetom ludbreškog proizvođača ENERGY PLUS (Frankopanska ulica). U nastavku godine planira se zamjena dotrajale rasvjete u ulici P. Miškine (od pružnog prijelaza do benz. postaje INA) i u dijelu Ludbrega između Trga Slobode i V. Lisinskoga (A. Nemčića, Gundulićeva, Strossmayerova, M. Kerstnera, A. Starčevića )

U izvještajnom razdoblju izvršene su pripreme neophodne dokumentacije za prijavu na  natječaje za sufinanciranje projekata modernizacija javne rasvjete. U lipnju je realiziran Glavni projekt (elektrotehnički projekt) energetski učinkovite i ekološke javne rasvjete Grada Ludbrega uključujući sva naselja na području Grada, a u sklopu kojeg je izvršena novelacija postojećeg glavnog projekta modernizacije rasvjete u 10 glavnih ulica u naselju Ludbreg iz 2014. godine. Zamjenom i modernizacijom rasvjete te popunom pojedinih ulica sa nedostajućim rasvjetnim tijelima sukladno klasi prometnice, potrošnja bi se smanjila za 60 – 65%, a ostvarila godišnja financijska ušteda (potrošnja, održavanje)  veća od 300.000 kn, što bi uz jednostavni period povrata investicije od 6 -7 godina donijelo velike uštede u proračunu Grada. Najizgledniji model financiranja ovog zahvata bio bi (uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša do 40%) model energetske usluge (investicija se isplaćuje davatelju usluge iz ostvarenih ušteda).


Osim navedenih ušteda, micanjem neučinkovitih i štetnih rasvjetnih armatura na bazi visokotlačne žive kao i tzv. kugli iz sustava rasvjete i ugradnjom LED svjetiljaka sa usmjerenom optikom (cut-off), eliminiralo bi se svjetlosno zagađenje, tzv. „provalno“ svjetlo u stambenim zonama, bitno smanjila emisija CO2 i štetni utjecaji po okoliš, postigla bi se puno bolja i jednolika rasvjetljenost ulica i staza te  značajno bi se povećala sigurnost svih sudionika u prometu, i sigurnost općenito. 


Treba još napomenuti da je procjenjena vrijednost predmetne investicije (projektantska) 3.471.000,00 kn s PDV-om. 

E) OSTALI PROJEKTI I PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

Projekti energetske učinkovitosti


Najznačajniji projekt koji se počeo provoditi u prethodnom izvještajnom razdoblju, a koji je punu realizaciju doživio upravo u prvom polugodištu 2015. godine je svakako provedba Programa povećanja energetske učinkovitosti (mjere EnU) i Programa korištenja obnovljivih izvora energije (OIE) u obiteljskim kućama na području Grada Ludbrega.

Treba podsjetiti da je početkom rujna 2014. objavljen Javni natječaj za građane – vlasnike obiteljskih kuća za sufinanciranje mjera povećanja EnU (energetske učinkovitosti) i ugradnje mjera OIE (obnovljivih izvora energije) u kućanstvima, a temeljem Odluke fonda zašt. okoliša i energetske učinkovitosti da se gradu Ludbregu odobre sredstva za provedbu tih programa. Do kraja 2014. provedeni su natječaji, izvršena administrativna provjera prijava, bodovanje, terenski pregledi, objavljeni rezultati te Zaključak o utvrđivanju konačne bodovne liste i odabiru korisnika subvencije.


Početkom izvještajnog razdoblja sa svim prijaviteljima koji su dostavili neophodnu dokumentaciju (glavne projekte za pojedinu mjeru) sklopljeni su ugovori o sufinanciranju, ukupno 29, od čega 26 za mjere EnU (zamjena prozorske stolarije, izvedba toplinske fasade, ugradnja kondenzacionih kotlova) i 3 za mjere OIE (ugradnja solarnih toplinskih kolektora, kotlovski sustavi na biomasu). Od ukupnog iznosa opravdanih troškova Fond i Grad zajednički sufinanciraju 50% (maksimalno 37.500 kn)pri čemu Fond sudjeluje sa 80%, a Grad sa 20%.

 
Ukupna vrijednost 26 potpisanih ugovora za mjere EnU iznosi: 1.371.341,73 kn, od čega građani sudjeluju sa 712.132,37 kn, Grad Ludbreg sa 131.841,87 kn, a Fond sa 527.367,49 kn. 


Ukupna vrijednost potpisanih ugovora za mjere OIE iznosi: 141.257,29, od čega građani sudjeluju sa 61.257 kn, Grad Ludbreg sa 9.000 kn, a Fond sa 36.000,00 kn.


Do kraja izvještajnog razdoblja više od polovice prijavitelja je bilo pred završetkom realizacije mjera, a do 30. rujna 2015. svi prijavitelji moraju realizirati mjere i predati dokumentaciju, u protivnom gube pravo na subvenciju.


Važno je napomenuti da su kroz sudjelovanje u ovim programima osim zaposlenika Grada i građani puno naučili o pravilima prijava, s obzirom da je već u proljeće 2015. Fond objavio novi javni poziv na koji su se zainteresirani građani mogli prijaviti direktno pa je to bila prigoda za sve one koji su se propustili javiti na natječaje koje su provodili gradovi i županije. 

Ostali projekti


- Projekt adaptacije zgrade Stare škole (pomoćna zgrada dvorca Bathyanny) za potrebe Srednje škole Ludbreg, najznačajniji je projekat Grada Ludbrega koji je većim dijelom realiziran u 2014. godini, a finaliziran početkom veljače 2015. g.



Temeljem prijave na javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u veljači 2014. g.,  projekt je prihvaćen za sufinanciranje te je u svibnju 2014. sklopljen Ugovor o sufinanciranju kojim je Ministarstvo sufinanciralo projekt „Obnove i prenamjene zgrade stare škole u Ludbregu“ s iznosom od 930.000,00 kn, a Grad Ludbreg je osigurao ostatak potrebnih sredstava. U prethodnom izvještajnom razdoblju, u lipnju 2014. realiziran je Glavni projekt adaptacije zgrade, izrađen po društvu Ving d.o.o. Varaždin.


U prethodnom izvještajnom razdoblju provedeni su postupci nabave i ugovaranja hidroinstalacijskih, termotehničkih /strojarskih radova (uvođenje plinskih instalacija i grijanja u zgradu), elektroinstalacijskih radova te građevinsko – obrtničkih i podopolagačkih radova, a sami radovi započeli su u kolovozu 2014. te su se intenzivno odvijali sve do početka veljače 2015. godine, kada je zgrada bila spremna za useljenje Srednje škole. 
Paralelno su se proveli i radovi na adaptaciji prostora na II. katu zgrade (ZTK, KUD) te dijelu prizemlja koje koristi  Udruga umirovljenika.


Ukupna vrijednost ugovorenih osnovnih i dodatnih radova za adaptaciju prostora za potrebe Srednje škole (prizemlje i 1. kat) sa troškovima nadzora i koordinacije  iznosi 2.063.127,55 kn, a s troškovima adaptacije prostora na II. katu te troškovima priključka plina za zgradu, vodovoda i troškova HEP-a (polaganje novih kablova i izradu el. ormara te ishođenja nove elektro-energetske suglasnosti) ukupna vrijednost investicije na zgradi Stare škole, bez zamjena prozora iznosi: 2.669.761,28 kn.

Osim navedenog, u sklopu projekta adaptacije zgrade Stare škole realizirana je zamjena dotrajale prozorske stolarije s novom stolarijom s dvostrukim izo staklom. Ova aktivnost  provedena je kroz Udrugu umirovljenika kao nositelja.

Ukupna vrijednost ovih radova na zamjeni prozora iznosi: 260.141,25 kn sa uključenim PDV-om, a radovi su se odvijati paralelno sa ostalim radovima na adaptaciji zgrade, a Ministarstvo gospodarstva je za ovu aktivnost osiguralo bespovratna sredstva u iznosu od 165.231,75 kn u sklopu mjere A: državne potpore za energetsku učinkovitost i obnovljive izvore energije, aktivnost A1 – donacije neprofitnim organizacijama.


U sklopu ostalih aktivnosti treba spomentui radove koji su se odvijali u sklopu projekta Poduzetničkog inkubatora, u dijelu koji se odnosi na građevinsko-obrtničke, elektroinstalacijske i strojarske radove te  radove na hidroinstalacijama kako bi se potkrovlje i dio zgrade Društvenog doma u Hrastovskom adaptiralo za potrebe Poduzetničkog centra (inkubatora). Ukupna vrijednost ugovorenih radova koji su se većim dijelom odvijali u ovom izvještajnom razdoblju iznosi 688.541,80 kn, a sufinancira ih Ministarstvo poduzetništva. 


U izvještajnom razdoblju izvršeni su građevinsko – obrtnički radovi na zamjeni prozorske stolarije sa novom stolarijom sa dvostrukim izo staklima, na zamjeni vratiju i adaptaciji prostora u zgradi gradske uprave (zapadno krilo dvorca Bathyanny) u ukupnoj vrijednosti od 187.428 kn, za koju namjenu je Ministarstvo gospodarstva osiguralo 105.700 kn bespovratnih sredstava. 


Fond zašt. okoliša i energetske učinkovitosti odobrio je za za sufinanciranje u 100% vrijednosti  izradu projektne dokumentacije za izradu glavnog projekta reciklažnog dvorišta u Ludbregu, a ugovor u vrijednosti od 123.125,00 kn sklopljen je s izrađivačem projekta u travnju 2015. g.


Također, u izvještajnom razdoblju naručena je izrada Arhitektonskih snimaka izvedenog stanja za nelegalno izgrađene zgrade (dogradnje) koje su u vlasništvu Grada (društveni domovi), a koncem izvještajnog razdoblja i za zgrade sportske namjene.

III. 2. PROSTORNO UREĐENJE

· IZRADA NOVE TE IZMJENA I DOPUNA POSTOJEĆE PROSTORNO-PLANSKE DOKUMENTACIJE

· II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Ludbrega(PPUGL)

Nakon donesene odluke Gradskog vijeća o pokretanju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega, proveden je postupak javne nabave. Ugovor o izradi sklopljen je URBING d.o.o. Prijedlog plana predstavljen na javnoj raspravi i javnom uvidu od 27. listopada do 10. studenog 2014. godine. Nakon ishođenih mišljenja javnopravnih tijela tijekom siječnja, 18. veljaće 2015. godine gradonačelnik donosi Zaključak o utvrđivanju konačnog prijedloga II izmjena i dopuna PPUG Ludbrega. Po dobivenoj suglasnosti župana na plan 25. veljače 2015. g., 04. ožujka 2015. godine Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 13. sjednici donosi Odluku o donošenju II. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plama uređenja Grada Ludbrega.

· Odluka o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU Ludbreg


Temeljem Odluke Gradskog vijeća o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU Ludbreg od listopada 2013 godine, te Odlukama o Izmjenama i dopunama travnja 2014. i rujna 2014. godine, sklopljen je Ugovor o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU Ludbreg, prema ponudi URBING d.o.o. u iznosu od  122.500,00 kn (s PDV-om). Temeljem provedenih  konzultacija i usklađenja, te zahtijeva  javno pravnih od prosinca 2014. do kraja veljače 2015. Izrađen je elaborat koji je svojim Zaključkom od 02. ožujka 2015. godine gradonačelnik utvrdio i uputio u postupak Javne rasprave. Javna rasprava trajala je od 12. ožujka do 26. ožujka 2015. s Javnim izlaganjem dana 17. ožujka 2015. 


23.04.2015. godine gradonačelnik donosi Zaključak o utvrđivanju Konačnog prijedloga plana, te se isti donosi na 15. sjednici Gradskog vijeća Grada Ludbrega dana 08. 05. 2015. godine.

III. 3.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI

A) KUPOPRODAJA NEKRETNINA

U izvještajnom razdoblju, sukladno odlukama Gradskog vijeća o ukidanju svojstva javnog dobra na određenim nekretninama na kojima nisu postojali uvjeti za takvo svojstvo, sklopljeni su ugovori o prodaji s posjednicima nekretnina, i to:

· 06.03.2015., s kupcima: Mirjana i Franjo Beser, Vinogradska ulica 48, Ludbreg, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 2268 – put u Kataleni od 627 m2, za kupoprodajnu cijenu od 31.350,00 kn;

· 30.03.2015., s kupcima: Blaženka i Milan Štefanec, I. Gundulića 38, Ludbreg, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1021/3 – u Strossmayerovoj ulici gospodarska zgrada od 2 m2, gospodarska zgrada od 15 m2 i livada od 37 m2, ukupne površine od 54 m2, za kupoprodajnu cijenu od 3.240,00 kn.

U Gospodarskoj zoni sjever u Ludbregu, radi mogućnosti okrupnjavanja zemljišta i formiranja građevinskih parcela, sukladno odlukama Gradskog vijeća, kupljeno je slijedeće zemljište:

· 01.04.2015., s prodavateljem: Željko Šalig, Mladena Kerstnera 7, Ludbreg, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 388 – oranica u Rakitju od 1579 m2, za kupoprodajnu cijenu od 120.004,00 kn;

· 04.05.2015., s prodavateljem: Dragica Grabarić, Vatroslava Lisinskog 34, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 386/2 – oranica Rakitje s 2025 m2, za kupoprodajnu cijenu od 153.900,00  kn.

U Gospodarskoj zoni zapad u Ludbregu, u skladu s Rješenjem o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u Ul. branitelja Domovinskog rata u Ludbregu, od 04.03.2015. god., donijetog od Gradskog vijeća, s ponuditeljem: DUCATI KOMPONENTI d.o.o., Ludbreg, Zagorska 6, dana 14.05.2015., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 681 – oranica Tri lipe od 3047 m2, čkbr. 679/3 – oranica Tri lipe od 1866 m2 i čkbr. 3977 – oranica Tri lipe od 1391 m2, ukupne stvarne površine od 5781 m2, za kupoprodajnu cijenu od 578.200,00 kn, s time da je kupac oslobođen plaćanja 50% kupoprodajne cijene ako zaposli 21 novozaposlenog radnika.

B) ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

U izvještajnom razdoblju, s dosadašnjim zakupcima gradskih poslovnih prostora kojima je u izvještajnom razdoblju istekao zakup poslovnog prostora ili zbog izvođenja poslova adaptacije, rekonstrukcije i ostalih građevinskih radova na zgradi „Stare škole“ u Ludbregu, za potrebe Srednje škole Ludbreg, nisu više bili u mogućnosti koristiti svoj poslovni prostor, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/2011.) produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, odnosno sklopljeni su ugovori o zakupu za druge poslovne prostore, i to sa slijedećim zakupcima:

· Udruga tjelesnih invalida LIO, Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16 – u pogledu poslovnog prostora u prizemlju zgrade u Ulici Petra Zrinskog 33, ureda br. 4 površine od 18,36 m2, uz oslobađanje od plaćanja zakupnine;

· Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16, Ludbreg – u pogledu poslovnog prostora u zgradi „Stare škole“ u Ludbregu, u prizemlju, ukupne površine od 102,96 m2, uz oslobađanje od plaćanja zakupnine;

· Zajednica tehničke kulture Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16, Ludbreg – u pogledu poslovnog prostora u zgradi „Stare škole“ u Ludbregu, na 2. katu, ukupne površine od 194,35 m2, uz oslobađanje od plaćanja zakupnine;

· KUD "Anka Ošpuh" Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16, Ludbreg – u pogledu poslovnog prostora u zgradi „Stare škole“ u Ludbregu, na 2. katu, ukupne površine od 142,76 m2, uz oslobađanje od plaćanja zakupnine.
Nadalje, u zgradi „Stare škole“ u Ludbregu, radi potrebe održavanja srednjoškolske nastave, sa zakupnikom Srednja škola Ludbreg, dana 21.01.2015., sklopljen je Ugovor o zakupu za poslovni prostor ukupne površine od 718,33 m2, uz oslobađanje od plaćanja zakupnine, i to poslovnog prostora u prizemlju ukupne površine od 291,12 m2, poslovnog prostora na 1. katu ukupne površine od 405,00 m2 i poslovnog prostora na 2. katu površine od 22,21 m2.

Za potrebe obavljanja poslovne djelatnosti novog gradskog komunalnog poduzeća, s društvom Odvodnja d.o.o., Sigetec Ludbreški, Sajmišna ulica 19, sklopljen je dana 27.02.2015. Ugovor o zakupu bivšeg sajmišta (čkbr. 248/4 – u Sigecu sajmište, gospodarsko dvorište od 11584 m2, pomoćni objekt od 12 m2, dvije zgrade, skladište i vaga od 98 m2 i upravna zgrada od 42 m2, sveukupne površine od 11736 m2, k.o. Sigetec L.), uz oslobođenje od plaćanja zakupnine.

Također, za potrebe obavljanja poslovne djelatnosti nove gradske tvrtke, s društvom Centar za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o., Hrastovsko, Kalnička 3, uz oslobađanje od plaćanja zakupa, sklopljeni su slijedeći ugovori o zakupu:

· dana 23.02.2015. – poslovnog prostora u prizemlju Sportske dvorane u Ludbregu, i to 5. etaže od 34,08 m2 i 6. etaže od 47,11 m2;

· dana 15.04.2015. – poslovnog prostora u Društvenom domu Hrastovsko, i to u prizemlju poslovnog prostora od 61,00 m2 i poslovnog prostora na katu ukupne površine od 259,45 m2.

Nadalje, nakon provedenog natječaja za zakup poslovnog prostora u prizemlju zgrade u Ulici Matije Gupca 1a u Ludbregu, površine od 15,11 m2, dana 19.01.2015. sklopljen je Ugovor o zakupu s jedinim ponuditeljem: MANOLA d.o.o., Ludbreg, Kardinala Alojzija Stepinca 10, za mjesečnu zakupninu od 380,00 kn.

III. 4.   KOMUNALNO, POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO
U prvih 6. mjeseci 2015. g., na području Grada Ludbrega obavljeno je 40 očevida zapuštenih parcela, većina je riješena već kod obavljanja očevida pa je bilo potrebno izdati samo 2 rješenja u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja.


Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 10 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste zbog smanjene vidljivosti u prometu koje je bilo uzrokovano neuređivanjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.

Poslano je 49 opomena u vezi obveznog zbrinjavanja otpada kako bi sklopili ugovor sa komunalnim poduzećem Lukom d.o.o. i uključili se u obvezno zbrinjavanje otpada.

Izdano je 40-tak obavijesti o počinjenom prekršaju što od strane prometnog redarstva što od strane komunalnog redarstva te je naplaćeno 9.000,00 kn kazni, s time da su neki od predmeta na prekršajnom sudu te se očekuje i više financijske koristi u narednom vremenskom razdoblju.
Izdano je 50 odobrenja za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 36.066,10 kn.

Poslano je 20-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima.


U zimskom periodu provođena je kontrola čišćenja snijega s javnih površina od strane građana i pravnih osoba te se izdalo 20-tak upozorenja koje su građani poštovali te nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Ujedno, u koordinaciji s Lukom d.o.o. određivani su prioriteti čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama, te su se zaprimale dojave građana o kritičnim točkama koje su se ubrzo riješile.

Od ostalih komunlanih aktivnosti valja spomenuti obavljanje poslova izdavanja opomena zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, izdavanje opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda i sl. 

U prvih pola godine obvaljne su 34 intervencije u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (15), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (19).  

Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od pedesetak radnji prema Programu redovnog održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.


IV. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I RAZVOJNI PROJEKTI

1. PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

Grad Ludbreg i u 2015. godini pokazuje interes sa poticanje razvoja poduzetništva kroz subvencioniranja kamatne stope na poduzetničke kredite poduzetnicima koji namjeravaju ulagati na područje Grada Ludbrega.

U skladu sa programima u gospodarstvu, nastavljen je program  ''Poduzetnik 3'' po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite s 1% za uslužene djelatnosti te s 2% na proizvodne djelatnosti. 

Za poticanje poduzetništva, u gradskom Proračunu za 2015. godinu osigurano je 150.000,00 kn za subvencioniranje kamata poduzetničkih kredita

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva.

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita su potpisani  sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka.

Poduzetnik samo odabire sa kojom će bankom realizirati kredit, a kriteriji subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite definirani Odlukom o poticajnim mjerama za razvoj poduzetništva na području Grada Ludbrega. 


U razdoblju od 01.01.-30.06.2015. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 47.526,27 kn. 


2.  PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJPRIVREDI GRADA LUDBREGA 

U Proračunu grada Ludbrega za 2015. godinu osigurana su sredstva u iznosu od 200.000,00 kn za razvoj poljoprivrede na području Grada Ludbrega sukladno Programu potpora male vrijednosti u poljoprivredi Grada Ludbrega za 2015. godinu te Odluci o izmjenama  i dopunama Odluke o poticajima u poljoprivredi („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 10/14).

Potpore i subvencije dodjeljuju se  poljoprivrednicima s prebivalištem na području grada Ludbrega za sljedeće mjere:

- subvencija nabave sadnica za podizanje dugogodišnjih nasada,

- subvencija nabave loznih sadnica,

- potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta,

- subvencija osiguranja usjeva, nasada i stoke,

- subvencija za držanje pčela,

- subvencija za umjetno osjemenjivanje stoke,

- subvencija za umjetno osjemenjivanje krmača,

- subvencioniranje nove vrste voćnog sadnog materijala (goji bobice, borovnice,aronija,šipak)

- subvencija za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemenja u zatvorenim prostorima (plastenicima 

  i staklenicima)

- osiguranje peradarstva

- nabava i postavljanje plastenika i staklenika

- nabava i postavljanje sistema za navodnjavanje

- ekološka proizvodnja poljoprivrednih proizvoda,

- edukacija poljoprivrednika

- sredstva za deratizaciju

Sukladno Programu potpora male vrijednosti u poljoprivredi te izmjenama i dopunama Odluke u poljoprivredi, svaka je subvencija razrađena prema kriterijima koje je potrebno ispuniti da bi se ista ostvarila.

U razdoblju od 01.01.-30.06. 2015. plaćen je ukupan iznos subvencija u poljoprivredi u iznosu od 57.362,22 kn. 


3. LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

U periodu od prosinca do lipnja 2015 godine Lokalna akcijska grupa „Izvor“ fokusirala se na prijavi projekata članova na Program ruralnog razvoja 2014-2020. Na dvije raspisane Mjere (Mjera 4 Ulaganja u fizičku imovinu i Mjera 6 Razvoj poljoprivrednih gospodarstava) Lag „Izvor“ je ukupno do 30.06.2015 prijavio 13 projekata s područja LAG-a ukupne vrijednosti cca 2.500,000,00 HRK.  Osim poslovnog sektora kojeg smo prijavljivali na PRR RH 2014-2020 LAG je pomagao civilnom sektoru u prijavu na raspisane natječaje HEP-a, OTP banke, nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva ukupne vrijednosti 250.000,00 HRK.

Osim pisanja projekata za članove  Lag je aktivno pomagao udrugama s područja LAG-a u usklađivanju statuta u skladu s Novim zakonom za udruge. Ukupno je usklađeno 6 statuta za udruge s područja LAG-a.


Lag „Izvor“ je organizirao 10 radionica za stanovništvo LAG-a sa sljedećim temama: 

· LAG i Leader mogućnosti

· Novi zakon o udrugama 

· Novi zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija

· Energetska obnova obiteljskih kuća

· Razvoj turističke ponude područja LAG-a „Izvor“






4.    PRIPREMA  I REALIZACIJA PROJEKATA

Intenzivno se radilo, kako na pripremi novih projekata od stane ministarstva, tako i na realizaciji postojećih i odobrenih projekata.

1. Zamjena prozorske stolarije na zgradi Gradske uprave – projekt je prijavljen na Ministarstvo gospodarstva s ciljem zamjene prozorske stolarije i vratiju prizemlja i prvog kata na poslovnoj zgradi Grada Ludbreg. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 149.943,00 kn. 

Dobivene potpore od Ministarstva iznose 105.700,00 kn, što predstavlja 70% neto troškova ukupne vrijednosti projekta. 

                    Projekt je realiziran.

2. Zamjena prozorske stolarije na zgradi POU „Dragutin Novak“ - projekt je prijavljen na Ministarstvo gospodarstva s ciljem zamjene prozorske stolarije i vratiju na zgradi POU „Dragutin Novak“. 

Ukupna prijavljena vrijednost projekta iznosi 87.500,00 kn, s time da su  odobrena sredstva Ministarstva u vrijednosti od 45.000,00 kn. 

Projekt je realiziran.

3. Nabava kanti i kontejnera za odvojeno sakupljanje otpada - projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za nabavu 20 kom kanti PEHD 240 L – smeđe te nabavu 30 kom kontejnera PEHD 1100 L – smeđi.  Ukupna vrijednost komunalne opreme iznosi 52.320,00 kn, od čega su dodijeljene potpore u iznosu od 20.928,00 kn. 
Projekt je u fazi realizacije.

4. Nabava komunalne opreme za Lukom d.o.o. – projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za nabavu 2100 kom PEHD kanti zelene boje od 120 L, 20 kom PEHD kontejnera zelene boje od 1100 L, 20 kom PEHD kontejnera plave boje od 1100 L. 

Ukupna vrijednost nabavljene komunalne opreme iznosi 307.870,00 kn, a dobivena su sredstva Fonda u iznosu od 123.148,00 kn. 

Projekt je realiziran. 

5. Nadopuna postojeće kanalizacijske mreže – Aglomeracija Ludbreg

Odvodnja d.o.o. te Grad Ludbreg, Varkom d.d. i Hrvatske vode kao partneri prijavili su navedeni projekt na natječaj Ministarstva poljoprivrede, poziv na dostavu prijedloga projekata br. EN 2.1.16.-Financiranje provedbe investicijskih projekata koji se odnose na manje dijelove sustava javne vodoopskrbe/odvodnje.

Opis projekta: izgradit će se sustav javne odvodnje na području 4 ulice u Ludbregu iz razloga da se postigne zadovoljavajuća funkcija odvodnje otpadne vode, zaštita od daljnjeg zagađenja te da se podigne kvaliteta života stanovnika u 4 ulice u Ludbregu. 

                     Sukladno postojećoj dokumentaciji projekt „Nadopuna postojeće kanalizacijske mreže   – Aglomeracija Ludbreg“ odnosi se na izgradnju postojećeg sustava odvodnje, tj. na slijedeće aktivnosti:

1. Izgradnja kanalizacije Prigorske i dijela Koprivničke ulice u Ludbregu

2. Izgradnja sekundarne kanalizacije Kolodvorske ulice u Ludbregu

3. Izgradnja kanalizacije Vinogradske i Bednjanske ulice u Ludbregu

Ukupna vrijednost projekta: 7.250.000,00 kn

Ukupni prihvatljivi troškovi: 5.761.800,00 kn

Projekt je u fazi čekanja rezultata Javnog poziva.  

6. Osnivanje Centra za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o. – 

                 Opis projekta: osnivanje i uspostava poduzetničkog inkubatora u naselju    Hrastovsko – tj., njegovih prvih  267 m²,  opremanje uredskih prostora veličine 13m²-24m². Osim 7 uredskih prostora, u inkubatoru će biti opremljena i sala za sastanke i edukacije veličine 34,28 m², zajedničke kuhinje i sanitarne čvorove te hodnike. Osim opremanja poduzetničkog inkubatora, Grad Ludbreg će investirati i u opremu koja će biti na raspolaganju poduzetnicima: programska rješenja za razvoj proizvoda, 3D printeri i skeneri za razvoj prototipa proizvoda, stroj za pakiranje te kontejnerska hladnjača.     

                 Ukupna vrijednost projekta:   1.073.449,24 kn 
                                Minpo:                                     719.210,99 kn  (67%)

                         Grad Ludbreg:                              354. 238,25kn  (33%)

                Ukupno trajanje projekta: 18 mjesec

                 Do 30.06.2015. godine realizirane su slijedeće aktivnosti: 

· Osnivanje i registracija trgovačkog društva u registru nadležnog Trgovačkog suda

· Zapošljavanje direktorice te ITmanagera

· Izvođenje građevinsko-obrtničkih radova na adaptaciji zgrade

              U razdoblju 01.01.-30.06.2015. godine utrošen je ukupan iznos sredstava od 328.028,95 kn bez PDV-a.

Projekt je u fazi realizacije.

7. Zeleni krajolik - Implementacija marketinškog/promotivnog sustava za heterogene lokalne poljoprivredne proizvode i proizvode visoke kvalitete 
Projektni partneri:
- Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije – Zavod Murska Sobota (KGZS – Zavod MS) – Vodeći partner
- Slovensko združenje za integrirano pridelavo zelenjave (ZIPZ)
- Inštitut za napredne tehnologije in komunikacije Murska Sobota (INTK)
- Razvojna agencija Grada Čakovca - Čakra d.o.o. (ČAKRA)
- Grad Ludbreg 
    Trajanje projekta:  15 mjeseci
                UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 453.104,30 €
                GRAD LUDBREG: 53.334,70€
Ovim projektom se uvodi inovativan tržišno promocijski sustav  preko kojeg će se osigurati  održivost projekta te njegov nastavak nakon završetka projektnih aktivnosti uz ostvarivanje dodane vrijednosti za krajnjeg korisnika, poljoprivrednog proizvođača  koji će biti u mogućnosti prodavati i prezentirati svoje proizvode preko novih prodajnih kanala. 

Osnovni ciljevi projekta:

· poboljšanje gospodarskog rasta i konkurentnost proizvođača poljoprivrednih proizvoda u pograničnom području
· uvođenje novih inovativnih pristupa u promociji i prodaji heterogenih ruralnih i poljoprivrednih proizvoda
· promoviranje i prodaja proizvoda  više kvalitete i dodane vrijednosti putem različitih kanala komunikacije
U razdoblju od 01.01.-30.06.2015. godine realizirane su slijedeće aktivnosti: 

· pripremljene su i otvorene Zelene točke – na tržnici u Ludbregu te u Varaždinu

· izrađene su ambalaže za proizvode te formirana ludbreška košarica

· poljoprivrednim proizvođačima izrađene su naljepnice za ambalažu u svrhu promocije poljoprivrednih proizvođača

· izrađena je baza poljoprivrednih proizvođača Varaždinske županije

· napravljena je ludbreška verzija web tržnice ludbreško je koja će biti centralno mjesto za promociju i prodaju vlastitih proizvoda poljoprivrednih proizvođača

· pružanje stručne pomoći poljoprivrednim proizvođačima

· studijsko putovanje u Sloveniju – primjer dobre prakse

· promocija projekta i poljoprivrednih proizvođača na turistički frekventnim destinacijama 

· pripremljeno je II. izvješće prema Ministarstvu sukladno kojem su prijavljeni troškovi u iznosu od 150.726,75 kn

Projekt je završen u lipnju 2015. godine. 

8. Priprema projekata za natječaj Ministarstva poljoprivrede – najava natječaja je za listopad 2015. godine te se Grad počeo pripremati sukladno objavljenom Pravilniku za mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020.

Grad Ludbreg prijavit će se na natječaj podmjere 7.2., tip operacije 7.2.2. „Ulaganje u   građenje nerazvrstanih cesta“ te podmjeru 7.4., tip operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“
9. CENTAR  ZA POSJETITELJE  „ULAZ U KRAJ ČUDESA I LEGENDI“

Opis projekta: Centar za posjetitelje bit će ukupne površine od 800m². Prema Idejnom rješenju bit će koncipiran kao ulazna gradska porta, koja će označavati simboličan ulaz u kraj čudesa i legendi. Centar je zamišljen na način da samim svojim izgledom upućuje na posebnost i ekstraordinarnost oblika, arhitekture i turističkog značenja. 

“Centar za posjetitelje “ bit će centralna točka i ishodište turističkih, gospodarskih i  informacijskih aktivnosti s svrhom razvoja javne turističke infrastrukture lokalnog i regionalnog značaja. 

                   Ukupna vrijednost projekta:13.486.317 kn

 Zbog izdašnog financijskog iznosa, projekt je podijeljen na nekoliko faza, gdje će se financijska sredstva tražiti sukladno raspoloživim natječajima 

Prva faza je bila izrada Idejnog rješenja koja je realizirana odobrenim sredstvima Ministarstva turizma u iznosu od 70.000,00 kn, a ukupna vrijednost izrade Idejnog rješenja bila je 140.000,00 kn. 

· Projekt je prijavljen na Fond za razvoj turizma 2014. godine u svrhu za dobavljanja financijskih sredstava za ostatak projektne dokumentacije, ali se odustalo od prijave.
· Taj isti projekt prijavit će se na slijedeći natječaj Fonda za razvoj turizma, čije raspisivanje se očekuje u rujnu 2015. godine, a koji će pružiti veće financijske mogućnosti za realizaciju projekta te u kojem će PDV biti prihvatljiv trošak. 
10. Strategija razvoja Grada Ludbrega 2014.-2020.

Na 15. sjednici Gradskog vijeća usvojena je Strategija razvoja Grada Ludbrega 2014.-2020.

Izrada dokumenta Strategije obuhvaća analizu sadašnjeg stanja resursa Grada kao podloge za razvoj pretpostavki i pripremu projekata usklađenih s razvojnim politikama u EU, definiranje vizije dugoročnog razvoja te prijedloge strateških projekata, a koji će biti kandidirani za sufinanciranje iz EU fondova.

Strategija uvažava da je Ludbreg stoljetno proštenište i da je vjerski turizam jedan od   važnih segmenata budućeg razvoja. Provedeno je nekoliko javih rasprava. Strategiju je uz pomoć Grada Ludbrega, zainteresirane javnosti, vijećnika i vijećnica radila njemačka korporacija T&MC grupa sa sjedištem u Zagrebu, a izradio ju je ugledni ekonomist Damir Novotny.
11. Projekt „Varoški vrtovi“


Grad Ludbreg je započeo sa projektom „Varoški vrtovi“ u sklopu kojega je zainteresiranim građanima koji nemaju vlastiti vrt, a žele se zdravo hraniti dao na korištenje pripremljeno zemljište koje se nalazi na lokaciji koja nosi naziv „Varoški vrtovi“ po čemu je i sam projekt dobio ime. 


Poljoprivredna parcela, čkbr. 1757 k.o. Ludbreg u površini od 1789 m2, nalazi se na području Grada Ludbrega ( lokacija rudina:Vrti, južno od Ulice Ljudevita Gaja ). 


Zemljište je korisnicima dano na raspolaganje kroz vremensko razdoblje od dvije godine s mogućnošću produljenja korištenja, ukupno 25 parcela površine 50 m².  


Pravo podnošenja zahtjeva za davanje na korištenje vrtne parcele ima osoba s prebivalištem na području Grada Ludbrega.


Trenutno se obrađuje ukupno 20 parcela.  


V.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

             V. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG 
                OBRAZOVANJA

             U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavljeno je sufinanciranje Grada u iznosu od  700,00 kn mjesečno po djetetu,  s time da je u svibnju 2015.godine broj djece čiji se boravak sufinancira Odlukom Gradskog vijeća povećan za 4 pa se sufinancira boravak za ukupno 306 djece.


Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta te dijela ekoloških projekata u osnovnoj školi, kao i sufinanciranje autobusnog  prijevoza učenika Srednje škole Ludbreg.

            Udruga „Ludbreško sunce“ nastavila je s prijevozom osnovnoškolaca iz naselja Segovina, kao i prijevozom dijela srednjoškolaca (polaznika odjeljenja za pomoćnog vrtlara) na obavljanje prakse.

      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri. Valja napomenuti da je korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice sportskih udruga. Zajednica broji 23 športske udruge.

      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

              Temeljem izrađenog Glavnog projekta za arheološki park „Iovia – Ludbreg“, ishođena je građevinska dozvola koja je u siječnju 2015.godine postala izvršnom te je projekt spreman za realizaciju. S obzirom na vrijednost projekta koja je procijenjena na oko 12 milijuna kuna sa PDV-om (iznosom uračunava rušenje „Kuće Somođi“, izgradnju novog objekta društveno-javne namjene te uređenje lokaliteta „Vrt Somođi“), intenzivno se radi na pripremi preostale dokumentacije kako bi se projekt uređenja arheološkog parka mogao što prije aplicirati na europski fond.

              Također, Odlukom Ministarstva kulture Republike Hrvatske, za sufinanciranje u 2015.godini  odobreni su  projekti koje smo kandidirali na Javni poziv Ministarstva, i to: 

· Kapela Majke Božje Žalosne u Ludbregu, unutrašnje uređenje (iznos od 50.000,00 kn)

· Arheološki lokalitet „Vrt Somođi“, zaštitni radovi na istraženim arheološkim strukturama i nabava kamena (iznos od 100.000,00 kn).

              Osim toga, osigurana su financijska sredstva u iznosu od 200.000,00 kn za nastavak radova na arheološkom lokalitetu i od strane Hrvatskog restauratorskog zavoda, kao suinvestitora na projektu.

               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Pučkog otvorenog učilišta  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


 4.1.PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «Dragutin Novak»

               U izvještajnom razdoblju sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2015. godinu Pučko otvoreno učilište „D. Novak“ bilo je organizator i suorganizator mnogih  događanja (škola za udruge, kazališne predstave, koncerti, izložbe, tiskanje knjiga, izdavanje Ludbreških novina) i manifestacija (haiku susreti, biciklijada, novinarski kotlić, ludbreški fašnjak, utrka Centrum mundi, Ludbreg petkom i dr.).

            Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“  u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg te su tiskane dvije knjige u biblioteci „Ludbregiana“.

             Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u  kulturnim programima uz pojedine manifestacije.

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama. Grad Ludbreg je u Proračunu osigurao sredstva za članarinu za učenike prvih razreda Osnovne škole Ludbreg te učenike Srednje škole Ludbreg tako da učenici mogu besplatno posuđivati literaturu iz Gradske knjižnice.

            Knjižnica redovito provodi pričaonicu i kreativnu radionicu za djecu od 3 do 6 godina na njemačkom jeziku koja okuplja djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, radionice za djecu (likovne i glazbene), izložba slika te večeri poezije. 

             Također, održane su i promocije knjiga te brojna predavanja putopisne, znanstvene i duhovne tematike. Nastavljena je dobra suradnja sa kulturnom udrugom Nova akropola iz Varaždina.

              U sklopu Gradske knjižnice svoj rad nastavlja i  kazališna družina „Trio V“ koja okuplja djecu nižih i viših razreda osnovne škole te  obogaćuje društveni i kulturni život Grada. 

  5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2015. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada, kao što su Gradsko društvo Crvenog križa, Caritas, Udruga «Ludbreško sunce» i mnoge druge. 


 Gradsko društvo Crvenog križa


Program pomoći u kući tijekom izvještajnog razdoblja provodio se sa jednom gerontodomaćicom čiji rad u potpunosti financira Grad, dok se ostale financiraju iz programa javnih radova HZZ-a. Trenutačno na području Grada Ludbrega postoji 39 korisnika obuhvaćenih mjerom pomoći u kući. 

             Od ostalih aktivnosti Crvenog križa, svakako treba spomenuti provođenje nastavnog programa prve pomoći za vozače i pučanstvo,  programi  „Djelovanje u katastrofama“ i „Služba traženja“, rad s mladeži Crvenog križa i sudjelovanje na natjecanjima,  rad na opremanju akcije besplatnog mjerenja šećera i tlaka za građane, akcije dobrovoljnog darivanja krvi tijekom kojih je prikupljeno više od 600 doza krvi te aktivno sudjelovanje u programima koji su se održavali u Međugeneracijskom centru u Ludbregu u sklopu projekta Medgen Borza.

             Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa i po pitanju brige i pomoći romskoj zajednici na našem području, o čemu su upoznali i saborskog zastupnika romske nacionalne manjine,Veljka Kajtazija, koji je u travnju posjetio Grad Ludbreg


 Jednokratne novčane potpore

             Putem Socijalnog vijeća pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju održane su 2 sjednice Socijalnog vijeća na kojem je razmatrano 42 zahtjeva građana, od kojih je 22 usvojeno.

          Potpore za novorođenu djecu

           Od siječnja 2015.godine primjenjuje se nova Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođenu djecu kojom je naknada, sa dosadašnjih 1.000,00 kn, povećana na 1.200,00 kuna po djetetu.

             U navedenom razdoblju isplaćeno je ukupno 39.600,00 kuna povodom 33 pojedinačna zahtjeva.

           Stipendije          

           Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada. Za akademsku godinu 2014./2015. odobren je nastavak  stipendiranja za  24 studenata te jednog učenika srednje škole te je dodijeljeno 16 novih stipendija. Ukupno se stipendira 41 stipendista u slijedećim kategorijama: 18 stipendista  koji studiraju za deficitarna zanimanja, 17 stipendista  slabijeg socijalno-ekonomskog statusa,  5 stipendista  učenika srednjih škola te 1 stipendija za nadarenog učenika. 

                  Natječajem za dodjelu studentskih i učeničkih stipendija Grada Ludbrega za 2014./2015. Propisani su mjesečni iznosi stipendija te oni iznose 500,00 kn za studente koji studiraju na području Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije odnosno 700,00 kn za studente koji studiraju izvan navedenog područja, dok učeničke stipendije iznose 250,00 kuna mjesečno. 

           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

          Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2015. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga hrvatske domovinske vojske 1941.-1954.-podružnica Ludbreg, Udruga ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Ludbreg, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Udruženje gluhih i nagluhih Varaždinske županije, Udruga slijepih Varaždinske županije, Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

Sve navedene udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za 2015.godinu.

        Provedba aktivnosti u sklopu projekta MEDGEN BORZA

        Grad Ludbreg je u razdoblju od 1.3.2014.g. do 17.6.2015.g. provodio projekt Međunarodne pomoći u lokalnoj zajednici (poznatiji pod akronimom MEDGEN BORZA), sa partnerima Gradom Prelogom te Občinom Loška dolina, Rečica ob Savinji te Institutom Anton Trstenjak iz Ljubljane. Projekt je sufinanciran iz operativnog programa prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska.

        Ovim smo projektom uspjeli pokrenuti rješavanje jednog značajnog pitanja za našu lokalnu zajednicu, a to je smanjivanje jaza između generacija, reintegraciju socijalno isključenih skupina građana u društveni život te smanjivanje negativnih demografskih učinaka starenja stanovništva.

       U sklopu projekta uređen je i otvoren Međugeneracijski centar Ludbreg u kojem se svakodnevno okupljaju naši građani i u kojem se provode različite aktivnosti. Otvorenje Centra upriličeno je 18.ožujka 2015.godine, povodom obilježavanja Dana Grada.

       U razdoblju provođenja projekta Institut iz Ljubljane je provodio tečajeve osposobljavanja volontera i obiteljskih skrbnika, koje je uspješno završilo 50 naših polaznika, nakon čega su se formirali klubovi obiteljskih njegovatelja i skupine za sprečavanje padova u starosti. 

       U Centru je organizirano i dnevno čuvanje starijih osoba koje se nalaze u teškim životnim situacijama, u sklopu kojeg smo im osigurali topli obrok na dnevnoj bazi te medicinske usluge masaže i gimnastike. 

       Veliki je odaziv bio i na informatičkom tečaju koji se provodio u suradnji sa srednjoškolcima koji su održavali individualne edukacije starijih osoba za rad na računalu.         Osim toga, osposobljen je i organizator mreže čija je uloga bila koordinirati aktivnosti i aktivirati građane da se uključe u što većem broju. Organizirane su različite kreativne i sportske aktivnosti, predavanja o aktualnim temama i problemima, svakodnevno mjerenje krvnog tlaka i šećera te su se obilježavali svi važniji međunarodni datumi.

       Ukupno je u Centru dosad održano više od 300 manjih aktivnosti i 15-ak većih. 

        Ovaj projekt omogućio je dobar start u rješavanju važnih problema u lokalnoj zajednici, ali to je tek početak. 

        Cilj je nastaviti s provođenjem standardiziranih programa za suživot generacija, aktivnim provođenjem slobodnog vremena starijih i mladih osoba te osiguravati kvalitetno starenje stanovništva, kao i cjeloživotno učenje.
        Javni radovi kroz program „Romi za Rome“

        S obzirom na vrlo teško zapošljavanje Roma u gospodarstvu i poduzetništvu, a što je uvjetovano nedovoljnom obrazovnom i kvalifikacijskom strukturom, ideja je Grada Ludbrega da se pripadnike romske nacionalne manjine uvede u rad putem organiziranja javnih radova.           Cilj je integrirati na tržište rada osobe romske nacionalne manjine, budući da se radi o skupinama kojima prijeti trajna nezaposlenost i socijalna isključenost. Grad Ludbreg je, stoga, kandidirao Hrvatskom zavodu za zapošljavanje projekt revitalizacije javnih površina na području Grada te je podesen zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za financiranje opisanih radova.
         HZZ je odobrio sredstva za financiranje bruto plaće devetero osoba u razdoblju od 15.4.2015. do 14.10.2015.godine u navedenom programu u ukupnom iznosu od =191.897,64 kune. 

         Javni radovi kroz program „Radom za zajednicu i sebe“

        S ciljem integracije na tržište rada putem društveno korisnog rada osoba koje su dugotrajno nezaposlene, Grad Ludbreg je podnio Hrvatskom zavodu za zapošljavanje zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za provođenje programa.

         Neposredni cilj provođenja programa je očuvanje okoliša na području Grada podizanjem kvalitete uređenosti javnih površina, čišćenje okoliša u naseljima na području našeg Grada, ali i pomoć potrebitima (osobama lošijeg ekonomskog stanja, osobama s određenom vrstom invaliditeta), kako bi im se poboljšao materijalni status te ih motiviralo na traženje posla.

       HZZ je za navedeni program odobrio sredstva za financiranje bruto plaća za 20 osoba u razdoblju od 15.4.2015. do 14.10.2015.godine u ukupnom iznosu od =439.592,86 kuna
          6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

           U siječnju 2015.godine donesen je Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti  financiranja organizacija civilnog društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama.  

           Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu. U svezi toga, održane su edukacije i radionice za organizacije civilnog društva kako bi im se što bolje pojasnile novosti koje su novim Zakonom o udrugama te ovim Pravilnikom uvedene te kako bi im se olakšala prijava na javni poziv. 

             U ožujku 2015.godine Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o kriterijima, mjerilima  i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od ineteresa za opće dobro koje provode udruge, a kojom su precizirane ovlasti jedinica lokalne samouprave te strogo propisani uvjeti i način financiranja iz javnih izvora odnosno Proračuna. 

            Na javni poziv svoje je programe i projekte kandidiralo ukupno 19 udruga te su im, temeljem sklopljenih ugovora, dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu =285.604,00 kuna, osigurana u Proračunu za 2015.godinu.

   7. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz tehničko stvaralaštvo mladih, natjecanje u amaterskoj radiogoniometriji, mala škola zrakoplovstva te natjecanja zrakoplovnih modelara. Postignuti su značajni rezultati na području djelovanja radiokluba. Članovi su organizirali i sudjelovali na Prvenstvu Hrvatske koje se u svibnju održalo u Ludbregu.

              Osim toga, intenzivno se radilo na organizaciji Svjetsko prvenstva u F3K kategoriji koje se održalo u srpnju u Ludbregu. 

     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD

           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području VZG-a Ludbreg djeluje 9 vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te 8 ostalih društava: Sigetec, Slokovec, Apatija, Hrastovsko, Selnik, Kučan, Čukovec i Bolfan. Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 452 vatrogasaca.


Najveći je problem stari i dotrajali vozni park: prosječna starost vozila za gašenje požara je 28 godina dok je prosječna starost vozila za prijevoz vatrogasaca i opreme 26,3 godine. Potrebno je dodatno raditi na stručnom osposobljavanju i organizacijskom povezivanju, kao i nabavi potrebne vatrogasne opreme i tehnike kako bi nivo spremnosti u svakome trenutku bio na najvišoj mogućoj razini. 

             8.2 Zaštita i spašavanje

             Tijekom izvještajnog razdoblja  aktivno se radilo na donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz Zakona o zaštiti i spašavanju. 


Gradsko vijeće Grada Ludbrega je na svojoj 13. sjednici održanoj dana 04. ožujka 2015. godine donijelo Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Grada Ludbrega. Na istoj sjednici Gradsko vijeće razmatralo je Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ludbrega za 2014. godinu te je donijelo Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Ludbrega za 2015. godinu.


Temljem usvojene Procjene Gradsko vijeće je na 15. sjednici održanoj dana 08. svibnja 2015. godine donijelo Plan zaštite i spašavanja kao i Plan civilne zaštite Grada Ludbrega.


U okviru zakonom utvrđene nadležnosti Gradonačelnik  Grada Ludbrega je donio akte vezano na sustav zaštite i spašavanja i to:

· Plan pozivanja i aktiviranja Zapovjedništva civilne zaštite Grada Ludbrega,

· Odluku o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području Grada Ludbrega.

Također su redovito ažurirani podaci vezano uz Tim obveznika civilne zaštite opće namjene Grada Ludbrega te su obavljeni i ostali poslovi vezano provođenje Zakona o zaštiti i spašavanju.

          9. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


U izvještajnom razdoblju realizirane su aktivnosti koje su bile utvrđene Programom rada za 2015. godinu. 

TZ Grada Ludbrega bila je organizator i pokrovitelj pojedinih manifestacija koje su se održavale u našemu Gradu, a prema potrebi i tehnička podrška manifestacijama čiji su organizatori bile pojedine gradske udruge. 

                Hrvatska turistička zajednica ove je godine dodijelila 39 oznaka „PPS destinacija“ koje obuhvaćaju sve županije u Republici Hrvatskoj, a stvaraju se s ciljem poticanja razvoja atraktivne i konkurentne destinacijske ponude u razdoblju pred i posezone (PPS razdoblje).  PPS destinaciju „Podravina“ čine gradovi Ludbreg, Koprivnica i Đurđevac, te općine Rasinja, Molve i Hlebine koji i geografski pripadaju regiji Podravine. Cilj ovakvog interesnog udruživanja je stvaranje zajedničke turističke ponude te bolja zajednička promocija i predstavljanje na ključnim emitivnim tržištima poput Slovenije, Austrije, Mađarske i Italije.

       U svibnju je u rad puštena nova web stranica Turističke zajednice grada Ludbrega – visitludbreg.hr  na kojoj se mogu pronaći sve informacije vezane uz grad Ludbreg, od povijesti i zanimljivosti, do turističke ponude i ostalih turističkih informacija. Želja Turističke zajednice grada Ludbrega je da ova nova internetska stranica svakom posjetitelju posluži kao kvalitetan vodič kroz centar svijeta.
             Manifestacije u organizaciji  Grada Ludbrega, Turističke zajednice, POU „Dragutin Novak“  i pojedinih udruga u izvještajnom razdoblju:

Siječanj:   Izložba mladih vina (udruga „Trsek“)

Veljača:  „Ludbreški fašnjak“ (udruga „Črni maček ludbreški“)

Ožujak:    Dan grada Ludbrega

Travanj:  Dan centra svijeta

Svibanj:  Sajam cvijeća “Flora Centrum mundi“

               „16.moto susret MK Crazyhill riders“

                Javno snimanje televizijske emisije „Lijepom našom“

Lipanj:   Biciklijada i novinarski kotlić


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

             Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

             Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  

             Svake nedjelje emitira se promotivna reportaža o događanjima na području Grada  u emisiji „Po kajkavskom kraju“ koju emitira Radio Kaj.
             Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


V.2. OPĆI  POSLOVI

Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održane  su 4 sjednice  Gradskoga vijeća,  a   pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

             Od značajnih akata pripremljenih i donesenih u  izvještajnom razdoblju, valja spomenuti slijedeće:  Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega,  Zaključak o prijenosu kanalizacijske mreže ”Odvodnji” d.o.o. Sigetec Ludbreški, Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ludbrega 2015. godine,  Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2014. godinu, 
Odluka o donošenju ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbrega, Zaključak o usvajanju Strategije razvoja Grada Ludbrega za razdoblje 2014..2020. godine, 

Odluka o zatvaranju odlagališta komunalnog otpada ”Meka” u Ludbregu.
Održana je i svečana sjednica Gradskoga vijeća povodom Dana Grada – 19. ožujka uz nazočnost  mnogobrojnih dužnosnika lokalih i regionalnih vlasti te organizirane bogate popratne programe.
Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.
 U izvještajnom razdoblju, nakon izabranih članova Savjeta mladih održana je i  konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Grada Ludbrega na kojoj je izabrana predsjednica te su provođene aktivnosti sukladno Zakonu o savjetu mladih.
Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.

Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirale pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koje se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 
ZAKLJUČAK 

 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.


I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.
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