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Ludbreg,  10. ožujka  2017. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SRPANJ  - PROSINAC 2016. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

                   OSTALI PROJEKTI


II.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2016. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

U periodu od srpnja do prosinca 2016. od aktivnosti na uređenju javnih površina u okviru Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa 2011-2020, u dijelu 6.2. „Bolja cestovna infrastruktura“, Grad Ludbreg je temeljem Sporazuma o zajedničkom sufinanciranju s Centrom za vozila Hrvatske d.d. i Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske realizirao „Projekt izgradnje kolnog prilaza sa okretištem i parkinzima te pješačko-biciklistički prometni poligon u krugu Osnovne škole Ludbreg“. 

Vrijednost ovih radova koji su započeli u lipnju 2016., a završili u kolovozu 2016. iznosi 375.588,46 kn bez PDV-a, a s uključenim PDV-om od 25%: 469.485,58 kn. Centar za vozila Hrvatske d.d. je obvezao sufinancirao projekt u fiksnom iznosu od 385.000,00 kn u koji iznos je uključen PDV. 
B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA


U sklopu aktivnosti „Izgradnja prometnica u Gospodarskoj zoni Sjever u Ludbregu“, u izvještajnom razdoblju, nakon što su u prethodnom razdoblju provedeni postupci bagatelne nabave i potpisani ugovori sa najpovoljnijim ponuditeljima realizirano je izvođenje radova na izgradnji prometnice i oborinske kanalizacije Odvojak 1 (Faza 1) u Gospodarskoj zoni Sjever, čija je vrijednost 362.779,69 kn bez PDV-a odnosno 453.474,61  s uključenim PDV-om (izvođač: Colas Varaždin d.d.)

Osim toga izvršeni su radovi na rekonstrukciji i proširenju Zagorske ulice u Ludbregu (D=195m) u vrijednosti od 346.093,84 kn bez PDV-a (izvođač: Lukom d.o.o.)

Treba napomenuti da su u izvještajnom razdoblju nastavljeni radovi na uređenju Frankopanske ulice (III faza), a do završetka izvještajnog razdoblja izvršeni su radovi na rekonstrukciji oborinske i sanitarne odvodnje u Frankopanskoj ulici (dio od rotora Palih sportaša do skretanja u Zagorsku ulicu) - Sveukupno: 988.850,10 kn (s PDV-om) od čega 75% financira ŽUC: 741.637,57 kn, a 25% Grad Ludbreg: 247.212,53. 

Osim toga ugovoreni su i izvedeni i dodatni (nepredviđeni) radovi na rekonstrukciji oborinske i sanitarne odvodnje u Frankopanskoj ulici: sveukupno 180.292,52 kn (sa PDV-om) od čega ŽUC: 135.219,39 kn, a Grad Ludbreg: 45.073,13 kn.
C) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE  

Dana 16. rujna je nakon provedenog postupka javne nabave prema kriteriju ekonomski najpovoljnije ponude, te nakon postupka pregleda i ocjene pristiglih elektroničkih ponuda i objave Odluke o odabiru, potpisan ugovor o energetskom učinku (energetska usluga) sa odabranim ponuditeljem Zajednica ponuditelja Energetska učinkovitost Cementara Zagreb i Energy Plus iz Ludbrega. Ukupna ugovorena vrijednost projekta energetske učinkovitosti zamjenom neučinkovite i štetne rasvjete  sa štedljivim i ekološkim LED svjetiljkama u Gradu Ludbregu, procjenjene vrijednosti nabave  2.700.000,00 kuna bez PDV-a 25% (3.375.000,00 sa PDV-om) 

Ukupna ugovorena vrijednost projekta iznosi: 3.242.127,89 kn (sa uključenim PDV-om). 


Do završetka izvještajnog razdoblja Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost predan je Glavni elektroprojekt modernizacije, a nakon evaluacije projekta te njegovih dorada sukladno primjedbama Fonda slijedi potpis ugovora o sufinanciranju te provedba II. faze projekta – Faza rekonstrukcije i modernizacije javne rasvjete.

Odlukom od 25. studenog 2015. Fond je odobrio sufinanciranje opravdanih troškova projekta sa 40% sredstava (1.154.457,50 kn) te će njegova Stručna komisija nadzirati provedbu u svim njenim fazama, a završetak faze rekonstrukcije očekuje se u ožujku 2017.g.

Važno je napomenuti da je ovo jedan od prvih projekata modernizacije javne rasvjete u Republici Hrvatskoj i koji se provodi po modelu energetske usluge (ESCO) i koji je uspješno doveden do faze realizacije. 


Model energetske usluge se provodi u RH sukladno prošle godine donijetoj Uredbi o energetskoj usluzi, ali sa puno poteškoća, zbog neusklađenosti pojedinih zakona, a model funkcionira na način  da se investicija isplaćuje davatelju energetske usluge iz ostvarenih proračunskih ušteda na stavci potrošnje i održavanja javne rasvjete. 
Procjenjeni period povrata investicije je 5-6 godina, jer će se uz zamjenu postojećih neadekvatnih svjetiljki izvršiti i popuna mreže sa nedostajućima, sukladno zahtjevima za pojedinu klasu prometnice (umjesto 757 ugraditi će se 956 novih LED svjetiljaka). 

Projekt obuhvaća naselja Ludbreg, Selnik, Sigetec i Kučan (gotovo 70% ukupne javne rasvjete na području Grada Ludbrega).


Osim navedenih ušteda (preko 60%), micanjem neučinkovitih i štetnih rasvjetnih armatura na bazi visokotlačne žive kao i tzv. kugli iz sustava rasvjete i ugradnjom LED svjetiljaka sa usmjerenom optikom (cut-off), eliminirati će se svjetlosno zagađenje, tzv. „provalno“ svjetlo u stambenim zonama, bitno smanjiti emisija CO2 i štetni utjecaji po okoliš, postići puno bolja i jednolika rasvjetljenost ulica i staza te  značajno povećati sigurnost svih sudionika u prometu, i sigurnost općenito. 

Na kraju treba napomenuti da su u izvještajnom razdoblju ishođeni aktovi za građenje za izgradnju nedostajuće javne rasvjete na dionici državne ceste D2 (uz Gospodarsku zonu Istok do rotora prema Koprivničkoj ulici), na dionici uz ulicu R. Fizira i B. Hlasteca (od raskrižja sa ul. M. Krleže do spoja na spomenutu državnu cestu D2). Realizacijom ove javne rasvjete unaprijedit će se sigurnost svih sudionika u prometu naročito na problematičnom raskrižju B. Hlasteca, Gospodarske ulice i DC2 (kod nadvožnjaka Sigetec).


Osim navedenih ishođen je akt o građenju za izgradnju nedostajuće javne rasvjete u Kuharićevoj ulici, a u postupku je i ishođenje dozvole za građenje za javnu rasvjetu državne ceste D2 od rotora (uz Plodine) do Globočeca.


Realizacija ovih projekata očekuje se u proljeće 2017.g


D) GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH   
     VODA


U sklopu aktivnosti „Izgradnja kanalizacije u Gospodarskoj zoni Sjever u Ludbregu“ na temelju Glavnog projekta GL-89/15 izrađenom po uredu ovlaštenog građ. inž. Blaženka Premužića, nakon što su provedeni postupci nabave te 30.05.2016. potpisani ugovori, s odabranim ponuditeljem Obrt Jagić izvršeni su slijedeći radovi:
- izgrađena je sanitarna kanalizacija u Gospodarskoj zoni Sjever u ukupnoj vrijednosti 436.150,00 kn (sa uključenim PDV-om) i 

- izgrađena je precrpna stanica u Gospodarskoj zoni Sjever u ukupnoj vrijednosti 298.013,75 kn (sa uključenim PDV-om).


Ovi projekti su provedeni kroz gradsko komunalno poduzeće Odvodnja d.o.o., a završeni u kolovozu 2016. godine.


U izvještajnom razdoblju proveden je projekt „Izgradnja kanalizacije na području Grada Ludbrega (Ulice: (Vinogradska, Bednjanska, Prigorska, Kolodvorska te dio Koprivničke ulice).

 Nakon provedenog postupka javne nabave koji je provodio Varkom d.d., a sredstva osigurale Hrvatske vode (kroz Operativni program za 2016 i 2017.g. – EIB I CEB EU), potpisan je ugovor sa odabranim izvoditeljem Colas Varaždin d.d., a ukupna ugovorena vrijednost radova iznosi 4.903.241,56 kn (bez PDV-a) odnosno 6.129.051,95 kn s uključenim PDV-om. Grad Ludbreg sufinancira 10% iznosa investicije bez PDV-a (490.324,00 kn)


Do završetka izvještajnog razdoblja izvršen je veći dio radova u vrijednosti od: 4.125.044,96 kn (5.125.044,96 kn sa PDV-om), a ostatak radova će se izvršiti u 1. kvartalu 2017.g.
E) IZGRADNJA I ADAPTACIJA OBJEKATA TE OSTALI PROJEKTI
E1) Projekt sanacije komunalnog odlagališta otpada Meka


Sanacija odlagališta komunalnog otpada Meka je zasigurno najznačajniji projekt čija provedba je započela u prethodnom izvještajnom razdoblju, a projekt je uspješno realiziran u rekordnom roku od 4 mjeseca, koliko je na raspolaganju imao odabrani izvoditelj radova EURCO d.d. Vinkovci.


Ukupna vrijednost projekta iznosi  30.734.313,75 kn, a od čega se iz Kohezijskog fonda EU projekt financirao sa 85% u iznosu od 26.124.166,69 kn, a ostalih 15%, odnosno iznos od 4.610.147,06 kn, sufinancirao je  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.


Nakon provedenih postupaka javne nabave projekta sanacije odlaglišta otpada Meka, donijete su odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja i to:

1. Za izvođenje radova, procjenjene vrijednosti nabave  28.574.260,00 kuna bez PDV-a, odabrana je ponuda ponuditelja EURCO d.d. Vinkovci, koji je izvođenje ovih radova ponudio po cijeni od 24.305.451,00 kuna bez PDV-a, odnosno 30.381.813,75 kuna sa uključenim PDV-om od 25%. Treba naglasiti da je ovo bila već treća po redu javna nabava u 2016. godini u Gradu Ludbregu koja se provodila temeljem kriterija ekonomski najpovoljnije ponude. 
2.  Za usluga kompletnog nadzora nad izvođenjem radova, procjenjene vrijednosti nabave 550.000,00 kuna bez PDV-a 25%, odabrana je ponuda ponuditelja EKONERG d.o.o., Zagreb, koji je izvršenje usluga nadzora ponudio po cijeni od 185.000,00 kuna bez PDV-a, odnosno 231.250,00 kuna sa uključenim PDV-om.
3.  Za uslugu tehničke pomoći pri upravljanju projektom i savjetovanja u odnosima s javnošću na projektu, procjenjene vrijednosti nabave 250.000,00 kuna bez PDV-a 25%, odabrana je ponuda ponuditelja EURO CONSULTING d.o.o., Varaždin,  po cijeni od 97.000,00 kuna bez PDV-a, odnosno 121.250,00 kuna sa uključenim PDV-om.

S obzirom da su radovi morali biti okončani prije 30.11.2016., kako bi izvještaji i sva tražena dokumentacija predana u Ministarstvo zašt. okoliša i Fond do 30.11.2016., i to bez obzira na rizik nepovoljnih vremenskih uvjeta, realizacija ovog projekta je zbog kratkoće rokova zahtjevala izniman angažman izvoditelja radova, izvršitelja usluga nadzora te djelatnika Grada direktno uključenih u realizaciju.


E2)
Projekti energetske učinkovitosti


U izvještajnom razdoblju nakon što je  izgrađena i puštena u funkciju  punionica za vozila na električni pogon sa dodatnom mogućnošću punjenja elektroničkih i komunikacijskih uređaja (prenosiva računala, tableti, pametni telefoni), a naziv ove instalacije je SOLARNO STABLO, nakon puštanja u funkciju ludbreško „Solarno stablo“ izazvalo je zbog svog atraktivnosti i originalnog dizajna i funkcionalnosti veliku medijsku pozornost i veliko zanimanje i drugih gradova u Hrvatskoj te međunarodni interes.


U međuvremenu je u sklopu projekta ELEN HEP instalirao punionicu vozila na električni pogon na lokaciji parkirališta uz ul P. Preradovića u samom  centru Ludbrega čime je Ludbreg kao grad zelene energije zasluženo našao svoje mjesto na karti e-mobilnosti u Hrvatskoj.


U izvještajnom razdoblju realizirani su Detaljni energetski pregledi i energ. certifikati javnih zgrada u vlasništvu Grada Ludbrega (ukp. vrijednost izvršenih usluga: 116.529,73 kn, sufinanciranje ministarstva gospodarstva: 54.700 kn). Detaljne energetske preglede i certifikate dobile su zgrade: Zgrada srednje škole, zgrada stare ljekarne, Školska sportska dvorana, zgrada NK Podravina, zgrada Društ. doma Hrastovsko i Poduzetničkog centra, zgrada društv. doma Selnik i NK Plitvica te zgrada dječjeg vrtića Radost.


Važno je napomenuti da je objekt DV Radost bio prvi u Hrvatskoj koji je dobio energetski certifikat još u lipnu  2010.g. (vrlo loš energetski razred F) nakon čega je u razdoblju 2011-13.g. izvršena kompletna energetska sanacija zgrade i temeljem novog certifikata DV Radost je danas u odličnom energetskom razredu B.  

E3)
 Ostali projekti


U sklopu ostalih projekata treba spomenuti da je u završnoj fazi izrada projektne dokumentacije za  izgradnju trafostanice u Gospodarskoj zoni Sjever  te da su između ostalih izvedeni radovi na uređenju groblja (staze, ograda, pokrov spremišta) Bolfan – Cvetkovec koje su zajednički sufinancirale općina Rasinja (60.000 kn)  i Grad Ludbreg (50.000 kn, a radove je izvodio Lukom d.o.o.

II. 2. PROSTORNO UREĐENJE

· IZRADA PROSTORNO-PLANSKE DOKUMENTACIJE


U izvještajnom razdoblju, pripremljen je prijedlog II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg za javni uvid.  Javni uvid u prijedlog Plana trajao je u periodu od 14. srpnja do 28. srpnja 2016. g., u sklopu kojeg je 15. srpnja 2016. g., od strane stručnog izrađivača, održano i javno izlaganje prijedloga Plana. Nakon javne rasprave elaborirani su zaprimljeni prijedlozi i primjedbe građana te javnopravnih tijela koji su potom ugrađeni u konačni prijedlog Plana. Dana 28. rujna 2016. gradonačelnik Zaključkom prihvaća izvješće o javnoj raspravi i utvrđuje konačni prijedlog Plana te upućuje Gradskom vijeću na donošenje. Dana 18. listopada 2016. g., Gradsko vijeće Grada Ludbrega donosi Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg.

II. 3.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI

A) KUPOPRODAJA NEKRETNINA


U izvještajnom razdoblju, sukladno Rješenju Gradskog vijeća Grada Ludbrega od 18.12.2015., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta pored autopraonice u „Gospodarskoj zoni istok“ u Ludbregu od 27.11.2015., s ponuditeljem: CA NEKRETNINE d.o.o., Čakovec, Preloška 92, dana 12.07.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 2032/19 – livada u Gospodarskoj ulici od 1849 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 141.245,11 kn.

Sukladno Rješenju gradonačelnika od 20.07.2016, o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u Zavrtnoj ulici u Bolfanu od 26.02.2015., s ponuditeljem: Mirjana Kozić, Bolfan, Zavrtna ulica 9, dana 01.08.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 272 – pašnjak u Radovanici od 296 čhv u k.o. Bolfan (katastarski br. 497), za kupoprodajnu cijenu od 12.405,00 kn.


Zatim, temeljem Zaključka gradonačelnika od 14.09.2016, o prodaji direktnom pogodbom s obzirom da je ponuditeljica Dragica Harambaša iz Selnika, Glavna ulica 84, bila posjednica i vlasnica svih susjednih čestica sa sjeverne strane (čkbr. 335, 340 i 341/1 sve u k.o. Ludbreg), dok s južne stranice čkbr. 339/1 graniči s državnom cestom D2 i nema uređeni prilaz na ovu cestu, tako da je jedino ponuditeljica mogla formirati građevnu parcelu otkupom čkbr. 339/1 – livada u Selniku od 610 m2 u k.o. Ludbreg na kojoj se samostalno zbog njenog trokutastog oblika ne može formirati građevna parcela, dana 28.09.2016. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji predmetne čestice za kupoprodajnu cijenu od 8.509,50 kn.


Nadalje, temeljem Rješenja gradonačelnika od 08.11.2016., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u Frankopanskoj ul. i  Ul. Antuna Mihanovića u Ludbregu, od 10.10.2016., s ponuditeljem: Dalibor Beser, Varaždin, Ulica Stjepana Vukovića 8B, dana 21.11.2016. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 861/1 – livada u Frankopanskoj ulici od 529 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 79.400,00,00 kn, te s ponuditeljem: Ivan Novak, Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 9, dana 01.12.2016. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 903/1 – livada u Ulici Antuna Mihanovića od 545 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 82.002,00 kn.


Temeljem  Rješenja gradonačelnika od 21.11.2016, o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju šumskog zemljišta u Ludbregu od 26.10.2016., s ponuditeljem: Lovačko društvo „Srnjak“ Ludbreg, Ludbreg, Gospodarska 3, dana 22.11.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1929/1 – šuma Lasno od 13181 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 42.200,00 kn i čkbr. 1932 – pašnjak Lasno od 5778 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 23.700,00 kn.


Sukladno Odluci Gradskog vijeća o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Ludbreg, od 26.03.2015., na nekretnini (put) na kojoj nisu postojali uvjeti za takvo svojstvo, dana 28.11.2016. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji s posjednikom nekretnine: Zlatko Sova, Miroslava Krleže 8, Sigetec Ludbreški, za kupoprodaju čkbr. 3724 – put Loke od 1942 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 13.594,00 kn.


Zatim, temeljem Rješenja Gradskog vijeća Grada Ludbrega od 17.11.2016., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta pored „Varteksa“ u „Gospodarskoj zoni zapad“ u Ludbregu od 18.10.2016., s ponuditeljem: LIM-MONT d.o.o., Vrbanovec, Brigada Braće Radić 8, dana 30.11.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 3956/1 – oranica u Frankopanskoj ulici od 8860 m2 u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 886.000,00 kn.


Naposljetku, sukladno Rješenju Gradskog vijeća od 17.11.2016., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta u Gospodarskoj zoni zapad u Ludbregu od 11.03.2016., s ponuditeljem: ACG LUKAPS d.o.o., Ludbreg, Frankopanska 79, dana 21.12.2016., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 3949/1 – oranica Tri lipe u Frankopanskoj ul. od 5629 m2 k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 562.900,00 kn, s time da je kupac bio obvezan uplatiti 50% od iznosa kupoprodajne cijene, tj. iznos od 281.450,00 kn, jer je bio oslobođen plaćanja 50% iznosa kupoprodajne cijene s obzirom da se u poslovnom planu svoje ponude obvezao na zapošljavanje 21 novozaposlenih radnika s područja Grada Ludbrega na minimalno godinu dana.


Ukupno je tijekom 2016. ostvaren je prihod od prodaje u iznosu od 3.106.512,47 kn.

B) ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 

U izvještajnom razdoblju, s dosadašnjim zakupcima gradskih poslovnih prostora kojima je istekao zakup poslovnog prostora, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/2011. i 64/2015.), produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, i to sa slijedećim zakupnicima:

· ARBI d.o.o., Vinogradi Ludbreški 77/E – u pogledu poslovnog prostora u sportskoj dvorani u Ludbregu, etaže br. 7. i 10., ukupne površine od 218,49 m2, za mjesečnu zakupninu od 3.100,00 kn i paušalni iznos za sve režijske troškove od 600,00 kn;

· Udruga vinogradara «TRSEK» Ludbreg, Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16 - u pogledu poslovnog prostora u zgradi Srednje škole Ludbreg, u podrumu, ukupne površine od 50,38 m2, za mjesečnu zakupninu od 352,66 kn;

· Servisni obrt «ELEKTROTERM» - Drago Premec, Vinogradi Ludbreški 72 - u pogledu poslovnog prostora u sportskoj dvorani u Ludbregu, etaže br. 3, ukupne površine od 58,09 m2, za mjesečnu zakupninu od 1.161,80 kn;


Nadalje, za potrebe obavljanja poslovne djelatnosti gradske tvrtke LUCERA d.o.o., Hrastovsko, Kalnička 3, dana 27.07.2016. sklopljen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora u prizemlju jugozapadnog dijela društvenog doma u Hrastovskom, površine od 16 m2, uz oslobađanje od plaćanja zakupa.


Također, s korisnicima poslovnih prostora (svlačionica) u sklopu društvenih domova, sklopljeni su formalni ugovori o zakupu uz oslobađanje od plaćanja zakupnine sa sljedećim zakupnicima:

· Nogometni klub „Plitvica“ Selnik, Varaždinska 2, Selnik – u pogledu poslovnog prostora – svlačionice u istočnom dijelu novog Društvenog doma u Selniku, izgrađenoga na čkbr. 241/7 (katastarski br. 420/7), površine od 208,63 m2 i objekta u sklopu nogometnog igrališta, izgrađenoga na 243/2 (katastarski br. 419/2), površine od 65,16 m2;

· Športski nogometni klub „Poljanec“ Poljanec, Varaždinska 185, Poljanec – u pogledu poslovnog prostora – svlačionice u istočnom dijelu Društvenog doma u Poljancu, površine od 76,82 m2;

· Športski nogometni klub „Zadrugar“ Hrastovsko, Kalnička 3, Hrastovsko – u pogledu poslovnog prostora – svlačionice u sjeveroistočnom dijelu Društvenog doma u Hrastovskom, površine od 151,14 m2.

II. 4.   KOMUNALNO, POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO

U drugoj  polovici 2016. g., na području Grada Ludbrega obavljeno je 24 očevida zapuštenih parcela, većina je riješena već kod obavljanja očevida pa je bilo potrebno izdati samo 2 rješenja u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja.


Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 17 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste, zbog smanjene vidljivosti u prometu, a koje je bilo uzrokovano neuređenjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.


Poslano je 12 opomena u vezi obveznog zbrinjavanja otpada kako bi sklopili ugovor sa komunalnim poduzećem Lukom d.o.o. i uključili se u obvezno zbrinjavanje otpada. Ujedno je bilo poslano 6 opomena zbog nepropisnog spaljivanja otpada na dvorištima i vrtovima.


Izdano je 10 obavijesti o počinjenom prekršaju, što od strane prometnog redarstva što od strane komunalnog redarstva te je naplaćeno 1.730,00 kn kazni, s time da su neki od predmeta, sa većim prekršajnim kaznama na prekršajnom sudu te se očekuje i više financijske koristi u navedenom vremenskom razdoblju. Ujedno je izdano 30-tak opomena o počinjenom prekršaju za automobile koji su prvi put u prekršaju.


Iz dijela Zakona o građevinskoj inspekciji možemo navesti dva bitna nadzora od kojih se jedan odnosi na uklanjanje ruševine građevine te drugi na uređenje pročelja i pokrova zgrade, zaštićenog kulturnog dobra.


Nadalje, izdano je 18 odobrenja za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 12.772,00 kn. Također, komunalno redarstvo kao dio Pododbora za prodaju i kontrolu naplate tržnih mjesta obavilo veći dio poslova prodaje tržnih mjesta za dane Svete Nedjelje. Ukupno su prodana 364 mjesta, uz prihod od 599.290,00 kn.   


Poslano je 15-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima. Upućeno je 18 dopisa Županijskoj upravi za ceste i Hrvatskim cestama, u svrhu poboljšanja stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada Ludbrega, te 4 dopisa Hrvatskim vodama u svrhu poboljšanja funkcionalnosti odvodnih kanala na području Grada Ludbrega, a iz njihove nadležnosti. 


Kao ostale poslove možemo navesti opomene zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i uklanjanje plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda. 


Uz redovite kontrolne preglede dječjih igrališta, napravljena je izvanredna kontrola sa ovlaštenim osobama, te je u naseljima Grada Ludbrega popravljeno ili obnovljeno 22 dječje sprave, gdje su radovi iznosili 38.625,00 kn.

U drugoj polovici 2016.g. Odsjek za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu je preko komunalnog redarstva organizacijski pomogao poljoprivrednicima koji imaju u zakupu državno poljoprivredno zemljište na području Grada Ludbrega, u sklapanju ugovora sa Agencijom za poljoprivredno zemljište. Time se je drastično smanjilo vrijeme i troškovi poljoprivrednicima, koji su sve mogli obaviti u gradskoj upravi Grada Ludbrega. 

      
U suradnji sa ovlaštenom tvrtkom, te uz odobrenje Policijske uprave Varaždinske, na 8 mjesta u centru grada postavljen je video nadzor javnih površina, koji će služiti prvenstveno kao prevencija protiv uništavanja javne imovine. Ujedno može poslužiti prometno-komunalnom redarstvu za izricanje prekršaja prema Zakonu o sigurnosti prometa na cestama, te djelatnicima MUP-a pripomoći u razrješenju kriminalnih aktivnosti.


U suradnji sa Policijskom upravom Varaždinskom te Županijskom upravom za  ceste, locirana su kritična mjesta gdje se ne poštuje ograničenje brzine, te je suradnja rezultirala postavljanjem dva kompleta usporivača prometa. Jedan u Hrastovskom te jedan u Ludbregu. Prometni redar je kao pridruženi član te predstavnik Grada Ludbrega sudjelovao na sjednicama Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Varaždinske županije, predlažući aktivnosti u svrhu poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Grada Ludbrega. 


Imenovanjem naziva ulica u naselju Vinogradi Ludbreški javila se potreba za postavljanjem tabli s imenima ulica, pa je komunalno redarstvo višekratnim izlascima na teren napravilo elaborat postave tabli s imenima naziva ulica. Table su naručene kod ovlaštenog ponuđača te se planira njihova postava u proljeće 2017.g., kao i table na području naselja Ludbreg, u ulicama koje nisu bile do sada označene.


U prvih pola godine bilo je 49 intervencija u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (22), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (27).  


U zimsko vrijeme provođena je kontrola čišćenja snijega sa javnih površina od strane građana i pravnih osoba te se izdalo 2 upozorenja koje su građani poštovali te nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Ujedno, u koordinaciji sa Lukom d.o.o. određivani su prioriteti čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama, te su se zaprimale dojave građana o kritičnim točkama koje su se ubrzo riješile. 


Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od 60 radnji prema programu Redovnog održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.

III. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I RAZVOJNI PROJEKTI

III.1.  PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

U skladu sa programima u gospodarstvu, nastavljen je program  ''Poduzetnik 3'' po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite s 1% za uslužene djelatnosti te s 2% na proizvodne djelatnosti. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita su potpisani  sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka.

Poduzetnik samo odabire sa kojom će bankom realizirati kredit, a kriteriji subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite definirani Odlukom o poticajnim mjerama za razvoj poduzetništva na području Grada Ludbrega. 

U razdoblju od 01.07.-31.12.2016. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 29.818,05 kn.

III.2. PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJPRIVREDI 

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016.-2018. godine, dodijeljene su slijedeće subvencije: 

Mjera 1: Potpore za nabavu loznih cijepova

Mjera 2: Potpore za nabavu novih vrsta voćnih sadnica te dugogodišnjih nasada

Mjera 3: Potpore za sufinanciranje troškova osiguranja usjeva, nasada, stoke i peradarstva

Mjera 4: Potpore za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača)

Mjera 5: Prihrana pčelinjih zajednica

Mjera 6: Potpore za nabavu i postavljanje sistema za navodnjavanje

Mjera 7: Potpore za nabavu i postavljanje staklenika i plastenika

Mjera 8:Potpore za nabavu sadnica povrća, cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima

Mjera 9: Potpore za ekološku proizvodnju poljoprivrednih proizvoda

Mjera 10: Potpore za edukaciju poljoprivrednika

Mjera 11: Potpore za okrupnjavanje zemljišta

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi u razdoblju od 01.07.-31.12.2016. godine isplaćen je iznos od 111.115,96 kn za navedene subvencije.

III.3.  LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

Lokalna akcijska grupa „Izvor“ prijavila se na  natječaj za podmjeru 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije"  u visini od  6.838.838,37 HRK. Prihvatljivi su troškovi u visini 100% ,a odnose se na provedbu odabranih projekata iz Lokalne razvojne strategije u koju je uključen i Grad Ludbreg. 
Poruka Ministarstva poljoprivrede je da su Lokalne akcijske grupe (LAG-ovi) važan oslonac stanovništvu ruralnih područja u osiguranju boljih životnih i radnih uvjeta na svojim područjima. Pokretač su ruralnog  razvoja lokalne zajednice, naših naselja, općina i gradova. Zajednička poljoprivredna politika EU upravo LAG-ovima prepušta provedbu projekata ruralnog razvoja u svrhu revitalizacije sela i stvaranja novih radnih mjesta – jer ljudi s terena najbolje znaju kako upravljati poljoprivrednim resursima i pokrenuti razvoj na vlastitom području.
 

Od ostalih poslova LAG-a „Izvor“ valja napomenuti da su svi poljoprivrednici koje je Lokalna akcijska grupa „Izvor“ izradila i prijavila projekt na podmjeru 6.3. razvoj malog poljoprivrednog gospodarstva PRRRH od 2014 – 2020 dobili su pozitivne odluke. Sedam poljoprivrednika dobilo je po 15.000.00 eura što znači da se za područje LAG-a „Izvor“ ukupno povuklo 105.000,00 Eura samo iz jedne mjere. 

U novom natječaju za mjeru 6.3. PRRRH potporu malim poljoprivrednim gospodarstvima LAG „Izvor“ radi projekte za 15 poljoprivrednika sa područja LAG-a „Izvor“ od čega je sa područja Grada Ludbrega 6 OPG-a i obrta.

 LAG „Izvor“ izradio je i prijavila projekt za Radio Ludbreg na natječaju Ministarstva gospodarstva za nabavu novog koncertnog razglasa i rasvjete u iznosu od 350.000.00 HRK. Također svim OPG-ovima izrađen je zahtjev za prvu isplatu sredstava te su svima do sad i prebačeni novci na poslovni račun. U kontaktu smo sa svim prijavljenima i redovito pratimo kako napreduje izvršenje poslovnog plana i pomažemo realizirati projekt.

LAG „Izvor“ pomaže i udrugama sa područja Grada Ludbrega  i to u vidu prijava na otvorene natječaje na lokalnoj, regionalnoj i Europskoj razini, te pomažu u izradi statuta, usklađivanja sa zakonima i svom ostalom papirologijom koja je potrebna udrugama. Osim izrađenih i prijavljenih projekta u uredu LAG „Izvor“ održano je više od 250 osobnih savjetovanja sa budućim potencijalnim korisnicima mjera PRRRH te ostalih otvorenih javnih natječaja na županijskoj, državnoj i Europskoj razini. 


III.4.  SAJMOVI U ORGANIZACIJI GRADA LUDBREGA

A. PROŠTENJARSKI SAJAM
Grad Ludbreg 2. i 3. srpnja 2016. godine održao je prvi put manifestaciju „Proštenjarski sajam“ na Trgu Svetog Trojstva. „Proštenjarski sajam“ je zamišljen kao početak hodočašća u Ludbreg, budući da se u Buli Pape Leona X. spominje da se prvi vikend u mjesecu srpnju davao oprost grijeha u Ludbregu. Manifestacija je zamišljena kao oživljavanje prošlosti uz nastup kulturno-umjetničkih društava, tamburaških sekcija, prikaz starih zanata i sl.

Na sajmu je sudjelovalo 34 izlagača starih zanata i ručnih radova te u sklopu sajma su održani folklorni susreti u organizaciji KUD-a Anka Ošpuh.  

B. “24. LUDBREŠKI SEJEM“
„24. Ludbreški sejem“ održao se od 1. do 4. rujna 2016. godine na prostoru Trga Svetog Trojstva, ispred zgrade Hrvatske Pošte i Zagrebačke banke, na prostoru parka dvorca Batthyany te u atriju dvorca Batthyany. Na prostoru parka dvorca Batthyany bili su smješteni izlagači starih zanata, suvenira, drvenarije i košaraštva te  dječja igraonica. U atriju dvorca Batthyany održala se izložba antikviteta te izložba čajeva. Na dan otvorenja „24. Ludbreškog sejma“ održan je Poslovni uzlet Grada Ludbrega u dvorcu Batthyany (Restauratorski centar Ludbreg), panel diskusija na temu „Pametan grad Ludbreg – uspostavljanje koncepta pametnog grada“ te Gastro izložba u Hotelu Amalia. Na „24. Ludbreškom sejmu“, izlagalo je ukupno 94 izlagača. 

Za organizaciju i promociju ludbreškog sejma, Gradu Ludbregu su odobrena sredstva u ukupnom iznosu od 25.000,00 kn od Ministarstva poduzetništva i obrta.

C.  “2. MEĐUŽUPANIJSKA IZLOŽBA STOKE I MALIH ŽIVOTINJA LUDBREŠKOG KRAJA“
Grad Ludbreg i Hrvatska poljoprivredna agencija , a u suradnji sa općinama Mali Bukovec, Martijanec i Sveti Đurđ , organizirao je “2. Međužupanijsku izložbu stoke i malih životinja ludbreškog kraja” koja se održala 3. rujna 2016. godine (u subotu) u sklopu manifestacije “Ludbreška Sveta Nedjelja”, na livadi u ulici Rudolfa Fizira ( čkbr. 1244 ) omeđena kanalom i pristupnim putom, na površini 85*65 m i koja je bila ocjenjivačka za goveda. Na Izložbi su sudjelovali izlagači životinja sa više od 268 životinja, od toga:  uzgajivači konja, svinja, goveda, krava, ovaca, koza, peradi te udruga uzgajatelja malih životinja „Kanarinac“. 

Od ostalih izlagača, sudjelovali su proizvođači poljoprivrednih strojeva, prodavači stočne hrane i zaštite bilja, ZOO centar, udruge žena, pčelari, vinogradari, proizvođači cvijeća, lovačko društvo „Srnjak“, Gljivarsko društvo “Vuzmek”, Športsko ribolovno društvo  Ludbreg, udruga Gornji grad. Voditelj programa bio je g. Loparić, a okupljene su zabavljali tamburaši KUD-a Anka Ošpuh iz Ludbrega.

D. „BOŽIĆNI SAJAM“

Božićni sajam «Cinkuš adventski – radost darivanja» održao se  17. i 18. prosinca 2016. godine na Trgu Svetog Trojstva u Ludbregu u vremenu od 8 do 20 sati. Grad Ludbreg je osigurao za sve izlagače besplatan prostor u grijanom šatoru te priključak struje. Na Božićnom sajmu sudjelovalo je ukupno 45 izlagača čija obveza je bila da okite svoj prostor u božićnom duhu, a posebno iznenađenje za najmlađe je bila kuća Djeda Božićnjaka u kojoj su se djeca mogla slikati sa Djedom Božićnjakom. Održan je bogat program sa nastupima dječjih vrtića, udruge Ludbreško sunce, Trinitas, Žene iz centra svijeta, Lun-mla, KUD Anka Ošpuh, Ludbreške mažoretkinje i Twirling klub, Odred izviđača Ludbreg te program Osnovne škole Martijanec.

III.5.  „VAROŠKI VRTOVI“

Grad Ludbreg je i u 2016. godini nastavio sa projektom „Varoški vrtovi“ u sklopu kojega je zainteresiranim građanima koji nemaju vlastiti vrt, a žele se zdravo hraniti, dao na korištenje pripremljeno zemljište koje se nalazi na lokaciji koja nosi naziv „Varoški vrtovi“ po čemu je i sam projekt dobio ime.  Poljoprivredna parcela, čkbr. 1757 k.o. Ludbreg u površini od 1789 m2, nalazi se na području Grada Ludbrega ( lokacija rudina:Vrti, južno od Ulice Ljudevita Gaja ). Za korištenje je dostupno 25 vrtnih parcela površine 50 m². Zemljište je korisnicima dano na raspolaganje kroz vremensko razdoblje od dvije godine s mogućnošću produljenja korištenja. Pravo podnošenja zahtjeva za davanje na korištenje vrtne parcele ima osoba s prebivalištem na području Grada Ludbrega. Trenutno se obrađuje ukupno 24 parcela.  
III.6.  ZADRUGA  „LUDBREŠKI KRAJ“
U periodu od lipnja do prosinca 2016. godine PZ Ludbreški kraj obavila je sve potrebne radnje za zakonito poslovanje zadruge te uspostavila poslovnu suradnju sa partnerima iz Republike Hrvatske i inozemstva (Slovenija, Republika Srbija). Osim konstantnog rada na tekućim poslovima, organizirala je edukacije/seminare za članove zadruge vezane uz proizvodnju povrća i voća te ih poticala na dodatna usavršavanja iz tog područja. Tako su se neki od njih osposobili za zanimanje uzgajivač/ica povrća u zatvorenim i otvorenim prostorima u okviru projekta Agroeduca kojeg je provodila Gospodarska škola Čakovec.

Zadruga je sudjelovala na obilježavanju Međunarodnog dana zadruga koji se održao u Zagrebu kao i na 2. hrvatskom stručnom skupu o proizvodnji povrća u Svetom Martinu na Muri gdje je uspostavljena poslovna suradnja sa Podravkom iz Koprivnice.

Uz pomoć Grada Ludbrega u sjedištu zadruge uređeno je skladište u kojemu se nalazi pakirnica, asfaltiran je prilaz hladnjaći i stvoreni su uvjeti za organizirani otkup poljoprivrednih proizvoda zadrugara. Između PZ Ludbreški kraj i grada Ludbrega sklopljen je Ugovor o zakupu neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Ludbrega, u k.o. Ludbreg, čkbr. 1666 – oranica Vrti od 2683 m2 na razdoblje od 5 godina a koje će zadruga koristiti u svrhu poljoprivredne obrade za jednogodišnje nasade.

U navedenom periodu PZ Ludbreški kraj sudjelovala je na sajmovima koji su se održavali u neposrednoj blizini kako bi se promovirala zadruga (Varaždin, Varaždinske Toplice, Ludbreg), ali i na sajmovima u  sklopu kojih je prodavala proizvode svojih zadrugara putem zadruge (Pula, Zaprešić, Ludbreg). Kako bi proizvodi zadruge bili prepoznatljivi na tržištu u dogovoru sa članovima zadruge izrađene su etikete za poljoprivredne proizvode koji sadrže logotip zadruge, tiskan je roll up banner zadruge kao i drugi letci te promotivni materijali.

Svakodnevno su se u sjedištu PZ Ludbreški kraj održavali individualni sastanci sa poljoprivrednim proizvođaćima na kojima su bili upoznati o prednostima i mogućnostima koje im zadruga pruža ukoliko postanu njezin član te je tako od 7 mjeseca održano pedesetak savjetovanja za zainteresirane poljoprivrednike sa područja grada Ludbrega, ali i šire okolice.


III.7.  ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNIVANJU 
  
PODUZETNIČKE ZONE LUDBREG

Na 25. sjednici Gradskog vijeća održanoj 26. kolovoza 2016. godine usvojena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Ludbreg. Odluka se mijenjala zbog promjene površine poduzetničke zone te promjene čestica te je usklađena prema Naputku Ministarstva poduzetništva i obrta zbog upisa poduzetničke zone u Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture. Naputkom Ministarstva dobivene su formule za računanje ukupne i raspoložive površine, intenzitet aktivacije poduzetničke zone te objašnjenje naznake vlasništva katastarskih čestica u obuhvatu zone. Ukupna površina poduzetničke zone prema Odluci o izmjenama i dopunama iznosi 81ha 04a 48m2, a intenzitet aktivacije zone iznosi 72%. 


III. 8. PRIPREMA I REALIZACIJA PROJEKTA

Intenzivno se radilo, kako na pripremi novih projekata, tako i na realizaciji postojećih i odobrenih projekata.

1. Realizirani je  projekt izgradnje Prometnog poligona za djecu osnovnoškolske dobi koji je prijavio Grad Ludbreg i partner na projektu Osnovna škola Ludbreg. Ovaj projekt je prijavljen na Ministarstvo unutarnjih poslova uz potporu Varaždinske policijske uprave. Za projekt je odobreno 385.000,00 kn, a prometni poligon  je izgrađen na lokaciji u  dvorištu Osnovne škole Ludbreg temeljem  Sporazuma o sufinanciranju sklopljenog između društva Centar za vozila Hrvatske d.d. i Grada Ludbrega.  

2. Grad Ludbreg je realizirao projekt „Siguran Ludbreg“ u suradnji s Autoklubom Ludbreg, Srednjom školom Ludbreg uz potporu Varaždinske policijske uprave. Za ovaj projekt, ukupne vrijednosti od 38.000,00 kn, odobrena su sredstva u iznosu od 26.600,00 kn od strane Ministarstva unutarnjih poslova. Projekt je namijenjen mladim vozačima s ciljem podizanja svijesti za odgovorno i sigurno sudjelovanje u prometu kroz sudjelovanje u brojnim preventivno – edukativnim programima pod vodstvom stručnih osoba. Konkretne aktivnosti projekta provodile su se u naselju Ludbreg, Hrastovsko i Sigetec, odnosno na lokacijama u kojima je ocijenjeno da se nalaze najkritičnije točke vezano uz sigurnost u prometu. 

3. Realizirani je projekt „Živimo zajedno, starimo kvalitetno“ koji je financiran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 70.000,00 kn, a Ministarstvo je sufinanciralo provedbu projekta u iznosu od 40.000,00 kn, dok je potpora Grada Ludbrega iznosila 30.000,00 kn. Projekt je usmjeren na unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti u 2016. godini. Nositelj projekta je Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg.

4. Grad Ludbreg je dobio priznanje EEPA 2016 (Europska nagrada za promicanje poduzetništva 2016) za najbolji projekt na nacionalnoj razini Ludbreg, Centar svijeta – centar poduzetništva, u kategoriji Poboljšanje poslovnog okruženja. To je priznanje kojim Europska komisija nagrađuje uspjeh javnih tijela i javno privatnog partnerstva u poticanju poduzetništva i malog gospodarstva širom EU. U natječaju za dodjelu EEPA 2016 nagrade sudjeluje 28 zemalja članica Europske unije, a Svečanost proglašenja pobjednika odnosno dodjele EEPA 2016 nagrada održala se 24. studenog 2016. u Bratislavi u okviru trodnevne godišnje Skupštine malog i srednjeg poduzetništva koja se odvija u organizaciji Europske komisije. Na Svečanosti je sudjelovao Gradonačelnik Grada Ludbrega, gdje je primio EEPA 2016 priznanje.

5. Projekt „Posjetiteljski centar svijeta – Ludbreg“ prošao je drugu fazu prijave na Ministarstvu turizma te mu je dodijeljena potpora za u iznosu od 274.400,00 kn za izradu projektne dokumetnacije

6. Započela je provedba projekta „Integrativan Ludbreg“, koji je nastavak provedbe projekta „Živimo zajedno, starimo kvalitetno“. Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg je nositelj projekta, dok je Grad Ludbreg pridruženi suradnik na projektu, a Centar za socijalnu skrb Ludbreg partner na projektu. Projekt se odnosi na uspostavu koordiniranog sustava pomoći i potpore s ciljem smanjenja zloupotrebe povjerenja starijih osoba, njihovo osnaživanje i na podizanje kvalitete života starijih osoba kroz povećanje njihovog uključivanja u zajednicu. Ukupna vrijednost projekta je 90.000,00  kuna, a sa 74.000,00 tisuće kuna sudjeluje Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, dok preostali dio snosi Grad Ludbreg.

7. Grad Ludbreg je prijavio sljedeće projekte:

7.2 „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Ulica K. Franje Kuharića, Ulica Miroslava Krleže i Kratke ulice u Ludbregu“ prijavljen na Ministarstvo poljoprivrede temeljem Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020 za tip operacije „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“. Vrijednost projekta je 1.433.195,07 kn, potpore su zatražene u 100% iznosu.

7.3 „Ludbreški istraživački centar izvrsnosti „LORI“ prijavljen na Ministarstvo znanosti i obrazovanja u ukupnoj vrijednosti od 759.917,00 kn, od čega potpore Grada iznose 50.000,00 kn. Partneri na projektu su OŠ Ludbreg, OŠ Veliki Bukovec, OŠ Prelog i SŠ Ludbreg. 

7.4 „Siguran Ludbreg 2“ prijavljen na MUP u ukupnoj vrijednosti od 40.000,00 kn. Projekt se odnosi na nastavak provedbe projekta Siguran Ludbreg  s osvrtom na  povećanje sigurnosti djece vrtičke i osnovnoškolske dobi.

7.5 „Projekt izgradnje pješačke staze uz ŽC 2079 od Apatije do Slokovca, do raskrižja s cestom ŽC 2076“  u ukupnoj vrijednosti 856.220,00 kn, od čega su potpore Grada Ludbrega 256.866,00 kn. Projekt je prijavljen na MUP.

7.6 „Projekt uređenja Javne rasvjete ulice D2 kod Gospodarske zone istok u Ludbregu“ u ukupnoj vrijednosti od 458.735,00 od čega potpore Grada Ludbrega iznose 137.620,50 kn. Projekt je prijavljen na MUP.


IV.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

            I V. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG 
                OBRAZOVANJA

             U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavljeno je sufinanciranje Grada u iznosu od  700,00 kn mjesečno po djetetu za ukupno 330 djece.
             Također je nastavljeno sa sufinanciranjem boravka djece slabijeg imovinog stanja, a od prošle  godine osigurana su i sredstva za sufinanciranje edukacije odgajatelja te sufinanciranje edukativnih programa u dječjim vrtićima.

Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta te dijela ekoloških projekata u osnovnoj školi, kao i sufinanciranje autobusnog  prijevoza učenika Srednje škole Ludbreg.

             Sufinancirani su i određeni programi i projekti Srednje škole Ludbreg – natjecanja robotičara i natjecanje na matematičko-fizičnoj olimpijadi.
             Početkom nove školske godine sufinancirana je nabava školskog pribora za sve učenike Osnovne škole Ludbreg u iznosu od po =100,00 kuna po učeniku.

      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri. Svakako je potrebno napomenuti da je korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice športskih udruga. Zajednica broji 23 športske udruge.
           U protekloj godini postignuti su značajni sportski rezultati kako u ekipnim sportovima tako i pojedinačnim. Tako je potrebno posebno spomenuti uspjehe mladih ludbreških hrvačica i hrvača, atletičara Davida Šalamona. Ono što će vjerojatno obilježiti ludbrešku sportsku povijest je osvajanje zlatne olimpijske medalje u bacanju koplja naše ludbrežanke Sare Kolak, a čiji dolazak u Ludbreg smo popratili svečanim dočekom na ludbreškom gradskom trgu.
      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

          Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije početkom godine otvorilo je Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine“ na koji je Grad Ludbreg u ožujku prijavio svoj projektni prijedlog pod nazivom „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“. Navedeni projektni prijedlog obuhvaća ulaganja u obnovu i revitalizaciju postojećih kulturnih dobara, proširenje turističke ponude Grada, povećanje smještajnih kapaciteta i poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva. Naglasak je na uređenju arheološkog parka „Iovia –Ludbreg“  (lokaliteta i pratećeg objekta-muzeja), a osim toga, obuhvaćeno je i vanjsko uređenje Crkve Svetog Trojstva, uređenje podrumskih prostorija centralne zgrade dvorca Batthyany za potrebe otvaranja etnografske zbirke, uređenje šetnice uz rijeku Bednju i uspostava zanatskog trga te povećanje smještajnih kapaciteta. 

        Radi se o trogodišnjem sveobuhvatnom, integriranom projektu, vrijednost kojeg je 18,2 milijuna kuna,  a mogućnost sufinanciranja od strane Ministarstva iznosi do 85% ukupno prihvatljivih troškova odnosno do 15,5 milijuna kuna. 
        Prema posljednjoj pisanoj obavijesti Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije ovaj projektni prijedlog Grada Ludbrega uspješno je prošao fazu provjere prihvatljivosti prijavitelja i partnera te je upućen u slijedeću fazu postupka dodjele bespovratnih sredstava.

          Hrvatski resturatorski zavod nastavio je s izvođenjem konzervatorsko-restauratorskih  radova na Crkvi sv. Oca Nikolaja u Čukovcu za koje je Ministarstvo kulture osiguralo sredstva u iznosu od 100.000,00 kuna, a Grad Ludbreg još dodatnih 20.000,00 kuna.

         Također je Hrvatski restauratorski zavod nastavio s izvođenjem konzervatorskih radova i prezentacijom arheološkog lokaliteta „Vrt Somođi“ za koje je Ministarstvo kulture osiguralo sredstva u iznosu od  100.000,00 kuna,  te s izradom dokumencije i građevinske sanacije Cinktora Župne crkve za koje je Ministarstvo kulture osiguralo sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna.
               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Cenra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg  i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


4.1.CENTAR  ZA KULTURU I INFORMIRANJE DRAGUTIN NOVAK LUDBREG 
            U toku 2016. godine došlo je do promjene Statuta Učilišta kojim je izmijenjen naziv i  spektar djelatnosti ustanove pa tako od lipnja ustanova djeluje pod nazivom  „Centar za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg“.  

Centar djeluje kao jedinstvena ustanova koja u svom sastavu ima Zajedničku službu, Odjel za kulturu, Odjel za informiranje, Muzej grada Ludbrega. U Centru je bilo zaposleno 8 osoba s time da 2 zaposlenice rade kao zajedničke službe za Centar i Gradsku knjižnicu i čitaonicu Mladen Kerstner Ludbreg. U radu Centra sudjeluje i osobe koje nisu u radnom odnosu već obavljaju povremene poslove kao vanjski suradnici u „Ludbreškim novinama“ i portalu Grada.


Sukladno Odluci o ustrojstvu Centar obavlja kulturne djelatnosti od interesa za Grad Ludbreg s osnovnim ciljem pružanja usluga korisnicima bilo da se radi o kulturnim, informativnim djelatnostima ili pak sustavna briga za kulturnu baštinu našega kraja. Pored ovih poslova Centar organizira i druge sadržaje kao što su izložbe, koncerti, kazališne predstave, predavanja, izdavaštvo. Programi se nužno koordiniraju s Turističkom zajednicom Grada Ludbrega i ostalim udrugama koje djeluju u Gradu Ludbregu.

             U izvještajnom razdoblju Centar je bio organizator ili suorganizator mnogih kulturnih  događanja i manifestacija, a posebno valja istaći Ludbrešku Svetu Nedjelju i Dane Mladena Kerstnera.

            Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“  u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg te je u suradnji s Gradom organizirana  promocija knjige tiskane u biblioteci „Ludbregiana“ autora mr. Franje Križanića – Dnevnik rata – Ludbreg u Domovinskom ratu.
             Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u  kulturnim programima uz pojedine manifestacije.

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

Gradska knjižnica kao samostalna ustanova djeluje od 01.01.2004. godine, a sastoji se od odjela za odrasle, odjela za djecu i odvojene prostorije – igraonice.            

U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama. Grad Ludbreg je u Proračunu osigurao sredstva za članarinu za učenike prvih razreda Osnovne škole Ludbreg te učenike Srednje škole Ludbreg tako da učenici mogu besplatno posuđivati literaturu iz Gradske knjižnice.

            Knjižnica redovito provodi pričaonicu i kreativnu radionicu za djecu od 3 do 6 godina na njemačkom jeziku koja okuplja djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, radionice za djecu (likovne i glazbene), izložba slika te večeri poezije. 

             Također, održane su i promocije knjiga te brojna predavanja putopisne, znanstvene i duhovne tematike. Nastavljena je dobra suradnja sa kulturnom udrugom Nova akropola iz Varaždina.

  5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2016. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada, kao što su Gradsko društvo Crvenog križa, Caritas, Udruga «Ludbreško sunce» i mnoge druge. 

       
 Gradsko društvo Crvenog križa


Program pomoći u kući tijekom izvještajnog razdoblja provodio se sa jednom gerontodomaćicom čiji rad u potpunosti financira Grad, dok se ostalih 6 financiraju iz programa javnih radova HZZ-a  „Pomoć i njega starijim korisnicima socijalne pomoći i starijim osoba u njihovim domaćinstvima – POMOĆ ZAJEDNICI“.  Trenutačno na području Grada Ludbrega postoji 35 korisnika obuhvaćenih mjerom pomoći u kući. 

             Od ostalih aktivnosti Crvenog križa, svakako treba spomenuti provođenje nastavnog programa prve pomoći za vozače i pučanstvo, program „Pomoć u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama“  programi  „Mobilni tim pomoći u kući“, Služba traženja, traženja“, rad s mladeži Crvenog križa i sudjelovanje na natjecanjima,  rad na opremanju akcije besplatnog mjerenja šećera i tlaka za građane, akcije dobrovoljnog darivanja krvi te aktivno sudjelovanje u programima koji su se održavali na području Grada
             Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa i po pitanju pružanja pomoći u akcijama na nacionalnom nivou, u svim kriznim situacijama.

Jednokratne novčane potpore

             Putem Socijalnog vijeća pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju održane su 3  sjednice Socijalnog vijeća na kojem je razmatrano 38 zahtjeva građana, od kojih je 31 usvojen. Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi u hitnim slučajevima o pojedinim zahtjevima odlučivano je i pojedinačnim zaključcima gradonačelnika. 
            Također su u izvještajnom razdoblju isplaćena sredstva za podmirenje troškova ogrjeva. Pravo za podmirenje troškova ogrjeva ostvarilo je ukupno 80 korisnika kojima je pojedinačno isplaćeno 950,00 kuna ili je sveukupno za ove namjene isplaćeno 76.000,00 kuna. 

          Potpore za novorođenu djecu

           Od siječnja 2015.godine primjenjuje se nova Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za novorođenu djecu kojom je naknada, sa dosadašnjih 1.000,00 kn, povećana na 1.200,00 kuna po djetetu.

             U navedenom razdoblju isplaćeno je ukupno 50.400,00 kuna povodom 42 pojedinačna zahtjeva.

           Stipendije          

            Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada.
            Za akademsku godinu 2016./2017. godinu odobren je nastavak stipendiranja za 27 studenata te 4 učenika te je dodijeljeno još 13 novih stipendija i to za 10 studenata i 3 učenika.                                    
Grad Ludbreg trenutno stipendira 44  stipendista i to 37 studenata i 7 učenika, a u izvještajnom razdoblju za ove namjene isplaćeno je ukupno 109.800,00 kuna.

 U izvještajnom razdoblju uoči božićnih blagdana isplaćene su jednokratne novčane naknade za redovne studente koji ne primaju nikakovu stipendiju, te je ove naknade ostvarilo ukupno 120 studenata u pojedinačnom iznosu od =300,00 kuna, odnosno sveukupno je za ove namjene isplaćeno =36.300,00 kuna.

           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

           Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2016. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga ratnih i mirnodopskih vojnih invalida Ludbreg, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Udruga slijepih Varaždinske županije, Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

            Pojedine udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za 2016.godinu i sukladno njihovim potrebama odnosno zahtjevima isplaćivana su im sredstva za njihove programe odnosno projekte.
           Provedba aktivnosti u Međugeneracijskom centru Ludbreg
          Grad Ludbreg je u razdoblju od 1.3.2014.g. do 17.6.2015.g. provodio projekt Međunarodne pomoći u lokalnoj zajednici (poznatiji pod akronimom MEDGEN BORZA), tijekom kojeg je uređen prostor Međugeneracijskog centra. 
          S ciljem nastavka provođenja standardiziranih programa za suživot generacija, Grad je aplicirao svoj projekt »Živimo zajedno, starimo kvalitetno« na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih te je isti odobren za sufinanciranje.  Projektne aktivnosti počele su u svibnju, a obuhvaćaju niz programa koji za cilj imaju osigurati aktivno provođenje slobodnog vremena starijih i mladih osoba te osiguravati kvalitetno starenje stanovništva, kao i cjeloživotno učenje. Zaposlena je jedna osoba na koordinaciji, a aktivnosti se održavaju na dnevnoj bazi.
        Javni radovi kroz program „Romi za Rome“

        S obzirom na vrlo teško zapošljavanje Roma u gospodarstvu i poduzetništvu, a što je uvjetovano nedovoljnom obrazovnom i kvalifikacijskom strukturom, ideja je Grada Ludbrega da se pripadnike romske nacionalne manjine uvede u rad putem organiziranja javnih radova.           Cilj je integrirati na tržište rada osobe romske nacionalne manjine, budući da se radi o skupinama kojima prijeti trajna nezaposlenost i socijalna isključenost. Grad Ludbreg je, stoga, kandidirao Hrvatskom zavodu za zapošljavanje projekt revitalizacije javnih površina na području Grada te je podesen zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za financiranje opisanih radova.
         HZZ je odobrio sredstva za financiranje bruto plaće 13 osoba u razdoblju od 16.05.2016. do 15.11.2016 .godine u navedenom programu u ukupnom iznosu od =287.378,65 kuna.
         Javni radovi kroz program „Radom za zajednicu i sebe“

        S ciljem integracije na tržište rada putem društveno korisnog rada osoba koje su dugotrajno nezaposlene, Grad Ludbreg je podnio Hrvatskom zavodu za zapošljavanje zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za provođenje programa.

         Neposredni cilj provođenja programa je očuvanje okoliša na području Grada podizanjem kvalitete uređenosti javnih površina, čišćenje okoliša u naseljima na području našeg Grada, ali i pomoć potrebitima (osobama lošijeg ekonomskog stanja, osobama s određenom vrstom invaliditeta), kako bi im se poboljšao materijalni status te ih motiviralo na traženje posla.

       HZZ je za navedeni program odobrio sredstva za financiranje bruto plaća za 10 osoba u razdoblju od 16.05.2016. do 15.11.2016. godine u ukupnom iznosu od 221.060,50 kuna.
          Po navedenim programima javnih radova bile su zaposlene  ukupno 23 osobe za čije bruto plaće  je Hrvatski zavod za zapošljavanje osigurao sredstva u ukupnom iznosu od =508.439,15 kuna.  

          6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

           U prosincu 2015.godine donijet je novi  Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti  financiranja organizacija civilnog društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

           Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu.
             Na raspisani javni natječaj svoje je programe i projekte kandidiralo ukupno 27 udruga te su im, temeljem sklopljenih ugovora, dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu =285.052,00 kuna, osigurana u Proračunu za 2016.godinu.  Tijekom izvještajnog razdoblja sukladno sklopljenim ugovorima i zahtjevima pojedinih udruga isplaćivana su im sredstva za realizaciju njihovih programa odnosno projekata.
   7. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Zajednica tehničke kulture ima 4 članice: Aeroklub „Rudolf Fizir“, Autoklub Ludbreg, LUMEN i Radioklub Ludbreg te ima ukupno 503 člana. 


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz tehničko stvaralaštvo mladih – škole i radionice za mlade tehničare, radionica zrakoplovnog modelarstva, natjecanja iz radio orijentacije, natjecanje zrakoplovnih modelara.

     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD
           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području Grada Ludbrega djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega u čiji rad je uključeno ukupno 8 dobrovoljnih vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te 7 ostalih društava: Sigetec, Slokovec, Hrastovsko, Selnik, Kučan, Čukovec i Bolfan. Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 421 člana.

U izvještajnom razdoblju pojedina dobrovoljna vatrogasna društva u okviru operativne djelatnosti išla su na intervencije kada je za to postojala potreba.


Također je organizirano već tradicionalno hodočašće povodom Ludbreške Svete Nedjelje  kao i dežurstva za vrijeme trajanja ove najveće ludbreške manifestacije.

7.7 Zaštita i spašavanje
             Tijekom izvještajnog razdoblja  aktivno se radilo na usklađivanju i donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz novog Zakona o sustavu civilne zaštite.


S obzirom da pojedini dokumenti donijeti tijekom prošle godine (Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite) ostaju na snazi do donošenja novih dokumenata, pravnim osobama, redovnim službama i djelatnostima koje su nositelji posebnih zadaća u zaštiti i spašavanju za razradu dobivenih zadaća i usklađivanju djelovanja s drugim operativnim snagama u sustavu zaštite i spašavanja dostavljeni su izvodi iz ovih dokumenata.


Pripremljena je i ishođena suglasnost DUZS – Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Varaždin na prijedlog nove Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ludbrega. 


Gradsko vijeće je donijelo novu Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ludbrega.

Gradonačelnik je također u okviru svojih ovlasti, a sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite donio Odluku o imenovanju Stožera civilne zaštite te Poslovnik o radu Stožera. Stožer civilne zaštite je održao i svoju konstituirajuću sjednicu.

Gradsko vijeće je također usvojilo Analizu stanja sustav civilne zaštite za 2016. godinu te je  donijelo Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2017. godinu.
Također su redovito ažurirani podaci vezano uz Tim obveznika civilne zaštite opće namjene Grada Ludbrega te su obavljeni i ostali poslovi vezano provođenje Zakona o sustavu civilne zaštite.
          9. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA

   U izvještajnom razdoblju TZ Grada Ludbrega bila je organizator i pokrovitelj pojedinih manifestacija koje su se održavale u našemu Gradu, a prema potrebi i tehnička podrška manifestacijama čiji su organizatori bile pojedine gradske udruge. 

             Manifestacije u organizaciji  Grada Ludbrega, Turističke zajednice, POU „Dragutin Novak“  i pojedinih udruga u izvještajnom razdoblju:
   
Srpanj – proštenjarski sajam 


   street painting – crtanje na ulici,

       - IDEMO otok – festival mladih demo bendova


Kolovoz –svečani doček zlatne olimpijke SARE KOLAK 


    Konjičke igre u Hrastovskom


Rujan – LUDBREŠKA SVETA NEDJELJA

Cjelokupna manifestacija bila je organizirana kao skup programa vjerskog, kulturnog, gospodarskog i sportskog karaktera, a u sklopu ove manifestacije bilo je održan već i tradicionalni Ludbreški sejem te Međužupanijska izložba stoke i malih životinja.

U cilju što bolje organizacije odnosno pripreme,  osnovan je poseban Odbor za organizaciju ove manifestacije, čiji rad se odvijao preko  pododbora za pojedine sadržaje.


Na sam dan Svete Nedjelje,  bili smo domaćini mnogobrojnim uzvanicima i gostima. Tako smo imali u posjeti predsjednika Hrvatskog sabora, predsjednika Vlade RH, saborske zastupnike s područja sjeverozapadne Hrvatske, župane, zamjenike župana, gradonačelnike i načelnike okolnih gradova i općina
         
Studeni – Dani Mladena Kerstnera 


Prosinac – BLAGDANSKI PROGRAMI (Sveti Nikola i Božićni sajam).


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

             Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

             Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  

             Svake nedjelje emitira se promotivna reportaža o događanjima na području Grada  u emisiji „Po kajkavskom kraju“ koju emitira Radio Kaj.
             Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


IV.2. OPĆI  POSLOVI

Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održano je 5 sjednica  Gradskoga vijeća sa više od 40 točaka dnevnoga reda,  a   pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

             Od značajnih akata pripremljenih i donesenih u  izvještajnom razdoblju, valja spomenuti slijedeće: Programi javni potreba za 2017. godinu i to: u društvenim djelatnostima, gradnje objekata i uređaja komunalne infratrukture, program u području gospodarstva i poljoprivrede, održavanja komunalne infrastrukture iz sredstava komunalne naknade, Proračun Grada Ludbrega za 2017. godinu te projekcije Proračuna za naredne dvije godine, Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za razdoblje 2016.-2020. godine, Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2017. godine i dr.  

Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.
U izvještajnom razdoblju značajne su bile aktivnosti i Savjeta mladih Grada Ludbrega kao i Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega o čijim izvješćima i programima rada je također raspravljalo Gradsko vijeće.

Značajne aktivnosti imalo je i Povjerenstvo za umirovljenike i osobe starije dobi koje je u izvještajnom razdoblju održalo ukupno 3 sjednice, a posebno se uključilo u obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba.  U suradnji s ACT Čakovec organizirane su radionice na temu „Društveno poduzetništvo“ te na sjednici Povjerenstva prezentirana i problematika društvenog poduzetništva i mogućnosti suradnje, a članovi  su upoznati i s informacijom o završenom projektu „Živimo zajedno-starimo kvalitetno“.

Prigodnom svečanošću obilježena je 25. godišnjica formiranja Kriznog štaba i prvih poginulih branitelja te 25. godišnjica sudjelovanja građana ludbreške regije u Domovinskom ratu. U sklopu ove svečanosti bila je i promocija knjige mr. Franje Križanića Domovinski rat – Ludbreg u Domovinskom ratu.
U izvještajnom razdoblju obavljeni su i svi poslovi vezano uz provođenje prijevremenih parlamentarnih izbora.
Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.

Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirale pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koje se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 
ZAKLJUČAK 

 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.


I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.
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