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Ludbreg,  12. rujna  2017. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SIJEČANJ  - LIPANJ  2017. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II. IZVRŠENJE  PRORAČUNA


II.1. PRIHODI I RASHODI


Ukupni  prihodi  Proračuna  Grada Ludbrega za 2017. godinu bili su planirani u iznosu od 41.524.196 kuna, a sa 30.06.2017.godine ostvareni su u iznosu od 13.448.019 kn ili sa 64,77% polugodišnjeg plana ili za 7.314.079  kuna manje od plana.Ovakvo ostvarenje plana evidentirano je iz razloga što su u proračunu za 2017.godinu planirane  pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu od 7.020.000 kuna za projekte ruralnog razvoja.Realizacija navedenih pomoći planirana je u drugom dijelu godine.

Ukupni izdaci  Proračuna za I-VI 2017.godine izvršeni su u iznosu od 14.547.576 kn što je za 5.314.522 kn manje od planiranog polugodišnjeg izvršenja.



U odnosu  na polugodište 2016. godine ukupni su izdaci izvršeni  više za 3.302.763 kn ili za 29,37% više.                                                                                                                                          


II.2. OBVEZE I POTRAŽIVANJA


Obveze 

             Na dan 30.06.2017. godine evidentirane su obveze u ukupnom iznosu od 13.294.170 kuna što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine smanjenje za 396.509 kuna ili za 2,89%,   a u odnosu na 31.12.2016.god. smanjenje za 3.685.602 kuna ili 21,70%.


 Potraživanja   

Na dan 30.6.2017. godine potraživanja iznose  5.880.595  kn i veća  su u odnosu na isto razdoblje 2016. godine za  437.147 kuna ili za 8,03 %. 


II.3.STANJE ŽIRORAČUNA

Sa 30.06.2017. godine stanje žiro računa iznosilo je -584.995 kuna dok je stanje u istom razdoblju prethodne godine iznosilo -491.400  kuna.

II.4. FINANCIJSKI REZULTAT


Za razdoblje I-VI mjesec 2017.godine evidentiran je tekući manjak prihoda u iznosu od  1.099.557kuna, koji sa manjkom prihoda iz predhodne godine u iznosu od 3.591.070 kuna čini  manjak prihoda u iznosu od 4.690.627 kuna. 


III.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

               OSTALI PROJEKTI


II.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2017. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA:

U periodu od siječnja do konca lipnja 2017. od aktivnosti na uređenju javnih površina u izvještajnom razdoblju izvršene su slijedeće aktivnosti:


1) izvođenje radova na izgradnji  nogostupa u Kolodvorskoj ulici sa istočne strane

Ukupne vrijednosti  129.714,25 kn  s uključenim PDV-om od 25%. 

Primopredaja ovih radova izvršena je 30. 06. 2017.

2) Uređenje nogostupa uz Ul. R. Fizira u Ludbregu (južna strana od raskrižja s Ul. M. Krleže do raskrižja s Ul. F. Tuđmana, ukp. dužine 244 m)

Ugovorena vrijednost radova:
185.332,50 kn (sa uključ. PDV-om 25%)
Stvarno izvršeni radovi:
163.378,40 kn  (sa uključ. PDV-om 25%)
Vrijednost manje izvedenih radova: 21.954,10 kn (sa uključ. PDV-om 25%)


3) Izgradnja nogostupa na dijelu Ulice M. Krleže sa istočne strane, do spoja na Ulicu Rudolfa Fizira.
Vrijednost stvarno izvršenih radova:
38.270,50 kn sa uključ. PDV-om 25%.


Primopredaja svih ovih radova izvršena je 30. 06. 2017., a izvođač je bio gradsko komunalno poduzeće Lukom d.o.o.


Osim navedenih, u izvještajnom razdoblju sklopljeni su ugovori za izvođenje slijedećih radova:


1) izvođenje radova na izgradnji pješačke staze u Ulici Ljudevita Gaja u Ludbregu od raskrižja s Ul. P. Krešimira do raskrižja Tri lipe ukp. dužine 861 m.

Ugovorena cijena radova iznosi 581.557,50 kn s uključenim PDV-om od 25%, a početak ovih radova planiran je za IV. kvartal 2017.g. 

2) Uređenje centralnog dječjeg igrališta u Ludbregu na Trgu Sv. Trojstva koje sufinancira Ministarstvo regionalnog razvoja i Europskih fondova u ukupnom iznosu od 150.000,00 kn.


Nakon provedenih postupaka jednostavne nabave sklopljeni su ugovori:

· za izvođenje građevinskih radova na uređenju centralnog dječjeg igrališta sa Lukom d.o.o. u iznosu od 206.297,50 kn 

· za dobavu i postavu dječjih igrala sa Panex-mix d.o.o. u iznosu od 221.984,38 kn te

· za dobavu igrala za djecu sa posebnim potrebama također sa Panex-mix d.o.o. u iznosu od 67.500,00 kn.

Vrijednosti svih ugovora iskazane su sa uključenim PDV-om od 25%, a početak ovih radova planiran je početkom jeseni 2017.g.

B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA I RADOVI KOJE SUFINANCIRA ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE I HRVATSKE CESTE

U izvještajnom razdoblju započeti su radovi na asfaltiranju ceste i uređenju odvodnje u Gornjogradskoj ulici (odvojku Cindori) u Vinogradima ludbreškim u ukp. dužini 212 metara. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 93.903,61 kn (sa uključ. PDV-om).

U prvom kvartalu 2017.g. izvršeni su radovi na zacjevljenju kanala oborinske vode

U Hrastovskom (Zavrtna – Selska ulica) te u Vinogradskoj ulici u Ludbregu (Skoruš).

 
Nakon što su prošle godine izvršeni radovi na izgradnji kanalizacije u Vinogradskoj ulici, u izvještajnom razdoblju, u II. kvartalu 2017. u Vinogradskoj ulici započeli su radovi na izgradnji oborinske odvodnje, izgradnji rubnjaka i staze (širine 1,5 m) sa južne (lijeve)  strane, nakon čega će uslijediti kompletna rekonstrukcija i proširenje ceste na 6 metara, i to od spoja sa Sajmišnom ulicom do kraja naselja Ludbreg, u ukupnoj dužini 515 metara.

Ovi radovi se odvijaju  u sklopu izvanrednog održavanja LC 25094 - Vinogradska ulica i sufinancira ih ŽUC, a izvodi Colas Varaždin d.d.

Treba naglasiti da su u izvještajnom razdoblju nastavljeni radovi na uređenju Frankopanske ulice (IV faza), i to na rekonstrukciji oborinske i sanitarne odvodnje u Frankopanskoj ulici (dio od raskrsnice sa ulicom Petra Krešimira do raskrižja sa ulicom Viktora Fizira) te radovi na izgradnji pješačkih staza i rekonstrukciji prometnice. 


Završetak ovih radova očekuje se do kraja III. kvartala 2017.g.

Hrvatske ceste su u izvještajnom periodu izvršile radove na rekonstrukciji raskrižja ulaza u Gospodarsku zonu Sjever.

C) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE  


1) U izvještajnom razdoblju realiziran je, nakon potpisa ugovora o financijskoj pomoći sa Fondom za energ. učinkovitost i zaštitu okoliša 10.03.2017., jedan od najznačajnijih projekata u sferi energetske učinkovitosti u ovom dijelu RH, projekt modernizacije postojeće javne rasvjete Grada Ludbrega zamjenom neučinkovite i štetne rasvjete  sa štedljivim i ekološkim LED svjetiljkama. 


Projekt je obuhvatio naselja Ludbreg, Selnik, Sigetec i Kučan (gotovo 70% ukupne javne rasvjete na području Grada Ludbrega).


Ukupna ugovorena vrijednost projekta iznosi: 3.442.737,51 kn (sa uključenim PDV-om). 


Važno je napomenuti da je ovo jedan od prvih projekata modernizacije javne rasvjete u Republici Hrvatskoj koji je proveden po modelu energetske usluge (ESCO) i koji je uspješno doveden do faze realizacije. 


Model energetske usluge se provodi u RH sukladno prošle godine donijetoj Uredbi o energetskoj usluzi, ali sa puno poteškoća, zbog neusklađenosti pojedinih zakona, a model funkcionira na način  da se investicija isplaćuje davatelju energetske usluge iz ostvarenih proračunskih ušteda na stavci potrošnje i održavanja javne rasvjete. 

Nakon provedenog postupka javne nabave u 2016.g., Grad Ludbreg je sklopio ugovor o energetskom učinku (energ. usluzi) sa Davateljem energetske usluge Zajednicom ponuditelja Energetska učinkovitost – Cementara Zagreb i Energy Plus Ludbreg.


Radovi na zamjeni zastarjelih i neučinkovitih rasvjetnih armatura te ugradnja LED svjetiljaka najnovije generacije sa usmjerenom optikom (cut-off), koje proizvodi ludbreška tvrtka Energy Plus izvedeni su u ožujku i svibnju 2017., a zaključno sa 30.05. 2017. Izvršena su mjerenja, atestiranje i primopredaja te u FZOEU dostavljeno Završno izvješće sa kompletnom dokumentacijom. 


Nakon što je Stručna komisija Fonda izvršila nadzor te otklonjeni uočeni manji nedostaci, Gradu Ludbregu je isplaćena financijska pomoć u iznosu od 1.104.521,93

Procjenjeni period povrata investicije je 5,4 godine, jer je se uz zamjenu postojećih neadekvatnih svjetiljki izvršena i popuna mreže sa nedostajućima, sukladno zahtjevima za pojedinu klasu prometnice (umjesto 757 ugrađene su 943 nove LED svjetiljke). 

Osim navedenih ušteda (preko 65%), micanjem neučinkovitih i štetnih rasvjetnih armatura na bazi visokotlačne žive kao i tzv. kugli iz sustava rasvjete i ugradnjom LED svjetiljaka sa usmjerenom optikom (cut-off), eliminirano je svjetlosno zagađenje, tzv. „provalno“ svjetlo u stambenim zonama, postignuta puno bolja i jednolika rasvjetljenost ulica i staza te  značajno povećana sigurnost svih sudionika u prometu, i sigurnost općenito te bitno smanjena emisija CO2 i štetni utjecaji po okoliš.


U drugoj fazi će se izvršiti implementacija pametnog upravljanja javnom rasvjetom čime će se projektom planirane uštede povećati za još 5 – 10%.

2) U okviru Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa 2011-2020, Grad Ludbreg je temeljem Sporazuma o sufinanciranju radova na sanaciji opasnog mjesta s Centrom za vozila Hrvatske d.d. i Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske realizirao projekt izgradnje javne rasvjete sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama na dijelu državne ceste DC2 uz Gospodarsku zonu Istok uključujući i rasvjetu raskrižja sa ulicama B. Hlasteca i Gospodarskom ulicom u Ludbregu.

Procijenjena vrijednost nabave iznosila je: 367.000,00 kn (458.750,00 kn s PDV-om od 25%), a vrijednost stvarno izvršenih radova 420.196,48 kn (sa uključenim PDV-om).

Sufinanciranje: potpora Centra za vozila RH u iznosu od 321.114,50 kn (76,4 %).


Primopredaja svih radova te puštanje u funkciju nove ekološke i štedljive LED javne rasvjete (ukupno 17 svjetiljki i novih stupova visine 10 m), kojom je značajno poboljšana sigurnost prometa na ovoj dionici državne ceste DC2 kroz Ludbreg, a ponajviše opasnog raskrižja prije nadvožnjaka Sigetec,  izvršena je 29. svibnja 2017. godine.

3) U travnju 2017. ugovoreno je izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama sukladno Glavnim projektima izrađenim po CTING doo Varaždin u:

a) Ulici R. Fizira i B. Hlasteca do raskrižja sa državnom cestom D2  u Ludbregu Ludbregu d.o.o. Varaždin, a ugovorena cijena radova iznosi  368.686 kn s uključenim PDV-om od 25%, a ovi radovi su započeli paralelno sa završnom fazom radova na dionici državne ceste DC2 u svibnju 2017. sa planiranim završetkom u srpnju 2017.g. (19 stupova i 27 LED svjetiljki).
b) Na dijelu Ulice Franje Kuharića u Ludbregu sukladno Glavnom projektu br. TD21007/12 (travanj 2015.), izrađenom po CTING d.o.o. Varaždin, ugovorena cijena radova iznosi 158.801,75 kn sa uključenim PDV-om. Konačna cijena radova biti će manja s obzirom da će se iskoristiti postojeći stupovi i rasvjetna tijela koja su postala nepotrebna s obzirom na novoprojektirano rješenje osvjeteljnja ulice R .Fizira. 

4) Nadalje, u travnju 2017. potpisan je ugovor sa Elektrom Koprivnica (HEP ODS) za izvođenje radova na dobavi i montaži betonskih stupova i kablova za javnu rasvjetu na relaciji uz dio prometnice Ludbreg – Hrastovsko (od spoja DC24 prema Kučanu do ulaza u (Hrastovsko). 

Ugovorena cijena ovih radova iznosi 86.348,83 kn sa PDV-om,. a realizacija se očekuje u III. kvartalu o.g. Nakon što Elektra izvrši ove radove, uključujući rekonstrukciju NN mreže u Ludbreškoj ulici u Hrastovskom (zamjena dotrajalih drvenih stupova sa novim betonskim te golih vodiča sa SKS kabelom),  u IV. kvartalu 2017. Izvršila bi se ugradnja LED rasvjetnih tijela cijelom dionicom uključujući i ulaz u Kučan te popunu nedostajućim svjetiljkama u Ludbreškoj ulici, kako bi se dodatno povećala sigurnost svih sudionika u prometu na ovoj dionici DC24.

5) Na kraju treba još spomenuti da je ugovoren je i izrađen glavni projekt za izgradnju javne rasvjete u Gospodarskoj zoni Sjever, a ishođenje dozvole za građenje za javnu rasvjetu državne ceste D2 od rotora (uz Plodine) do Globočeca očekuje se početkom srpnja 2017.g.

Realizacija i završetak svih započetih radova na izgradnji javne rasvjete očekuje se u IV. kvartalu 2017. godine. 

D) GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH   
     VODA


U izvještajnom razdoblju završen je projekt „Izgradnja kanalizacije na području Grada Ludbrega (Ulice: Vinogradska, Bednjanska, Prigorska, Kolodvorska te dio Koprivničke ulice), koji se većim dijelom odvijao u prethodnom izvještajnom razdoblju.

E) IZGRADNJA I ADAPTACIJA OBJEKATA TE OSTALI PROJEKTI

E1) Radovi na sanaciji i adaptaciji i objekata u vlasništvu Grada Ludbrega 


U izvještajnom razdoblju ugovoreni su radovi na adaptaciji društvenih domova u Sigecu Ludbreškom i Globočecu,  sanaciji krovišta društvenog doma u Segovini i krovišta „Bakine Hiže“ u Gundulićevoj ulici u Ludbregu te radovi na izradi spuštenog stropa i rasvjete u društvenom domu u Vinogradima Ludbreškim, a većina ugovorenih radova započela je u svibnju i lipnju ove godine. 



Ukupna vrijednost ugovorenih radova je: 322.359,51 kn (sa uključ. PDV-om)

Osim neophodnih sanacija trošnih krovišta, radovima na adaptaciji objekata unaprijeđena je kvaliteta boravka i korištenja te funkcionalnost ovih objekata.

E2)
Projekti energetske učinkovitosti


Najveći projekti energetske učinkovitosti ne samo u Ludbregu nego i u ovom dijelu RH realizirani su upravo u Ludbregu i to na području javne rasvjete (modernizacija postojeće te izgradnja nove LED javne rasvjete), a o tim projektima je sve rečeno u točci C. GRAĐENJE JAVNE RASVJETE.


Treba napomenuti da je od strane tvrtke SAEPTUM d.o.o. i gospođe Željke Hrs Borković kao jednog od vodećih hrvatskih stručnjaka za područje niskoenergetske i održive gradnje i izvršena analiza svih projekata sanacije ili rekonstrukcije i proširenja  postojećih javnih zgrada (zgrada DVD, zgrada DV Radost) te glavnih i idejnih projekata izgradnje novih objekata javne namjene (Posjetiteljski centar svijeta Ludbreg, zgrada nove knjižnice) uključujući i projekt nove zgrade Lukoma d.o.o. Na temelju analize i primjedaba na pojedine dijelove spomenutih projekata izvršit će se prilagodba istih propisima koji stupaju na snagu u 2018.g. te kako bi bili prihvatljivi za najavljene natječaje za sufinanciranje sanacije postojećih te pilot projekte izgradnje novih objekata u niskoenergetskom i „near-zero-energy“ (gotovo nula energetskom razredu).

E3)
 Ostali projekti


U sklopu ostalih projekata treba spomenuti da je HEP ishodio građevinsku dozvolu za  izgradnju trafostanice u Gospodarskoj zoni Sjever, a prijavljen je i početak radova.


II. 2.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI
A)  KUPOPRODAJA NEKRETNINA
U izvještajnom razdoblju, sukladno Odluci Gradskog vijeća Grada Ludbrega, od 10.03.2017., dana 17.03.2017. sklopljen je Aneks Ugovora o kupoprodaji od 30.06.2016. sa SUNCE MOJE MALO d.o.o., Ludbreg, A. Nemčića 13, kojim je produžen rok za ishođenje izvršnog akta o građenju dječjeg vrtića, sa dosadašnjih 8 mjeseci, na godinu dana od dana sklapanja Ugovora o kupoprodaji.

Ugovorom u kopoprodaji od  18.04.2017., temeljenim na izravnoj pogodbi, s obzirom da se nekretnina nalazi u suvlasništvu  Grada Ludbrega i kupca, i sukladno Prosječnoj tržišnoj cijeni poljoprivrednog zemljišta, utvrđenoj od strane Porezne uprave dana 05.04.2017. godine, i , Marijanu Hrgaru, Vinogradi Ludbreški, Križevačka ulica 102, je prodano 2/3 suvlasničkog dijela na čkbr. 2191 – oranica Podgora od 7894 m2, upisane u k.o. Ludbreg, za iznos od 21.576,93 kn. 

Također je, sukladno Odluci Gradskog vijeća o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški, od 10.03.2017., na nekretnini na kojoj nisu postojali uvjeti za takvo svojstvo, sklopljen  07.09.2017.g. Ugovor o kupoprodaji te nekretnine s posjednikom: Tomislav Denačićem, Apatija 20, za kupoprodaju čkbr. 4184 - put Sigečak od 144 m2 upisane u k.o. Vinogradi Ludbreški, za kupoprodajnu cijenu 864,00 kn.
B)  KUPOPRODAJA POKRETNINA


Sukladno Zaključku gradonačelnika Grada Ludbrega od 07.04.2017., dana 18.04.2017. je sklopljen Ugovor o kupoprodaji stočne vage (proizvođač Libela Celje, god. proizvodnje 1979., željezne konstrukcije, tehnike vaganja pomoću pomičnih utega, mjerno područje od 10 kg do 1000 kg, dimenzija: širina 110 cm, dužina 200 cm, dimenzije košare: širina 110 cm, dužina 200 cm i visina 110 cm), kojim je Obrt za poljoprivredu i usluge ,,Švec'' kupio istu za kupoprodajnu cijenu od 3.500,00 kn.


Sukladno Rješenju gradonačelnika Grada Ludbrega od 10.04.2017., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju moped-a, s ponuditeljem: Kruno Turković, Mostečka 16, Varaždin Breg, je dana 18.04.2017. sklopljen Ugovor o kupoprodaji mopeda Kymco S80010 (plave boje, br. šasije RFBS8001082100292, god. proizvodnje 2008., snaga motora 2 Kw, obujam motora 49 cm2, zajedno s registarskom pločicom VŽ354JM, bez akumulatora) za kupoprodajnu cijenu od 1.610,00 kn.

Sukladno Rješenju gradonačelnika Grada Ludbrega od 25.05.2017., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju automobila, s ponuditeljem: Tiha Modrić, Brdo 7A, Rijeka, je dana 26.05.2017. sklopljen Ugovor o kupoprodaji Citroena Xantije (god. proizvodnje 1998., sive boje, br. šasije VF7X1LFYF72056864, snaga motora 81 Kw, obujam motora 1761 ccm, a predaje ga zajedno sa registarskom pločicom VŽ993DE)  za kupoprodajnu cijenu od 2.650,00 kn.
C)  KORIŠTENJE PROSTORA


Grad Ludbreg je, temeljem Ugovora o dodjeli na korištenje, sklopljenog 12.05.2017. s Republikom Hrvatskom, dobio na korištenje dio nekretnine u Ulici Ivana Gundulića u Ludbregu (tj. nekretninu upisanu u glavni zk.ul.br. 2530, poduložak br. 2 u k.o. Ludbreg, , u naravi 1. kat zgrade i tavan u ukupnoj površini od 523,59 m2), za potrebe obavljanja djelatnosti Gradske knjižnice i čitaonice ,,Mladen Kerstner'' Ludbreg, Pučkog otvorenog učilišta ,,Dragutin Novak'' Ludbreg i Osnovne glazbene škole pri POU ,,Dragutin Novak'' Ludbreg. Predmetna nekretnina je dobivena na besplatno korištenje za vrijeme od tri godine, a Grad Ludbreg kao korisnik se obvezuje podmirivati sve troškove na osnovi korištenja nekretnine, kao i naknadu za troškove korištenja zajedničkih uređaja i obavljanja zajedničkih usluga u zgradi u kojoj se nalazi ta nekretnina.
D)  ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA
U predmetnom izvještajnom razdoblju je 14.03.2017. sklopljen novi Ugovor o zakupu sa Srpskom pravoslavnom Crkvom u Hrvatskoj, s obzirom da je prijašnji Ugovor od 08.09.2006. istekao protekom roka od 10 godina na koji je bio i sklopljen. Predmet zakupa je zemljište upisano u zk.ul.br. 423 k.o. Čukovec, i to:

čkbr. 10 – vrt u Čukovcu od 231 čhv, katastarske površine od 831 m2,

čkbr. 11 – oranica u Čukovcu od 148 čhv. Katastarske površine od 532 m2,

čkbr. 12 – oranica u Čukovcu od 510 čhv, katastarske površine od 1834 m2,

čkbr. 13 – kuća br. i dvorište u Čukovcu od 93 čhv, katastarske površine od 334 m2,

čkbr. 14 – kuhinjski vrt u Čukovcu od 86 čhv, katastarske površine od 309 m2,

čkbr. 15 – pašnjak u Čukovcu od 452 čhv, katastarske površine od 1626 m2,

dio čkbr. 19 – kuća br. 9 i dvorište u Čukovcu od 1 jutra i 2013 čhv, katastarske površine   
od 6521 m2, a površina koja se daje u zakup iznosi 1612 m2,

,a koje Grad Ludbreg uzima u zakup na neodređeno vrijeme, i za to se obvezuje plaćati zakupninu u iznosu od 3.000 kn godišnje.


U istom razdoblju su sklopljena i tri Ugovora o podzakupu kojima je Grad Ludbreg kao podzakupodavac dao u podzakup slijedeću nekretninu:

čkbr. 825 – u Frankopanskoj ulici kuća i dvije zgrade od 225 m2 i dvorište od 340 m2, ukupne površine od 565 m2, upisane u k.o. Ludbreg, koji poslovni prostor ima neto površinu od 178,36 m2 i dvorište od 340 m2. Predmetnu nekretninu Grad Ludbreg ima u zakupu temeljem Ugovora o zakupu sa zakupodavcem: CRTORAD d.o.o., Varaždin, Varaždinska ulica, odvojak III.
-  dio poslovnog prostora izgrađenog na čkbr. 825 (zgrada ,,starog Lukoma''), i to dio sjevernog dijela zgrade koji se sastoji od  tri ureda i jednog WC-a, ukupne površine od 65,53 m2, a taj poslovni prostor se daje u podzakup Ugovorom o podzakupu skloljenim 01.02.2017. s Aeroklubom ,,Rudolf Fizir'' , Trg Svetog Trojstva 16, Ludbreg. Prostor se daje u podzakup na neodređeno vrijeme i bez naknade, sukladno Odluci o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega (,,Službeni vjesnik Varaždinske županije'' br. 32/05 i 42/13), a Aeroklub je dužan za vrijeme trajanja podzakupa Gradu Ludbregu plaćati paušalni iznos od 200 kn za troškove režija.

Podzakup počinje teći 01.02.2017.g.
-  dio poslovnog prostora izgrađenog na čkbr. 825 (zgrada ,,starog Lukoma''), i to ured u središnjem dijelu zgrade površine od 33,12 m2, a taj poslovni prostor se daje u podzakup Ugovorom o podzakupu sklopljenim 16.02.2017. s Lucera d.o.o., Kalnička 3, Hrastovsko. Prostor se daje u podzakup na neodređeno vrijeme i bez naknade, sukladno Odluci o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega (,,Službeni vjesnik Varaždinske županije'' br. 32/05 i 42/13), a Lucera d.o.o. je dužna za vrijeme trajanja podzakupa snositi sve troškove održavanja i čišćenja.

Podzakup počinje teći 01.03.2017.g.
-  dio poslovnog prostora izgrađenog na čkbr. 825 (zgrada ,,starog Lukoma''), i to dio južnog dijela zgrade koji se sastoji od  ulaza, hodnika, tri ureda i sanitarnog čvora, ukupne površine od 79,71 m2, a taj poslovni prostor se daje u podzakup Ugovorom o podzakupu sklopljenim 31.03.2017. s Lucera d.o.o., Kalnička 3, Hrastovsko. Prostor se daje u podzakup na neodređeno vrijeme i bez naknade, sukladno Odluci o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega (,,Službeni vjesnik Varaždinske županije'' br. 32/05 i 42/13), a Lucera d.o.o. je dužna za vrijeme trajanja podzakupa snositi sve troškove održavanja i čišćenja.
Podzakup počinje teći 01.04.2017.g.
II. 3.   KOMUNALNO, POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO


U prvoj polovici 2017. g., na području Grada Ludbrega obavljen je 21 očevid zapuštenih parcela, većina je riješena već kod obavljanja očevida pa je bilo potrebno izdati samo 1 rješenje u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja.


Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 12 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste, zbog smanjene vidljivosti u prometu, a koje je bilo uzrokovano neuređenjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.


Poslano je 10 opomena u vezi obveznog zbrinjavanja otpada kako bi sklopili ugovor sa komunalnim poduzećem Lukom d.o.o. i uključili se u obvezno zbrinjavanje otpada. Ujedno je bilo poslano 5 opomena zbog nepropisnog spaljivanja otpada na dvorištima i vrtovima.


Izdano je 8 obavijesti o počinjenom prekršaju, što od strane prometnog redarstva što od strane komunalnog redarstva te je naplaćeno 4.575,00 kn kazni, s time da su neki od predmeta, sa većim prekršajnim kaznama na prekršajnom sudu te se očekuje i više financijske koristi u navedenom vremenskom razdoblju. Ujedno je izdano 15-tak opomena o počinjenom prekršaju za automobile koji su prvi put u prekršaju.


Iz dijela Zakona o građevinskoj inspekciji možemo navesti dva bitna nadzora od kojih se jedan odnosi na uklanjanje ruševine građevine te drugi na uređenje pročelja i pokrova zgrade, zaštićenog kulturnog dobra.


Nadalje, izdano je 39 odobrenja za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 37.193,44 kn.


Poslano je 10-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima. Upućeno je 16 dopisa Županijskoj upravi za ceste i Hrvatskim cestama, u svrhu poboljšanja stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada Ludbrega, te 3 dopisa Hrvatskim vodama u svrhu poboljšanja funkcionalnosti odvodnih kanala na području Grada Ludbrega, a iz njihove nadležnosti. 


Kao ostale poslove možemo navesti opomene zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i uklanjanje plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda,provođenje potrebnih DDD mjera.

Uz redovite kontrolne preglede dječjih igrališta, napravljena je izvanredna kontrola sa ovlaštenim osobama, te je u naseljima Grada Ludbrega popravljeno ili obnovljeno 17 dječjih sprava, gdje su radovi iznosili 24.950,00 kn.


U prvoj polovici 2017.g. Odsjek za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu je preko komunalnog redarstva organizacijski pomogao poljoprivrednicima koji imaju u zakupu državno poljoprivredno zemljište na području Grada Ludbrega, u sklapanju ugovora sa Agencijom za poljoprivredno zemljište. Time se je drastično smanjilo vrijeme i troškovi poljoprivrednicima, koji su sve mogli obaviti u gradskoj upravi Grada Ludbrega. 

      

U suradnji sa Policijskom upravom Varaždinskom, Županijskom upravom za  ceste, te Hrvatskim cestama konstantno se radi na prevenciji prometnih nesreća te se u skladu s time poduzimaju mjere kako bi se smanjio broj prometnih nesreća te broj poginulih ili ozlijeđenih u prometu. Veći zahvat u prometnoj signalizaciji je izveden u Ulici braće Radić u Ludbregu, gdje je zbog blizine dječjeg vrtića bilo potrebno dio navedene ulice regulirati jednosmjernim prometom.  Prometni redar je kao pridruženi član te predstavnik Grada Ludbrega sudjelovao na sjednicama Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Varaždinske županije, predlažući aktivnosti u svrhu poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Grada Ludbrega. Prometno redarstvo u suradnji sa kolegama provodi projekt Siguran Ludbreg 2,  kojim će se pozitivno utjecati na povećanje sigurnosti djece vrtićke i osnovnoškolske dobi u cestovnom prometu preko upoznavanja djece o prometnim pravilima, propisima, signalizacijom te edukacija o tome kako se ponašati i izbjeći opasne situacije u prometu.

Prometno redarstvo je sudjelovalo u organizaciji Sajma cvijeća na način da je izradom Prometnog elaborata ishodilo dozvolu od Policijske uprave Varaždinske za posebnu regulaciju prometa.  

U razdoblju od 15.ožujka do 1.lipnja 2017.g. bio je raspisan Javni poziv svim vlasnicima ili korisnicima objekata u kojima se nalazi azbest. Pozivu se odazvalo 70-tak građana sa više od 100 prijavljenih objekata. Objedinjeni podaci će se na zahtjev Agencije za zaštitu okoliša proslijediti kako bi se uspostavila baza objekata sa salonitnim pločama te napravio plan zbrinjavanja za cijelu Hrvatsku.

 Hrvatsak.


Imenovanjem naziva ulica u naselju Vinogradi Ludbreški javila se potreba za postavljanjem tabli s imenima ulica, pa je komunalno redarstvo višekratnim izlascima na teren napravilo elaborat postave tabli s imenima naziva ulica. Table su naručene kod ovlaštenog ponuđača te su postavljene  u proljeće 2017.g., kao i table na području naselja Ludbreg, u ulicama koje nisu bile do sada označene.


U prvih pola godine bila je 41 intervencija u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (12), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (29).  


U zimsko vrijeme provođena je kontrola čišćenja snijega sa javnih površina od strane građana i pravnih osoba  i nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Ujedno, u koordinaciji sa Lukom d.o.o. određivani su prioriteti čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama, te su se zaprimale dojave građana o kritičnim točkama koje su se ubrzo riješile. 


Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od 50 radnji prema programu Redovnog održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.


IV. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I RAZVOJNI PROJEKTI

1. PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

Grad Ludbreg i u 2017. godini pokazuje interes za poticanje razvoja poduzetništva kroz subvencioniranje kamatne stope na poduzetničke kredite poduzetnicima koji namjeravaju ulagati na području Grada Ludbrega. U skladu s programima u gospodarstvu, nastavljen je program  ''Poduzetnik 3'' po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite s 1% za uslužene djelatnosti te s 2% na proizvodne djelatnosti.  Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. 

Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita potpisani su sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka.

U razdoblju od 01.01.-30.06.2017. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 25.229,00 kn.

2. PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJPRIVREDI GRADA LUDBREGA 

Gradsko vijeće na 22. sjednici održanoj 28. prosinca 2015. godine donijelo je Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016-2018. godine, kojim se financiraju slijedeće mjere:

· Mjera 1: Potpore za nabavu loznih cijepova

· Mjera 2: Potpore za nabavu novih vrsta voćnih sadnica te dugogodišnjih nasada

· Mjera 3: Potpore za sufinanciranje troškova osiguranja usjeva, nasada, stoke i peradarstva

· Mjera 4: Potpore za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača)

· Mjera 5: Prihrana pčelinjih zajednica

· Mjera 6: Potpore za nabavu i postavljanje sistema za navodnjavanje

· Mjera 7: Potpore za nabavu i postavljanje staklenika i plastenika

· Mjera 8:Potpore za nabavu sadnica povrća, cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima

· Mjera 9: Potpore za ekološku proizvodnju poljoprivrednih proizvoda

· Mjera 10: Potpore za edukaciju poljoprivrednika

· Mjera 11: Potpore za okrupnjavanje zemljišta

Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 30. sjednici održanoj dana  10. ožujka  2017.  godine donijelo je Izmjene i dopune Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016-2018. godine kojima su dodane dvije nove mjere:

· Mjera 12. Potpora za financiranje uzimanja uzoraka krvi konja

· Mjera 13. Potpora za poticanje malih proizvođača svinja -  poticaj za uzgoj i držanje svinja

Dana 31. ožujka 2017. godine objavljen je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje malih proizvođača svinja na području Grada Ludbrega za 2017. godinu koji je bio otvoren do 15. lipnja 2017. godine. Na javni poziv pristiglo je ukupno 52 zahtjeva.

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi u razdoblju od 01.01. do 30.06.2017. godine isplaćen je iznos od 58.714,90 kn za navedene subvencije.

3. PROGRAM ZAŠTITE DIVLJAČI


Na inicijativu Lovačkog društva Srnjak Ludbreg, Grad Ludbreg je započeo sa izradom Programa zaštite divljači. Dana 10. ožujka na 30. sjednici Gradskog vijeća donesena je Odluka o proglašenju površine izvan lovišta na području Grada Ludbrega te Odluka o pristupanju izradi Programa zaštite divljači. Za izradu navedenog programa odabrana je tvrtka PRO SILVA d.o.o. iz Zagreba te se započelo sa izradom istog. 
4. VAROŠKI VRTOVI

Grad Ludbreg je i u 2017. godini nastavio sa projektom „Varoški vrtovi“ u sklopu kojega je zainteresiranim građanima koji nemaju vlastiti vrt, a žele se zdravo hraniti, dao na korištenje pripremljeno zemljište koje se nalazi na lokaciji koja nosi naziv „Varoški vrtovi“ po čemu je i sam projekt dobio ime.  Poljoprivredna parcela, čkbr. 1757 k.o. Ludbreg u površini od 1789 m2, nalazi se na području Grada Ludbrega (lokacija rudina:Vrti, južno od Ulice Ljudevita Gaja). Za korištenje je dostupno 25 vrtnih parcela površine 50 m².  Zemljište je korisnicima dano na raspolaganje kroz vremensko razdoblje od dvije godine s mogućnošću produljenja korištenja. Pravo podnošenja zahtjeva za davanje na korištenje vrtne parcele ima osoba s prebivalištem na području Grada Ludbrega. Trenutno je slobodna samo jedna parcela, a za ostale korisnike parcela produženi su ugovori o zakupu na slijedeće dvije godine.   

5. SAJMOVI U ORGANIZACIJI GRADA LUDBREGA

5.1. DAN GRADA LUDBREGA 2017. GODINE TE OBILJEŽAVANJE 20. OBLJETNICE    

          PROGLAŠENJA GRADA LUDBREGA

Manifestacija je održana 18. i 19. ožujka 2017. godine na prostoru ispred zgrade Centra za kulturu i informiranje „Dragutin Novak“, perivoja dvorca Batthyany te na Trgu Svetog Trojstva.  Ispred zgrade Centra za kulturu i informiranje „Dragutin Novak“ bio je postavljen šator gdje se održavao koncert Željka Bebeka te ugostiteljska ponuda, a na prostorima Trga Svetog Trojstva i perivoja dvorca Batthyany bili su smješteni izlagači kokica, lepinja, bombona, prodaja balona i dječjih igraonica. U sklopu manifestacije održana je dječja predstava te tradicionalna utrka Centrum mundi 2017. 

5.2.   21. MEĐUNARODNA IZLOŽBA I SAJAM CVIJEĆA „Flora centrum mundi Ludbreg“

21. Međunarodna izložba i sajam cvijeća „Flora centrum mundi“ održana je od 05. do 07. svibnja 2017. godine na prostoru Trga Svetog Trojstva, parka dvorca Batthyany, ispred zgrade Gradske uprave te u prostorijama Restauratorskog centra u Ludbregu.  Asortiman proizvoda odnosio se na sve vrste cvijeća, ukrasnog grmlja i bilja, opremu za vrt, vrtni namještaj, vrtne figure, tegle za cvijeće, plastenici, repromaterijal, asortiman zaštite bilja, umjetničke radove od drveta, keramike i drugih prirodnih materijala.  Uz sajam cvijeća održali su se i različiti popratni programi: izložba bonsai, čajeva i začinskog bilja i zdrave prehrane. 

Cijena prodajnog prostora za sva 3 dana trajanja sajma iznosi: 

· Klasični štand 2 m (sanduk, cerada)                                                                                440,00 kn

· Klasični štand 4 m (sanduk, cerada)                                                                                770,00 kn

· Prostor ispod šatora ili pagoda (za 20 m² i više)                                                    54,00 kn/m²

· Članovi Udruge cvjećara                                                                                                     770,00 kn

· Prostor u parku dvorca Batthyany(veći otvoreni prostor)                                   2.000,00 kn                                                    

Prihod od naplate korištenja javne površine iznosi 63.908,00 kn. 

Na 21. Međunarodnoj izložbi i sajmu cvijeća „Flora centrum mundi“ izlagalo je 127 izlagača iz Hrvatske i  Srbije. 

6.  LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

Najvažnije poslovi  LAG-a „Izvor“ u prošlom periodu bili su ispunjenje zahtjeva za povrat sredstava za sve OPG iz područja LAG-a „Izvor“ koji su prošli na natječaju PRRRH za razdoblje 2014. – 2020. Mjera 6.3. „ Razvoj malog poljoprivrednog gospodarstva“. Sa područja grada Ludbrega riječ je o 3 OPG-a.  Zaposlenici LAG-a „Izvor“ sudjelovali su na dvije radionice LEADER mreže Hrvatske gdje su najvažnije teme bile vezane uz mjeru 19 LEADER(CLLD) tj. provođenje Lokalnih razvojnih strategija i usklađivanje istih sa novim pravilnikom Ministarstva poljoprivrede RH. Od ostalih poslova LAG-a „Izvor“ valja napomenuti odobrenje sredstva za projekt “Unaprjeđenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“ na kojem  LAG „Izvor“ sudjeluje kao jedan od partnera sa zaduženjem vođenja zanatskog parka. LAG „Izvor“ financirao je prodajno mjesto na gospodarskom sajmu za vrijeme Dana Ludbreške Sv. Nedjelje trojici OPG-a sa područja LAG-a „Izvor“. Osim spomenutih najvažnijih poslova u proteklom razdoblju u uredu LAG „Izvor“ održano je više od 60 osobnih savjetovanja sa budućim potencijalnim korisnicima mjera PRRRH te ostalih otvorenih javnih natječaja na županijskoj, državnoj i Europskoj razini.

7. ZADRUGA  „LUDBREŠKI KRAJ“

Zbog velikog interesa poljoprivrednih proizvođača za učlanjenje u Poljoprivrednu zadrugu Ludbreški kraj, početkom godine organizirano je predavanje „Zašto i kako postati član Poljoprivredne zadruge Ludbreški kraj“, koje je održano u sjedištu zadruge. Nakon održanog predavanja i individualnih sastanaka sa zainteresiranim poljoprivrednicima, u zadrugu se učlanilo novih 12 poljoprivrednih proizvođača čime se broj članova u zadruzi udvostručio te sada zadrugu čini ukupno 24 zadrugara.

Poljoprivredna zadruga Ludbreški kraj sklopila je sa Gradom Ludbregom Ugovor o poslovnoj suradnji na projektu Udruživanjem do zajedničkog uspjeha „Poljoprivredna zadruga“ u vrijednosti 40.000,00 (četrdesettisućakuna) kuna. U sklopu projekta organizirani su seminari, individualna savjetovanja, anketirani su poljoprivredni proizvođaći te je napravljena baza poljoprivrednih proizvođača Grada Ludbrega.

Zadruga je potpisala i Ugovor sa Podravkom d.d. iz Koprivnice ukupne vrijednosti 200.000,00 (dvjestotisućakuna) kuna za proizvodnju krastavaca kornišona i paprike crvene svježe. Kako bi zadruga u pravom smislu riječi bila svakom zadrugaru logistička potpora, omogućeno je svima koji se bave proizvodnjom krastavaca kornišona i paprike crvene svježe za Podravku kompletan repromaterijal (BVB supstrat, HOYA & VB malč folija, MAAR polietilenska mreža). Ujedno je osigurano i sjeme krastavaca i paprike, napravljena je analiza tla te je osiguran nadzor u samoj proizvodnji od strane zadruge i od strane Podravke. Sa svakim od njih zadruga je potpisala Ugovor prema kojemu su se zadrugari obvezali predati zadruzi određenu količinu te vrste povrća po unaprijed poznatoj cijeni i sa sigurnim otkupom, a koju će zadruga plasirati u Podravku d.d. - Kalnik Varaždin na daljnju preradu.

U navedenom periodu PZ „Ludbreški kraj“ sudjelovala je na sajmovima koji su se održavali u neposrednoj blizini kako bi se promovirala zadruga, ali i na sajmovima u sklopu kojih su se prodavali proizvodi zadrugara. Uspješno je organiziran i odlazak na 84. Međunarodni poljoprivredni sajam u Novi Sad koji polako postaje tradicionalan za zadrugu i zadrugare.

Osim konstantnog rada na tekućim poslovima, svakodnevno se promoviraju zadružni proizvodi i proizvodi zadrugara te nastoji pomoći svakom zadrugaru kako u samoj proizvodnji tako i u plasmanu poljoprivrednog proizvoda.

8. PRIPREMA I REALIZACIJA PROJEKTA

Intenzivno se radilo, kako na pripremi novih projekata, tako i na realizaciji postojećih i odobrenih projekata.
8.1. Na Program ruralnog razvoja RH za 2014.-2020. godine, Mjeru 7. „Temeljene usluge i obnova sela u ruralnim područjima, prijavljeni su sljedeći projekti:

8.1.1. Projekt „Dogradnja Dječjeg vrtića „Radost“- Ludbreg, u ukupnoj vrijednosti od 3.139.093,85 kn s PDV-om, od čega intenzitet javne potpore po projektu iznosi 90% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 2.825.184,46 kn. Ovim projektom nadogradit će se zgrada postojećeg vrtića bruto površine 497,68m2, na 2 etaže (prizemlje, površine 248,84m2 i kat, površine 248,84  m2). Prostorni kapaciteti za djecu povećat će se za dodatnih  220,54 m2 i  219,90 m2 za osoblje.  Realizacijom projekta omogućio bi se upis 15-ak djece koja su na listi čekanja.

Prijavitelj projekta je Dječji vrtić Radost Ludbreg. 

8.1.2. Projekt „Rekonstrukcija dijela zgrade i energetska obnova pročelja Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg“, u ukupnoj vrijednosti od 7.970.100,00 kn, od čega intenzitet javne potpore po projektu iznosi 90% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 6.659.964,00 kn. Cilj projekta je uređenje multifunkcionalne dvorane namijenjene izvođenju kulturno-umjetničkih programa, edukacijskih programa i organizaciju konferencija te pružanje novih usluga: snimanje audio i video zapisa s izvedenih ili promotivnih programa. To povećava broj programa za potrebe lokalne zajednice i posjetitelje, a sve rezultira povećanjem broja korisnika, posjetitelja, partnera, volontera i suradnika. 

Prijavitelj projekta je Centar za kulturu i informiranje „D.Novak“ Ludbreg.

8.1.3. Projekt „Rekonstrukcija i sanacija zgrade Vatrogasnog doma Ludbreg“, u ukupnoj vrijednosti od 1.500.274,78 kn, od čega intenzitet javne potpore po projektu iznosi 90% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 1.350.247,30 kn. Realizacijom projekta obnovit će se vanjska ovojnica zgrade u vidu izrade fasade na pročeljima objekta od 1025 m2, izrada zelenog krova od 99,20 m2, zamjena ostakljenih površina PVC prozorima i vratima, promjena rolo garažnih i limenih vrata radionice. U dijelu grijanog potkrovlja adaptirati će se prostorije zamjenom pregradnih zidova, podnih obloga, električnih i vodovodnih instalacija.

                    Prijavitelj projekta je DVD Ludbreg.

9.1. Na Program prekogranične suradnje INTERREG SLO–HR, prijavljeni su sljedeći projekti:
9.1.1. 'ZELENO ŽELIMO - Povezivanje zelene turističke ponude zaleđa s registriranom prirodnom i kulturnom baštinom' 
Ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 996.883,70 kn, od čega intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 847.351,15 kn. Grad Ludbreg će u sklopu projekta urediti vinski podrum "Trsek“ koji će služiti za promociju ludbreškog vinogradarstva i vinarstva kao i za promociju Ludbreške vinske ceste. Projekt je usmjeren i na razvoj turističkih smještajnih kapaciteta u prekograničnom području te njihovo povezivanje u zajednički turistički proizvod.

Nositelj projekta: KGZS , Murska Sobota, Slovenija
9.1.2. „Igrifikacija u kulturnoj bašitni“

Ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 1.755.225,52 kn, od čega intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 1.491.941,80 kn. Projekt obuhvaća obnavljanje kulturnih znamenitosti te razvoj novih atraktivnih i inovativnih doživljaja kulturne baštine i trajnih oblika turizma s ciljem popularizacije posjećivanja i njene dostupnosti svim stanovnicima i posjetiteljima. Kroz ovaj projekt Grad Ludbreg uredit će glavni gradski trg te ga učiniti prostorom događanja i izvođenja različitih kulturnih programa i gradskih manifestacija.

             Nositelj projekta: Občina Krško, Sovenija

10.1. Na Program transnacionalne suradnje INTERREG DUNAV 2014. – 2020., prijavljeni   
     su   slijedeći projekti:
10.1.1. Održivi razvoj turizma zajedničke povijesno-kulturne baštine obitelji Batthyány diljem zemalja uz rijeku Dunav

 Ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 2.278.548,00 kn, od čega intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 1.936.765,80 kn. Cilj projekta je razvoj transnacionalne suradnje dionika kulturno-baštinskih prostora (područja) obitelji Batthyány u svim državama uz rijeku Dunav, te kako bi se imovina obitelji Batthyány valorizirala kroz turizam, poboljšavajući upravljanje mjestima u pogledu očuvanja kulturnih dobara i razvoja održivih metoda korištenja turizma.

Nositelj projekta: Knjižnica i informacijski centar Mađarske akademije znanosti (MTA KIK), Budimpešta

10.1.2. „Kreativna rekreacija - Development of an Innovative Tourism Product in the Danube Area – the Creative Tourism Experience“
Ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 955.838,00 kn, od čega intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 812.462,30 kn. Projekt na inovativan način kombinira imovinu Dunavske regije (prirodne ljepote, kulturu i kreativnost, ljudske resurse i znanje) kako bi razvio pametnu specijalizaciju koja je jedinstvena za Podunavlje. Cilj projekta je poticanje novog inovativnog turističkog proizvoda u podunavskoj regiji na temelju regionalnog zelenog potencijala i nematerijalne imovine - kreativne snage ljudi u kombinaciji s bioraznolikosti. 

             Nositelj projekta : Centar za potporu u poslovanju MSP – Ruse, Bugarska  

10.1.3. „Game of STAME“

Ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 994.458,13 kn, od čega intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 845.289,38 kn. Opći cilj projekta je povećati razumijevanje i zanimanje mladih ljudi (od 16 do 23 godine) prema znanju intenzivnim karijerama, kako bi se u dugoročnoj perspektivi osiguralo jačanje inovacija u dunavskoj regiji. Projekt se bavi potrebom da promijeni percepciju mladih ljudi razvijanjem i korištenjem metoda koje su bliske okružju i aktivnostima izvan učionice, kao i potrebom da se demonstrira drugačija percepcija znanstvene karijere izvan formalnih metodika koje se primjenjuju prilikom učenja. Projekt će se u svom radu usredotočiti na motivacije ili nedostatke mladih u ranoj fazi razvoja 
karijere. To uključuje konceptualizaciju, razvoj, testiranje, validaciju i širenje aktivnosti.

             Nositelj projekta : Centar za potporu u poslovanju MSP – Ruse, Bugarska 

11.1. Na Program ERASMUS prijavljena su 2 projekta
11.1.1.  Projekt „Eco gardens in our kindergartens“, za područje općeg obrazovanja.  Vodeći partner je Grad Ludbreg te partneri Dječji vrtić Radost Ludbreg, Regionalna energetska agencija Sjever iz Koprivnice, Komunalno poduzeće Vodovod Kochani iz Makedonije, Javna ustanova za djecu Pavlina Veljanova iz Makedonije, LAG Kochani iz Makedonije, Dječji vrtić Radost iz Bugarske, Centar za održiv i ekonomski razvoj iz Bugarske. Ukupno prijavljena vrijednost projekta je 110.090,00 eura, a na Grad Ludbreg otpada iznos od 17.000,00 eura. Projekt je sufinanciran u 100% iznosu.

11.1.2. Projekt „Two and a half minutes to midnight“, Ključna aktivnost 2 za područje općeg obrazovanja. Vodeći partner je Grad Peshtera iz Bugarske te partneri Osnovna škola Sv. Patriarh iz Bugarske, Regionalna energetska agencija Pazardjik iz Bugarske, Komunalno poduzeće Vodovod Kochani iz Makedonije, Osnovna škola Krste P. Misirkov iz Makedonije, Makedonsko geotermalno udruženje, Grad Ludbreg, Osnovna škola Ludbreg i  Regionalna energetska agencija Sjever iz Koprivnice. Ukupno prijavljena vrijednost projekta je 134.680,00 eura, a na Grad Ludbreg otpada 14.000,00 eura. Projekt je sufinanciran u 100% iznosu.

12. Na Javni poziv za podnošenje zahtjeva za financiranje radova održavanja šumskih i protupožarnih prometnica u šumama šumoposjednika za 2018. godinu, prijavljen je projekt  održavanje šumskog puta Puhlaki k.o. Vinogradi Ludbreški  u dužini 2,01 km od strane šumoposjednika. Odabrane projekte financira i provodi Savjetodavna služba. 

13. Na Program podrške lokalnom razvoju koje je raspisalo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, prijavljena su dva projekta, Uređenje parkirališta, nogostupa i platoa kod groblja u Ludbregu ukupne vrijednosti od 984.915,11 kn te Izgradnja centralnog dječjeg igrališta u ukupnoj vrijednosti od 618.586,25 kn.

14. PROJEKTI KOJI SU POČELI SA REALIZACIJOM:

14.1.  Projekt „Siguran Ludbreg 2“
Projekt je odobren u okviru Javnog poziva iz područja sigurnosti cestovnog prometa u Republici Hrvatskoj u 2017. godini kojeg financira Ministarstvo unutarnjih poslova, a dobivena su sredstva u iznosu od 40.000,00 kn.  Glavni cilj projekta „Siguran Ludbreg2“ je povećanje sigurnosti djece vrtićke i osnovnoškolske dobi u cestovnom prometu preko upoznavanja djece o prometnim pravilima, propisima, signalizacijom te edukacija o tome kako se ponašati i izbjeći opasne situacije u prometu.

14.2. Projekt „Živimo zajedno, starimo kvalitetno 2“ 

Projekt je financiran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 47.534,00 kn, a Ministarstvo je sufinanciralo provedbu projekta u iznosu od 46.534,00 kn. Projekt je usmjeren na unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti u 2017. godini. Nositelj projekta je Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg.

14.3. Projekt „Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u Ludbregu“ 

Projekt obuhvaća izgradnju i opremanje centralnog dječjeg igrališta u Ludbregu, odobreno je od Ministarstva regionalnog razvija i fondova Europske unije 150.000,00 kn, dok je ukupna prijavljena vrijednost projekta 618.586,25 kn. Centralno dječje igralište bit će uređeno na površini od 385.52 m2 te će biti postavljeno 9 novih igrala za djecu i mlade, od čega 2 igrala za djecu s posebnim potrebama.  

14.4. Projekt „Posjetiteljski centar svijeta – PCS Ludbreg“ u tijeku je izrada projektne

dokumentacije za izgradnju Posjetiteljskog centra svijeta koji će biti smješten na kčbr.           1252, pored svetišta Presvete krvi Kristove. Za izradu projektne dokumentaciju odobrena su sredstva Ministarstva turizma u iznosu od 274.400,00 kn.


V.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

             V. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG 
                OBRAZOVANJA

              Sukladno Odluci Gradskoga vijeća donijetoj na 29. sjednici održanoj 20. prosinca 2016. godine povećano je od 01. siječnja 2017. godine sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićma sa 700,00 kuna na 750,00 kuna mjesečno po djetetu za puni desetosatni program boravka djece te je  povećana ekonomska cijena za boravak djece u Dječjem vrtiću „Radost“ Ludbreg u iznosu od =1.250, 00 kuna mjesečno po djetetu.     
             Odlukom je utvrđeno da će Grad Ludbreg sufinancirati maksimalno 330 djece i to do 135 djece u Dječjem vrtiću „Radost“, do 85 djece u Dječjem vrtiću „Iskrica-Bernarda Varga“ te do 110 djece u Dječjem vrtiću „Smjehuljica“.

             Također je nastavljeno sa sufinanciranjem boravka djece slabijeg imovinog stanja za što je godišnje osigurano 100.000,00 kuna, a osigurana su i sredstva za sufinanciranje edukacija i ekukativnih programa u dječjim vrtićima.

Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, sufinanciranje produženog boravka učenika, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta  kao i sufinanciranje autobusnog  prijevoza učenika Srednje škole Ludbreg.

      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Za neposredne javne potrebe iz oblasti sporta Proračunom  Grada Ludbrega za 2017. godinu  osigurano je ukupno 600.000,00 kuna i to 500.000,00 kuna za prijenos Zajednici športskih udruga za donacije sportskim društvima i 100.000,00 kuna za sportske škole i mlađe uzraste. Tako je nastavljeno  ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri.  Također je potrebno napomenuti da je i nadalje korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice sportskih udruga. 

      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA


Grad Ludbreg je prošle godine Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova europske unije prijavio projektni prijedlog pod nazivom  „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“. Navedeni projektni prijedlog obuhvaća ulaganja u obnovu i revitalizaciju postojećih kulturnih dobara, proširenje turističke ponude Grada, povećanje smještajnih kapaciteta i poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva. Naglasak je na uređenju arheološkog parka „Iovia –Ludbreg“  (lokaliteta i pratećeg objekta-muzeja), a osim toga, obuhvaćeno je i vanjsko uređenje Crkve Svetog Trojstva, uređenje podrumskih prostorija centralne zgrade dvorca Batthyany za potrebe otvaranja etnografske zbirke, uređenje šetnice uz rijeku Bednju i uspostava zanatskog trga te povećanje smještajnih kapaciteta.  
                Radi se o trogodišnjem sveobuhvatnom, integriranom projektu, vrijednost kojeg je 18,2 milijuna kuna,  a mogućnost sufinanciranja od strane Ministarstva iznosi do 85% ukupno prihvatljivih troškova odnosno do 15,5 milijuna kuna. 
                 U izvještajnom razdoblju projektni prijedlog  je bio u različitim fazama provjere u Ministarstvu te su pisana dodatna obrazloženja  i pojašnjenja za pojedine aktivnosti, za partnere na projektu te proračunske stavke.
               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Centra za kulturu i informiranje  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.

4.1.CENTAR  ZA KULTURU I INFORMIRANJE  «Dragutin Novak» Ludbreg


U izvještajnom razdoblju sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2017. godinu ustanova – Centar za kulturu i informiranje „D. Novak“ bila je organizator i suorganizator mnogih  događanja (kazališne predstave, koncerti, izložbe, tiskanje knjiga, izdavanje Ludbreških novina) i manifestacija (haiku susreti, biciklijada, novinarski kotlić, utrka Centrum mundi, Dan Grada, Sajam cvijeća).

             Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“  u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

             Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u  kulturnim programima uz pojedine manifestacije u Gradu, ali i u inozemstvu.

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»
            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe te provodi dio kulturoloških djelatnosti.

Počekom godine u Knjižnici je bilo učlanjeno 1.115 članova od čega je 768 obnovilo članstvo, a 347 je bilo novoupisanih članova tijekom 2016. godine.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama. Grad Ludbreg je u Proračunu osigurao sredstva za članarinu za učenike prvih razreda Osnovne škole Ludbreg te učenike Srednje škole Ludbreg tako da učenici mogu besplatno posuđivati literaturu iz Gradske knjižnice.

            Knjižnica redovito provodi pričaonice i kreativne radionice za djecu od 3 do 6 godina na  koje okupljaju djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, zatim radionice za djecu (likovne i glazbene), izložbe slika te večeri poezije.  Provodi se i program za djecu „Bebe u knjižnici – moja prva slikovnica“ u sklopu kojega svaka novorođena beba dobije besplatno članstvo godinu dana, prvu slikovniku i platnenu vrećicu.
             Također, održane su i promocije knjiga te brojna predavanja putopisne, znanstvene i duhovne tematike. Nastavljena je dobra suradnja sa kulturnom udrugom Nova akropola iz Varaždina.

  5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2017. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada.

        
 Gradsko društvo Crvenog križa


Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, kao vodeća humanitarna organizacija, na osnovu postojeće dokumentacije, na području regije Ludbreg djeluje više od 137 godina.


I u ovom izvještajnom razdoblju uspješno se provodio program „Pomoć u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama“, a na ovom programu stalno je zaposlena jedna djelatnica, a od 01.06. do 30.11. još 4  gerontodomaćice putem programa javnih radova čije zaposlenje u potpuosti financija HZZ-a. Također je po prvi puta po programu javnih radova zaposlena i 1 medicinska sestra koja pokriva cijele područje ludbreške regije. U  Gradskom društvu zaposlen je i 1 kućni majstor kojeg financiraju sve jedinice lokalne samouprave ludbreške regije i koji na području cijele ludbreške regije obavlja dio poslova iz navedenog programa. 

             Od ostalih aktivnosti Crvenog križa potrebno je istaći organiziranje akcija dobrovoljnog darivanja krvi te je u izvještajnom razdoblju putem ovih akcija prikupljeno ukupno 706 doza krvi, te još dodatno 476 doza od darivatelja s našeg područja koji krv daruju direktno u varaždinskoj transfuziji. 


Kontinuirano se provodi i nastavni program „Pružanje prve pomoći osoba ozlijeđenim u prometnim nezgodama“ za auto škole koje djeluju na našem području, te je u izvještajnom razdoblju organizirano 15 tečajeva koje je završio 171 kandidat. 


Provodile su se i aktivnosti iz plana i programa Hrvatskog crvenog križa „Djelovanje u katastrofama“, „Služba traženja“, a organiziran je i rad s mladeži crvenog križa. Članovi  Kluba mladih GDCK sudjelovali su u organizaciji gradskog natjecanja iz prve pomoći, pružali su pomoć prilikom organizacije tradicionalne utrke povodom Dana Grada  te su sudjelovali u organizaciji i osigurnju „Ludbreške biciklijade:

            Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa i po pitanju pružanja pomoći u akcijama na nacionalnom nivou, u svim kriznim situacijama.

 Jednokratne novčane potpore


Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega propisano je tko mogu biti  korisnici socijalne skrbi, njihova prava iz sustava socijalne skrbi, uvjeti, način i postupak ostvarivanja tih prava.

             Putem Socijalnog vijeća  ili temeljem zaključka gradonačelnika kada je trebalo žurno reagirati, pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju podnijeto je i razmatrano ukupno 55 zahtjeva od kojih je 37 povoljno riješeno, odnosno podnositeljima zahtjeva odobren je neki vid pomoći. 
          Potpore za novorođenu djecu

           Od siječnja 2017. godine primjenjuje se nova Odluka o jednokratnim novčanim pomoćima za novorođenu djecu kojom je određena visina jednokratnih novčanih pomoći za svako novorođeno dijete. Tako je za prvo novorođeno dijete određena visina naknade u iznosu od =1.200,00 kuna, za drugo novorođeno dijete određena je naknada u visini od =1.500,00 kuna, dok je za treće i svako daljnje novorođeno dijete određena visina naknade od =2.000,00 kuna.

           U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 36 zahtjeva, te je na ime naknada odnosno potpora za novorođenu djecu isplaćeno ukupno =53.200,00 kuna. 
 
           Stipendije          

            Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada. Za akademsku godinu 2016./2017. odobren je nastavak  stipendiranja za  27 studenata te 4 učenika srednje škole, a  dodijeljeno je još 13 novih stipendija i to za 10 studenata i 3 učenika. 
           Grad Ludbreg trenutno stipendira 44 stipendista i to 37 studenata i 7 učenika, a u izvještajnom razdoblju za ove namjene isplaćeno je ukupno =165.000,00 kuna.


           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

           Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2017. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra,  Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

            Pojedine udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za financiranje pojedinih programa odnosno projekata u 2017.godini.

           Provedba aktivnosti u Međugeneracijskom centru Ludbreg
          Grad Ludbreg je u razdoblju od 1.3.2014.g. do 17.6.2015.g. provodio projekt Međunarodne pomoći u lokalnoj zajednici (poznatiji pod akronimom MEDGEN BORZA), tijekom kojeg je uređen prostor Međugeneracijskog centra. 
          S ciljem nastavka provođenja standardiziranih programa za suživot generacija, Grad je aplicirao svoj projekt »Živimo zajedno, starimo kvalitetno 2 « na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih te je isti odobren za sufinanciranje u iznosu od 46.534,00 kuna. Projekt je usmjeren na provođenje aktivnosti vezane uz unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti.

            U ovom uređenom prostoru povremeno se provode i aktivnosti »Centra za pružanje usluga u zajednici SVITANJE« iz Koprivnice koji obavlja dio djelatnosti Centra koji se obuhvaća pružanje socijalnih usluga i to uslugu poludnevnog boravka djece i mladih te uslugu savjetovanja i pomaganja bioloških i udomiteljskih obitelji.
        Javni radovi  - program za Rome
        S obzirom na vrlo teško zapošljavanje Roma u gospodarstvu i poduzetništvu, a što je uvjetovano nedovoljnom obrazovnom i kvalifikacijskom strukturom, ideja je Grada Ludbrega da se pripadnike romske nacionalne manjine uvede u rad putem organiziranja javnih radova.           Cilj je integrirati na tržište rada osobe romske nacionalne manjine, budući da se radi o skupinama kojima prijeti trajna nezaposlenost i socijalna isključenost. Grad Ludbreg je, stoga, kandidirao Hrvatskom zavodu za zapošljavanje projekt „Revitalizacije javnih površina i zaštitu okoliša na području Grada“ te je podesen zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za financiranje opisanih radova.
         HZZ je odobrio sredstva za financiranje bruto plaće i djelomičnu naknadu prijevoza za pojedine zaposlenike koji ostvaruju to pravo sukladno posebnoj Odluci Zavoda , za  7 osoba u razdoblju od 01.06.2017. do 30.11.2017 .godine u navedenom programu u ukupnom iznosu od =162.542,94  kune.
         Javni radovi za teže zapošljive skupine 
          Hrvatski zavod za zapošljavanje i ove godine objavio je mjere za sufinaciranje zapošljavanja putem programa javnih radova. Javni rad je jedna od mjera politike tržišta rada koja spada u domenu direktnog stvaranja novih radnih mjesta. Kroz ovaj projekt financira se društveno koristan rad koji se odvija u ograničenom vremenskom periodu te se kroz posebno dizajnirane programe nudi sufinanciranje i financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba iz ciljanih skupina.
          S obzirom na izmijenjene kriterije i utvrđene kvote od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za pojedini grad odnosno općinu, Grad Ludbreg mogao je kroz ovaj program zaposliti 4 osobe financirane od strane HZZ-a.

            Po prihvaćenom progamu od strane   HZZ-a pod nazivom „Radom za ljepši Grad – zaštita i očuvanje okoliša u Gradu Ludbregu“ u Gradu su zaposlene 4 osobe i to na razdoblje od 4 mjeseca u vremenskom periodu od 12. lipnja do 11. listopada 2017. godine. Za bruto plaće zaposlenih i naknadu troškova prijevoza sukladno posebnoj Odluci Zavoda HZZ je osigurao sredstva u ukupnom iznosu od =72.027,24 kune.

          6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

           U prosincu 2015.godine donijet je novi  Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti  financiranja organizacija civilnog društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

           Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu.
            Nakon donošenja Proračuna za 2017. godinu, 05. siječnja 2017. godine raspisan je javni natječaj za programe i projekte organizacija civilnog društva. 

             Na raspisani javni natječaj  pristiglo je ukupno 26 prijava i to 24 prijave za programe i 2 prijave za projekte.  Po odobrenju programa odnosno projekata sklopljena su ukupno 24 ugovora s organizacijama civilnog društva odnosno udrugama te su im za provođenje programa odnosno projekata dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu od =282.400,00 kuna, a sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Ludbrega za 2017. godinu.

   7. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz tehničko stvaralaštvo mladih – škole i radionice za mlade tehničare,  natjecanje zrakoplovnih modelara, županijsko natjecanje „Sigurno u prometu“ kao i aktivnosti vezane uz elektroniku i radiotehniku te je organizirana „Škola vožnje bicikla“.
     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD
           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području Grada Ludbrega djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega u čiji rad je uključeno ukupno 8 dobrovoljnih vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te DVD Bolfan, Čukovec, Kućan Ludbreški, Selnik, Sigetec Ludbreški, Slokovec i Hrastovsko.  Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 421 člana od čega je 97 operativnih lanova, 143 izvršna člana, 42 pričuvnih članova, 10 veterana, 10 počasnih članova, 50 članova vatrogasne mladeži i 69 članova vatrogasnog podmlatka.
             Zaštita i spašavanje
             Tijekom izvještajnog razdoblja  aktivno se radilo na usklađivanju i donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz novog Zakona o sustavu civilne zaštite.


S obzirom na obvezu donošenja novih akata, a što proizlazi iz odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite izvršene su određene predradnje i pripreme vezano uz donošenje potrebnih akata.

Također su redovito ažurirani podaci vezano uz Tim obveznika civilne zaštite opće namjene Grada Ludbrega te su obavljeni i ostali poslovi vezano provođenje Zakona o sustavu civilne zaštite.
Nastavljena je veoma dobra suradnja s Područnim uredom za zaštitu i spašavanje Varaždin.
          9. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


Turistička zajednica Grada Ludbrega je u realiziranim gradskim manifestacijama koje su održane u navedenom razdoblju bila  ili nositelj ili suorganizator istih, a to su bile slijedeće:

1/ CRAZYHILL TRAIL u organizaciji Športsko-rekreativnog društva BSV održanog 25.02.2017. – TZG Ludbrega sudjelovala je u organizaciji i prijemu trkača kroz podjelu promotivnih materijala grada

2/ LUDBREŠKI FAŠNJAK u organizaciji Udruge „Črni maček ludbreški“ održanog 26.02.2017. – TZG Ludbrega bila je suorganizator ove tradicionalne manifestacije kroz dogovore s ludbreškim udrugama čiji su predstavnici sudjelovali u povorci te dogovore oko tehničkih detalja provedbe manifestacije

3/ DAN GRADA LUDBREGA čiji je organizacijski nositelj bio Grad Ludbreg no suorganizatori su bili TZ grada Ludbrega i Centar za kulturu i informiranje a povodom Dana grada održane su brojne predstave Kerekeš teaatra, izložba „Ludreške vedute“ Branka Budimira, memorijalni malonogometni turnir Jendrić-Petrikovski, koncert Željka Bebeka te Sat za planetu Zemlju. Programi manifestacije održavali su se od 10. do 25.03.2017.

4/ DAN CENTRA SVIJETA – tradicionalna ludbreška manifestacija kojoj je nositelj TZ grada Ludbrega a koja je održana 01. 04.2017. Novi grad prijatelj centra svijeta postao je grad Kastav a uz sudjelovanje povijesnih postrojbi iz Varaždina, Čakovca i Križevaca, Udruga Ludbreške mažoretkinje imale su pretpremijeru scenskog prikaza Legende o Ludbergi.

5/ TOUR OF CROATIA – međunarodna biciklistička utrka održana je u razdoblju od 18.-23.04.2017. godine a grad Ludbreg bio je domaćin, odnosno okretna točka prve etape utrke koja se vozila od Osijeka do Koprivnice.

6/ SAJAM CVIJEĆA „FLORA CENTRUM MUNDI“ – 21. po redu izložba i sajam cvijeća u centru svijeta održana je od 05.-07.05.2017. čiji je organizacijski nositelj bio Grad Ludbreg a suorganizatori TZG Ludbrega i Centar za kulturu i informiranje.

7/ 30. LUDBREŠKA BICIKLIJADA  tradicionalna ludbreška manifestacija čiji je organizacijski nositelj TZG Ludbrega održana je 03.06.2017. a jubilej je proslavljen nagrađivanjem biciklista, te programima ludbreških udruga i koncertom Nenada Kumirća Charlia


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

             Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

             Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  

             Svake nedjelje emitira se promotivna reportaža o događanjima na području Grada  u emisiji „Po kajkavskom kraju“ koju emitira Radio Kaj.
             Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


V.2. OPĆI  POSLOVI

1. Usklađivanje i predlaganje akata

Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih odjela za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.
S obzirom na održane lokalne izbore u svibnju mjesecu održana je 1 sjednica Gradskoga vijeća u bivšem sazivu Gradskoga vijeća sa ukupno 24 točke dnevnog reda, te su pripremljene i održane sjednice pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i Gradonačelnika. 

Nakon provedenih lokalnih izbora održana je konstituirajuća sjednica Gradskoga vijeća  na kojoj su imenovani novi  predsjednik  i potpredsjednici Gradskoga vijeća te su imenovani i predsjednici i članovi stalnih radnih tijela Gradskoga vijeća Grada Ludbrega.

Poslije održane konstituirajuće sjednice održana je i 2. redovna sjednica Gradskoga vijeća sa ukupno 9 točaka dnevnoga reda. 

Održana je i svečana sjednica Gradskoga vijeća povodom Dana Grada – 19. ožujka uz nazočnost  mnogobrojnih dužnosnika lokalih, regionalnih i državnih  vlasti te su organizirani bogati popratni programi.
Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.
U izvještajnom razdoblju značajne su bile aktivnosti i Savjeta mladih Grada Ludbrega kao i Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega o čijim izvješćima i programima rada je također raspravljalo Gradsko vijeće.

Vezano uz Odluku Gradskog vijeća u uključenju u akciju Gradovi i općine – prijatelji djece, donijet je Izvedbeni plan akcije „Grad Ludbreg – prijatelj djece“ za 2017. godinu. 

Vezano uz Odluku Gradskoga vijeća o osnivanju Zaklade za pomoć „LUDBERGA“ izvršena je uplata osnivačkog uloga te je pripremljena sva potrebna dokumentacija i upućen zahtjev Ministarstvu uprave za osnivanje Zaklade i upis u zakladni registar.  

Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.
2. Poslovi vezani uz provođenje lokalnih izbora



Odlukama Vlade RH od 13. travnja 2017. godine, a koje su stupile na snagu 20. travnja 2017. godine raspisani su lokalni izbori – za izbor izvršnih čelnika (župana, gradonačelnika i načelnika) kao i za izbor predstavničkih tijela (županijske skupštine, gradskih i općinskih vijeća. Za dan provedbe izbora određen je 21. svibnja 2017. godine, a drugi krug glasovanja za izbor župana i zamjenika držan je 04. lipnja 2017. godine.



Vezano uz provođenje ovih izbora osiguran je prostor za rad  Gradskog izbornog povjerenstva,  prostori za pojedina biračka mjesta za glasovanje te je pružena potrebna tehnička pomoć za provođenje istih.

3. Ostale aktivnosti 
Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirale pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koje se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 
ZAKLJUČAK 

 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.


I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.
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_1078227539.doc


R E P U B L I K A  H R V A T S K A







VARAŽDINSKA ŽUPANIJA







GRAD LUDBREG












