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Ludbreg, 09. veljače 2018. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12,19/13-pročišćeni tekst) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 40/13- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega na 6. sjednici odražanoj dana 09. veljače 2018., podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SRPANJ  - PROSINAC  2017. GODINE

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.


II.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

               OSTALI PROJEKTI


II.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2017. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA
Od aktivnosti na uređenju javnih površina do konca izvještajnog razdoblja izvršeni su pripremni radovi na uređenju centralnog dječjeg igrališta u Ludbregu na Trgu Sv. Trojstva, u vrijednosti od 163.632,81 kn s PDV-om. Ovaj projekt sufinancira Ministarstvo regionalnog razvoja i Europskih fondova u ukupnom iznosu od 150.000,00 kn, a nastavak radova i opremanje ugovorenim dječjim igralima očekuje se do konca prvog kvartala 2018. godine.
B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA I RADOVI KOJE SUFINANCIRA ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE I HRVATSKE CESTE

U izvještajnom razdoblju završeni su radovi na asfaltiranju ceste i uređenju odvodnje u Gornjogradskoj ulici (odvojku Cindori) u Vinogradima Ludbreškim u ukupnoj dužini od 212 metara. Vrijednost izvršenih radova iznosi 117.810,99 kn s PDV-om.


U sklopu izvanrednog održavanja LC 25094 - Vinogradska ulica, još u 2016. g. započeta je izgradnja kanalanizacije i kompletna rekonstrukcija i proširenje ceste na 6 metara, i to od spoja sa Sajmišne ulicom do kraja naselja Ludbreg, u ukupnoj dužini 515 metara, a u sklopu toga završeni su radovi na izgradnji oborinske i fekalne odvodnje, izgradnji rubnjaka i staze širine 1,5 m s južne strane ulice. Radove je  izvodio Colas Varaždin d.d., a rekonstrukciju i proširenje ceste tijekom 2017. g. financirao je ŽUC s 597.962,51 kn, a izgradnju rubnjaka i staza te prilaza Grad Ludbreg s 375.140,70 kn s PDV-om.



U izvještajnom razdoblju nastavljeni su i do kraja godine završeni radovi na uređenju Frankopanske ulice (IV faza), i to na rekonstrukciji oborinske i sanitarne odvodnje u Frankopanskoj ulici (dio od raskrižja s Ulicom Petra Krešimira do raskrižja s Ulicom Viktora Fizira) te radovi na izgradnji pješačkih staza i rekonstrukciji prometnice. U ove radove ŽUC je tijekom 2017. g. ukupno investirao: 1.153.181,82 kn bez PDV-a, a Grad Ludbreg 452.267,31 kn s PDV-om. Proširenja prilaza (parkirališta) sufinancirali su zainteresirani građani. 
C) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE  


Nakon što je u prethodnom  izvještajnom razdoblju realiziran najveći i najznačajniji projekt u sferi energetske učinkovitosti u ovom dijelu RH, projekt modernizacije postojeće javne rasvjete Grada Ludbrega zamjenom neučinkovite i štetne rasvjete  sa štedljivim i ekološkim LED svjetiljkama te izgrađena LED javna rasvjeta na dijelu državne ceste DC 2 između spoja sa Ulicom B. Hlasteca i kružnog toka i spoja sa Koprivničkom ulicom, u ovom izvještajnom razdoblju nastavljeni su i okončani ostali ugovoreni radovi na izgradnji nedostajuće javne rasvjete.

1) Izgrađena je nedostajuća javna rasvjeta sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama u ul. R. Fizira i B. Hlasteca do raskrižja sa državnom cestom D2  - D= 600 m, 21 stupova v=10m, 31 svjetiljka LED (21 + 10) (za klasu rasvjete ME4a, sukladno Glavnom projektu TD21008/12 Cting d.o.o. Varaždin, a ukupan iznos investicije je: 352.439,19 kn s PDV-om.


2) Izgrađena je nedostajuća javna rasvjeta sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama u ul. F. Kuharića u Ludbregu - dio  D=200m, sa 11  stupova v=6m (za klasu rasvjete S1, sukladno Glavnom projektu TD21007/12, Cting Varaždin), a ukupna investicija iznosila je 173.084,15 kn s PDV-om.

3) Okončana je izgradnja NN mreže za potrebe javne rasvjete na dijelu DC24 između raskrižja s Ul. Hrvatskih branitelja i Kučanom do naselja Hrastovsko te popuna LED svjetiljkama (ugrađeno je  13 novih LED svjetiljki između spoja  D24 kod Tri lipe prema naselju Kučan do ulaza u Hrastovsko te još 11 u Ludbreškoj ulici u Hrastovskom (popuna postojeće rasvjete) kao testno polje do 1.2.2018. g. U sklopu svog programa održavanja HEP ODS /ELEKTRA Koprivnica izvršio je zamjenu postojećih stupova i mreže i golih vodiča u Ludbreškoj ulici u Hrastovskom (dionica DC24) sa novim betonskim stupovima i SKS kabelom. U sklopu projekta postavljeni su nedostajući stupovi i kablovi na ulazu u naselje Kučan te montirane još 3 LED svjetiljke. Ovaj projekt Grad je financirao s 86.348,83 kn. Ovim zahvatima značajno je povećana sigurnost svih sudionika u prometu na toj dionici DC24, gdje za sad nema pješačko-biciklističkih staza (između Tri lipe i Kučana te Hrastovskog) kao i u Ludbreškoj ulici u Hrastovskom.
D) IZGRADNJA I ADAPTACIJA OBJEKATA TE OSTALI PROJEKTI

D1) Radovi na sanaciji i adaptaciji i objekata u vlasništvu Grada Ludbrega 



U izvještajnom razdoblju okončani su svi prethodno započeti radovi na adaptaciji društvenih domova u Sigecu Ludbreškom i Globočecu,  sanaciji krovišta društvenog doma u Segovini i krovišta „Bakine Hiže“ u Gundulićevoj ulici u Ludbregu te radovi na izradi spuštenog stropa i rasvjete u društvenom domu u Vinogradima Ludbreškim.


Ukupna vrijednost izvršenih radova je 324.602,51 kn s PDV-om.

Osim neophodnih sanacija trošnih krovišta, radovima na adaptaciji objekata unaprijeđena je kvaliteta boravka i korištenja te funkcionalnost ovih objekata.


D2)
Projekti energetske učinkovitosti


Najveći projekti energetske učinkovitosti ne samo u Ludbregu nego i u ovom dijelu RH realizirani su upravo u Ludbregu i to na području javne rasvjete (modernizacija postojeće te izgradnja nove LED javne rasvjete), a o tim projektima je sve rečeno u točci C. GRAĐENJE JAVNE RASVJETE.


 Na temelju analize svih projekata sanacije ili rekonstrukcije i proširenja  postojećih javnih zgrada (zgrada DVD, zgrada DV Radost) te glavnih i idejnih projekata izgradnje novih objekata javne namjene (Posjetiteljski centar svijeta Ludbreg, zgrada nove knjižnice) uključujući i projekt nove zgrade Lukoma d.o.o. koju je načinila tvrtka Saeptum d.o.o. na čelu sa gđom Željkom Hrs Borković kao jednom od vodećih hrvatskih stručnjakinja za područje niskoenergetske i održive gradnje pristupilo se prilagodbi  istih te otklonu uočenih nedostatka, zavisno od prioriteta, kako bi bili prihvatljivi za najavljene natječaje za sufinanciranje sanacije postojećih te pilot projekte izgradnje novih objekata u niskoenergetskom i „near-zero-energy“ (gotovo nula energetskom razredu).


D3)
 Ostali projekti

            Treba naglasiti da je 5.10.2017. potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta ''Meka'' u Ludbregu.  Ugovor su potpisali Grad Ludbreg, Ministarstvo zaštite okoliša (PT1 – Provedbeno tijelo 1) i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (PT2 – Provedbeno tijelo 2), a ovaj projekt se provodi kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.  te je sufinanciran bespovratnim sredstvima iz Europske unije. 

            Temeljem ovog Ugovora Gradu Ludbregu se dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 4.212.682,24 kn, što predstavlja 85% ukupne utvrđene vrijednosti prihvatljivih troškova Projekta. Razdoblje provedbe projekta je od dana donošenja Odluke o financiranju (odnosno 28. kolovoza 2017.g.) do dana završetka svih projektnih aktivnosti (najkasnije deset (10) mjeseci od stupanja na snagu ugovora).
            Ukupna vrijednost ovog projekta je 4.956.096,76 kn, a procijenjena vrijednost nabave samih radova na izgradnji i opremanju RD Meka iznosi: 3.742.877,41 kn bez PDV-a, (odnosno 4.678.596,76 kn sa uključenim PDV-om),  a potkraj izvještajnog razdoblja započelo se sa pripremom za provedbu postupka javne nabave radova za izgradnju i opremanje Reciklažnog dvorišta Meka. 
Osim toga započele su aktivnosti na pripremi postupka javne nabave infrastrukturnih radova na izgradnje "Kuće Somođi" te građevinskih radova i drenaže u "Vrtu Somođi" u Ludbregu, a do kraja izvještajnog razdoblja kompletirana je projektna dokumentacija za izgradnju Centra za posjetitelje te za izgradnju Knjižnice, čitaonice i novog centra za kulturu Grada Ludbrega za koju je  ishođena i građevinska dozvola. 
 
 

II. 2.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI
A) KUPOPRODAJA NEKRETNINA

U izvještajnom razdoblju, sukladno Rješenju Gradskog vijeća Grada Ludbrega od 21.06.2017., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta stambeno-poslovne namjene kraj autobusnog kolodvora u Ludbregu od 17.11.2016., s ponuditeljem: INOXMONT-VS d.o.o., Sigetec Ludbreški, Miroslava Krleže 2, dana 21.07.2017., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1240/10 od 1044 m2 u k.o. Ludbreg i čkbr. 1240/19 od 1317 m2, za ukupnu kupoprodajnu cijenu od 434.424,00 kn.


Sukladno Rješenju gradonačelnika od 09.10.2017., o prihvaćanju ponude na natječaj za prodaju zemljišta u Ul. Kostanjevec u Bolfanu, od 25.09.2017., s ponuditeljem: Petar Franolić, Bolfan, Varaždinska ulica 119, dana 13.10.2017., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1189/1 (katastarski br. 2171) – livada Kostanjevec od 4359 m2 u k.o. Bolfan (prema Parcelacijskom elaboratu od 24.02.2014., broj: 22/14-406), za kupoprodajnu cijenu od 2.900,00 kn.


Naposljetku, sukladno Predugovoru o kupoprodaji od 13.10.2017., direktnom pogodbom s kupcem: Zoran Borović, Martijanec, Varaždinska 90, dana 08.11.2017. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji 1/3 dijela čkbr. 5/9 (katastarski br. čestice 232) – u naravi kuća s dvorištem od 133 čhv u k.o. Selnik, koji je suvlasnički dio Grad Ludbreg naslijedio kao ošasnu imovinu. Kupoprodajna cijena za suvlasnički dio od 1/3 cijele nekretnine iznosila je 45.000,00 kn, a utvrđena je razmjerno kupoprodajnoj cijeni koju su u Predugovoru o kupoprodaji nekretnine, sporazumno utvrdili kupac i Anica Petak, za njezin suvlasnički dio od 2/3 dijela iste nekretnine.


B) ZAKUP I KORIŠTENJE POSLOVNOG PROSTORA

U izvještajnom razdoblju, s dosadašnjim zakupcima gradskih poslovnih prostora kojima je istekao zakup poslovnog prostora, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/2011. i 64/2015.), produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, i to sa slijedećim zakupnicima:

· INOXMONT–VS d.o.o., Sigetec Ludbreški, Miroslava Krleže 2 - u pogledu poslovnog prostora u prizemlju sportske dvorane u Ludbregu, etaže br. 3, ukupne površine od 18,39 m2, za mjesečnu zakupninu od 450,00 kn;


Također, sa sadašnjim zakupcem VIDOVIĆ-COMMERCE d.o.o., Donji Hrašćan 53, koji ima u zakupu 4. etažu u prizemlju sportske dvorane u Ludbregu (kafić), radi potrebe zakupnika za dodatnim pomoćnim poslovnim prostorom za rad kafića i restorana, dana 02.10.2017. sklopljen je Ugovor o zakupu za susjednim poslovni prostor 5. etaže, ukupne površine od 34,08 m2, za mjesečnu zakupninu od 681,60 kn.


Nadalje, tijekom cijele 2017. g. sklapani su ugovori o povremenom korištenju društvenih domova radi održavanje proslava i sl., i to: 4 ugovora za društveni dom Čukovec, 4 ugovora za društveni dom Hrastovsko, 7 ugovora za društveni dom Poljanec, 2 ugovora za društveni dom Segovina, 13 ugovora za društveni dom Selnik, 3 ugovora za društveni dom Sigetec L., 19 ugovora za društveni dom Vinogradi L., te 1 ugovor o povremenom korištenju sportske dvorane u Ludbregu.

II. 3.   KOMUNALNO, POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO


U  drugoj polovici 2017. g., na području Grada Ludbrega obavljena su 24 očevida zapuštenih parcela, većina je riješena već kod obavljanja očevida pa je bilo potrebno izdati samo 2 rješenja u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja. 

Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 12 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste, zbog smanjene vidljivosti u prometu, a koje je bilo uzrokovano neuređenjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.


Sukladno Odluci o agrotehničkim mjera poslano je 5 upozorenja u svezi uklanjanja ambrozije s nekretnine.


Poslano je 85 opomena u vezi obveznog zbrinjavanja otpada kako bi sklopili ugovor sa komunalnim poduzećem Lukom d.o.o. i uključili se u obvezno zbrinjavanje otpada. Ujedno je bilo poslano 5 opomena zbog nepropisnog spaljivanja otpada na dvorištima i vrtovima.


Izdano je 15 obavijesti o počinjenom prekršaju, što od strane prometnog redarstva što od strane komunalnog redarstva te je naplaćeno 3.550,00 kn prekršajnih kazni, s time da su neki od predmeta, sa većim prekršajnim kaznama na prekršajnom sudu te se očekuje i više financijske koristi u navedenom vremenskom razdoblju. Ujedno je izdano 10-tak opomena o počinjenom prekršaju za automobile koji su prvi put u prekršaju.


Iz dijela Zakona o građevinskoj inspekciji možemo navesti dva bitna nadzora od kojih se jedan odnosi na uklanjanje ruševine građevine te drugi na uređenje pročelja i pokrova zgrade, zaštićenog kulturnog dobra.


Nadalje, izdano je 25 odobrenja za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 15,188.95 kn. U komunalnom redarstvu su obavljeni i svi poslovi u vezi prodaje, naplate i kontrole tržnih mjesta za Svetu nedjelju, te je time postignuti financijski učinak u iznosu od 590.620,00 kn.


Poslano je 10-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima. Upućeno je 14 dopisa Županijskoj upravi za ceste i Hrvatskim cestama, u svrhu poboljšanja stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada Ludbrega, te 4 dopisa Hrvatskim vodama u svrhu poboljšanja funkcionalnosti odvodnih kanala na području Grada Ludbrega, a iz njihove nadležnosti. 


Kao ostale poslove možemo navesti opomene zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i uklanjanje plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda,provođenje potrebnih DDD mjera, redoviti kontrolni pregledi dječjih igrališta.

U drugoj polovici 2017.g. Odsjek za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu je preko komunalnog redarstva organizacijski pomogao poljoprivrednicima koji imaju u zakupu državno poljoprivredno zemljište na području Grada Ludbrega, u sklapanju ugovora sa Agencijom za poljoprivredno zemljište. Time se je drastično smanjilo vrijeme i troškovi poljoprivrednicima, koji su sve mogli obaviti u gradskoj upravi Grada Ludbrega. 

      
U suradnji sa Policijskom upravom Varaždinskom, Županijskom upravom za  ceste, te Hrvatskim cestama konstantno se radi na prevenciji prometnih nesreća te se u skladu s time poduzimaju mjere kako bi se smanjio broj prometnih nesreća te broj poginulih ili ozlijeđenih u prometu. Prometni redar je kao pridruženi član te predstavnik Grada Ludbrega sudjelovao na sjednicama Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Varaždinske županije, predlažući aktivnosti u svrhu poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Grada Ludbrega. Prometno redarstvo u suradnji sa kolegama provodi projekt Siguran Ludbreg 2,  kojim će se pozitivno utjecati na povećanje sigurnosti djece vrtićke i osnovnoškolske dobi u cestovnom prometu preko upoznavanja djece o prometnim pravilima, propisima, signalizacijom te edukacija o tome kako se ponašati i izbjeći opasne situacije u prometu. Ujedno se kao dodatak ovom projektu pristupilo izmjeni prometne signalizacije kod OŠ Ludbreg, gdje je postrožena kontrola ulaska u krug škole neovlaštenim osobama. U skladu s tim, a na prijedlog ravnateljice, napravljene su propusnice za djelatnike i suradnike OŠ kako bi se lakše kontroliralo vozače koji neovlašteno ulaze u krug škole te ne poštuju prometnu signalizaciju. 


Prometno redarstvo je sudjelovalo u organizaciji Svete nedjelje na način da je izradom Prometnog elaborata ishodilo dozvolu od Policijske uprave Varaždinske za posebnu regulaciju prometa.  
 Hrvatsak.


U naselju Vinogradi Ludbreški javila se potreba za dodatnim postavljanjem tabli s imenima ulica, gdje se utvrdilo da prvotnim postavljanjem nije obuhvaćena svaka ulica, pa je komunalno redarstvo višekratnim izlascima na teren napravilo elaborat postave tabli s imenima naziva ulica. Table su naručene kod ovlaštenog ponuđača te su postavljene  u jesen 2017.g., kao i table na području naselja Ludbreg.


U drugih pola godine bila je 61 intervencija u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (26), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (35).  


U zimsko vrijeme provođena je kontrola čišćenja snijega sa javnih površina od strane građana i pravnih osoba  i nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Ujedno, u koordinaciji sa Lukom d.o.o. određivani su prioriteti čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama, te su se zaprimale dojave građana o kritičnim točkama koje su se ubrzo riješile. 


Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od 40 radnji prema programu Redovnog održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.

Komunalno redarstvo je aktivno sudjelovalo u izradi i pripremi donošenja novog Plana gospodarenja otpadom te provodilo posebne postupke iz domene zaštite okoliša, a koji su bili preduvjet za donošenje spomenutog Plana. 


Stručni suradnik za komunalno i prometno redarstvo je kao dio stručnog povjerenstva, aktivno sudjelovao u provedbi postupka za dodjelu koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti parkiranja na javnim površinama na području Grada Ludbrega. 

III. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I RAZVOJNI PROJEKTI

1. PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

U skladu sa programima u gospodarstvu, nastavljen je program  ''Poduzetnik 3'' po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite s 1% za uslužene djelatnosti te s 2% na proizvodne djelatnosti. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva.

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita su potpisani  sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka.

U razdoblju od 01.07.-31.12.2017. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 25.111,45 kn.

2. PROGRAM  '' KREDITOM DO USPJEHA 2014 ''

Grad Ludbreg i u 2017. godini pokazuje interes sa poticanje razvoja poduzetništva kroz Program „Kreditom do uspjeha 2014.“ putem Mjere 1. - Kreditom do konkurentnosti. 

Prema ovom Programu, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Županija i Grad Ludbreg sudjeluju u subvenciji kamate na poduzetničke kredite. Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamate na poduzetničke kredite u visini od 2 p.p. za proizvodne djelatnosti i 1 p.p. za uslužne djelatnosti. Minimalni iznos kredita koji se subvencionira iznosi 100.000,00 kn pa do maksimalnog iznosa do 5.000.0000,00 kn.
Krediti se  mogu odobravati za  financiranje ulaganja u:

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata

· kupnja nove opreme ili pojedinih dijelova opreme

· obrtna sredstva do 20% (za projekte iz uslužne djelatnosti) i do 30% (za projekt iz proizvodne djelatnosti) iznosa ukupno odobrenog kredita

Prema ovom Programu odobrena su tri kredita za poduzetničke aktivnosti na području grada Ludbrega te je u razdoblju od 01.09.2017.-31.12.2017. plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 5.446,45 kn.

3. PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJPRIVREDI GRADA LUDBREGA 

Programom potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016-2018. godine, financirale su se slijedeće mjere:

· Mjera 1: Potpore za nabavu loznih cijepova

· Mjera 2: Potpore za nabavu novih vrsta voćnih sadnica te dugogodišnjih nasada

· Mjera 3: Potpore za sufinanciranje troškova osiguranja usjeva, nasada, stoke i peradarstva

· Mjera 4: Potpore za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača)

· Mjera 5: Prihrana pčelinjih zajednica

· Mjera 6: Potpore za nabavu i postavljanje sistema za navodnjavanje

· Mjera 7: Potpore za nabavu i postavljanje staklenika i plastenika

· Mjera 8:Potpore za nabavu sadnica povrća, cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima

· Mjera 9: Potpore za ekološku proizvodnju poljoprivrednih proizvoda

· Mjera 10: Potpore za edukaciju poljoprivrednika

· Mjera 11: Potpore za okrupnjavanje zemljišta

· Mjera 12. Potpora za financiranje uzimanja uzoraka krvi konja

· Mjera 13. Potpora za poticanje malih proizvođača svinja -  poticaj za uzgoj i držanje svinja

Dana 15. lipnja 2017. godine završen je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje malih proizvođača svinja na području Grada Ludbrega za 2017. godinu na koji je pristiglo ukupno 52 zahtjeva.  S obzirom, na visinu osiguranih sredstava u Proračunu temeljem Javnog poziva dodijeljena su sredstva za 23 zahtjeva za potporu prema redoslijedu zaprimanja zahtjeva, u ukupnom iznosu od 48.800,00 kn.

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi u razdoblju od 01.07.-31.12.2017. godine za sve mjere isplaćen je iznos od 125.966,06 kn za navedene subvencije.

4. SAJMOVI U ORGANIZACIJI GRADA LUDBREGA

4.1.  „25. LUDBREŠKI SEJEM“

„25. Ludbreški sejem“ održao se od 31. kolovoza do 03. rujna 2017. godine na prostoru Trga Svetog Trojstva, ispred zgrade Hrvatske Pošte i Zagrebačke banke, na prostoru parka dvorca Batthyany te u atriju dvorca Batthyany. Na sajmu je sudjelovalo 94 izlagača suvenira, ručnih radova, nakita,  starih zanata, košaraštva, pletene i drvene galanterije, predmeta od keramike, dječjih igračaka, knjiga, kožne galanterije, ljekovitog bilja, cvijeća, poljoprivredni proizvođači, licitari, proizvođači zdrave hrane,  proizvođači mehanizacije te mnogi drugi iz cijele Hrvatske. U atriju dvorca Batthyany održala se izložba antikviteta te izložba čajeva.  Na dan otvorenja „25. Ludbreškog sejma“ održan je Okrugli stol Grada Ludbrega u dvorcu Batthyany (Restauratorski centar Ludbreg) pod nazivom: „Ekonomija oživljavanja“ - kako stvoriti poticajno investicijsko okruženje i pokrenuti nove investicije“. Za organizaciju i promociju ludbreškog sejma, Gradu Ludbregu su odobrena sredstva u ukupnom iznosu od 15.000,00 kn od Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.

4.2.  GOSPODARSKI SAJAM VARAŽDIN

Grad Ludbreg sudjelovao je kao izlagač na 4. Gospodarskom sajmu u Varaždinu koji se održao od 20. do 21. listopada 2017. godine u Gradskoj sportskoj dvorani Graberje u Varaždinu. Na štandu Grada Ludbrega predstavila se i Turistička zajednica Grada Ludbrega, Poduzetnički inkubator Lucera d.o.o., te Poljoprivredna zadruga „Ludbreški kraj“ sa svojim proizvođačima. 

4.3.   BOŽIĆNI SAJAM

Božićni sajam «Cinkuš adventski – radost darivanja» održao se  23. prosinca 2017. godine na Trgu Svetog Trojstva u Ludbregu u vremenu od 9 do 18 sati. Grad Ludbreg je osigurao za sve izlagače besplatan prostor na štandovima te priključak struje. Na Božićnom sajmu sudjelovalo je ukupno 50 izlagača čija obveza je bila da okite svoj prostor u božićnom duhu, a posebno iznenađenje za najmlađe je bila kuća Djeda Božićnjaka u kojoj su se djeca mogla slikati sa Djedom Božićnjakom. Održan je bogat program sa nastupima dječjih vrtića, udruge Ludbreško sunce, Pjevačko društvo mladih Trinitas, Žene iz centra svijeta, KUD Anka Ošpuh, Ludbreške mažoretkinje i Twirling klub, Odred izviđača Ludbreg.

5.  LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

Proteklo razdoblje LAG-a „Izvor“ obilježilo je mnogo raznolikih aktivnosti i novih poslovnih uspjeha. 

U ovom razdoblju primili smo rezultate drugog natječaja Mjere 6. „Razvoj poljoprivrednog gospodarstva i poslovanja“ , Podmjere 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva PRRRH za 2014-2020 godinu“. Dva OPG-a kojima su projekt i prijavu na natječaj izradili zaposlenici LAG-a „Izvor“ dobili su pozitivnu odluku na spomenutom natječaju u ukupnom iznosu od cca. 35.000€. Također u proteklom razdoblju zaposlenici LAG-a „Izvor“ za OPG-ove koji su dobili pozitivnu odluku na prošlom natječaju Mjere 6. Razvoj poljoprivrednog gospodarstva i poslovanja , Podmjere 6.3. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva PRRRH za 2014-2020 godinu finalizirali su završnu isplatu za većinu OPG-a. Ovaj posao trajao je skoro cijelu godinu gdje su zaposlenici LAG-a „Izvor“ kontrolirali , savjetovali i brinuli se da svi OPG-vi uredno i točno provode projekte za koje su dobili pozitivnu odluku. Svakodnevno smo kontrolirali rad i ulaganja OPG-ova kako bi projekti pratili poslovni plan, plaćanja bila uredna i da se ne bi napravila greška kojom bi došlo do povrata sredstva od strane OPG-ova. U nadolazećem periodu ostaje nam još jedan OPG-a , koji zbog vremenskih uvjeta nije bio u mogućnosti završiti natječaj. Također u ovom razdoblju bio je najavljen i treći natječaj Mjere 6. Razvoj poljoprivrednog gospodarstva i poslovanja , Podmjere 6.3. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva PRRRH za 2014-2020 godinu , no zbog nelogičnosti rezultata drugog natječaja (više od 80% potpora na drugom natječaju dobili su OPG-ovi sa područja Dalmacije i otoka) Ministarstvo se odlučilo na odgađanje i revidiranje natječaja Mjere 6. ali i većine ostalih natječaja. LAG „Izvor“ za treći natječaj Mjere 6. Razvoj poljoprivrednog gospodarstva i poslovanja , Podmjere 6.3. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva PRRRH za 2014-2020 godinu kontaktirao je veliki broj OPG-ova za informacije o izradi natječaja te da je natječaj objavljeni LAG „Izvor“ imao bi više od 20 prijavljenih OPG-ova na natječaju. I dalje svakodnevno LAG „Izvor“ posjećuje i kontaktira većinu zainteresiranih OPG-ova te ih pripremamo za novi natječaj koji je najavljeni ožujku 2018. godine.

Osim, pomoći OPG-ovima zaposlenici LAG-a „Izvor“ u stalnom su kontaktu s udrugama koji su članovi LAG-a „Izvor“ te im pronalazimo zanimljive projekte otvorene na Europskoj, Državnoj i Županijskom razini na koje se potencijalno mogu prijaviti. U proteklom razdoblju LAG-a „Izvor“ bio je partner  Športskoj rekreacijskoj udruzi Sudovčina u provedbi projekta „Bye Bye TV“ financiranog iz međunarodnih fondova. Na otvoreni natječaj Varaždinske županije za financiranje rada civilnog društva zaposlenici LAG-a „Izvor“ prijavili su udruge Trsek, Ludbreška vinska cesta te Udrugu žena „Margareta“. Svi prijavljene udruge dobile su pozitivnu ocjenu te im je odobreno financiranje projekta. Pomoću projekt Udruge žena „Margareta“ obnovile su kuhinju u društvenom domu u Sigecu. Udruga vinogradara Trsek dobili su sufinanciranje izložbe mladih vina u Ludbregu. Ludbreškoj vinskoj cesti odobreno je sufinanciranje manifestacije izložbe vina te kupnja promotivnog štanda za izložbe. Udrugu vinogradara Trsek također smo prijavili na otvoreni natječaj Min. Poljoprivrede za sufinanciranje poljoprivrednih manifestacija u 2017. godini gdje još uvijek čekamo rezultate natječaja. Osim spomenutih udruga LAG „Izvor“ surađivao je, posjetio izradio natječaje za više od 20 udruga sa područja LAG-a „Izvor“ koje su zainteresirane za prijavu na raspisane natječaje za civilna društva.  Osim poslova prijava na natječaj zaposlenici LAG-a „Izvor“ pomagali su i udrugama u tekućim poslovima poput održavanja skupština, promjena i usklađivanja strategija te pomoć kod vođenja financijskih poslova udruga. 

U proteklom razdoblju zaposlenici LAG-a „Izvor“ od svojih tekućih poslova poslali su dva zahtjeva za povrat sredstva APPRRR iz mjere 19. LEADER (CLLD) podmjere 19.4. Tekući troškovi i animacija. Oba povrata pozitivno su ocjenjena. Zaposlenici LAG-a „Izvor“ sudjelovali su i na edukacijama i seminarima održanim od strane Ministarstva Poljoprivrede, Agencije za plaćanje te edukacijama za provedbu projekta na kojima je LAG „Izvor“ trenutačno partner. To su projekti iz programa ALPE-DUNAV–JADRAN te projekt prijavljen na Min. Kulture „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno kulturne baštine Grada Ludbrega (Arheološki park)“. Osim spomenutih bitnih edukacija zaposlenici su također sudjelovali na radionicama/seminarima održanih od strane mreža za ruralni razvoj gdje je glavna tema provođenje mjere 19. LEADER te budućnost LAG-ova. U proteklom razdoblju LAG „Izvor“ također je imao izbornu skupštinu gdje je izabran novi UO LAG-a „Izvor“ te usklađena Lokalna razvojna strategija i statut LAG-a „Izvor“ sa novim smjernicama i pravilnikom za mjeru 19. LEADER (CLLD). Nakon uspješne objavljenih poslova usklađenja strategije i statuta LAG „Izvor“ potpisao je „Sporazum o suradnji u izvršavanju delegiranih administrativnih provjera prilikom provedbe operacija u okviru strategije lokalnog razvoja pod vodstvom zajednice(LAG Strategija)“. LAG „Izvor“ jedna je od prvih LAG-ova u Hrvatskoj koji su odradili sve administrativno potrebne poslove usklađivanja te će imati mogućnost među prvima raspisati LAG natječaje. 

Proteklo razdoblje bilo je jedno od najaktivnijih razdoblja LAG-a „Izvor“ sa raznolikom poslovima. U ovom razdoblju imali smo više od 200 posjeta i poziva LAG uredu te smatramo da smo postali važan partner i oslonac OPG-ovima, udrugama i JLS-ovima sa područja LAG-a „Izvor“.

6. ZADRUGA  „LUDBREŠKI KRAJ“

U periodu od lipnja do prosinca 2017. godine, Poljoprivredna zadruga Ludbreški kraj proizvela je i isporučila dogovorene količine poljoprivrednih proizvoda (voća i povrća) Podravci d.d. iz Koprivnice sukladno potpisanim Ugovorima početkom godine. Sezona povrća započela je 04. srpnja sa prvim otkupom krastavaca a završila 16. listopada sa zadnjim otkupom paprike. U navedenom periodu u sjedištu zadruge bilo je ukupno 22 otkupa krastavaca i 9 otkupa paprike a otkupljeno je 15 tona krastavaca kornišona i 25 tona crvene svježe paprike. 

Navedeno povrće proizvodilo je petnaest zadrugara kojima je zadruga uz pomoć Grada Ludbrega omogućila besplatan repromaterijal za kompletnu proizvodnju uključujući i sjeme, besplatnu analizu tla, prijevoz od sjedišta zadruge do tvornice Kalnik u Varaždinu, te svakodnevni nadzor proizvodnje od strane zadruge i po potrebi od strane Podravke d.d. sukladno Ugovorima sa zadrugarima svima njima su do kraja 2017. godine isplaćena novčana sredstva za proizvedeno povrće te se započelo sa planiranjem nove poljoprivredne sezone.

Osim krastavaca i paprike Zadruga je od svojih članova otkupila veće količine svježe aronije koju je plasirala u Podravku d.d. i Marinadu d.o.o., te je uspostavila poslovnu suradnju sa drugim otkupljivaćima (dječjim vrtićima, restoranima, sindikatima) kojima je tijekom cijele sezone isporučivala svježe voće i povrće.

Zadruga je sudjelovala na 3. hrvatskom stručnom skupu o proizvodnji povrća u Svetom Martinu na Muri. Osim uspostavljanja novih kontakata sa trgovačkim lancima (KTC Križevci) koji su izrazili želju za poslovnom suradnjom sa zadrugom, na obostrano zadovoljstvo učinjeni su i prvi koraci za nastavak poslovne suradnje sa Podravkom iz Koprivnice i u narednoj sezoni 2018. godine.

Kao i prijašnjih godina zadruga je sudjelovala na sajmovima kako bi se dodatno promovirala, uspostavila nove poslovne kontakte i osigurala siguran plasman proizvoda svojih zadrugara i u narednoj godini. Tako je uspostavljena suradnja i sa drugim otkupljivačima voća i povrća, trgovačkim lancima  kao i zadrugama na području Republike Hrvatske.

U sjedištu zadruge svakodnevno su se obavljala savjetovanja sa članovima zadruge ali i sa poljoprivrednim proizvođačima ludbreškog kraja i šire koji su bili zainteresirani za rad i poslovanje putem zadruge. Osim toga zadruga im je svojim savjetima te u suradnji sa drugim institucijama koje su nadležne za razvoj i unapređenje poljoprivrede pomagala u rješavanju problema sa kojima su se svakodnevno susretali na svom poljoprivrednom gospodarstvu.

7. PRIPREMA I REALIZACIJA PROJEKTA

Intenzivno se radilo, kako na pripremi novih projekata, tako i na realizaciji postojećih i odobrenih projekata.

7.1.  Realizirani je projekt „SIGURAN LUDBREG 2“

Projekt je odobren u okviru Javnog poziva iz područja sigurnosti cestovnog prometa u Republici Hrvatskoj u 2017. godini kojeg financira Ministarstvo unutarnjih poslova, a dobivena su sredstva u iznosu od 40.000,00 kn.  Provedbom projekta se započelo 2. svibnja 2017. godini, a projekt je završio 31. listopada 2017. godine.  Glavni cilj projekta „Siguran Ludbreg 2“ bio je povećanje sigurnosti djece vrtićke i osnovnoškolske dobi u cestovnom prometu preko upoznavanja djece o prometnim pravilima, propisima, signalizacijom te edukacija o tome kako se ponašati i izbjeći opasne situacije u prometu. Projekt se provodio u Dječjem vrtiću Radost, Osnovnoj školi Ludbreg te na prometnom poligonu u krugu Osnovne škole Ludbreg. 
7.2. Realizirani je projekt „Integrativan Ludbreg“

Projekt se odnosi na uspostavu koordiniranog sustava pomoći i potpore s ciljem smanjenja zloupotrebe povjerenja starijih osoba, njihovo osnaživanje i na podizanje kvalitete života starijih osoba kroz povećanje njihovog uključivanja u zajednicu. Nositelj projekta bila je Udruga umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg, dok je Grad Ludbreg pridruženi suradnik na projektu, a Centar za socijalnu skrb Ludbreg partner na projektu. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 90.000,00  kuna, a sa 74.000,00 tisuće kuna potpore je sudjelovalo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, dok je preostali dio snosio Grad Ludbreg.

7.3. Temeljem prijave na natječaj Ministarstva poljoprivrede za dodjelu potpore organizatorima manifestacija u 2017. godini, dobivena su sredstva za organizaciju „21. Međunarodne izložba i sajam cvijeća „Flora Centrum mundi Ludbreg“ u ukupnom iznosu 35.000,00 kn. Potpore su dobivene za troškove radnog i potrošnog materijala, troškove promocije, promotivnih materijala te najma šatora i opreme. 

7.4. Započelo se sa realizacijom projekta „Izgradnja dječjeg igrališta u Ludbregu“ smještenom 

       Ispred Srednje škole Ludbreg, odnosno u nastavku Fitness centra na otvorenom. Projekt je 

vrijedan 539.504,85 kn, a od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije su dobivena sredstva u iznosu od 150.000,00 kn.

7.5.   Dana 01.09.2017. godine započelo se sa provedbom projekta „ZELENO ŽELIMO - Povezivanje zelene turističke ponude zaleđa s registriranom prirodnom i kulturnom baštinom“ 
Glavni cilj projekta je prekogranično povezivanje turističke ponude ruralnog smještaja s lokalnom gastronomskom ponudom i turističkim sadržajima te razvojem novih inovativnih rješenja i pristupa na temelju kojih će se moći učinkovito vršiti turistička djelatnost. U okviru projekta uredit će se vinski podrum „Trsek“ u krilu dvorca Batthyany, a koji će služiti za promociju ludbreškog vinogradarstva i vinarstva kao i za promociju „Ludbreške vinske ceste“ te za organizaciju drugih kulturnih događanja. Projekt je također usmjeren i na razvoj turističkih smještajnih kapaciteta u prekograničnom području te njihovo povezivanje u zajednički turistički proizvod. Ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 996.883,70 kn, od čega  intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno 847.351,15 kn.

Nositelj projekta je KGZS , Murska Sobota, Slovenija, a partneri s hrvatske strane projekta su Turistička zajednica grada Varaždina, Hrvatska gospodarska komora -županijska komora Varaždin te Grad Ludbreg. Kao pridruženi partneri na projektu uključeni su i Grad Varaždin te Turistička zajednica Grada Ludbrega. Predviđeno trajanje projekta je 30 mjeseci odnosno 29.2.2020.

   Za realizaciju ovog projekta dobivena su bespovratna sredstva Fonda nadležnog Ministarstva u iznosu od 102.352,87 kn za sufinanciranje vlastitog učešća.

7.6.   Dana 01.10.2017. godine započelo se sa provedbom projekta „ECOSMARTCITIES - Ecological Smart and Sustainable Cities“ 
Projekt se odnosi na uspostavu ekološkog, pametnog i održivog sustava gospodarenja otpadom u prekograničnom području, a njime se uvodi inovativni sustav za pametno zbrinjavanje otpada u obliku podzemnih platformi i pametnih kanta za smeće povezan s naprednim softverom za praćenje razine popunjenosti otpada. Ovim projektom želi se utjecati na promjenu svijesti kod građana, povećati stupanj recikliranja i razvrstavanja otpada i uspostaviti pametan sustav gospodarenja otpadom koji se temelji na inovativnoj infrastrukturi, pametnim rješenjima i najnovijim dostignućima na području gospodarenja otpadom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.553.467,94 kn, od čega vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 820.102,94 kn. Intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, a predviđeno trajanje je 16 mjeseci. Grad Ludbreg je vodeći partner na projektu, dok je mađarski grad Zalaegerszeg u svojstvu projektnog partnera.

   Za realizaciju ovog projekta dobivena su bespovratna sredstva Fonda nadležnog Ministarstva u iznosu od 85.173,59 kn za sufinanciranje vlastitog učešća.

7.7.  Dana 01.11.2017. godine započelo se sa provedbom projekta „DESCO - Development of strategic cross-border cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog “   

Projekt se temelji na potrebi jačanja suradnje između malenih gradova i različitih dionika te okuplja tri partnera iz dvije zemlje: Grad Ludbreg, Grad Prelog i Općinu Letenye, s ciljem unapređenja suradnje između partnera, institucija i građana na prekograničnom području. Glavni cilj projekta je razvijanje zajedničke platforme za stratešku suradnju između različitih dionika u cijelom prekograničnom području. Specifični ciljevi projekta odnose se na povećanje razmjene iskustava i znanja između sudionika s hrvatske i mađarske strane, jačanje partnerstva između lokalnih vlasti, civilnog društva, malih i srednjih poduzeća i građana te na promicanje lokalnog strateškog razvoja. U sklopu ovog projekta Grad Ludbreg će napraviti tri strateška razvojna dokumenta: strategiju razvoja pametnog Grada Ludbreg, krajobraznu strategiju te strategiju razvoja poduzetništva. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.998.526,12 kn, od čega vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 875.646,15 kn. Intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, a predviđeno trajanje je 16 mjeseci. 

   Za realizaciju ovog projekt dobivena je Odluka nadležnog Ministarstva za sufinanciranje vlastitog učešća u  iznosu od 90.942,15 kn.

7.8. Dana 01.11.2017. godine započelo se sa provedbom projekta „MURA  HAPPY BIKE “   

Riječ je o projektu koji uključuje izgradnju biciklističke staze koja će povezivati partnerska naselja,prolazeći kroz prirodu uz rijeke Muru i Dravu. Predviđena je izgradnja biciklističkih staza, odmorišta i info točaka na kojima će turisti moći dobiti potrebne informacije i usluge.

"Biciklistička staza Grada Ludbrega obuhvaća i dio susjedne Općine Sveti Đurđ i prolazi kroz naselja Hrženica, Poljanec, Vinogradi Ludbreški, Globočec, Ludbreg, Selnik, Sveti Đurđ te završava ponovo u naselju Hrženica, na granici s Međimurskom županijom gdje se spaja s rutom Grada Preloga. Izgradnja biciklističke staze predviđena je na dionicama županijskih cesta u Poljancu te između Selnika i Obrankovca. Odmorišta s potrebnom opremom za bicikliste nalazit će se uzduž rute i to u naseljima Sveti Đurđ, Selnik i Ludbreg, a u Ludbregu je predviđena izgradnja suvremenog parkirališta za bicikle na kojem će turisti, ali i građani, moći ostaviti svoje bicikle na sigurnoj lokaciji." Ukupna vrijednost projekta iznosi 7.742.253,69 kn, od čega vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 1.103.636,63 kn. Intenzitet javne potpore iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova, a predviđeno trajanje je 20 mjeseci. Partneri na projektu su Grad Letenye, Grad Prelog, Grad Ludbreg i Županijska uprava za ceste Varaždinske županije.

7.9. Dana 01.11.2017. godine započelo se sa provedbom projekta „Two and a half minutes to midnight“   

Glavni cilj projekta je povećanje kompetencija i vještina učiteljica i učenika osnovnih škola za bolje razumijevanje problema klimatskih promjena te da se bave sa tim problemom korištenjem obnovljivih izvora energije izvan učionica, kao i razvoj vještina i razmišljanja o predviđanju klimatskih promjena, poticanjem kritičkog razmišljanja o glavnim uzrocima ovog prirodnog fenomena. Vodeći partner je Grad Peshtera iz Bugarske te partneri Osnovna škola Sv. Patriarh iz Bugarske, Regionalna energetska agencija Pazardjik iz Bugarske, Komunalno poduzeće Vodovod Kochani iz Makedonije, Osnovna škola Krste P. Misirkov iz Makedonije, Makedonsko geotermalno udruženje, Grad Ludbreg, Osnovna škola Ludbreg i  Regionalna energetska agencija Sjever iz Koprivnice. Ukupno prijavljena vrijednost projekta je 135.050,00 eura, a na Grad Ludbreg snosi vrijednost projekta u iznosu od 14.000,00 eura. Sa provedbom projekta započelo se 1. studenog 2017. godine, a projekt traje 24 mjeseca. 

7.10. Na Javni poziv za podnošenje zahtjeva za financiranje radova održavanja šumskih i protupožarnih prometnica u šumama šumoposjednika za 2018. godinu, prijavljen je projekt  Održavanje šumskog puta Puhlaki k.o. Vinogradi Ludbreški  u dužini 2,01 km od strane šumoposjednika. Odabrane projekte financira i provodi Savjetodavna služba. 

7.11. Na Natječaj za Podmjeru 4.3. »Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva«, tipa operacije 4.3.3. »Ulaganje u šumsku infrastrukturu« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine, prijavljen je projekt „Rekonstrukcija traktorskih puteva u šumske ceste u gospodarskoj jedinici SJEVERNI KALNIK-VINOGRADI LUDBREŠKI“, u vrijednosti od 3.708.100,00 kn. Postotak sufinanciranja od strane nadležnog Ministarstva je 100%.


IV.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

            IV. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG 
                OBRAZOVANJA

      U   dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavljano je sufinanciranje Grada u iznosu od 750,00 kuna za puni desetosatni program boravka djece za ukupno 330 djece. Sufinanciralo se do  135 djece u Dječjem vrtiću „Radost“, do 85 djece u Dječjem vrtiću „Iskrica-Bernarda Varga“ te do 110 djece u Dječjem vrtiću „Smjehuljica“. Ekonomska cijena za boravak djece u Dječjem vrtiću „Radost“ Ludbreg ostala je  u iznosu od =1.250, 00 kuna mjesečno po djetetu.     

             Također je nastavljeno sa sufinanciranjem boravka djece slabijeg imovnog stanja za što je godišnje osigurano 100.000,00 kuna, a osigurana su i sredstva za sufinanciranje edukacija i ekukativnih programa u dječjim vrtićima.


Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, prehrane učenika osnovne škole, sufinanciranje produženog boravka učenika, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta  kao i sufinanciranje autobusnog  prijevoza učenika Srednje škole Ludbreg.

          Sufinancirani su i određeni programi i projekti Srednje škole Ludbreg – Svjetsko prvenstvo robotičara u Japanu.
          Početkm nove školske godine sufinancirana je nabava školskog pribora za sve učenike Osnovne škole Ludbreg u iznosu od 100,00 kuna po učeniku.

                U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo je Odluku o prijenosu Osnivačkih prava nad Osnovnom školom Ludbreg sa sjedištem u Ludbregu. Predmetna Odluka nakon usvajanja uputila se Županijskoj skupštini Varaždinke županije radi pokretanja postupka prijenosa osnivačkih prava.

        U okviru ove oblasti potrebno je spomenuti da je u studenom Grad Ludbreg na temelju uspješno ostvarenih programskih zahtjeva i propozicija dobio počasni naziv Grad Ludbreg – prijatelj djece.
      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri.  Također je potrebno napomenuti da je i nadalje korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice sportskih udruga. 
      3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I    

           ARHEOLOŠKIH NALAZA

      U kolovozu 2017. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“ između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije,  Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije te korisnika bespovratnih sredstava Grada Ludbrega. Razdoblje provedbe projekta je od 01. listopada 2017. do 01. listopada 2020.  godine. Ukupna vrijednost projekta određuje se na 18.198.748,21 kuna. Ukupni prihvatljivi troškovi su 16.995.663,37 kuna. Bespovratna sredstva dodjeljuju  se u iznosu od 14.309.569,74 kune. Projektni partneri su Hrvatski restauratorski zavod, Turistička zajednica Grada Ludbrega, LAG izvor te Ugostiteljski obrt Crnković. Projekt se sastoji od 8 projektnih elemenata: Crkva Svetog Trojstva, Infrastrukturi radovi na izgradnji „Kuće Somođi“ i uređenje muzejskog postava te uređenje arheološkog nalazišta „Vrt Somođi“, Razvoj i provedba obrazovnih i interpretativnih sadržaja u kulturi, Uređenje šetnice, Adaptacija Hotela Crnković, Zanatski trg, Promidžba i vidljivost te Upravljanje projektom i administracija.

      Projektne aktivnosti započele su definiranjem Početnog plana nabave te Početnog plana zahtjeva za nadoknadom sredstva. Plan nabave sastoji se od 19 nabava. Dvije nabave su završene te su potpisani ugovori sa izvođačima. U studenom 2017. godine Turistička zajednica Grada Ludbrega i Norma International d.o.o. potpisali su ugovor o izradi marketinške strategije te dizajn i izrade logotipa , web stranice projekta te vizualizacija projekta. U prosincu 2017. godine Grad Ludbreg i Arbi d.o.o. potpisali su Ugovor o usluzi nabave i razvoja softvera za stalni postav zbirke Iovia.

     Nabava vezana uz infrastrukturne radovi na izgradnji „Kuće Somođi“ i uređenja muzejskog postava te uređenja arheološkog nalazišta „Vrt Somođi“ je u procesu pripreme dokumentacije za javnu nabavu te slanja u SAFU na ex ante provjeru.

               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Centra za kulturu i informiranje  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.

4.1.CENTAR  ZA KULTURU I INFORMIRANJE  «Dragutin Novak» Ludbreg


U izvještajnom razdoblju sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2017. godinu ustanova – Centar za kulturu i informiranje „D. Novak“ bila je organizator i suorganizator mnogih događanja (kazališne predstave, koncerti, izložbe, tiskanje knjiga, izdavanje Ludbreških novina) i manifestacija (Sveta Nedjelja,  Izložba od hiže do hiže te Dani Mladena Kerstnera)

           Potrebno je napomenuti da je Centar za kulturu i informiranje „D. Novak“ potpisao Ugovor sa Ministarstvom kulture za uređenje entografske zbirke  u iznosu od 150.000,00 kuna od čega je 70.000,00 kuna osigurano u proračunu Grada.
             Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“  u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.
            Veoma uspješno s velikim brojem  izvođača i posjetitelja u 4 programska dana održani su 12. dani Mladena Kerstera s nastupom brojnih amaterskih glumačkih skupina.

             Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u kulturnim programima uz pojedine manifestacije u Gradu. 

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»
            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe te provodi dio kulturoloških djelatnosti.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama. Grad Ludbreg je u Proračunu osigurao sredstva za članarinu za učenike prvih razreda Osnovne škole Ludbreg te učenike Srednje škole Ludbreg tako da učenici mogu besplatno posuđivati literaturu iz Gradske knjižnice.

            Knjižnica redovito provodi pričaonice i kreativne radionice za djecu od 3 do 6 godina na  koje okupljaju djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, zatim radionice za djecu (likovne i glazbene), izložbe slika te večeri poezije.  Provodi se i program za djecu „Bebe u knjižnici – moja prva slikovnica“ u sklopu kojega svaka novorođena beba dobije besplatno članstvo godinu dana, prvu slikovniku i platnenu vrećicu.
             Također, održane su i promocije knjiga te brojna predavanja putopisne, znanstvene i duhovne tematike. Nastavljena je dobra suradnja sa kulturnom udrugom Nova akropola iz Varaždina.

  5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2017. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada.

        
 Gradsko društvo Crvenog križa


Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, kao vodeća humanitarna organizacija, na osnovu postojeće dokumentacije, na području regije Ludbreg djeluje više od 137 godina.


I u ovom izvještajnom razdoblju uspješno se provodio program „Pomoć u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama“, a na ovom programu i dalje je stalno zaposlena jedna djelatnica, a od 01.06. do 30.11. još 4  gerontodomaćice putem programa javnih radova čije zaposlenje u potpunosti financira HZZ-a. Također je po programu javnih radova i dalje zaposlena i 1 medicinska sestra koja pokriva cijelo područje ludbreške regije. U  Gradskom društvu zaposlen je i 1 kućni majstor kojeg financiraju sve jedinice lokalne samouprave ludbreške regije i koji na području cijele ludbreške regije obavlja dio poslova iz navedenog programa. U izvještajnom razdoblju na području Grada postojalo je 25 korisnika obuhvaćenih mjerom pomoći u kući

            Provodile su se i aktivnosti iz plana i programa Hrvatskog crvenog križa „Djelovanje u katastrofama“, „Služba traženja“, a organiziran je i rad s mladeži crvenog križa.
            Dana 25. listopada u suradnji s Centrom za kulturu i informiranje „Dragutin Novak“ Ludbreg obilježen je DAN DOBROVOLJNIH DARIVATELJA KRVI. Na ovoj svečanosti podijelila su se priznanja  višestrukim dobrovoljnim draivateljma krvi koji nesebično daruju svoju krv za spasenje života drugog čovjeka  i to za 35 darivanja ženama, 50 i 75 darivanja muškarcima, 95 darivanja (plaketa za žene) i 125 darivanja (plaketa za muškarce).

             U izvještajnom razdoblju obavljena je i podjela 864 paketa iz programa EUAD (432 paketa hrane i 432 paketa higijena). Također radilo se na izradi projekta „ Pomažemo sebi, pomažemo drugima“ u Programu Ministarstva rada i mirovinskog sustava „ Zaželi“ iz strukturnih fondova EU.          
  Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa i po pitanju pružanja pomoći u akcijama na nacionalnom nivou, u svim kriznim situacijama.

 Jednokratne novčane potpore


Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega propisano je tko mogu biti  korisnici socijalne skrbi, njihova prava iz sustava socijalne skrbi, uvjeti, način i postupak ostvarivanja tih prava.

             Putem Socijalnog vijeća  pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju održale su se 4 Sjednice Socijalnog vijeća. Podnijeto je i razmatrano ukupno 32 zahtjeva od kojih je 12 povoljno riješeno, odnosno podnositeljima zahtjeva odobren je neki vid pomoći. Sukladno Odluci o socialnoj skrbi u hitinim slučajevima o pojedinim zahtjevima odlučivano je i pojedinačnim zaključcima gradonačelnika.

        Također u izvještajnom razdoblju isplaćena su sredstva za podmirenje troškova ogrijeva . Pravo na podmirenje troškova ogrijeva ostvarilo je ukupno 65 korisnika kojima je pojedinačno isplaćeno  950,00 kuna ili je sveukupno za ove namjene isplaćeno 61.750,00 kuna.
          Potpore za novorođenu djecu

           Od siječnja 2017. godine primjenjuje se nova Odluka o jednokratnim novčanim pomoćima za novorođenu djecu kojom je određena visina jednokratnih novčanih pomoći za svako novorođeno dijete. Tako je za prvo novorođeno dijete određena visina naknade u iznosu od =1.200,00 kuna, za drugo novorođeno dijete određena je naknada u visini od =1.500,00 kuna, dok je za treće i svako daljnje novorođeno dijete određena visina naknade od =2.000,00 kuna.

           U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 49 zahtjeva, te je na ime naknada odnosno potpora za novorođenu djecu isplaćeno ukupno =68.600,00 kuna. 
 
           Stipendije          

            Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada. Za akademsku godinu 2017./2018. odobren je nastavak  stipendiranja za 26 studenata te 8 učenika srednje škole, a  dodijeljeno je još 11 novih stipendija i to za 8 studenata i 3 učenika. 
           Grad Ludbreg trenutno stipendira 45 stipendista i to 34 studenata i 11 učenika, a u izvještajnom razdoblju za ove namjene utrošeno je ukupno =103.800,00 kuna.
          U izvještajnom razdoblju uoči božičnih blagdana isplaćene su jednokratne novčane naknade za redovne studente  koji ne primaju stipendije te je ove naknade ostvarilo ukupno 94 studenta u pojedinačnom iznosu od 300,00 kuna , odnosno sveukupno je za ove namjene isplaćeno 28.200,00 kuna. 



           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

           Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2017. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra,  Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

            Pojedine udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za financiranje pojedinih programa odnosno projekata u 2017.godini.

           Provedba aktivnosti u Međugeneracijskom centru Ludbreg

          Grad Ludbreg je u razdoblju od 1.3.2014.g. do 17.6.2015.g. provodio projekt Međunarodne pomoći u lokalnoj zajednici (poznatiji pod akronimom MEDGEN BORZA), tijekom kojeg je uređen prostor Međugeneracijskog centra. 
          S ciljem nastavka provođenja standardiziranih programa za suživot generacija, Grad je aplicirao svoj projekt »Živimo zajedno, starimo kvalitetno 2 « na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih te je isti odobren za sufinanciranje u iznosu od 46.534,00 kuna. Projekt je usmjeren na provođenje aktivnosti vezane uz unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti.

            U ovom uređenom prostoru povremeno se provode i aktivnosti »Centra za pružanje usluga u zajednici SVITANJE« iz Koprivnice koji obavlja dio djelatnosti Centra kojim se obuhvaća pružanje socijalnih usluga i to uslugu poludnevnog boravka djece i mladih te uslugu savjetovanja i pomaganja bioloških i udomiteljskih obitelji.

        Javni radovi  - program za Rome
        S obzirom na vrlo teško zapošljavanje Roma u gospodarstvu i poduzetništvu, a što je uvjetovano nedovoljnom obrazovnom i kvalifikacijskom strukturom, ideja je Grada Ludbrega da se pripadnike romske nacionalne manjine uvede u rad putem organiziranja javnih radova.           Cilj je integrirati na tržište rada osobe romske nacionalne manjine, budući da se radi o skupinama kojima prijeti trajna nezaposlenost i socijalna isključenost. Grad Ludbreg je, stoga, kandidirao Hrvatskom zavodu za zapošljavanje projekt „Revitalizacije javnih površina i zaštitu okoliša na području Grada“ te je podnesen zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za financiranje opisanih radova.
         HZZ je odobrio sredstva za financiranje bruto plaće i djelomičnu naknadu prijevoza za pojedine zaposlenike koji ostvaruju to pravo sukladno posebnoj Odluci Zavoda , za  8 osoba u razdoblju od 01.06.2017. do 30.11.2017 .godine u navedenom programu u ukupnom iznosu od =162.542,94  kune.

         U izvještajnom razdoblju projekt „Revitalizacije javnih površina i zaštitu okoliša na području Grada“ je u potpunosti završen.
         Javni radovi za teže zapošljive skupine 
          Hrvatski zavod za zapošljavanje i ove godine objavio je mjere za sufinaciranje zapošljavanja putem programa javnih radova. Javni rad je jedna od mjera politike tržišta rada koja spada u domenu direktnog stvaranja novih radnih mjesta. Kroz ovaj projekt financira se društveno koristan rad koji se odvija u ograničenom vremenskom periodu te se kroz posebno dizajnirane programe nudi sufinanciranje i financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba iz ciljanih skupina.

          S obzirom na izmijenjene kriterije i utvrđene kvote od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za pojedini grad odnosno općinu, Grad Ludbreg mogao je kroz ovaj program zaposliti 4 osobe financirane od strane HZZ-a.

            Po prihvaćenom progamu od strane   HZZ-a pod nazivom „Radom za ljepši Grad – zaštita i očuvanje okoliša u Gradu Ludbregu“ u Gradu su zaposlene 4 osobe i to na razdoblje od 6 mjeseci u vremenskom periodu od 12. lipnja do 11. prosinca 2017. godine. Za bruto plaće zaposlenih i naknadu troškova prijevoza sukladno posebnoj Odluci Zavoda HZZ je osigurao sredstva u ukupnom iznosu od =72.027,24 kune.

         U izvještajnom razdoblju projekt „Radom za ljepši Grad – zaštita i očuvanje okoliša u Gradu Ludbregu“ u potpunosti je završen.

          6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

           U prosincu 2015.godine donijet je novi  Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti  financiranja organizacija civilnog društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

           Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu.
            Nakon donošenja Proračuna za 2017. godinu, 05. siječnja 2017. godine raspisan je javni natječaj za programe i projekte organizacija civilnog društva. 

             Na raspisani javni natječaj  pristiglo je ukupno 26 prijava i to 24 prijave za programe i 2 prijave za projekte.  Po odobrenju programa odnosno projekata sklopljena su ukupno 24 ugovora s organizacijama civilnog društva odnosno udrugama te su im za provođenje programa odnosno projekata dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu od =282.400,00 kuna, a sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Ludbrega za 2017. godinu.

         Člankom 2. Pravilnika propisano je da se sredstva mogu odobriti i za ad hoc inicijative odnosno jednokratne podrške koje se pojavljuju izvan rokova predviđenih objavom Natječaja ili Poziva. Sukladno tome Grad Ludbeg je sufinancirao 7 takvih projekata za što je ukupno utrošeno 29.000,00 kuna.

   7. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstvo, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz automatiku i rokotiku – ARDUINO, tehničko stvaralaštvo mladih – škole i radionice za mlade tehničare, radionice radio orijentacije, foto i video tehnika-prezentacije, elektronika- „SVJETLEĆA LED čestitka“ te preventiva u prometu za vrtički uzrast

     8. VATROGASTVO  I  ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD
           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području Grada Ludbrega djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega u čiji rad je uključeno ukupno 8 dobrovoljnih vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te DVD Bolfan, Čukovec, Kućan Ludbreški, Selnik, Sigetec Ludbreški, Slokovec i Hrastovsko.  Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 421 člana od čega je 97 operativnih članova, 143 izvršna člana, 42 pričuvnih članova, 10 veterana, 10 počasnih članova, 50 članova vatrogasne mladeži i 69 članova vatrogasnog podmlatka.

        U izvještajnom razdoblju pojedina dobrovoljna vatrogasna društva  u okviru operativne djelatnosti išla su na intervencije kada je to bilo potrebno.

       Također je organizirano hodočašće povodom Ludbreške Svete Nedelje te dežurstva za vrijeme trajanja ove manifetsacije.

             Zaštita i spašavanje
             Tijekom izvještajnog razdoblja  nastavilo se aktivno raditi na usklađivanju i donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz novog Zakona o sustavu civilne zaštite.


S obzirom na obvezu donošenja novih akata, a što proizlazi iz odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite izvršene su određene predradnje i pripreme vezano uz donošenje potrebnih akata.

             Temeljem Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Ludbrega donesena je Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ludbrega te Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ludbrega. Stožer civilne zaštite sastoji se od načelnika Stožera, zamjenika načelnika stožera i 6 članova.

             U izvještajnom razdoblju organizirano je osposobljavanje za čelnike jednica lokalne i područne samouprave s područja Varaždinske županije. Nositelj osposobljavanja je Državna uprava za zaštitu i spašavanje. 

             U listopadu 2017. godine održana je vježba civilne zaštite IPA FLOODS na lokaciji Kučan Ludbreški (ribnjaci i rijeka Bednja). Sudionici vježbe bili su : međunarodne postrojbe civilne zaštite Njemačke, Turske, Kosova i Albanije, DUZS i Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega (32 operativna vatrogasca, Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, Športsko ribolovno društvo Ludbreg, Zavod za hitnu medicinu, MUP- PP Ludbreg te KPA Drava.

             Gradsko vijeće također je usvojilo Analizu stanja sustava civilne zaštite  za 2017. godinu te je donijelo Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2018. godinu.

Također su redovito ažurirani podaci vezano uz Tim obveznika civilne zaštite opće namjene Grada Ludbrega te su obavljeni i ostali poslovi vezani uz provođenje Zakona o sustavu civilne zaštite.

Nastavljena je veoma dobra suradnja s Područnim uredom za zaštitu i spašavanje Varaždin.
          9. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


Turistička zajednica Grada Ludbrega je u realiziranim gradskim manifestacijama koje su održane u navedenom razdoblju bila  ili nositelj ili suorganizator istih, a to su bile slijedeće:

1/  STREET PAINTING- CRTANJE NA ULICI

      IDEMO OTOK – festival mladih demo bendova u srpnju 

2/ KONJIČKE IGRE u Hrastovskom u kolovozu koje privlače sve veći broj sudionika i posjetitelja iz svih djelova Hrvatske  kao i iz susjednih zemalja. Ovom organizacijom nastoji se proširiti interes kako za uzgoj konja tako i za konjički sport te ruralni turistički razvoj

3/ LUDBREŠKA SVETA NEDJELJA u rujnu – cjelokupna manifestacija bila je već tradicionalno organizirana kao skup programa vjerskog, kulturnog, gospodarskog i sportskog karaktera, a u sklopu ove manifetacije bio je održan i Ludbreški sejem. U cilju što bolje  organizacije manifestacije osnovan je poseban Odbor za organizaciju , čiji rad se odvijao pododborom za pojedine segmente. Ludbrešku Svetu nedelju posjetili su brojni uzvanici i gosti. U posjet su došli predsjednik Hrvatskog sabora, saborski zastupnici s područja sjeverozapadne Hrvatske , župani, zamjenici župana, gradonačelnici te načelnici okolnih općina.

4/DANI MLADENA KERSTNERA u studenom - dvanaestu godinu zaredom u Ludbregu su se održali popularni Dani Mladena Kerstnera. Posjetitelji su imali priliku uživati u humorističnim amaterskim kazališnim predstavama. Centar za kulturu i informiranje “Dragutin Novak” pokrenuo je projekt “Dani Mladena Kerstnera” kako bi promoviralo kajkavski izričaj ponovnom afirmacijom djela Mladena Kerstnera, ludbreškog književnika i komediografa, autora djela po kojima su snimljeni antologijski “Gruntovčani”, “Mejaši”, “Dirigenti i mužikaši”, te autora niza drugih književnih tekstova, uglavnom komedija.

5/BLAGDANSKI PROGRAMI (Sveti Nikola i Božićni sajam) u prosincu


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

             Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

             Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  

             Svake nedjelje nastavilo se s emitiranjem promotivne reportaže o događanjima na području Grada  u emisiji „Po kajkavskom kraju“ koju emitira Radio Kaj.
             Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


V.2. OPĆI  POSLOVI

1. Usklađivanje i predlaganje akata
Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, odsjeka za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.
U izvještajnom razdoblju održane su 3 sjednicea Gradskog vijeća sa više od 26 točaka dnevnog reda, a pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

Od značajnijih akata pripremljenih i donesenih u izvještajnom razdoblju valja spomenuti slijedeće: Rješenje o imenovanju predsjednika i 1 člana upravnog vijeća Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg , Rješenje o imenovanju predsjednika i 1 člana upravnog vijeća Dječjeg vrtića Radost Ludbreg , Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Ludbrega, Odluka o osnivanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda, Odluka o porezima Grada Ludbrega, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o prihvaćanju projekta“Dječje gradsko vijeće Grada Ludbrega“, Statut Dječjeg gradskog vijeća Grada Ludbrega, Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2018. godinu, Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Ludbrega, Odluka o komunalnom redu, Programi javnih potreba za 2018. godinu i to u : društevnim djelatnostima, gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture, program u području gospodarstva i poljoprivrede, održavanja komunalne infrastrukture  iz sredstava komunalne naknade, Proračun Grada Ludbrega za 2018. godinu te projekcija Proračuna.

Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.
U izvještajnom razdoblju značajne su bile aktivnosti i Savjeta mladih Grada Ludbrega kao i Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega .

Vezano uz Odluku Gradskoga vijeća o osnivanju Zaklade za pomoć „LUDBERGA“ Ministarstvo uprave donijelo je rješenje kojim se Dubravko Bilić postavlja za upravitelja zaklade. Također su donijeti Statut i Prijedlog za imenovanje Upravnog odbora Zaklade za pomoć „ Ludberga“ koji su se dostavli na odobrenje Ministarstvu uprave te se čeka povratna informacija od nadležnog ministarstva.
Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.
2. Ostale aktivnosti 
Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirale pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koje se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 
ZAKLJUČAK 
 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.


I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.
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