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Sukladno članku 19. stavku 2. i članku 29.  Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 86/08, 61/11) pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Grada Ludbrega objavio je 21. kolovoza 2013. godine kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Ispostave Ludbreg    o g l a s  


za prijam u službu na određeno vrijeme u

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I FINACIJE 
             na radno mjesto:

· viši stručni suradnik za poslove gospodarstva – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice.
UPUTE  I  OBAVIJEST  KANDIDATIMA

1. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA –  viši stručni suradnik za poslove gospodarstva u Upravnom odjelu za gospodarstvo i financije Grada Ludbrega:
· neposredno obavlja sve poslove i radne zadatke iz samoupravnog djelokruga Grada iz područja gospodarstva, trgovine, turizma i ugostiteljstva, poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede,

· izrađuje programe i projekte za unapređenje i poticanje razvoja obrtništva i malog gospodarstva,

· ostvaruje suradnju s gospodarstvom i obrtništvom u Gradu,

· prati objavu natječaja te priprema i izrađuje prijave projekata za dodjelu sredstava iz pretpristupnih fondova Europske unije, fondova ministarstava, županije i drugih institucija,

· izrađuje programe, projekte i studije za ustroj novih gospodarskih zona, kao i projekata i mjera za poticanje poduzetničkih aktivnosti,

· surađuje s građanima, pravnim i fizičkim osobama, ustanovama i drugim institucijama u cilju što kvalitetnijeg obavljanja poslova,

· obavlja i druge poslove koje mu povjeri gradonačelnik i pročelnik.

Podaci o plaći

Plaća je uređena člankom 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 28/10), a koeficijent složenosti poslova radnog mjesta određen je člankom 3. Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 28/10).


Osnovnu bruto plaću čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta  koji iznosi 2,30 i osnovice za izračun plaće koja se primjenjuje za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Ludbrega, a  koja iznosi 3.342,00 kune, uvećanu za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

TESTIRANJE  KANDIDATA


Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:


Provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima – pismena provjera znanja.
1. 
Pitanja kojim se testira provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje je objavljen oglas temelje se na slijedećim propisima:
2. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst)

3. Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“  br. 36/95,70/97,128/99,57/00,129/00,59/01,26/03-pročišćeni tekst, 82/04,110/04-Uredba,178/04,38/09, 79/09,153/09,49/11,84/11,90/11,144/12,94/13)
4. Zakon o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ br. 29/02, 63/07, 53/12, 56/13)
5. Zakon o poticanju investicija i unapređenju investicijskog okruženja („Narodne novine“ br. 111/12, 28/13).

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.


Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na oglas.


PRAVILA  I  POSTUPAK  TESTIRANJA


Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. 

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedena pismena provjera traje 30 minuta.


Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.


Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,

- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,

- razgovarati s ostalim kandidatima

niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.


Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pisanog testiranja i intervjua.


Za svaki dio provjere znanja dodjeljuje se od 1 do 10 bodova.


Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % ukupnog broja bodova na testiranju.


Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i pismeno testiranje.


Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.


Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.


Izabrani kandidat mora dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti po primitku rješenja o prijemu u službu u roku od 8 dana, a prije donošenja rješenja o rasporedu.
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