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Ludbreg, 09. veljače 2018. 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samupravi (“Narodne novine” br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,150/11,144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17), članka 33. Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst) i članka 11. st.1. Odluke o javnim priznanjima Grada Ludbrega (“Sl. vjesnik Varaždinske županije” br. 25/99, 2/03, 05/03-pročišćeni tekst, 39/07) Gradsko vijeće Grada Ludbrega na  6.   sjednici  održanoj dana 09. veljače  2018. godine,  d o n o s i
O D L U K U
O DODJELI  JAVNIH  PRIZNANJA
GRADA  LUDBREGA  2018.  GODINE
Članak  1.

POČASNIM  GRAĐANIMA  GRADA  LUDBREGA  proglašuju  se:

a) RUŽICA CINDORI VRHOVSKI iz Zagreba

Ružica Cindori rođena je u Ludbregu 16. listopada 1961. godine gdje je završila Osnovnu školu, a potom gimnaziju u Varaždinu. Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je komparativnu književnost i filozofiju, a potom pohađala poslijediplomski studij informacijskih znanosti-smjer bibliotekarstvo. Radila je kao knjižničarka u Gradskoj knjižnici i čitaonici “Mladen Kerstner” i knjižnici Osnovne škole Ludbreg. Od 1989. do 2009. godine radila je kao bibliotekar informator u Knjižnicama grada Zagreba gdje je priredila veći broj likovnih i edukativnih izložbi za djecu i odrasle. Članica je programskog i organizacijskog odbora Mjeseca hrvatske knjige.  Od 2009. godine tajnica je Društva hrvatskih književnika u Zagrebu te se intenzivno bavi problematikom autorskih prava i implementacijom prava javne posudbe u Hrvatskoj. Sudjelovala je na radionici o autorskim pravima u Europskom parlamentu i skupštini međunarodne organizacije IFRRRO u Oslu. 


Književnim radom bavi se od srednjoškolskih dana. Pjesme, članke i oglede objavljuje u zbornicima i periodici u Hrvatskoj i inozemstvu, a piše i pogovore za pjesničke zbirke i tekstove za kataloge likovnih izložbi. Sudjelovala je na brojnim pjesničkim susretima u zemlji i inozemstvu, a prevodi i poeziju sa slavenskih jezika. Objavila je mnoge zbirke pjesama za koje je primila mnogobrojne nagrade i priznanja, a njezine pjesme uvrštene su u izbore i antologije te prevedene na više jezika. Članica je Društva hrvatskih književnika,  Matice hrvatske i Slavenske književne i umjetničke akademije sa sjedištem u Varni (Bugarska).

 Zbog svega iznijetoga, a osobito što je gospođa RUŽICA CINDORI VRHOVSKI svojim višegodišnjim radom i djelovanjem zaslužna za promicanje ugleda, značaja i položaja Grada Ludbrega u zemlji i svijetu proglašava se  POČASNOM GRAĐANKOM GRADA LUDBREGA.

b) TOMISLAV  CVETKO iz Varaždina

Tomislav Cvetko poznati je i cijenjeni gospdarstvenik Ludbregu koji živi u Varaždinu.
Nakon završetka Tehničke škole, smjer strojarstva u Varaždinu, upisuje studij strojarstva na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu gdje stječe zvanje diplomiranog inženjera strojarstva.
Od 1975. godine radi u “Opremi” na različitim poslovima da bi 2018. godine otišao u mirovinu kao generalni menadžer Opreme d.d.

U svome radnom vijeku uspio je i u najtežim vremenima osigurati da tvrtka uredno posluje, razvija se i zapošljava mnoge Ludbrežanke i Ludbrežane te postane prepoznatljiva ne samo u Hrvatskoj nego i na zahtjevnom svjetskom tržištu. Posljednjih nekoliko godina uložena su znatna sredstva u obnavljanje i osuvremenjivanje poslovnih procesa, proširenje proizvodnje te privlačenje europskih sredstava kako bi tvrtka i dalje rasla, širila svoj asortiman te zapošljavala nove generacije stručnih mladih ljudi.

Tvrtka “Oprema” ulagala je i u obrazovanje svojih zaposlenika, njihove djece te pomagala i mnogobrojne druge aktivnosti na području našega grada.

Zbog svega iznijetoga, a osobito što je gospodina TOMISLAV CVETKO svojim javnim djelovanjem, postupcima i radom doprinio gospodarskom razvitku Grada Ludbrega proglašava se POČASNIM GRAĐANINOM GRADA LUDBREGA.

Članak  2.


NAGRADA  GRADA  LUDBREGA  ZA  ŽIVOTNO  DJELO  dodjeljuje se:
TOMICI  LETINA iz Ludbrega
Tomislav Letina umirovljeni je učitelj tjelesne kulture iz Ludbrega koji je rođen 12.09.1949. godine u Zagrebu. Pedagošku akademiju završio je u Čakovcu, a prvo zaposlenje našao je u Osnovnoj školi Martijanec da bi od 1971. godine pa sve do umirovljenja uspješno predavao tjelesno-zdravstvenu kulturu u Osnovnoj školi Ludbreg. 
Osim toga, vrlo je poznat i priznat i aktivan u široj društvenoj sredini, a sve svoje slobodno vrijeme poklanjao je mladima i sportu. Kao dugogodišnji učitelj tjelesne i zdravstvene kulture i voditelj školskog sportskog kluba u Osnovnoj školi Ludbreg bio je mentor mnogobrojnim učenicima sportašima te ih uspješno pripremao za brojna sportska natjecanja, susrete i smotre gdje su postizali odlične rezultate. Za isto postoje mnogobrojne diploma, priznanja, zahvalnice, pehari i nagrade. Tim svojim aktivnostima doprinosio je razvitku i jačanju sporta i sportskih klubova na području grada Ludbrega. 

Uz to, Tomica se dugi niz godina bavi istraživanjem i sakupljanjem povijesne građe o Ludbregu te fotografiranjem zanimljivih motiva u gradu Ludbregu i okolici. Tu se posebno ističe njegov rad pod nazivom “Ludbreg – nekad i sad” koji uključuje stotinjak fotografija objedinjenih u jednu prezentaciju. Svoje radove redovito objavljuje na internet i time uvelike pridonosi promociji Ludbrega. Dosad je objavio više prezentacija o Ludbregu, te preko tisuću fotografija na Google Earthu. Osim fotografija mnoge je događaje bilježio i videokamerom pa tako postoji zavidna građa koja će budućim generacijama biti od neizmjerne važnosti.  

Zbog svega iznijetog, a osobito njegovog višegodišnjeg rada i djelovanja kojim je postigao trajne i značajne rezultate u području sporta i društvenog života u Gradu Ludbrega te time značajno doprinio njegovom razvitku, ugledu i promidžbi dodjeljuje mu se NAGRADA  GRADA LUDBREGA ZA ŽIVOTNO DJELO.
Članak  3.

NAGRADA  GRADA  LUDBREGA  dodjeljuje se :
a) MAŠI  HORVAT iz Ludbrega
Maša Horvat rođena je 03. listopada 1967. godine u Beogradu, Osnovnu školu završila je u Ludbregu, srednju u Varaždinu, a na Prehrambeno biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu stekla je zvanje diplomiranog inženjera prehrambene tehnologije. 

Od 1981. godine članica je kulturno-umjetničkog društva « Anka Ošpuh » u kojem je kao 14-godišnjakica započela plesom u folklornom ansamblu i od tada je punih 36 godina aktivna članica i sudjeluje u svim aktivnostima društva te velik dio svog slobodnog vremena posvećuje radu s djecom i mladima u području čuvanja kulturne baštine i tradicionalnih običaja. U svojoj amaterskoj kulturno-umjetničkoj karijeri u KUD-u bila je članica folklorne, dramsko-recitatorske i ritmičke skupine, kasnije voditelj dječjih folklornih skupina, a u jednom periodu vodila je i veliki folklorni ansambl. Od 2006. godine članica je i jedna od osnivačica dječje vokalne skupine « Pajdašice », a od 2007. godine do danas vodi dječje folklorne skupine koje obuhvaćaju vrtićke i osnovnoškolske uzraste djece.

U radu sa skupinama inicira suradnju s dječjim vrtićima na području Grada, a organizira i različite dječje kreativne radionice. Unutar društva nositelj je organizacije Dječje smotre folkora u Centru svijeta. Završila je škole folklora, seminare za voditelje dječjih folklornih skupina te brojne manje seminare s područja folklornog plesa i pjevanja. Dobitnica je brojnih priznanja i zahvalnica te Zlatne plakete Hrvatskog sabora kulture za 30 godina neprekidnog rada i doprinosa u kulturnom amaterizmu.

Zbog osobitog dugogodišnjeg doprinosa razvoju kulturnog amaterizma na volonterskoj osnovi te angažiranom radu s djecom i mladima na čuvanju tradicijske kulture i razvoju pozitivnih vrijednosti kod djece i mladih čime je doprinijela razvitku, promidžbi i ugledu Grada ludbrega dodjeljuje joj se NAGRADA  GRADA  LUDBREGA.

b) KATARINI  SAČER  iz Ludbrega

Katarina Sačer rođena je 1950. godine u Vinogradima Ludbreškim, Osnovnu školu završila je u Ludbregu, a srednju u Varaždinu. Do umirovljenja 1995. godine radila je kao prodavačica da bi se odlaskom u invalidsku mirovinu veoma aktivno uključila u Udrugu umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg. U Udruzi je obnašala razne funkcije, pomagala starijim osobama i umirovljenicima, a od 2008. godine predsjednica je Udruge umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg. Veoma je angažirana u mnogim sekcijama koje djeluju unutar Udruge, tako da pod njezinim vodstvom sportaši umirovljenici postižu vrhunske rezultate na raznim natjecanjima kao što je streljaštvo, pikado, šah i dr. 
Za članove Udruge organizira razne aktivnosti, druženja, manifestacije, obilježavanje pojedinih blagdana i važnijih datuma. Posljednjih godina Udruga se uključuje u provedbu pojedinih projekata koji imaju za cilj podizanje životnog standarda osoba starije životne dobi. Tako su uspješno završeni projekti « Živimo zajedno, starimo kvalitetno », « Integrativan Ludbreg » dok se trenutno privodi kraju projekt « Živimo zajedno, starimo kvalitetno 2 ». Kroz projekte se za umirovljenike, starije osobe te zaposlenike javnih ustanova i tijela koja direktno rade s ciljanom skupinom održava niz zanimljivih aktivnosti kao što su predavanja, tečajevi, radionice i slično. 


Gospođa Sačer kroz rad i vodstvo Udruge izvršava sve zadaće koje teže kvalitetnom i zdravom načinu života ljudi starije životne dobi, a sudjeluje u svim projektima Grada koji se odnose na život i rad umirovljenika.

Zbog svega iznijetog te ostvarene rezultate u području socijalne skrbi, humanitarnog djelovanja i drugih područja društvenog života u  Gradu Ludbregu čime je doprinijela njegovom razvitku, promidžbi i ugledu dodjeljuje joj se NAGRADA  GRADA  LUDBREGA.

Članak  4.


PLAKETA  GRADA LUDBREGA dodjeljuje se :
a) Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Kućan Ludbreški
Dobrovoljno vatrogasno društvo Kućan Ludbreški osnovano je daleke 1928. godine, točnije 01.08.1928. godine te će ove godine obilježiti 90 godina uspješnog rada i djelovanja. Te godine u Društvo su bila upisana 32 člana, što aktivnih, što počasnih i podupirajućih.

Svih ovih godina glavne aktivnosti bile su vezane uz pomoć pri gašenju požara, koji su davnih godina bili i učestaliji. Društvo je kroz ovo dugogodišnje razdoblje prolazilo kroz svakojake poteškoce, no humanost i solidarnost bile su i ostale glavne i prioritetne aktivnosti. U razdoblju nakon II. svjetskog rata članovi Društva bili su organizatori straža kod vršidbe žita, a za vrijeme Domovinskog rata obavljali su noćne straže i dežurstva.


Društvo posjeduje potrebnu vatrogasnu opremu te i danas djeluje u sastavu Vatrogasne zajednice Grada Ludbrega.


U znak priznanja za dugogodišnji – 90- godišnji rad i društveno djelovanje od interesa za Grad Ludbreg dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.

b) Košarkaškom klubu « Grafičar » Ludbreg

Košarkaški klub « Grafičar » Ludbreg u svojoj dugogodišnjoj uspješnoj povijesti – preko 40 godina rada i postojanja postigao je u prošloj 2017.  godini daleko najveći uspjeh i domet na sportskom polju.

Preko 150 članova Košarkaškog kluba « Grafičar » Ludbreg izuzetno je ponosno na svoju prvu ekinu koja se plasirala u A-1 košarkašku ligu Hrvatskog košarkaškog saveza.

U sezoni 2017./2018. Ludbreg po prvi puta u povijesti momčadskog i loptačkog sporta ima prvoligaša u nacionalnoj ligi. Uspjeh je tim veći jer su takav plasman ostvarili igrači i uprava vlastitim snagama, bez ikakovih vanjskih pojačanja, već isključivo s domaćim igračima.

U znak priznanja za dugogodišnji uspješan rad i postignute rezultate u području sporta od interesa za Grad Ludbreg dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.

c) Srednjoj školi Ludbreg

Srednja škola Ludbreg je novoosnovana školska ustanova koja je započela s radom školske godine 2013./2014. 

Samo osnivanje Škole potaknuo je Grad Ludbreg, a Varaždinska županija kao nositelj srednjoškolskog obrazovanja u Županiji osnovala je ovu novu ustanovu 2013. Godine.

Škola je najprije započela s radom u prostorima Osnovne škole Ludbreg, da bi se preselila u veljači 2015. godine na novu lokaciju u središtu grada u pokrajnu zgrada Dvorca Batthyany  gdje djeluje i danas.


Srednja škola Ludbreg je značajna ustanova na području Grada Ludbrga jer omogućuje učenicima nastavak srednjoškolskog obrazovanja u različitim četverogodišnjim i trogodišnjim usmjerenjima u svome gradu.


Srednju školu Ludbreg trenutno pohađa 259 učenika u slijedećim usmjerenjima: opća gimnazija;  ekonomist;  CNC-operater ;  tokar-strojar-bravar; pekar-JMO; pomoćni vrtlar, pomoćni kuhar i slastičar; pomoćni vrtlar-TES.  Srednja škola Ludbreg ima više od 50 zaposlenika od čega 47 profesora, uglavnom visokoškolske naobrazbe.  


U ovo kratko vrijeme učenici i profesori Srednje škole Ludbreg promovirali su ime našega grada u Hrvatskoj, ali i diljem svijeta, osvajajući različita priznanja i nagrade u robotici, zadrugarstvu  te drugim projektima.  

U znak priznanja za uspješan rad i postignute rezultate u području srednjoškolskog obrazovanja od interesa za Grad Ludbreg dodjeljuje se PLAKETA  GRADA  LUDBREGA.
Članak  5.


ZAHVALNICE GRADA LUDBREGA dodjeljuju se:
a) HELENI  BONTEK iz Ludbrega
Helena Bontek rođena je 01. svibnja 1938. godine u Poljancu u porodici u kojoj je bilo šest članova.  Za vrijeme 2. svjetskog rata ostala je bez oca čije tijelo nikad nije bilo pronađeno. Nakon rata -  1945. godine u rodnom Poljancu krenula je u tadašnju osnovnu školu, da bi više razrede završila u Ludbregu. Godine 1952. upisala je učiteljsku školu u Čakovcu u kojoj je aktivno sudjelovala u zboru i folkloru. Nakon završetka učiteljske škole dobila je zaposlenje kao učiteljica u Martijancu gdje je upoznala budućeg supruga i u braku su dobili svoje djece. Za vrijeme službovanja u Martijancu je osnovala folklornu sekciju i Crveni križ, a suprug u Poljancu pjevački zbor gdje je bila aktivna članica.

U Martijancu su službovali 20 godina da bi se 1975. godine nakon izgradnje obiteljske kuće preselili u Ludbreg. Po dolasku u Ludbreg zajedno sa suprugom uključila se u sva kulturna zbivanja. Aktivirala se u ženskom zboru koji su osnovali suprug i ona, a pridružila se i folklornoj sekciji KUD-a “Anka Ošpuh”. Nakon osnivanja Udruge “Žene iz Centra svijeta” aktivno sudjeluje u raznim oblicima rada i aktivnostima. Ona osobno, kao i njezina obitelj – suprug, sin, snaha i unuke dali su velik doprinos u kulturi Grada Ludbrega.

U znak priznanja za dugotrajno javno djelovanje dodjeljuje joj se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

b) DRAŽENU  FILIPOVIĆU iz Ludbrega

Dražen Filipović rođen je 1972. godine u Varaždinu, Osnovnu školu završio je u Svibovcu kod Varaždinskih Toplica, a srednju građevinsku u Mariboru (Slovenija).

Od 1997. godine živi u Ludbregu, oženjen je i otac dvoje djece.


Većinu svojeg radnog vijeka proveo je u odori Hrvatskog vojnika tj. Dočasnika (narednik) i pripadnika slavne postrojbe 7. Gardijske brigade. Završio je dočasničko obrazovanje u dočasničkoj vojnoj školi Jastrebarsko. Kao pripadnik postrojbe u pripremama operacije Oluja 02.08.1995. godine bio je ranjen na Livanjskoj bojišnici u obrani suvereniteta RH.


Odlikovan je Medaljom za sudjelovanje u operaciji “Ljeto 95”, Medaljom za iznimne pothvate u održavanju ustavno-pravnog poretka RH, te zaštiti života građana i imovine, Spomenicom Domovinske zahvalnosti, Srebrnom punom 7. GBR, pohvaljivan od strane tadašnjeg ministra obrane Gojka Šuška.


Od 2007. godine nalazi se u mirovini kao HRVI Domovinskog rata.


Nakon odlaska u mirovinu aktivnije se uključuje u rad raznoraznih udruga koje djeluju na području Grada Ludbrega.


Kao tajnik ŠRD Ludbreg voditelj je ribočuvarske službe, te istaknuti natjecatelj u lovu ribe udicom na plovak gdje odličnim rezultatima osvaja mnogobrojne medalje i priznanja: kao kapetan kadetske ekipe ŠRD osvaja titulu prvaka Hrvatske – Kupa HŠRS, a posebno  je za napomenuti da je u 2016. godini osvojio titulu svjetskog prvaka u Češkim Pardubicama.


 Dopredsjednik je Udruge HVIDR-a Ludbreg, član Udruge “Črni maček ludbreški”, NK “Podravina”, Udruge gljivara “Vuzmek”, tajnik je GO HDZ-a Ludbreg, član ŽO HDZ-a Varaždinske županije, član Zajednice branitelja Gojko Šušak, član Vijeća Mjesnog odbora Ludbrega.


Zbog svega iznijetog, te postignutih rezultata u području ribolovstva i drugih područja društvenog i političkog života Grada Ludbrega čime je doprinio njegovu razvitku, promidžbi i ugledu predlaže se za dodjelu javnog priznanja Grada Ludbrega – NAGRADE GRADA  LUDBREGA.

U znak zahvalnosti za dugotrajno javno djelovanje dodjeljuje mu se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

c) MARIJANU  HORVATIĆU iz Poljanca

Marijan Horvatić rođen je 24.11.1949. godine u Poljancu gdje i danas živi i djeluje.
Cijeli svoj radni vijek – 42,5 godina proveo je u Glazbenoj školi prenoseći na brojne mlade generacije svoje znanje i iskustvo u području glazbenog odgoja. Od 2015. godine nalazi se u zasluženoj mirovini. 

U tijeku svog životnog vijeka niz godina aktivno je uključen u rad mjesne samouprave u rodnom naselju Poljanec čiji je i sadašnji predsjednik. Kao član i predsjednik VMO Poljanec organizator je i izvršitelj niza akcija uređenja i poboljšanja životnih uvjeta naselja Poljanec, nastojeći pri tome u svakom trenutku osigurati transparentnog rada mjesnog odbora.

Radio je i radi na promicanju zajedništva i zajedničkih akcija udruga civilnog društva u naselju.

Osim toga djelovao je i još uvijek djeluje u aktivnostima vezanim uz promicanje sporta, a pokretač je i sudionik niza manifestacija udruga civilnog društva u naselju Poljanec.

U znak zahvalnosti za dugotrajno javno djelovanje dodjeljuje mu se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

d) NADI  ŠPOLJARIĆ iz Ludbrega

Nada Špoljarić istaknuta je Ludbrežanka koja je nakon umirovljenja pronašla svoj novi angažman u različitim društvenim organizacijama gdje kontinuirano radi na humanitarnom radu. 

Rođena je 16.01.1962. godine te odrasla u Sv. Petru Ludbreškom. Završila je srednju ekonomsku školu u Čakovcu te se zaposlila i radial 26 godina u “Grafičaru” Ludbreg i 2 godine u firmi “Galko” Mali Bukovec. Nakon toga otišla je u invalidsku mirovinu.

Humanitarnim radom bavi se već godinama kroz Forum žena SDP-a Ludbreg. Humanitarni rad obuhvaća različite aktivnosti od prikupljanja odjeće, obuće i igračaka za pedijatrije u Varaždinu i Koprivnici, izradom adventskih aranžmana i doniranja novčanih sredstava za “Sigurnu kuću” u Varaždinu, pomoć u namirnicama potrebitim obiteljima u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb, kao i darivanje udomljene djece, obitelji stradale od eksplozije plina, donacija humanitarne akcije “Korak u život”, donacija igračaka i knjiga pedijatrijske ambulante u Ludbregu, kupnja pješčanika za sve dječje vrtiće u Ludbregu. To je samo mali dio njenog humanitarnog rada kojim je svoje vrijeme i rad uložila za dobrobit drugih.

U znak priznanja za dugotrajno javno djelovanje dodjeljuje joj se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

e) ŠTEFICI VUSIĆ  iz Vinograda Ludbreških


Štefica Vusić rođena je 1953. godine u Selniku. Osnovnu školu završila je u Ludbregu, a po završetku odmah se zaposlila u poduzeću “Grafičar” Ludbreg gdje je radial sve do odlaska u mirovinu 2010. godine.

Nakon udaje 1973. godine dolazi u Vinograde Ludbreške gdje se odmah aktivno uključuje u rad Društva žena i Mjesnog društva Crvenog križa kao i tadašnjih tijela mjesne zajednice. Upravo u tom vremenu u naselju su se provodile mnoge aktivnosti na izgradnji komunalne infrastrukture u koje je ona bila aktivno uključena. Članica je VMO-a Vinograda Ludbreških od početka djelovanja.


Posebno je angažirana pri izgradnji novog društvenog doma u kojem se uređuje i proctor za kapelicu i tu je veoma aktivno uključena u prikupljanje potrebnih financijskih sredstava za izgradnju, nabavke potrebnog crkvenog inventara, prikupljanja sredstava za elektroniku zvona, nabave i postave elektronike zvona. Bez njenog angažmana teško je zamisliti uređenje kapelice, vođenje brige o potrebama koje se vezane uz sakralna događanja u naselju. Sudjeluje i u aktivnostima uređenja prostora u društvenom domu, uređenju okoliša, pripremi uskrsnih radionica za djecu, podjeli darova za djecu, akcijama čišćenja naselja od odloženog otpada u okolišu. 2012. godine aktiviranjem Mjesnog društva Crvenog križa gdje je također veoma aktivna te je 2016. godine izabrana i za predsjednicu.


U znak priznanja za dugotrajno javno djelovanje dodjeljuje joj se ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA.

Članak  6.

  
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se na oglasnoj ploči Grada Ludbrega, Radio Ludbregu i službenoj web stranici Grada Ludbrega.
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O B R A Z L O Ž E NJ E


Odlukom o javnim priznanjima Grada Ludbrega te njezinim izmjenama i dopunama ustanovljena su slijedeća javna priznanja Grada Ludbrega:

1. proglašenje počasnim građaninom Grada Ludbrega

2. Nagrada Grada Ludbrega za životno djelo

3. Nagrada Grada Ludbrega

4. Plaketa Grada Ludbrega

5. Zahvalnica Grada Ludbrega


Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja na svojoj sjednici održanj dana 29. prosinca 2017. godine utvrdilo je tekst te raspisalo i u sredstvima javnog priopćavanja objavilo oglas kojim su pozvani svi potencijalni podnositelji inicijativa za dodjelu javnih priznanja da svoje pismene i obrazložene prijedloge dostave Povjerenstvu zaključno do 25. siječnja  2018. godine.


U otvorenom roku podnošenja inicijativa Povjerenstvo je zaprimilo ukupno 26 prijedloga ovlaštenih predlagatelja za dobitnike ovogodišnjih javnih priznanja Grada Ludbrega.


Na svojoj sjednici održanoj dana 01. veljače 2018. godine Povjerenstvo je razmotrilo sve dostavljene prijedloge ovlaštenih predlagatelja  te je sukladno odredbi članka 13. i poštivajući ostale odredbe Odluke utvrdilo da se ovogodišnja javna priznanja dodijele:

1. PROGLAŠENJE POČASNIM GRAĐANIMA GRADA LUDBREGA

· RUŽICA CINDORI VRHOVSKI
· TOMISLAV CVETKO

2. NAGRADA GRADA LUDBREGA ZA ŽIVOTNO DJELO

· TOMICA  LETINA
3. NAGRADA GRADA LUDBREGA
· MAŠA  HORVAT
· KATARINA SAČER

4. PLAKETA  GRADA LUDBREGA

· Dobrovoljno vatrogasno društvo Kućan Ludbreški
· Košarkaški klub “Grafičar” Ludbreg

· Srednja škola Ludbreg

5. ZAHVALNICA  GRADA  LUDBREGA
· HELENA BONTEK
· DRAŽEN FILIPOVIĆ

· MARIJAN HORVATIĆ

· NADA ŠPOLJARIĆ

· ŠTEFICA VUSIĆ.


Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Ludbrega predlaže Gradskom vijeću Grada Ludbrega donošenje odluke u predloženom tekstu.
_1078227539.doc
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