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Na temelju članka 119.  Zakona o sudovima (“Narodne novine” br. 28/13, 33/15, 82/15 i 82/16) i članka  33.  Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst, 12/18) Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 7. sjednici održanoj dana  13. travnja  2018. godine, d o n o s i
Z  A  K  LJ  U  Č  A  K
o  prijedlogu kandidata za suca porotnika

 Općinskog suda u  Varaždinu
I.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega predlaže Skupštini Varaždinske županije da za suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu s područja Grada Ludbrega imenuje: 

1.  VESNU  HORVAT  iz Ludbrega, Školska  4.
II.
            Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

                                                                                           PREDSJEDNIK
                                                                                     GRADSKOGA  VIJEĆA: 

                                                                          

      Antun  Šimić
O B R A Z L O Ž E NJ E


Predsjednik Općinskog suda u Varaždinu je na temelju članaka 118. i 119. Zakona o sudovima dostavio poziv Županijskoj skupštini Varaždinske županije za pokretanje postupka imenovanja sudaca porotnika ovoga Suda s obzirom da dosadašnjim sucima porotnicima istječe četverogodišnji mandat na koji su imenovani. 


Na temelju odredbi Zakona o područjima i sjedištima sudova Općinski sud u Varaždinu ustanovljen je za područje svih općina i gradova na području Varaždinske županije , a u dogovoru s predsjednikom Općinskog suda u Varaždinu potrebno je imenovati ukupno 30 sudaca porotnika.

Prema utvrđenim kriterijima Komisije za izbor i imenovanja 
Županijske skupštine, Gradsko vijeće Grada Ludbrega predlaže 1 kandidata za imenovanje za suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu.

Sukladno Zakonu o sudovima, za suca porotnika može biti imenovan punoljetni hrvatski državljanin dostojan obnašanja dužnosti suca. Suci porotnici imenuju se na 4 godine i po isteku toga roka mogu biti ponovno imenovani. Obzirom, da se odredbe Zakona o sudovima koje se odnose na suce, shodno primjenjuju i na suce porotnike, to kandidat za suca porotnika, pored ostalog, ne može biti član niti jedne političke stranke niti se baviti političkom djelatnošću.  Također, kandidati  s navršenih 70 godina života ne mogu biti imenovati za suca porotnika, a ukoliko u tijeku mandata navrše navedene godine, mandat će im prestati po sili zakona.

S obzirom da je u prethodnom mandatnom razdoblju za suca porotnika s područja Grada Ludbrega bila imenovana VESNA  HORVAT iz Ludbrega to se predlaže njezino ponovno imenovanje za naredno četverogodišnje razdoblje.


Predlaže se Gradskome vijeću Grada Ludbrega donošenje Zaključka u predloženome tekstu.
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