OBRAZLOŽENJE ZA 
III. izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja LUDBREG

Važeći Urbanistički plan uređenja Ludbreg - druge izmjene i dopune (u daljnjem tekstu: UPU Ludbreg) donesen je u 18. listopada 2016. g. 
Od zadnjih ciljanih izmjena i dopuna zaprimili smo zahtjeve građana i pravnih osoba, ujedno su se promijenile i potrebe Grada da se određeni dijelovi UPU Ludbreg izmijene radi promjene namjene te omogućavanja planiranih zahvata u prostoru.

Iz spomenutih je razloga, a i zbog obaveze usklađivanja sa u međuvremenu donesenim zakonskim izmjenama, pokrenut postupak donošenja III. izmjena i dopuna UPU Ludbreg.  
13. travnja 2018. g., Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izradi III.  izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg. 
Nakon zaprimljenih prethodnih primjedbi na plan i novih informacija u svezi odluke o izmjenama i izmjena u regulaciji autobusnog prometa,  12. rujna 2018.g. Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izradi III. Izmjena i dopune urbanističkog plana uređenja Ludbreg.
U listopadu 2018. g  izrađen je Prijedlog UPU Ludbreg koji je bio na Javnoj raspravi od 10. do 25. listopada 2018. g., te održanim javnim izlaganjem plana dana 17. listopada 2018. g.

Temeljem zaprimljenih primjedbi i prijedloga izrađeno je Izvješće s javne rasprave i Nacrt konačnog prijedloga III. izmjena i dopuna UPU Ludbreg.

Kako nije bilo negativnih odgovora na primjedbe javno pravnih tijela koja su sudjelovala na Javnoj raspravi, temeljem odredbi Zakona o prostornom uređenju, gradonačelnik je svojim Zaključkom utvrdio Konačni prijedlog III. izmjena i dopuna UPU Ludbreg i uputio ga u postupak usvajanja na ovo Gradsko vijeće.
Ovom Odlukom o donošenju III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg, uvažavajući sve smjernice Gradskog vijeća, obuhvaćene su 3 prostorne cjelina u kojima dolazi do određenih promjena u prostoru, te dopuna tekstualnog dijela odrednica za provođenje UPU Ludbreg:
1. Prostorna cjelina 

Izmjena namjene planira se na prostoru zona namjene N2 i N3 u Ludbregu. Navedene zone  nalaze se u Ludbregu sjeverno od ulica Alojzija Stepinca i R. Fizira, istočno od ulice P. Miškine i južno od željezničke pruge. S obzirom da je kroz vrijeme prvotna namjena prostora kao pratećih sadržaja specifične vjerske namjene evaluirala prema novim potrebama razvoja i projektima koji imaju mogućnosti za provedbu, predložene su slijedeće promijene namjene prostora:  

(vidi grafičke priloge na kraju ove točke)
1.a. Zona (N2) posebna namjena - vjerska (prateći sadržaji), prenamijeniti u (D) - javna i društvena namjena 
S obzirom na postojeći projekt Posjetiteljskog centra Svijeta koji je pred realizacijom i čija namjena u osnovi ne odstupa od postojeće namjene (N2) ali je primjerenija namjeni (D) - javna  i društvena namjena

1.b. Dio zone (N3) posebna namjena - vjerska (prateći sadržaji), prenamijeniti u (D) - javna i društvena namjena  


Odnosi se na česticu buduće nove gradske knjižnice i čitaonice (čkbr 1244/1). Izmjenom u (D) namjenu prostora omogućila bi se veća fleksibilnost korištenja namjene knjižnice.

1.c. Dio zone (N3) posebna namjena - vjerska (prateći sadržaji), prenamijeniti u (M2) - mješovita-pretežito poslovna (južni dio)
Odnosi se na južne dijelove čestica (čkbr 1244/2 i 1243).

     S obzirom na već prodanu česticu (čkbr.: 1244/2) investitoru i planom istog za poslovnim širenjem duž ulice Ulice Rudolfa Fizira, formirala se slika daljnjih potreba i mogućnosti uređenja zone i sam prijedlog parcelacije. Investitor ne ide u punu dubinu čestice (čkbr.: 1244/2), već smanjuje dubinu i mijenja za ekvivalentni južni dio površine čestice (čkbr.: 1243).

1.d. Dio zone (N3) posebna namjena - vjerska (prateći sadržaji), prenamijeniti u (M1) - mješovita-pretežito stambena (sjeverni dio)

Odnosi se na sjeverne dijelove čestica (čkbr 1244/2 i 1243), te ostale čestice do zaštitnog zelenog pojasa uz željezničku prugu. Na spomenutom dijelu zone (čkbr 1244/2 i 1243), planira se izgradnja POS stanova sa mogućnošću poslovnih prostora u prizemlju.

1.e. Dio zone (N3) posebna namjena - vjerska (prateći sadržaji) - prometnica

Dijelove zona iz točke 1.c. i 1.d. razdvaja novo planirana prometnica.
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Sukladno programskim polazištima, izvršena je korekcija namjene površina unutar prostorne cjeline (slika desno) te izvršena usklađenja tekstualnog dijela odrednica za provođenje. 

2. Prostorna cjelina - zona namjene (AK) - autobusni kolodvor.


S obzirom na potrebu više javnih parkirališta za potrebe objekata javne namjene koji se planiraju, potrebno je izdvojiti javno parkiralište (dio čkbr. 1238/11 k.o. Ludbreg) iz zone (AK) - autobusni kolodvor i promijeniti namjenu u (IS) - infrastrukturni sustavi. Na taj način parkiralište se i dalje može koristiti za potrebe korištenja autobusnog stajališta ali i novo planiranog centra za posjetitelje na čkbr: 1252 k.o. Ludbreg)
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Sukladno programskim polazištima, izvršena je korekcija namjene površina unutar prostorne cjeline (slika desno) te izvršena usklađenja tekstualnog dijela odrednica za provođenje. 

3. Prostorna cjelina - izmjena namjene prostora oko postojećeg proizvodnog pogona "Sven d.o.o." 

      Temeljem zahtjeva tvrtke "Sven d.o.o." planira se promjena namjene dijela zone iz (M1) mješovita-pretežito stambena i dijela zone (Z)zaštitne zelene površine u (M2) mješovitu, pretežito javnu i poslovnu namjenu kako bi se omogućilo proširenje pogona za proizvodnju namještaja. 
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Sukladno programskim polazištima te analize stanja, izvršena je korekcija namjene površina unutar prostorne cjeline (slika desno) te izvršena usklađenja tekstualnog dijela odrednica za provođenje. 


S obzirom da su za svaku od navedenih prostornih cjelina poštovani postavljeni ciljevi iz odluka Gradskog vijeća, predlažemo da se usvoji ovaj konačni prijedlog Odluke o donošenju III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg.
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