OBRAZLOŽENJE ZA 
izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja "Gospodarske zone sjever" u Ludbregu
Važeći Urbanistički plan uređenja "Gospodarske zone sjever" (u daljnjem tekstu: Plan) donesen je u 16. listopada 2015. g. 
Od donošenja zaprimili smo više upita investitora gdje se potražuju čestice manjih veličina od planiranih u Planom.
Iz spomenutih je razloga, a i zbog obaveze usklađivanja sa u međuvremenu donesenim zakonskim izmjenama, pokrenut postupak donošenja izmjena i dopuna Plana.  
13. travnja 2018. g., Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja "Gospodarske zone sjever" u Ludbregu. 
Nakon zaprimljenih prethodnih primjedbi javno pravnih tijela,  12. rujna 2018.g. Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izradi izmjena i dopune urbanističkog plana uređenja "Gospodarske zone sjever" u Ludbregu.
U listopadu 2018. g  izrađen je Prijedlog Plana koji je bio na Javnoj raspravi od 10. do 25. listopada 2018. g., te održanim javnim izlaganjem plana dana 17. listopada 2018. g.

Temeljem zaprimljenih primjedbi i prijedloga izrađeno je Izvješće s javne rasprave i Nacrt konačnog prijedloga izmjena i dopuna Plana.
Kako nije bilo negativnih odgovora na primjedbe javno pravnih tijela koja su sudjelovala na Javnoj raspravi, temeljem odredbi Zakona o prostornom uređenju, gradonačelnik je svojim Zaključkom utvrdio Konačni prijedlog izmjena i dopuna Plana i uputio ga u postupak usvajanja na ovo Gradsko vijeće.
Ovom Odlukom o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja "Gospodarske zone sjever" u Ludbregu, uvažavajući sve smjernice Gradskog vijeća, najveće promjene imamo u kartografskom prikazu 4. "Način i uvjeti gradnje" gdje je povećan broj parcela. 
Parcela I-2 je podijeljena na dvije parcele , II-1 je podijeljena na 2 parcele, II-2 je sada podijeljena na 4 parcele relativno jednakih površina, dok je II-3 podijeljena na 8 manjih parcela relativno jednakih površina. Sve parcele imaju pristupe na prometnu i komunalnu infrastrukturu koja se ovim Planom produžuje kroz zapadni dio zone. Prilikom provođenja Plana parcele je moguće spajati ovisno o potrebama investitora.
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Važeći uvjeti gradnje
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Novi uvjeti gradnje





S obzirom da su za svaku od navedenih prostornih cjelina poštovani postavljeni ciljevi iz odluka Gradskog vijeća, predlažemo da se usvoji ovaj konačni prijedlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja "Gospodarske zone sjever" u Ludbregu.
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