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Ludbreg, 27. prosinca 2018.

Na temelju članka 37. stavka 6.   Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ br. 10/97, 107/07, 94/13) i članka 33. Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst, 12/18, 55/18-pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 11. sjednici održanoj dana  27. prosinca  2018. godine, d o n o s i
R J E Š E NJ E

o imenovanju vršiteljice dužnosti

 ravnatelja Dječjeg vrtića “Radost” Ludbreg

I.

ZVJEZDANA  JADANIĆ  iz Hrastovskoga,  Ludbreška 56  imenuje se za vršiteljicu dužnosti ravnatelja  Dječjeg vrtića “Radost” Ludbreg najdulje na vrijeme do godinu dana.
II.

Ovo rješenje stupa na snagu prvog dana od dana objave u “Službenom vjesniku Varaždinske županije”.

                                                                                                    Predsjednik

                                                                                                Gradskoga vijeća 
                                                                                                 Grada Ludbrega:









     Antun Šimić
O B R A Z L O Ž E NJ E


Obzirom da ravnateljici Dječjeg vrtića «Radost» Ludbreg istječe četverogodišnji mandat na koji je bila izabrana, sukladno Odluci o međusobnim odnosima Grada Ludbrega i Dječjeg vrtića «Radost» te važećim pravnim propisima Upravno vijeće Dječjeg vrtića «Radost» Ludbreg je na sjednici održanoj 12.11.2018. godine donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Vrtića.


Sukladno, Zakonu o ustanovama natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ i na službenoj web stranici Vrtići dana 14.11.2018. godine u trajanju od 8 dana.


Člankom 37. st. 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju  propisano je da za ravnatelja dječjeg vrtića može biti imenovana osoba koja ispunjava uvjete za odgojitelja ili stručnog suradnika te ima najmanje 5 godina radnog staža u djelatnosti predškolskog odgoja. Statutom Dječjeg vrtića «Radost»  Ludbreg pored ovih zakonskih uvjeta, propisano je da za ravnatelja DV može biti imenovana osoba koja posjeduje organizatorske i stručne sposobnosti, da je državljanin Republike Hrvatske, te da ispunjava uvjete utvrđene Statutom.


Na raspisani natječaj nije bilo prijavljenih kandidata  pa je Upravno vijeće na sjednici održanoj 28.11.2018. godine jednoglasno utvrdilo prijedlog da se dosadašnja ravnateljica – Zvjezdana Jadanić imenuje za vršiteljicu dužnosti ravnatelja na godinu dana.

Člankom 37.st.6. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju propisano je da će se natječaj ponoviti ako se na raspisani natječaj nitko ne prijavi ili nitko od prijavljenih ne bude izabran. Nadalje je ovim stavkom propisano  da će se do imenovanja ravnatelja na temelju ponovljenog natječaja imenovati vršitelj dužnosti ravnatelja, ali najdulje na vrijeme do godinu dana. Za vršitelja dužnosti ravnatelja može biti imenovana osoba koja ispunjava uvjete za ravnatelja.



Slijedom svega navedenog predlaže se Gradskome vijeću Grada Ludbrega da prihvati prijedlog Upravnog vijeća tj. da dosadašnju ravnateljicu ZVJEZDANU JADANIĆ imenuje za vršiteljicu dužnosti ravnatelja Dječjeg vrtića „Radost“ najdulje na vrijeme do godinu dana te da donese rješenje u predloženome tekstu.
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