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I Z V J E Š Ć E

o održanoj manifestaciji

„Dani ludbreške Svete Nedjelje“ 2017.


Ovogodišnja manifestacija „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ programski je započela 25. kolovoza te je trajala do 03. rujna. U cilju što bolje pripreme i organizacije najveće ludbreške vjerske, gospodarske i turističke manifestacije, osnovan je i poseban Odbor za organizaciju manifestacije kao privremeno i pomoćno tijelo gradonačelnika sa zadaćom da predlaže ukupni program manifestacije (kulturne, zabavne, sportske, gospodarske i ostale sadržaje) te da imenuje pododbore i nositelje realizacije pojedinih segmenata manifestacije. 


Tako su i ove godine bili osnovani slijedeći pododbori: Pododbor za prodaju i kontrolu naplate tržnih mjesta (predsjednik g. Darko Rak); Pododbor za tehničke poslove, sigurnost, regulaciju prometa i parking (predsjednik g. Alen Sabol); Pododbor za organizaciju kulturnih, sportskih i zabavnih sadržaja, marketing i promidžbu (predsjednik g. Branko Dijanošić) te Pododbor za Ludbreški sejem (predsjednica gđa Mateja Margić) .

Svi pododbori podnijeli su izvješća o svom radu:


PODODBOR ZA PRODAJU I KONTROLU NAPLATE TRŽNIH MJESTA


Naknade za privremeno korištenje javnih površina radi prodaje robe/izlaganja/pružanja usluga ugostiteljskih, zabavnih i sličnih sadržaja po pojedinim ulicama i trgovima za manifestaciju “Ludbreške Svete Nedjelje” u 2017. g., ostale su na razini iz prethodne 2016. g.


U pogledu rasporeda pojedinih prodajnih mjesta nisu izvršene bitne promjene u odnosu na prošlu godinu pa se i ove godine pazilo da se maksimalno osigura nužni prostor za kretanje procesije, zajamči sigurnost građana, onemogući stvaranje nepotrebnih gužvi i osigura dostupnost hidrantske mreže.


Tako se i ove godine pokušalo, s jedne strane, grupirati tržna mjesta, tj. postaviti štandove na određenim lokacijama prema srodnim djelatnostima zakupnika javnih površina kako bi se ostavio bolji estetski dojam u organizaciji javnih površina, i s druge strane, u ulicama kroz koji prolazi glavna nedjeljna procesija maknuti štandove koji bi svojim sadržajem mogli narušiti dostojanstvo procesije.

         Kao i prošle godine, u ulici Centra svijeta, kod crkve, nisu se prodavala tržna mjesta osim u dijelu uz zid cintora, i to od glavnog ulaza prema jugozapadnoj strani zida cintora, u dužini od 30 m, gdje su se tržna mjesta prodavala po cijeni od 500 kn za štand dužine od 2 m. Svi ostali zainteresirani za zakup tržnih mjesta isključivo za prodaju ili izlaganje sakralnih predmeta i suvenira, raspoređeni su u Ul. Petra Zrinskog.

U Ulici M. Gupca, na istočnoj strani, kao i prošle godine nisu se prodavala tržna mjesta uz mali kružni tok, i to: 328 i 329, budući da je na tom mjestu malo prostora za smještaj štandova pa bi bila smanjena protočnost (ostala su tržna mjesta: 321, 322, 323, 324,325,327).

Sukladno prijedlogu od prošle godine, zbog problema u odvijanju prometa prilikom skretanja vozila iz smjera Ul. A. Stepinca u Ul. M.Krleže nisu se prodala mjesta od broja 422 C, nadalje.

Ujedno, u redovnoj prodaji nisu se prodavala mjesta kod malog kružnog toka, u  Ulici P. Zrinskog, i to od broja 112 do 116 kako bi protočnost kroz kružni tok bila veća. 


Ugostiteljski objekti ostali su raspoređeni na lokacijama kao i prošle godine. Na prostoru između rijeke Bednje i istočnog pomoćnog objekta dvorca Batthyany (neposredno uz objekt dvorca u kojem je smještena srednja škola) uređena je površina sa postavljanje većeg šatora u kojemu su održani koncerti i zabavni sadržaji u suradnji s Gradom Ludbregom. Šator je bio smješten na način da se Udruzi vinogradara „Trsek“ i udruzi Motoklub „CRAZYHILL RIDERS“ omogućilo korištenje njihovih poslovnih prostora unutar objekta dvorca te da se Udruzi vinogradara „Trsek“ omogućilo i korištenje dijela vanjskog prostora neposredno ispred njihovog poslovnog prostora.

Za pružanje ugostiteljskih usluga bile su određene lokacije kao i 2016., i to:

· prostor parkirališta ispred zgrade Pučkog učilišta, (prostor je bio iznajmljen);

· prostor u Ul. Matije Gupca ispred trgovine Elektromaterijal, i to tržna mjesta 316a ½, 317, 318, 319 i 320 (prostor je bio iznajmljen);

· prostor na južnoj strani Trga slobode od križanja s Ul. I. Gundulića koji se i do sada koristio za ugostiteljsku djelatnost a proširio se prema zapadnoj strani ulice tako da uključuje tržna mjesta od broja 148 do 154 (prostor je bio iznajmljen);

· prostor u Ul. Matije Gupca (livada) je  opet bio popunjen s ugostiteljskim sadržajem,

· na Trgu Slobode su bila postavljena još dva šatora sa sjeverne strane te još jedan veći kod kuće Magdalenić

· prostor u Ulici I. Gundulića isto je bio iznajmljen za ugostiteljsku djelatnost kao i prošlih godina,

· na ulazu u kompleks nogometnog kluba „Podravina“ smješteno je još 5 manjih ugostitelja sa prikolicama za fast-food, 

· nova lokacija sa ugostiteljskim sadržajem je formirana u Ulici A. Stepinca kod kbr.10 na traženje domaćeg ugostitelja koji ima tamo poslovni prostor. 

         
Ove godine se umjesto kupnje vreća za otpad naplaćivala naknada za skupljanje otpada, i to u iznosu od 10,00 kn za svakih 2 m zakupljene tržne površine, odnosno  50,00 kn za svakih 2 m zakupljene tržne površine za prodaju obućarskih proizvoda.


Također, ove godine smo kao i prošle, za sve veće potrošače električne energije osigurali pokretne samostojeće ormare i brojila za priključenje na električnu mrežu, pa je korisnicima javnih površina, osobito onima koji pružaju ugostiteljske ili zabavne sadržaje, omogućen neophodni privremeni priključak na električnu energiju. Time se spriječilo da svatko pojedinačno s HEP-om rješava pitanje priključka kao i dosadašnje polaganje kabela preko prometnica da bi se došlo do priključaka na električnu energiju iz privatnih kuća i/ili „posuđivanja“ struje od drugih izlagača koji su osigurali privremeni priključak od HEP-a.   


- REZULTATI PRODAJE TRŽNIH MJESTA

Od ukupno raspoloživih 388 tržnih mjesta, prodano je 365 tržnih mjesta, u vrijednosti od 597.000,00  kn, što je neznatno smanjenje prihoda u odnosu na 2016. kada je prihod iznosio 599.290,00 kn. Smanjenje prihoda možemo pripisati manjoj naplati na licu mjesta, a koje je posljedica kišno vrijeme koje je demoraliziralo zakupce bez kupljenog tržnog mjesta da dođu u Ludbreg. Ujedno, prihodi su smanjeni jer su zbog veće protočnosti ukinuta mjesta koja su prošle godine bila prodana, te smanjenje prostora za lunapark zbog postave gradskog šatora. Unatoč svemu, u redovnoj prodaji  bilježi se rast prodaje u iznosu od 578.150,00 kn naprama 568.090,00 u 2016.g.


Kao i prošlih nekoliko godina, najmanje interesa za zakup javnih površina bio je u Ulici P. Zrinskog, i to u dijelu od malog kružnog toka prema crkvi. Ovo je posljedica prijašnje odluke da se s tog dijela zbog procesije maknu svi štandovi s robom neprimjerena sadržaja.

Tako je u cijeloj Ul. P. Zrinskog bilo prodano 90 od 109 mjesta, a u ostalim ulicama: A. Stepinca – 75 od 78, K. F. Kuharića – 5 od 16, I. Gundulića – 54 od 59, M. Gupca – 41 od 42, tereni uz stadion NK Podravine – 30 od 33, Trg slobode – 50 od 51.


- PRIJEDLOZI PODODBORA ZA POBOLJŠANJA

Ove godine smo kao i prošle, za sve veće potrošače električne energije osigurali pokretne samostojeće ormare i brojila za priključenje na električnu mrežu, pa je korisnicima javnih površina, osobito onima koji pružaju ugostiteljske ili zabavne sadržaje, omogućen neophodni privremeni priključak na električnu energiju. Međutim, ispostavilo se je na dva priključna mjesta (Trg Slobode, Ulica I. Gundulića) bilo zakupljeno premalo snage, te su bila učestala prekoračenja limita i time nestanaka struje. Kako je svake godine sve više izlagača kojima je potrebna električna energija, predlaže se da se poveća iznos zakupljene snage, kako ne bi bilo problema u priključcima te kako bi izlagači mogli neometano raditi. 

Ove godine je primijećeno smanjenje broja ilegalnih izlagača, ali treba vidjeti da li je to stalni trend ili to možemo pripisati nepovoljnom vremenu. Ono što nas najviše brine, povećao se broj ilegalnih prodavača koji prodaju vrše hodajući te mi nemamo mehanizme da ih uklonimo, osim privremeno, dok se ne postave na neko drugo mjesto. Predlaže se budućem Odboru za organizaciju Svete Nedjelje da pokušaju kontaktirati Carinsku upravu koja jedina ima ovlaštenje oduzimanja robe. Iako je i ove godine, od strane Pododbora za prodaju, otišao spisak izlagača na MUP, Poreznu upravu i Carinsku upravu, nije primijećena njihova prisutnost, osim policijskih službenika. 


PODODBOR ZA TEHNIČKE POSLOVE, SIGURNOST, REGULACIJU 
PROMETA I PARKING  


Najveći dio poslova ovog pododbora odradio je Lukom d.o.o. sukladno Zaključku Gradonačelnika i pisanim nalozima i narudžbama odgovornih osoba Organizatora manifestacije.

         Tehnički poslovi bili su vezani uz organizaciju Ludbreškog sejma a odnosili su se na pripreme, popravak, prijevoz, postavu i povrat štandova, žardinjera, kućica, stolica, stolova,  čišćenja i održavanja prostora sajma, dežurstva te priključivanja električne energije izlagačima.


Ostali poslovi vezani uz organizaciju cjelokupne manifestacije sastojali su se od prijevoza i postave bine, prometnih znakova, dežurstava, čišćenja grada, sanacije, demontaže, pospremanja i dr.

Usluge zaštite cjelokupnog prostora održavanja manifestacije „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ kao i prostora održavanja „Ludbreškog sejma“ te Svetišta Predragocjene Krvi Kristove i ove je godine obavljala tvrtka „Arsenal-Ivezić“ d.o.o. za usluge privatne zaštite iz Varaždina.


Radi zadovoljavanja osnovnih infrastrukturnih potreba tako velikog broja posjetitelja grada, unajmljeno je 50 kom kemijskih WC-a koji su se postavili na prostoru grada a prema već ustaljenom rasporedu.

Organizaciju i regulaciju prometa i parkiranja za vrijeme održavanja manifestacije te naplatu parkiranja obavljala je tvrtka „Crtorad“ d.o.o. iz Varaždina a obzirom da još traje naplata izdanih parkirnih karata, izvješće o stvarnom broju naplaćenih parkirnih karata slijedi.


PODODBOR ZA ORGANIZACIJU KULTURNIH, SPORTSKIH I ZABAVNIH 
SADRŽAJA, MARKETING I PROMIDŽBU   


Realizirani programi koji su činili ovogodišnju manifestaciju „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ su slijedeći:

25. kolovoza (petak) u svečanoj dvorani dvorca Batthyany održan je tradicionalni koncert Mješovitog pjevačkog zbora „Podravina“ 
26. kolovoza (subota)  - održan je tradicionalni festival duhovne pjesme „Duga 2017“ na prostoru svetišta Predragocjene Krvi Kristove, a od sportskih sadržaja održani je  memorijalni teniski turnir parova „Marijan Kovačić“ te natjecanje u gađanju glinenih golubova.

27. kolovoza (nedjelja) bila je u znaku hodočašća bolesnika i djelatnika župnih Caritasa Varaždinske biskupije. U Kući sunca održan je tradicionalni susret „I mi to možemo, pokaži što znaš“ a od sportskih događanja održana su finalna natjecanja na memorijalnom teniskom turniru parova „Marijan Kovačić“ kao i u natjecanju u gađanju glinenih golubova. 
28. kolovoza (ponedjeljak) bio je u znaku tradicionalnog koncerta „Kroz generacije“ koji je održan u svečanoj dvorani dvorca Batthyany.
29. kolovoza (utorak)  u „Bakinoj hiži“ otvorena je „Izložba fotografija ludbreških mladenaca iz prošlog stoljeća“. 
30. kolovoza (srijeda) - u župnoj crkvi Presvetog Trojstva svoj tradicionalni koncert održao je zbor Župe Ludbreg, a u izložbenom prostoru hotela „Raj“ tradicionalnu izložbu slika svojih mlađih članova održalo je Likovno udruženje Ludbreg. 
31. kolovoza (četvrtak) - od vjerskih programa održano je Hodočašće ministranata, vjeroučenika i vjeroučitelja Varaždinske biskupije, a u atriju dvorca Batthyany održana tradicionalna svečana euharistija koju je predvodio msgr. Josip Mrzljak, biskup varaždinski.
U dvorcu Batthyany održan je Okrugli stol grada Ludbrega pod nazivom „Ekonomija oživljavanja – kako stvoriti poticajno investicijsko okruženje i pokrenuti nove investicije“ na kojem su osim pregleda stanja u gospodarstvu Varaždinske županije, održane i prezentacije ludbreških poduzetnika iz tvrtki Bomark Pak d.o.o., Oprema d.d., ACG Lukaps d.o.o. i Ducati komponenti d.o.o. 

25. Ludbreški sejem svečano je otvoren na Trgu Sv. Trojstva uz prigodni program udruga „Ludbeške mažoretkinje“ i KUD-a „Anka Ošpuh“  a sejem je otvorio župan Varaždinske županije g. Radimir Čačić. Nakon otvorenja sejma promenadni koncert održao je Puhački orkestar grada Ludbrega, a dan je završio otvorenjem Centralnog šatora kod dvorca Batthyany i koncertom grupe „Opća opasnost“.

Petak, 1. rujna bio je u znaku zavjetnog hodočašća susjednih župa te hodočašća Hrvatske policije, a euharistijsko slavlje predvodio je vojni ordinarij msgr. Jure Bogdan.
U organizaciji Udruženja hrvatskih obrtnika Ludbreg i Obrtničke komore Varaždinske županije, na Trgu Sv. Trojstva održana je etno-gastro izložba na kojoj su se uz besplatne degustacije predstavila udruženja obrtnika iz Varaždinske županije te gosti iz Zagrebačke županije. U organizaciji Radio Ludbrega održan je 5. književni natječaj duhovnog stvaralaštva „Vrelo nadahnuća“ a u centralnom šatoru kod dvorca Batthyany svoj koncert  održala je Maja Šuput.
Od petka su za sve posjetitelje bila otvorena i vrata dvorca Batthyany jer su u prostoru atrija i izložbene dvorane dvorca, otvorene izložba antikviteta i tradicionalna izložba čajeva, te su svi posjetitelji imali mogućnost razgledati kapelicu Sv. Križa. Izložbe su bile otvorene do završetka manifestacije.
Sveta subota, 2. rujna, bila je u znaku hodočašća brojnih župa iz čitave Hrvatske, Slovenije i Mađarske a predvoditelj euharistijskog slavlja i svečane hodočasničke mise bio je msgr. Peter Štumpf, biskup iz Murske Sobote uz sudjelovanje msgr. Josipa Mrzljaka, biskupa varaždinskog.
Folklorni susreti u Centru svijeta u organizaciji KUD-a „Anka Ošpuh“ su radi lošeg vremena održani u kino dvorani Centra za kulturu i informiranje „Dragutin  Novak“ a dan je završio koncertom tamburaškog sastava „Begini“ u  prepunom centralnom šatoru kod dvorca Batthyany.   

Sveta Nedjelja, 3. rujna bila je također u znaku hodočašća brojnih župa iz gotovo čitave Hrvatske a procesiju i hodočasničku misu predvodio je msgr. Dr. Egidije Živković, biskup gradišćanskih Hrvata iz Željezna, uz sudjelovanje biskupa domaćina msgr. Josipa Mrzljaka i msgr. Vjekoslava Huzjaka, biskupa bjelovarsko-križevačkog, čuvara svetišta msgr. Josipa Đurkana i brojnih svećenika.
Obzirom da se i ove godine manifestacija „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ održavala pod visokim pokroviteljstvom Hrvatskoga sabora, uz predsjednika Hrvatskog sabora g. Gordana Jandrokovića, centralnoj proslavi u čast Predragocjene Krvi Kristove prisustvovali su i potpredsjednici Hrvatskog sabora- akademik Željko Reiner i dr.sc. Siniša Hajdaš-Dončić, saborski zastupnici, župani, zamjenici župana, gradonačelnici i načelnici susjednih gradova i općina.


Promidžba ovogodišnje manifestacije „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ provedena je putem tiskanih medija, radia i televizije te ostalog tiskanog materijala na tri nivoa – lokalnom, regionalnom i nacionalnom.

         Na lokalnom nivou promidžba manifestacije realizirala se putem Ludbreških novina, Radio Ludbrega i mreže 6 lokalnih radio postaja (Radio Drava, Radio Ivanec, Radio Sjeverozapad, Radio Nedelišće, Radio Novi Marof i Radio Megaton) te kroz tisak cjelokupnog programa manifestacije u tiraži od 8000 primjeraka.

         Na regionalnom nivou se promidžba manifestacije realizirala putem tiskanih medija (Varaždinske vijesti, Podravski list, Međimurske novine, Vikend van Zagreba), Varaždinske Televizije i Srce TV te putem internetskih portala (Varaždinski.hr, e-Varaždin, e-međimurje).

         Promidžba manifestacije na nacionalnom nivou realizirala se, kroz emisije Hrvatskog radija i Hrvatskog katoličkog radija te prijenosom završnog misnog slavlja putem Hrvatske televizije.

PODODBOR ZA ORGANIZACIJU LUDBREŠKOG SEJMA

 „25. Ludbreški sejem“ održao se u razdoblju od 31. kolovoza do 03. rujna 2017. godine na otvorenom prostoru središnjeg gradskog trga, ispred zgrade Pošte, perivoja dvorca Batthyany te u atriju dvorca Batthyany. 


Na Trgu Svetog Trojstva prodavali su se različiti proizvodi kao što su suveniri, ručni radovi, dječja oprema, knjige, cvijeće, kožna galanterija, proizvodi od meda, voće, gumeni bomboni, sladoled, kupinovo vino, ljekovito bilje, bučino ulje, drvenarija, košaraštvo, poljoprivredna mehanizacija, kovani alati i mnogi drugi iz cijele Hrvatske. Također, na sajmu su se predstavili i ludbreški poduzetnici i obrtnici sa svojim proizvodima i uslugama. 

Na prostoru parka dvorca Batthyany bili su smješteni izlagači starih zanata, suvenira, drvenarije i košaraštva te  dječja igraonica. U atriju dvorca Batthyany održala se izložba antikviteta te izložba čajeva. 


Na sejmu je sudjelovalo ukupno 95 izlagača. 
1. Izlagači koji su koristili svoje štandove te izlagači s područja Grada Ludbrega koji su koristili gradske štandove:

a)  manji  štand - 2 m² 
                                             =    800,00 kn


b) veći štand  - 4 m² 


                                 =  1.000,00 kn


c) veći prostor za izlaganje svojih   proizvoda /bez štanda/


· do 20 m2                                                                 =   2.000,00 kn

· od 20m2  do 50 m2                                                         =  3.000,00 kn

           d) izlagači – udruge koji će učestvovati u programima  i prezentirati

    stare zanate




                     = besplatno
2.Izlagači s prebivalištem van područja Grada Ludbrega, a koji su koristili gradske štandove:


a)  manji  štand - 2 m²  
                                              =  1.300,00 kn


b) veći štand - 4 m² 


                                  = 1.800,00 kn


c) veći prostor za izlaganje svojih   proizvoda /bez štanda/


· do 20 m2                                                                   =   2.000,00 kn

· od 20m2  do 50 m2                                                           =  3.000,00 kn

           d)  udruge                                                                              =     400,00 kn 


Svakom izlagaču naplaćen je iznos od 10,00 kn za svakih 2 m zakupljene tržne površine za čišćenje i odvoz komunalnog otpada.                                                                                                            


Na dan otvorenja sajma, 31. kolovoza održan je okrugli stol pod nazivom „Ekonomija oživljavanja“ - kako stvoriti poticajno investicijsko okruženje i pokrenuti nove investicije u Svečanoj dvorani dvorca Batthyany u 15,30 sati. Na okruglom stolu o stanju u gospodarstvu Varaždinske županije govorio je Dragutin Gložinić, predsjednik HGK- Županijske komore Varaždin te su održane kratke prezentacije ludbreških poduzetnika: Bomark Pak d.o.o., Oprema d.d., ACG Lukaps i Ducati komponenti d.o.o.


Glavni cilj organiziranja okruglog stola je informiranje šire poslovne zajednice o razvoju gospodarstva na području Grada te predstaviti Grad Ludbreg kao zonu atraktivnu za privlačenje daljnjih investicija kao i razvoja lokalnog i regionalnog poduzetništva i obrtništva.

Nakon okruglog stola na Trgu Svetog Trojstva održan je kratak kulturni program KUD-a Anka Ošpuh i Ludbreških mažoretkinja,  a sajam je otvorio župan Varaždinske županije Radimir Čačić. Nakon otvorenja i razgledavanja sajma održan je promenadni koncert Puhačkog orkestra Grada Ludbrega. 


U petak, 1. rujna  održala se 3. Etno gastro izložba od strane Udruženja obrtnika Ludbreg gdje su se ugostitelji sa ludbreškog područja i okolnih županija predstavili sa svojim tradicionalnim jelima, a u subotu, 2. rujna održala se Smotra folklora KUD-a Anka Ošpuh s početkom u 18 sati u Kino dvorani. 


Prihod od naplate štandova i zakupa javne površine iznosi 86.820,00 kn što je za 12.700,00 kn više u odnosu na 2016. godinu. Organizaciju 25. Ludbreškog sejma prijavili smo na natječaj Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, ali još uvijek nisu poznati rezultati natječaja. 


U odnosu na 2016. godinu broj izlagača se povećao sa 94 na 95, odnosno za 1,06%, a prihod od naplate javne površine sa 74.120,00 kn (2016. godine) na 86.820,00 kn (2017. godine), odnosno povećao se za 17,13%. 


Odbor za organizaciju manifestacije „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ zadovoljan je pripremom  i realizacijom ovogodišnje manifestacije, posebno s novim iskoracima u organizaciji vezanim uz drugačiji razmještaj Ludbreškog sejma te aktiviranjem prostora parka dvorca Batthyany, kao i organizacijom zabavnih programa koji su se realizirali na idealnom prostoru, gotovo u samom centru grada. Iako je ove godine iz popratnih programa manifestacije izostala organizacija Gastro izložbe kao i organizacija Izložbe stoke i malih životinja to nije utjecalo na ukupnu posjećenost manifestacije, što ne bismo mogli reći za vremenske (ne)prilike, osobito u subotu, 02. rujna.
Zadovoljstvo je veće kad znamo da je manifestacija prošla u miru i dostojanstvu, bez nereda i izgreda, sa kvalitetnom organizacijom prometa i parkiranja unatoč velikom broju hodočasnika koji su tijekom završnog vikenda manifestacije boravili u Ludbregu. Odlična suradnja ostvarena je sa Župom i Biskupijom, svim pododborima i na kraju građanima grada Ludbrega koji su i ove godine bili strpljivi i dobri domaćini svima koji su nas posjetili u te dane.  
                                                                                  Odbor za organizaciju manifestacije

                                                                                  „Dani ludbreške Svete Nedjelje“ 2017.

                                                                                                   Predsjednica:

                                                                                         Andreja Horvat, dipl.oec.
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IZVJEŠĆE  O  PRIHODIMA  MANIFESTACIJE

“DANI  LUDBREŠKE  SVETE  NEDJELJE”

2017.  godine

I – Porez na korištenje javnih površina

      - u vrijeme redovne prodaje

    
      578.150,00    kuna



       - naplata na licu mjesta

  
        18.850,00    kuna
    

              




       U K U P N O:
                       597.000,00  kuna

          

II – „Ludbreški sejem”
       - porez na korištenje javnih površina


                     86.820,00  kuna

        U K U P N O:

              
                         86.820,00  kuna
      S V E U K U P N O:


                  =683.820,00 kuna    
                    ----------------------------------------------------

NAPOMENA: u izvješću su iskazani prihodi realizirani do dana                             sastavljanja ovog izvješća /12. rujna/, a očekivani su još      prihodi odnosno sredstva Ministarstva, gospodarstva i  obrta za organizaciju „Ludbreškog sejma“ te prihodi               od koncesionara za naplatu parkiranja.    
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