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Ludbreg, 04. rujna   2018. 
             Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17) te članka 63. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 23/09, 17/13, 12/18, 55/18- pročišćeni tekst)  Gradonačelnik Grada Ludbrega na 9. sjednici održanoj dana 12.  rujna  2018., podnosi  

IZVJEŠĆE  O  RADU

ZA RAZDOBLJE   SIJEČANJ  - LIPANJ  2018. GODINE

I. UVOD
Sukladno zakonskim obvezama  gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu  polugodišnja izvješća o svom radu.


Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zašatita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, prome na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.


U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihoda i rashodima Grada i dr.


Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.


Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća, a svakako da je u radu gradonačelnika bila zamjetna pomoć i potpora zamjenice gradonačelnika.

II. IZVRŠENJE PRORAČUNA

II.1. PRIHODI I RASHODI


Ukupni  prihodi  Proračuna  Grada Ludbrega za 2018. godinu bili su planirani u iznosu od 49.464.278 kuna, a sa 30.06.2018.godine ostvareni su u iznosu od 18.066.450 kn ili sa 73,05% polugodišnjeg plana ili za 6.665.689  kuna manje od plana.Ovakvo ostvarenje plana evidentirano je iz razloga što su u proračunu za 2018.godinu planirane  kapitalne pomoći iz državnog proračuna za izgradnju reciklažnog dvorišta te pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava za projekte ruralnog razvoja.Realizacija navedenih pomoći planirana je u drugom dijelu godine.


Ukupni izdaci  Proračuna za I-VI 2018.godine izvršeni su u iznosu od 12.093.429 kn što je za 12.638.710 kn manje od planiranog polugodišnjeg izvršenja.

Razlog ovakvom ostvarenju izdataka su pomoći koje će biti realizirane u drugom dijelu godine.



U odnosu  na polugodište 2017. godine ukupni su izdaci izvršeni  manje za 2.454.147 kn ili za 16,86% manje.                                                                                                                                          


II.2. OBVEZE I POTRAŽIVANJA

Obveze 

             Na dan 30.06.2018. godine evidentirane su obveze u ukupnom iznosu od 11.727.920 kuna što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine smanjenje za 1.566.250 kuna ili za 11,78% .  

 Potraživanja   

Na dan 30.6.2018. godine potraživanja iznose  5.569.890  kn i manja  su u odnosu na isto razdoblje 2017. godine za  310.705 kuna ili za 5,28 %. 

II.3. STANJE  ŽIRO RAČUNA

Sa 30.06.2018. godine stanje žirora čuna iznosilo je 3.797.458 kuna dok je stanje u istom razdoblju prethodne godine iznosilo -584.995  kuna.

II.4. FINANCIJSKI REZULTAT


Za razdoblje I-VI mjesec 2018.godine evidentiran je tekući višak prihoda u iznosu od  5.973.021 kuna, koji sa manjkom prihoda iz predhodne godine u iznosu od 6.426.906 kuna čini  manjak prihoda za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu od 453.885 kuna. 

III.  KOMUNALNA INFRASTRUKTURA, PROSTORNO UREĐENJE  I

               OSTALI PROJEKTI


III.1. KOMUNALNA  INFRASTRUKTURA


Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2018. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

              A) GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA

Od aktivnosti na uređenju javnih površina tijekom ožujka 2018. izvršeni su završni radovi na uređenju centralnog dječjeg igrališta u Ludbregu na Trgu Sv. Trojstva, u parku između Srednje škole Ludbreg i rijeke Bednje, vrijednosti od 332.149,07 kn (pripremni radovi u vrijednosti od 163.632,81 kn s PDV-om izvršeni su u 2017.g., sveukupna vrijednost investicije: 495.781,88 kn). Izgrađeno  je i opremljeno dječje igralište na površni od 385,52 m2, postavljeno 9 novih igrala za djecu i mlade u dobi od 1 do 18 godina, (djeca, mladi, djeca s posebnim potrebama). Ovaj projekt sufinanciralo je Ministarstvo regionalnog razvoja i Europskih fondova u ukupnom iznosu od 150.000,00 kn.
B) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA I RADOVI KOJE SUFINANCIRA ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE I HRVATSKE CESTE

U izvještajnom razdoblju pripremljena je Dokumentacija o nabavi za otvoreni postupak javne nabave za radove na rekonstrukciji nerazvrstane ceste - Ulica K. Franje Kuharića, Ulica Miroslava Krleže i Kratke ulice u Ludbregu procijenjene vrijednosti nabave: 1.120.000,00 kn (bez PDV-a).


Nabava radova se provodi u okviru projekta koji se financira u iznosu od 85% iz sredstava Europske unije odnosno Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj.

U izvještajnom razdoblju pristupilo se i izradi geodetskog evidentiranja nerazvrstanih sesta na području Grada Ludbrega, i to za dio Ul. Graci u Čukovcu, dio Ul. Vinogradec u Vinogradima L., za šumski put Čukovec-Segovina, te izrada geodetske podloge za dobivanje građevinske dozvole za šumski put Čukovec-Segovina. Ukupna vrijednost ugovorenih usluga: 98.000,00 kn (s PDV-om).


U izvještajnom razdoblju pokrenuti su koraci na izradi projektne dokumentacije nove prometnice - servisne ceste u Ludbregu koja će se protezati od Ulice  rudolfa Fizira do ulice Mihovila Pavleka Miškine sa pripadajućim sustavima odvodnje otpadnih voda i vodoopskrbe. Servisna cesta je dio prometnog rješenja opskrbe budućeg trgovačkog centra, te kroz nove izmjene prostono planske dokumentacije, pristup do novo planiranog višestambenog kompleksa. 28. svibnja 2018. godine glavni projekt je završen te spreman za postupak ishođenja građevinske dozvole.

C) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE  


Nakon što su u prethodnom  izvještajnom razdoblju tijekom 2017. godine realizirani dosad najveći i najznačajniji zahvati u modernizaciji i popuni javne rasvjete na području Grada Ludbrega, u 2018. su planirani projekti manjeg obima, ali svakako značajni za građane koji žive u ulicama i naseljima obuhvaćenim projektima ili se koriste navedenim prometnicama a radi se o ili o izgradnji nedostajuće javne rasvjete i/ili popune postojeće rasvjete sa nedostajućim rasvjetnim tijelima čime će se doprinijeti unaprijeđenju sigurnosti u prometu. 

Projekti sa čijom pripremom se započelo u ovom, a realizirati će se početkom slijedećeg izvještajnog razdoblja: 

· izgradnja javne rasvjete na dionici državne ceste DC-2 između kružnog toka kod „Plodina“ do ulaza u naselje Globočec (ishođena građevinska dozvola)

· zamjena stupova i rasvjetnih tijela u Gundulićevoj ulici (od spoja na Ulicu M. Gupca do Trga Slobode) i prema stadionu NK Podravine,
· ugradnja nedostajućih stupova i rasvjete u Ul. M. Gupca, 

· izgradnja stupova za javnu rasvjete te montaža LED svjetiljki u Prigorskoj ulici (Ludbreg) te Križevačkoj ulici  u Vinogradima L. (dionica ŽC 2089), od spoja sa Cvjetnom ulicom do završetka klanjca Margić. 


U izvještajnom razdoblju započelo se sa izradom projektne dokumentacije za izgradnju nedostajuće javne rasvjete u Zagorskoj ulici  u Ludbregu te Cvjetnoj ulici u Vinogradima L. a tijekom ovog izvještajnog razdoblja su započeli, a u idućem će se nastaviti ostali manji zahvati na popuni nedostajućom javnom rasvjetom na području Vinograda Ludbreških.

D) IZGRADNJA I ADAPTACIJA OBJEKATA TE OSTALI PROJEKTI
D1) Radovi na sanaciji i adaptaciji i objekata u vlasništvu Grada Ludbrega 
U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na provedbi postupka javne nabave infrastrukturnih radova na izgradnje "Kuće Somođi" uključujući nabavu i ugradnju dizala za osobe s invaliditetom te izvođenje građevinskih radova i drenaže u "Vrtu Somođi" u Ludbregu. Pripremljena je Dokumentacije o nabavi, provedena su dva prethodna savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima temeljem članka 198. stavka 3. ZJN 2016, a u vezi sa člankom 9. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (Narodne novine broj: 101/2017). Objava obavijesti o nadmetanju na EOJN RH i Dokumentacije o nabavi izvršena je dana 28. lipnja 2018. putem EOJN RH (Elektroničkog oglasnika javne nabave RH, broj objave: 2018/S 0F2-0017020) te je time započeo postupak javne nabave za projekt čija je procjenjena vrijednost nabave: 7.307.303,00   (bez PDV-a)  


Postojeća kuća Somođi će se rušiti te će se na njenom mjestu graditi nova višenamjenska građevina. U prizemlju će biti smješten turistički informativni centar, suvenirnica te stalni muzejski postav, u kojem će kroz arheološke nalaze biti interpretirana povijest Ludbrega od prapovijesti do današnjih dana. U južnom dijelu kuće (multimedijski prezentacijski prostor), rastvorenim cijelom dužinom prema nalazištu staklenom stijenom, bit će prikazan istraženi dio rimske Jovije kroz 3D interaktivne modele. U podrumu će se nalaziti multifunkcionalni prostor i sanitarije te strojarnica, dok će na prvom katu biti smještena predavaonica tj. galerijski prostor i ured. Što se tiče samog arheološkog parka („Vrt Somogji“) izvršit će se građevinski radovi rna djelomičnoj rekonstrukciji i drenaže. Cilj cijelog projekta je otvaranje arheološkog parka u kojem će biti ujedinjeni znanstveni i popularni zahtjevi, najmodernija tehnologija vizualnog prikaza, čitkog načina konzerviranja te popratne turističke ponude. 


Ovaj postupak javne nabave je dio projekta „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“, koji se sufinancira temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. sklopljenom između Ministarstva regionalnog razvoja i Fondova EU (PT1)  i Grada Ludbrega, kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.  

U sklopu radova na sanaciji i adaptaciji i objekata u vlasništvu Grada Ludbrega  izvršeni su građevinsko - obrtnički radovi na uređenju podrumskih prostorija u zgradi Istočnog krila dvorca Batthyany - „Kušaonica Trsekov podrum“ u vrijednosti 192.553,13 kn s PDV-om, a također je u opremanje vinskog podruma (Visitor centar) uloženo 105.106,25 kn. Sredstva za financiranje realizacije predmetnih radova, osigurana su iz Programa prekogranične suradnje Interreg V-A  Slovenija – Hrvatska za programsko razdoblje 2014. - 2020. kroz implementaciju projekta "Povezivanje zelene turističke ponude zaleđa s registriranom prirodnom i kulturnom baštinom“ akronim: „ZELENO ŽELIMO“  te iz Proračuna Grada Ludbrega.

D2)
 Ostali projekti


U izvještajnom razdoblju proveden je postupak javne nabave radova za izgradnju i opremanje Reciklažnog dvorišta Meka.
           Ukupna vrijednost ovog projekta je 4.956.096,76 kn, a potkraj izvještajnog razdoblja započelo se sa pripremom za provedbu postupka javne nabave.


Tome je 5.10.2017. prethodilo potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta ''Meka'' u Ludbregu.  Ugovor su potpisali Grad Ludbreg, Ministarstvo zaštite okoliša (PT1 – Provedbeno tijelo 1) i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (PT2 – Provedbeno tijelo 2), a ovaj projekt se provodi kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.  te je sufinanciran bespovratnim sredstvima iz Europske unije. Temeljem ovog Ugovora Gradu Ludbregu su osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 85% ukupne utvrđene vrijednosti prihvatljivih troškova Projekta. Također, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je dodatno odobrilo sufinaciranje projekta reciklažnog dvorišta u iznosu od 520.390,16 kn, tako da će ovaj projekt biti finaciran u gotovo 100% iznosu iz vanjskih izvora.

Nakon provedenog postupka javne nabave, ugovor o izvođenju radova sklopljen je dana 12.04.2018. sa zajednicom ponuditelja: MIPEK d.o.o., Križ, Industrijska cesta b.b., i ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o., Ivanić Grad, Etanska cesta 8, čija je ponuda na temelju rezultata pregleda i ocjene ponuda sukladno kriteriju za odabir ocjenjena prikladnom i ekonomski najpovoljnijom. Ugovorena vrijednost radova iznosi 3.730.444,70  kn bez PDV-a, odnosno 4.663.055,88 kn s PDV-om.

Osim samih radova, u sklopu provedbe Projekta predviđeni su i provedeni postupci nabave za građevinski nadzor radova, projektantski nadzor, uslugu tehničke pomoći pri upravljanju projektom, uslugu promidžbe i vidljivosti te informativno-eduktivne aktivnosti.


U izvještajnom razdoblju proveden je postupak jednostavne nabave za ugradnju sustava pametnog sistema podzemnih kontejnera za  odlaganje otpada u Ludbregu (lokacije: Ulica I. Gundulića i A. Šenoe), a odabrana je ponuda ponuditelja OPREMA d.d., Ludbreg, po cijeni od 173.128,08  kn (bez PDV-a), tj. 216.410,10  kn s PDV-om.

Ovaj projekt se provodi i sufinancira u sklopu Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Mađarska - Hrvatska za programsko razdoblje 2014.-2020., a Grad Ludbreg kao korisnik granta i ugovarateljsko tijelo započeo je sa implementacijom projekta "Ecological Smart and Sustainable Cities”  (akronim projekta: ECO SMART CITIES)  u listopadu 2017.g.

III. 2. PROSTORNO UREĐENJE


U pogledu prostorno-planske dokumentacije, dana 13. travnja 2018. g., Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo je Odluku o donošenju III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg. Dana 28. svibnja 2018. g. potpisan je ugovor sa najpovoljnijim ponuđačem, t.d. URBING d.o.o. iz Zagreba u vrijednosti od 40.000,00 kn bez PDV-a, (odnosno 50.625,00 kn s PDV-om), a usvajanje izmjena i dopuna očekuje se krajem ove godine.

Nadalje, dana 13. travnja 2018. g. Gradsko vijeće Grada Ludbrega donosi Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone Sjever“ u Ludbregu. Dana 28. svibnja 2018. g. potpisan je ugovor s najpovoljnijim ponuđačem, t.d. URBING d.o.o. iz Zagreba u vrijednosti od 40.000,00 kn bez PDV-a, (odnosno 50.625,00 kn s PDV-om), a usvajanje izmjena i dopuna očekuje se krajem ove godine.

III. 3.  IMOVINSKO – PRAVNI  ODNOSI
A) KUPOPRODAJA NEKRETNINA

U izvještajnom razdoblju, sukladno Odluci o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški, donijetog od Gradskog vijeća Grad Ludbrega, dana 19.01.2017., s kupcem: Miroslav Horvat, Ludbreg, Ulica Ivane Brlić Mažuranić 11, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1795 - puta od 137 m2, za kupoprodajnu cijenu od 1.644,00 kn.

Nadalje, sukladno Rješenju gradonačelnika Grada Ludbrega, od 08.03.2018., s kupcem: Petar Franolić, Bolfan, Varaždinska ulica 119, sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1195 (zk. br. čestice) – šume od 1 jutra i 1574 čhv i čkbr. 1196 (zk. br. čestice) – šume od 256 čhv, kojih je Grad Ludbreg bio suvlasnik u 1/14 dijela, za kupoprodajnu cijenu od 1.800,00 kn.

Sukladno Rješenju Gradskog vijeća Grada Ludbrega od 20.12.2016., kojim je prihvatilo ponudu kupca: Gracom Development d.o.o., Zagreb, Ulica grada Mainza 11, za kupnju zemljišta za trgovački centar, s istim je dana 05.04.2018. sklopljen Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1244/2 od 10999 m2, za kupoprodajnu cijenu od 3.063.000,92 kn, a sukladno Odluci Gradskog vijeća od 13.04.2018., kojim je prihvaćen zahtjev t.d. Gracom Development d.o.o., za zamjenu čestica na način da im se umjesto kupljene nekretnine, koja položajno nije odgovarala planovima za izgradnju trgovačkog centra, omogući stjecanje vlasništva čkbr. 1243/3 iste površine kao i kupljeno zemljište, dana 20.04.2018. sklopljen je Ugovor o zamjeni predmetnih nekretnina.


U izvještajnom razdoblju je ostvaren ukupni prihod od prodaje nekretnina u iznosu od 3.066.444,92 kn, dok istodobno nije bilo kupnje nekretnina od strane Grada Ludbrega.


B) ZAKUP I KORIŠTENJE POSLOVNOG PROSTORA

U izvještajnom razdoblju, s dosadašnjim zakupcima gradskih poslovnih prostora kojima je istekao zakup poslovnog prostora, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/2011. i 64/2015.), produljen je zakup na novo petogodišnje razdoblje, i to sa slijedećim zakupnicima:

· Rukometni klub «Ludbreg», Ludbreg, Zagorska 11, u pogledu poslovnog prostora u sportskoj dvorani u Ludbregu, i to etaže br. 8., koja se sastoji od jedne prostorije površine 37,81 m2, bez plaćanja zakupnine sukladno odredbi članka 29. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega;

· Motoklub „Crazyhill Riders“ Ludbreg, Ljudevita Gaja 3, Ludbreg, u pogledu poslovnog prostora u zgradi ''Stare škole'' u Ludbregu, ulaz s istočne strane, i to jednu prostoriju u podrumu, površine od 38,63 m2, za mjesečnu zakupninu od 270,41 kn.


Nadalje, sukladno odredbi članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, produljen je ugovor o korištenju na novih 25 godina s korisnikom: Hrvatski restauratorski zavod, Nike Grškovića 23, Zagreb, za veći dio površine poslovnih prostora u centralnoj zgradi dvorca Batthyany u Ludbregu,, ukupne neto korisne površine od 2.448,12 m2, bez plaćanja naknade sukladno odredbi članka 29. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega.


S dosadašnjem korisnikom: Udruga žena "Margareta" Sigetec Ludbreški, Sigetec Ludbreški, Braće Radića 13, kao korisniku poslovnog prostora u zgradi društvenog doma u Sigecu Ludbreškom, i to jedne prostorije na međukatu, lijevo od pozornice, površine od  8,38 m2, sklopljen je ugovor o zakupu na 5 godina, bez plaćanja zakupnine sukladno odredbi članka 29. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega.
III. 4.   KOMUNALNO,POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO


U prvoj polovici 2018. g., na području Grada Ludbrega obavljeno je 26 očevida zapuštenih parcela, te je u navedenim postupcima bilo potrebno izdati 11 rješenja u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja.


Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 10 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste, zbog smanjene vidljivosti u prometu, a koje je bilo uzrokovano neuređenjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.


Poslano je 65 opomena u vezi obveznog zbrinjavanja otpada kako bi sklopili ugovor sa komunalnim poduzećem Lukom d.o.o. i uključili se u obvezno zbrinjavanje otpada. Ujedno su bile poslane 3 opomene zbog nepropisnog spaljivanja otpada na dvorištima i vrtovima. 

Komunalno redarstvo je aktivno sudjelovalo u donošenju Plana gospodarenja otpadom za razdoblje od 2018-2023.g.

Izdano je 20-tak opomena o počinjenom prekršaju za automobile koji su prvi put u prekršaju.


Iz dijela Zakona o građevinskoj inspekciji možemo navesti dva bitna nadzora od kojih se jedan odnosi na uklanjanje ruševine građevine te drugi na uređenje pročelja i pokrova zgrade, zaštićenog kulturnog dobra.


Nadalje, izdano je 33 odobrenja za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 38.851,00 kn.


Poslano je 15-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima. Upućeno je 21 dopis Županijskoj upravi za ceste i Hrvatskim cestama, u svrhu poboljšanja stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada Ludbrega, te 4 dopisa Hrvatskim vodama u svrhu poboljšanja funkcionalnosti odvodnih kanala na području Grada Ludbrega, a iz njihove nadležnosti. 


Kao ostale poslove možemo navesti opomene zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i uklanjanje plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda,provođenje potrebnih DDD mjera.


Uz redovite kontrolne preglede dječjih igrališta, napravljena je izvanredna kontrola sa ovlaštenim osobama, te je u naseljima Grada Ludbrega popravljeno ili obnovljeno 12 dječjih sprava, gdje su radovi iznosili 14.425,00 kn.


U prvoj polovici 2018.g. Odsjek za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu je preko komunalnog redarstva pristupio izgradnji Programa raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem jer su prema novom Zakonu navedeni poslovi pripali jedinicama lokalne samouprave. 

      
U suradnji sa Policijskom upravom Varaždinskom, Županijskom upravom za  ceste, te Hrvatskim cestama, konstantno se radi na prevenciji prometnih nesreća te se u skladu s time poduzimaju mjere kako bi se smanjio broj prometnih nesreća te broj poginulih ili ozlijeđenih u prometu. Veći zahvat u prometnoj signalizaciji je izveden u Ulici P. Zrinskog u Ludbregu, gdje je zbog blizine dječjeg vrtića i prolazaka školaraca bilo potrebno postaviti usporivač prometa.  Prometni redar je kao pridruženi član te predstavnik Grada Ludbrega sudjelovao na sjednicama Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Varaždinske županije, predlažući aktivnosti u svrhu poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Grada Ludbrega. Ujedno, u svakom razdoblju se vrši pregled i izmjena dotrajale prometne signalizacije. 

Prometno redarstvo je sudjelovalo u organizaciji Sajma cvijeća na način da je izradom Prometnog elaborata ishodilo dozvolu od Policijske uprave Varaždinske za posebnu regulaciju prometa te su ishođena odobrenja za postavu privremenih priključaka za električnu energiju.   
 Hrvatsak.


U prvih pola godine bila je 37 intervencija u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (13), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (24).  


U zimsko vrijeme provođena je kontrola čišćenja snijega sa javnih površina od strane građana i pravnih osoba  i nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Ujedno, u koordinaciji sa Lukom d.o.o. određivani su prioriteti čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama, te su se zaprimale dojave građana o kritičnim točkama koje su se ubrzo riješile. 


Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od 60 radnji prema Programu održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.


IV. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I RAZVOJNI PROJEKTI

1. PROGRAM  '' PODUZETNIK 3 ''

U skladu sa programima u gospodarstvu, nastavljen je program  ''Poduzetnik 3'' po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite s 1% za uslužene djelatnosti te s 2% na proizvodne djelatnosti. 

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za  gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

· kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, 

· kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,

· nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,

· nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,

· obrtna sredstva

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita su potpisani  sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka.

Poduzetnik samo odabire sa kojom će bankom realizirati kredit, a kriteriji subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite definirani Odlukom o poticajnim mjerama za razvoj poduzetništva na području Grada Ludbrega. 

U razdoblju od 01.01.-30.06.2018. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 31.352,90 kn.

2. PROGRAM POTPORA U POLJPRIVREDI NA PODRUČJU GRADA LUDBREGA ZA RAZDOBLJE 2016.-2018. GODINE 

Gradsko vijeće na 22. sjednici održanoj 28. prosinca 2015. godine donijelo je Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016-2018. godine, kojim se financiraju slijedeće mjere:

1. Mjera 1: Potpore za nabavu loznih cijepova
2. Mjera 2: Potpore za nabavu novih vrsta voćnih sadnica te dugogodišnjih nasada

3. Mjera 3: Potpore za sufinanciranje troškova osiguranja usjeva, nasada, stoke i peradarstva

4. Mjera 4: Potpore za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača)

5. Mjera 5: Prihrana pčelinjih zajednica
6. Mjera 6: Potpore za nabavu i postavljanje sistema za navodnjavanje

7. Mjera 7: Potpore za nabavu i postavljanje staklenika i plastenika

8. Mjera 8:Potpore za nabavu sadnica povrća, cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima

9. Mjera 9: Potpore za ekološku proizvodnju poljoprivrednih proizvoda

10. Mjera 10: Potpore za edukaciju poljoprivrednika

11. Mjera 11: Potpore za okrupnjavanje zemljišta

Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 30. sjednici održanoj dana  10. ožujka  2017.  godine donijelo je Izmjene i dopune Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2016-2018. godine kojima su dodane dvije nove mjere:

Mjera 12. Potpora za financiranje uzimanja uzoraka krvi konja

Mjera 13. Potpora za poticanje malih proizvođača svinja -  poticaj za uzgoj i držanje svinja

Dana 5. lipnja  2018. godine objavljen je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje malih proizvođača svinja na području Grada Ludbrega za 2018. godinu (Mjera 13. Programa)  koji je bio otvoren do 10. kolovoza 2018. godine. Na javni poziv pristiglo je ukupno 66 zahtjeva.

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi u razdoblju od 01.01.-30.06.2018. godine isplaćen je iznos od 115.818,40 kn za navedene subvencije.

3. PROGRAM MJERA POTICANJA RAZVOJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU GRADA LUDBREGA ZA RAZDOBLJE 2018.-2020. GODINE 

Dana 9. veljače 2018. godine na 6. sjednici Gradskog vijeća donesen je Program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Ludbrega za razdoblje 2018.-2020. godine, kojim se financiraju slijedeća područja poticanja razvoja poduzetništva: 

1. Poticanje investicija u Poduzetničkoj zoni Ludbreg i Gradu Ludbregu

2. Jačanje konkurentnosti poduzetnika

3. Obrazovanje i informiranje u poduzetništvu

4. Razvoj poduzetničke potporne infrastrukture

5. Financiranje poduzetništva

Dana 29. lipnja 2018. godine objavljen je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Ludbrega u 2018. godini. Temeljem ovog javnog poziva dodjeljivat će se sredstva za slijedeće mjere iz Programa, područja „Jačanje konkurentnosti poduzetnika“:

1. Mjera 2.1. Subvencioniranje nabave i ugradnje novih strojeva i opreme

2. Mjera 2.2. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika

Javni poziv za navedene mjere otvoren je do 30. studenog 2018. godine ili do iskorištenja sredstava. 

4. LOKALNA AKCIJSKA GRUPA ''IZVOR''

Najvažnije poslovi  LAG-a „Izvor“ u prošlom periodu bile su pripreme za raspis i sam raspis prvog natječaja Lokalne akcijske grupe „Izvor“ – „Provedba tipa operacije 1.1.2. „Ulaganja u mala poljoprivredna gospodarstva“ . Zaposlenici LAG-a „Izvor“ prije raspisa samog natječaja prolazili treninge i edukacije. Prijave na natječaj krenule su od 09.04.2018. godine te je maksimalno sufinanciranje po projektu iznosilo 111.678.00 HRK dok je ukupno bilo rezervirano 670.068.00 HRK. 

Od ostalih poslova LAG-a „Izvor“ valja napomenuti pripremu i prijavu projekta na mjeru 6.1. „Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“ gdje je od šest prijavljenih projekta jedan OPG bio sa područja Grada Ludbrega , te pripremu i prijavu jednog projekta na mjeru 6.2. „Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima“.

LAG „Izvor“ financirao je prodajna mjesta za vrijeme Flora Centrum Mundi 2018 OPG-a sa područja LAG-a „Izvor“.

Osim spomenutih najvažnijih poslova u proteklom razdoblju u uredu LAG „Izvor“ održano je više od 60 osobnih savjetovanja sa budućim potencijalnim korisnicima mjera PRRRH te ostalih otvorenih javnih natječaja na županijskoj , državnoj i Europskoj razini. 

5. SAJMOVI U ORGANIZACIJI GRADA LUDBREGA

22. Međunarodna izložba i sajam cvijeća „Flora centrum mundi“ održana je od 05. do 07. svibnja 2018. godine na prostoru Trga Svetog Trojstva, parka dvorca Batthyany, ispred zgrade Gradske uprave te u prostorijama Restauratorskog centra u Ludbregu. 

Asortiman proizvoda odnosio se na sve vrste cvijeća, ukrasnog grmlja i bilja, opremu za vrt, vrtni namještaj, vrtne figure, tegle za cvijeće, plastenici, repromaterijal, asortiman zaštite bilja, umjetničke radove od drveta, keramike i drugih prirodnih materijala. 

Uz sajam cvijeća održali su se i različiti popratni programi: izložba bonsai, čajeva i začinskog bilja i zdrave prehrane. 

Cijena prodajnog prostora za sva 3 dana trajanja sajma iznosi: 

· klasični štand 2 m (sanduk, cerada)                                                      528,00 kn

· klasični štand 4 m (sanduk, cerada)                                                      924,00 kn

· prostor ispod šatora ili pagoda (za 20 m² i više)                                 80,00 kn/m²

· prostor u parku dvorca Batthyany (veći otvoreni prost                 2.000,00 kn                                                    

Prihod od naplate korištenja javne površine iznosi 92.433,00 kn. 

Na 22. Međunarodnoj izložbi i sajmu cvijeća „Flora centrum mundi“ izlagalo je 139 izlagača iz Hrvatske i  Srbije. 

6. POLJOPRIVREDNA ZADRUGA LUDBREŠKI KRAJ

Drugu godinu zaredom krajem mjeseca siječnja organizirano je predavanje „Zašto i kako postati član Poljoprivredne zadruge Ludbreški kraj“, koje je održano u sjedištu zadruge. Nakon održanog predavanja i individualnih sastanaka sa svim zainteresiranim poljoprivrednicima, u zadrugu se učlanilo novih 13 poljoprivrednih proizvođača te sada zadruga broji 37 zadrugara.

Sredinom mjeseca veljače predstavnici Zadruge pozvani su na sastanak u Podravku d.d. u Koprivnicu na temelju kojega je dogovorena poslovna suradnja odnosno otkup cjelokupnog proizvedenog sezonskog povrća  od strane svojih zadrugara. Tako zadruga planira predati 30 tona krastavaca kornišona, 80 tona crvene svježe paprike, 20 tona svježeg patlidžana, 10 tona blagih feferona i 10 tona ljutih feferona.  Ukupna neto vrijednost bez PDV-a isporučenog povrća Ugovoru iznosi 505.400,00 kn. 

Kako bi zadruga u pravom smislu riječi bila svakom zadrugaru logistička potpora, omogućeno je svima koji se bave proizvodnjom povrća za Podravku kompletan repromaterijal (BVB supstrat, HOYA & VB malč folija, MAAR polietilenska mreža). Ujedno je osigurano i sjeme, napravljena je analiza tla te je osiguran nadzor u samoj proizvodnji od strane zadruge i od strane Podravke. Sa svakim od njih zadruga je potpisala Ugovor prema kojemu su se zadrugari obvezali predati zadruzi određenu količinu te vrste povrća po unaprijed poznatoj cijeni i sa sigurnim otkupom, a koju će zadruga plasirati u Podravku d.d. - Kalnik Varaždin na daljnju preradu.

U navedenom periodu PZ Ludbreški kraj sudjelovala je na sajmovima koji su se održavali u neposrednoj blizini kako bi se promovirala zadruga, ali i na sajmovima u sklopu kojih su se prodavali proizvodi zadrugara. PZ Ludbreški kraj uspješno je predstavljala i Varaždinsku županiju na najznačajnijem seljačkom sajmu u Hrvatskoj „Proizvodi Hrvatskog sela“ koji se održavao po 17. puta. Uspješno je organiziran i odlazak na 85. Međunarodni poljoprivredni sajam u Novi Sad koji je postao tradicionalan za zadrugu i zadrugare.

Osim konstantnog rada na tekućim poslovima, svakodnevno se promovirala zadruga te poslovanje zadruge, zadružni proizvodi i proizvodi zadrugara te se  pomagalo svakom zadrugaru kako u samoj proizvodnji tako i u plasmanu poljoprivrednog proizvoda.

7. VAROŠKI VRTI

Grad Ludbreg je i u 2018. godini nastavio sa projektom „Varoški vrtovi“ u sklopu kojega je zainteresiranim građanima koji nemaju vlastiti vrt, a žele se zdravo hraniti, dao na korištenje pripremljeno zemljište koje se nalazi na lokaciji koja nosi naziv „Varoški vrtovi“ po čemu je i sam projekt dobio ime. 

Poljoprivredna parcela, čkbr. 1757 k.o. Ludbreg u površini od 1789 m2, nalazi se na području Grada Ludbrega (lokacija rudina:Vrti, južno od Ulice Ljudevita Gaja). Za korištenje je dostupno 25 vrtnih parcela površine 50 m².  

Zemljište je korisnicima dano na raspolaganje kroz vremensko razdoblje od dvije godine s mogućnošću produljenja korištenja. Pravo podnošenja zahtjeva za davanje na korištenje vrtne parcele ima osoba s prebivalištem na području Grada Ludbrega.

Trenutno je slobodna samo jedna parcela, a za ostale korisnike parcela produženi su ugovori o zakupu na slijedeće dvije godine.   

8. PRIPREMA I REALIZACIJA PROJEKTA

Intenzivno se radilo na provedbi projekta „Zeleno Želimo“ koji je prijavljen putem Programa prekogranične suradnje V-A Slovenija - Hrvatska 2014.-2020. te projekata „Desco“ i „EcoSmartCities“ koji su prijavljeni na Programa prekogranične suradnje V-A Mađarska - Hrvatska 2014.-2020. te na kojima je Grad Ludbreg  vodeći partner. Ukupna vrijednost odobrenih prekograničnih projekta za Grad Ludbreg iznosi 2.692.632,79 kn, od čega intenzitet potpore iznosi 85% ukupno prihvatljivih troškova. 

U tijeku realizacije su projekti "Two and a half minutes to midnight" za područje općeg obrazovanja, koji je sufinanciran u 100% iznosu putem programa Erasumus +. Grad Ludbreg je vodeći partner, a ukupno prijavljena vrijednost projekta je 1.020.874,40 kn te projekt „Zaželi” pod imenom “Pomažemo sebi, pomažemo drugima”, čiji je nositelj Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, a Grad Ludbreg je partner na projektu. Projekt je usmjeren na mogućnost zapošljavanja teže zapošljivih skupina žena koje će svojim radom i doprinosom u sklopu projekta osigurati pomoć starijim i nemoćnim građanima. Ukupna vrijednost ovog projekta je 3.148.650,00 kn te je sufinanciran u 100% iznosu od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava.

Realiziran je projekt Izgradnje središnjeg dječjeg igrališta u Ludbregu putem Programa podrške regionalnom razvoju. Ukupna vrijednost projekta je 502.631,04 kn, a dobivene potpore od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije iznose 150.000,00 kn.

Odobreni su slijedeći projekti:

8.1.  „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Ulica K. Franje Kuharića, Ulica Miroslava Krleže i Kratke ulice u Ludbregu“ temeljem Programa ruralnog razvoja RH 2014 – 2020 za tip operacije „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“. Vrijednost projekta je 1.433.195,07 kn, potpore su odobrene u 100% iznosu.

8.2.  United in culture in EU – projekt je sufinanciranje okviru programa Europske unije Europa za građane. Nositelj projekta je KUD „Anka Ošpuh“ Ludbreg, a partneri na projektu su: Grad Ludbreg, Občina Laško, Občina Tržić i udruga Danube 1245 iz Srijemskih Karlovaca. Ukupna vrijednost projekta je 16.630,00 EUR. rijednosti i promoviraju kulturalnu raznolikost.

8.3.  „Eco gardens in our kindergartens“, za područje općeg obrazovanja.  Vodeći partner je Grad Ludbreg te partneri Dječji vrtić Radost Ludbreg, Regionalna energetska agencija Sjever iz Koprivnice, komunalno poduzeće Vodovod Kochani iz Makedonije, Javna ustanova za djecu Pavlina Veljanova iz Makedonije, LAG Kochani iz Makedonije, Dječji vrtić Radost iz Bugarske, Centar za održiv i ekonomski razvoj iz Bugarske. Ukupno prijavljena vrijednost projekta je 110.090,00 eura, a na Grad Ludbreg otpada iznos od 24.096,00 eura. Projekt je sufinanciran u 100% iznosu.

8.4.  „Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada“ putem kojeg se planiraju nabaviti kante i kontejneri za odvojeno prikupljanje otpada za područje grada Ludbrega. Projekt je prijavljen na Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u ukupna vrijednosti od 1.487.636,61 kn.

Na Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, također je prijavljen projekt „O okolišu se pobrini i otpad zbrini“ u iznosu od 500.000,00 kn. Uz grad Ludbreg, partner na projektu je Općina Kalnik, a projekt je vezan za provedbu informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom.


V.  DRUŠTVENE  DJELATNOSTI   I  OPĆI  POSLOVI

             V. 1. DRUŠTVENE  DJELATNOSTI

            1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG 

                OBRAZOVANJA

           U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavljeno je sufinanciranje Grada u iznosu od 800,00 kuna za puni desetosatni program boravka djece za ukupno 330 djece, a što je za 50,00 kuna više nego u prošloj godini.  Sufinanciralo se do  135 djece u Dječjem vrtiću „Radost“, do 85 djece u Dječjem vrtiću „Iskrica-Bernarda Varga“ te do 110 djece u Dječjem vrtiću „Smjehuljica“.  Ekonomska cijena za boravak djece u Dječjem vrtiću „Radost“ Ludbreg također je povećana za 50,00 kuna te od ove godine iznosi =1.300,00 kuna mjesečno po djetetu.     

            Također je nastavljeno sa sufinanciranjem boravka djece slabijeg imovnog stanja za što je godišnje osigurano 80.000,00 kuna, a osigurana su i sredstva za sufinanciranje edukacija i ekukativnih programa u dječjim vrtićima.

           U dječjem vrtiću „Smjehuljica“ angažirana je zaposlenica na radnom mjestu pomoćnika djeci s teškoćama u razvoju, a čiji se rad financira iz gradskog proračuna.

           Nastavljeno je s projektom  financiranja prijevoza učenika osnovne škole i to na način da od ove godine Grad u potpunosi financira prijevoz učenika viših razreda kojima je udaljenost od mjesta stanovanja do škole najmanje 3 km, tako da više roditelji ne sudjeluju plaćanju prijevoza. Nastavljenom je s projektima sufinanciranja prehrane učenika osnovne škole, sufinanciranje produženog boravka učenika, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta  kao i sufinanciranje autobusnog  prijevoza učenika Srednje škole Ludbreg.

           U izvještajnom razdoblju Županijska skupština Varaždinske županije odbila je zahtjev Gradskog vijeće Grada Ludbrega o prijenosu osnivačkih prava nad Osnovnom školom Ludbreg.

          I dalje se radi na aktivnostima u okviru programskih zahtjeva projekta Grad Ludbreg- prijatelj djece.

      2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

           Nastavljeno je ulaganje u sport  sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice športskih udruga, a u gradskoj sportskoj dvorani osigurani su uvjeti za odvijanje svih sportskih manifestacija kao što su redovna takmičenja, svakodnevni treninzi te mnogobrojni nogometni i rukometni turniri.  Također je potrebno napomenuti da je i nadalje korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice sportskih udruga. 
             Za 2018. godinu značajna su za 150.000,00 kuna povećana sredstva za rad  Zajednice sportskih udruga te su ukupno osigurana sredstva u iznosu od 750.000,00 kuna i sukladno ugovornim obvezama i zahtjevima doznačivana ZŠU.
             U izvještajnom razdoblju postignuti su značajni sportski rezultati kako u ekipnim sportovima tako i u pojedinačnim. 


3. PROJEKTI 

 
3.1 ZAŠTITA  SPOMENIKA KULTURE I    ARHEOLOŠKIH NALAZA
      
 U izvještajnom razdoblju nastavilo se sa provođenjem aktivnosti na projektu „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“. Nakon definiranja plana nabave, od siječnja do lipnja intenzivno se radilo na pripremi i usklađivanju projektne dokumentacije potrebne za provođenje postupka javne nabave. Sredinom lipnja objavljeni su javni pozivi za nadmetanje za nabave građevinskog nadzora nad izvođenjem radova te infrastrukturnih radova izgradnje „Kuće Somođi“ te uređenja „Vrta Somođi“. Također,  izrađena je marketinška strategija, dizajniran logotip projekta, započele su aktivnosti na promociji i vizualizaciji projekta te razvoju softvera za buduću zbirku Iovia. Održani su sastanci sa projektnim partnerima na kojima smo dogovarali i usklađivali dinamiku provođenja svih projektnih aktivnosti. Projekt traje do listopada 2020.godine.

3.2. OSTALI PROJEKTI IZ ODSJEKA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I OPĆE POSLOVE

       
 U studenom 2017.godine potpisan je Ugovor o sufinanciranju projekta Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers (akronim projekta: Happy bike), u sklopu programa Interreg Mađarska-Hrvatska 2014-2020, u kojem, uz Grad Ludbreg, sudjeluju i partneri Grad Letenye, Grad Prelog te ŽUC Varaždinske županije. U sklopu navedenog projekta uređena je nerazvrstana cesta NC 3-087 u Globočecu, u suradnji sa partnerom ŽUC-om izgrađena je pješačka staza u Selniku na dijelu gdje je nedostajala te je pripremljena  dokumentacija za početak javne nabave za uređenje kolnika i pješačke staze u Poljancu. Održano je i nekoliko sastanaka projektnih partnera radi usklađivanja i planiranja provođenja aktivnosti. Projekt traje do lipnja 2019.godine.

.

               4. JAVNE  POTREBE  IZ  OBLASTI  KULTURE


Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Centra za kulturu i informiranje  «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg.


4.1.CENTAR  ZA KULTURU I INFORMIRANJE  «Dragutin Novak» Ludbreg


U izvještajnom razdoblju  Centar za kulturu i informiranje „D. Novak“ bio je organizator i suorganizator mnogih događaja i manifestaija, od kojih ćemo istaknuti suorganizaciju Dana Grada, organizaciju kazališnih predstava povodom 9.Dana smijeha, izradu promidžbenih materijala.

           Potrebno je napomenuti da je Centar za kulturu i informiranje „D. Novak“ potpisao Ugovor sa Ministarstvom kulture za uređenje entografske zbirke  u iznosu od 150.000,00 kuna od čega je 70.000,00 kuna osigurano u proračunu Grada.

             Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“  u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

             Sekcija Puhačkog orkestra sudjelovala je u kulturnim programima uz pojedine manifestacije u Gradu. 

           4.2.GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

            U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe te provodi dio kulturoloških djelatnosti.

            U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega te su organizirani posjeti djece i upoznavanje s knjižnim fondom i uslugama. Grad Ludbreg je u Proračunu osigurao sredstva za članarinu za učenike prvih razreda Osnovne škole Ludbreg te učenike Srednje škole Ludbreg tako da učenici mogu besplatno posuđivati literaturu iz Gradske knjižnice.

            Knjižnica redovito provodi pričaonice i kreativne radionice za djecu od 3 do 6 godina na  koje okupljaju djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodi program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, zatim radionice za djecu (likovne i glazbene), izložbe slika te večeri poezije.  Provodi se i program za djecu „Bebe u knjižnici – moja prva slikovnica“ u sklopu kojega svaka novorođena beba dobije besplatno članstvo godinu dana, prvu slikovniku i platnenu vrećicu.

             Također, održane su i promocije knjiga te brojna predavanja putopisne, znanstvene i duhovne tematike. Nastavljena je dobra suradnja sa kulturnom udrugom Nova akropola iz Varaždina.

  5. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

             I u 2018. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, prehranu učenika slabijeg imovinskog stanja u osnovnoj školi, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada.

        
 Gradsko društvo Crvenog križa


Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, kao vodeća humanitarna organizacija, na osnovu postojeće dokumentacije, na području regije Ludbreg djeluje više od 137 godina.


I u ovom izvještajnom razdoblju uspješno se provodio program „Pomoć u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama“, a na ovom programu i dalje je stalno zaposlena jedna djelatnica.  Također je po programu javnih radova i dalje zaposlena i 1 medicinska sestra koja pokriva cijelo područje ludbreške regije. U  Gradskom društvu zaposlen je i 1 kućni majstor kojeg financiraju sve jedinice lokalne samouprave ludbreške regije i koji na području cijele ludbreške regije obavlja dio poslova iz navedenog programa. U izvještajnom razdoblju na području Grada postojalo je 25 korisnika obuhvaćenih mjerom pomoći u kući

            Provodile su se i aktivnosti iz plana i programa Hrvatskog crvenog križa „Djelovanje u katastrofama“, „Služba traženja“, a organiziran je i rad s mladeži crvenog križa.

             Početkom godine Ministarstvo rada i mirovinskog sustava odobrilo je projekt „Pomažemo sebi-pomažemo drugima“  vrijedan 3,1 milijun kuna čija će provedba trajati 30 mjeseci. Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg u sklopu navedenog projekta u ovom izvještajnom razdoblju zaposlilo je 21 gerontodomaćicu koje su prošle edukaciju za pružanje pomoći starijim i nemoćnim osobama.  Također, nabavljeni su električni bicikli te tableti za sve gerontodomaćice kako bi se stvorili preduvjeti za što kvalitetnije pružanje usluga za više od 120 korisnika GD Crvenog Križa Ludbreg.

            Značajan je angažman Gradskog društva Crvenog križa i po pitanju pružanja pomoći u akcijama na nacionalnom nivou, u svim kriznim situacijama.


 Socijalna potpora


Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega propisano je tko mogu biti  korisnici socijalne skrbi, njihova prava iz sustava socijalne skrbi, uvjeti, način i postupak ostvarivanja tih prava.

             Putem Socijalnog vijeća  pružala se pomoć  socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju održane su 3 sjednice Socijalnog vijeća. Podnijeto je i razmatrano ukupno 51 zahtjeva od kojih je 34 povoljno riješeno, odnosno podnositeljima zahtjeva odobren je neki vid pomoći. Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi u hitnim slučajevima o pojedinim zahtjevima odlučivano je i pojedinačnim zaključcima gradonačelnika.

       Tijekom godine sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi te Odluci o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega dodijeljuju se i pomoći za stanovanje za korisnike koji ispunjvaju uvjet prihoda ili socijalni uvjet.

      U izvještajnom razdoblju utrošeno je za ove namjene ukupno 93 892,34 kune 

          Potpore za novorođenu djecu

           Od siječnja 2017. godine primjenjuje se nova Odluka o jednokratnim novčanim pomoćima za novorođenu djecu kojom je određena visina jednokratnih novčanih pomoći za svako novorođeno dijete. Tako je za prvo novorođeno dijete određena visina naknade u iznosu od =1.200,00 kuna, za drugo novorođeno dijete određena je naknada u visini od =1.500,00 kuna, dok je za treće i svako daljnje novorođeno dijete određena visina naknade od =2.000,00 kuna.

           U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 27 zahtjeva, te je na ime naknada odnosno potpora za novorođenu djecu isplaćeno ukupno =47.300,00 kuna. 
 

           Stipendije          

            Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada. Za akademsku godinu 2017./2018. odobren je nastavak  stipendiranja za 26 studenata te 8 učenika srednje škole, a  dodijeljeno je još 11 novih stipendija i to za 8 studenata i 3 učenika. 

           Grad Ludbreg trenutno stipendira 45 stipendista i to 34 studenata i 11 učenika, a u izvještajnom razdoblju za ove namjene utrošeno je ukupno = 152.100,00 kuna

           Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

           Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2018. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga tjelesnih invalida «Lio» Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra,  Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Invalidsko društvo Ilco Varaždin i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

            Pojedine udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za financiranje pojedinih programa odnosno projekata u 2018.godini.

           Provedba aktivnosti u Međugeneracijskom centru Ludbreg

          Grad Ludbreg je u razdoblju od 1.3.2014.g. do 17.6.2015.g. provodio projekt Međunarodne pomoći u lokalnoj zajednici (poznatiji pod akronimom MEDGEN BORZA), tijekom kojeg je uređen prostor Međugeneracijskog centra. 

          S ciljem nastavka provođenja standardiziranih programa za suživot generacija, Grad je aplicirao svoj projekt »Živimo zajedno, starimo kvalitetno 2 « na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih te je isti odobren za sufinanciranje u iznosu od 46.534,00 kuna. Projekt je usmjeren na provođenje aktivnosti vezane uz unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti.

            U ovom uređenom prostoru povremeno se provode i aktivnosti »Centra za pružanje usluga u zajednici SVITANJE« iz Koprivnice koji obavlja dio djelatnosti Centra kojim se obuhvaća pružanje socijalnih usluga i to uslugu poludnevnog boravka djece i mladih te uslugu savjetovanja i pomaganja bioloških i udomiteljskih obitelji.

        Javni radovi  - program za Rome

        S obzirom na vrlo teško zapošljavanje Roma u gospodarstvu i poduzetništvu, a što je uvjetovano nedovoljnom obrazovnom i kvalifikacijskom strukturom, ideja je Grada Ludbrega da se pripadnike romske nacionalne manjine uvede u rad putem organiziranja javnih radova.           Cilj je integrirati na tržište rada osobe romske nacionalne manjine, budući da se radi o skupinama kojima prijeti trajna nezaposlenost i socijalna isključenost. Grad Ludbreg je, stoga, kandidirao Hrvatskom zavodu za zapošljavanje projekt „Revitalizacije javnih površina i zaštitu okoliša na području Grada“ te je podesen zahtjev za dodjelu financijskih sredstava za financiranje opisanih radova.

         HZZ je odobrio sredstva za financiranje bruto plaće i djelomičnu naknadu prijevoza za pojedine zaposlenike koji ostvaruju to pravo sukladno posebnoj Odluci Zavoda , za  5 osoba u razdoblju od 27.06.2018. do 26.12.2018 .godine u navedenom programu u ukupnom iznosu od =146.543,40  kuna.

         Javni radovi za teže zapošljive skupine 

          Hrvatski zavod za zapošljavanje i ove godine objavio je mjere za sufinaciranje zapošljavanja putem programa javnih radova. Javni rad je jedna od mjera politike tržišta rada koja spada u domenu direktnog stvaranja novih radnih mjesta. Kroz ovaj projekt financira se društveno koristan rad koji se odvija u ograničenom vremenskom periodu te se kroz posebno dizajnirane programe nudi sufinanciranje i financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba iz ciljanih skupina.

          S obzirom na izmijenjene kriterije i utvrđene kvote od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za pojedini grad odnosno općinu, Grad Ludbreg mogao je kroz ovaj program zaposliti 7 osoba financirane od strane HZZ-a.

            Po prihvaćenom progamu od strane  HZZ-a pod nazivom „Radom za ljepši Grad – zaštita i očuvanje okoliša u Gradu Ludbregu“ u Gradu je zaposleno 7 osoba i to na razdoblje od 18. lipnja 2018 do 17. prosinca 2018. godine. Za bruto plaće zaposlenih i naknadu troškova prijevoza sukladno posebnoj Odluci Zavoda HZZ je osigurao sredstva u ukupnom iznosu od =188.105,70 kuna.

          6.  JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

           U prosincu 2015.godine donijet je novi  Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti  financiranja organizacija civilnog društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

           Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu.

            Nakon donošenja Proračuna za 2018. godinu, 10. siječnja 2018. godine raspisan je javni natječaj za programe i projekte organizacija civilnog društva. 

             Na raspisani javni natječaj  pristiglo je ukupno 30 prijava i to 28 prijava za programe i 2 prijave za projekte.  Po odobrenju programa odnosno projekata sklopljena su ukupno 26 ugovora s organizacijama civilnog društva odnosno udrugama te su im za provođenje programa odnosno projekata dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu od =281.200,00 kuna, a sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Ludbrega za 2018. godinu.

         Člankom 2. Pravilnika propisano je da se sredstva mogu odobriti i za ad hoc inicijative odnosno jednokratne podrške koje se pojavljuju izvan rokova predviđenih objavom Natječaja ili Poziva. 

    U izvještajnom razdoblju za ove namjene utrošeno je 157.805,24 kune.
   7. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE


Područje djelovanja Zajednice tehničke kulture našega Grada je vrlo široko, a obuhvaća: informatiku i računarstv.o, elektroniku i radio tehniku, promet, tehničko stvaralaštvo mladih, foto i video tehniku i zrakoplovstvo. Nositelji aktivnosti su Izvršni odbor, Klubovi mladih tehničara, Gradski informatički centar, Radioklub Ludbreg, Auto klub Ludbreg, Aero klub „Rudolf Fizir“ te Ludbreška udruga mladih entuzijasta.


U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz automatiku i rokotiku – ARDUINO, tehničko stvaralaštvo mladih – škole i radionice za mlade tehničare, radionice radio orijentacije, foto i video tehnika-prezentacije, elektronika- „SVJETLEĆA LED čestitka“ te preventiva u prometu za vrtički uzrast

     8. VATROGASTVO  I  CIVILNA  ZAŠTITA
     8.1. Vatrogasna zajednica i DVD

           Grad Ludbreg obvezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava. 


Na području Grada Ludbrega djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega u čiji rad je uključeno ukupno 8 dobrovoljnih vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te DVD Bolfan, Čukovec, Kućan Ludbreški, Selnik, Sigetec Ludbreški, Slokovec i Hrastovsko.  Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 360 vatrogasaca od čega je 87 operativnih članova, 110 izvršna člana, 31 pričuvna člana, 19 veterana, 14 počasnih članova, 25 pomažuća člana, 25 članova vatrogasne mladeži i 49 članova vatrogasnog podmlatka.

        U izvještajnom razdoblju pojedina dobrovoljna vatrogasna društva  u okviru operativne djelatnosti išla su na intervencije kada je to bilo potrebno.

             8.2. Civilna  zaštita

             Tijekom izvještajnog razdoblja  nastavilo se aktivno raditi na usklađivanju i donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz novog Zakona o sustavu civilne zaštite.


S obzirom na obvezu donošenja novih akata, a što proizlazi iz odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite izvršene su određene predradnje i pripreme vezano uz donošenje potrebnih akata.


Sukladno odredbi članka 25. Zakona o sustavu civilne zaštite članovi Stožera civilne zaštite Grada Ludbreg dana 15. veljače prošli su program osposobljavanja. Nositelj ovog osposobljavanja bio je Područni ured za zaštitu i spašavanje Varaždin. 


U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće usvojilo je Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ludbreg.


Sukladno odredbi članka 34. Zakona o sustavu civilne zaštite gradonačelnik je dana 25. svibnja 2018. godine donio Odluku o imenovanju povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika za područje Grada Ludbrega.  S obzirom da je člankom 21. Pravilnika o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite propisano da se povjerenici i njihovi zamjenici imenuju iz redova obveznika civilne zaštite koji žive u zgradi, ulici ili naselju i to za maksimalno 300 stanovnika, za povjerenike i njihove zamjenike u naseljima u kojima živi do 300 stanovnika imenovani su predsjednici i potpredsjednici pojedinih vijeća mjesnih odbora, a za naselja u kojima živi više od 300 stanovnika imenovan je i dodatan broj povjerenika i njihovih zamjenika sukladno zakonskim obvezama.
Nastavljena je veoma dobra suradnja s Područnim uredom za zaštitu i spašavanje Varaždin.
          9. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA


Turistička zajednica Grada Ludbrega je u realiziranim gradskim manifestacijama koje su održane u navedenom razdoblju bila  ili nositelj ili suorganizator istih (Manifestacije „Flora centrum mundi“ i Dan centra svijeta, 31.Ludbreška biciklijada). 

Turistička zajednica financira i različite oblike promidžbe gradskih događanja u svim vrstama medija tijekom cijele godine.

              Nadalje, TZ partner je Gradu na projektu „Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega“ u sklopu kojeg se u izvještajnom razdoblju intenzivno radilo na dizajnu logotipa, izradi marketinške strategije projekta te osmišljavanju budućih promocijskih aktivnosti.


10. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI


Sve naprijed navedene manifestacije i događaji medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji se u Ludbregu kroz godinu odvijaju. 

             Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

             Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici  tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.  

             Svake nedjelje nastavilo se s emitiranjem promotivne reportaže o događanjima na području Grada  u emisiji „Po kajkavskom kraju“ koju emitira Radio Kaj.
             Gradski suveniri i promidžbeni materijali mogli su se nabaviti u ludbreškim suvenirnicama, koje su bile otvorene za vrijeme održavanja svih programa i manifestacija.


V.2. OPĆI  POSLOVI

1. Usklađivanje i predlaganje akata

Donošenjem pojedinih  novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, odsjeka za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održane su 3 sjednica Gradskog vijeća a pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

Od značajnijih akata pripremljenih i donesenih u izvještajnom razdoblju valja spomenuti slijedeće:Statutarna odluka o izmjenama i dopunama statuta Grada Ludbrega, Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ludbrega za 2018. godinu,  Odluka o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Grada Ludbrga, Odluka o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti parkiranja na javnim površinama na području Grada Ludbrega, Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbrega, Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Gospodarske zone sjever“ u Ludbregu, , Odluka o priključenju Grada Ludbrega Europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrba i drugi.

Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.

U izvještajnom razdoblju značajne su bile aktivnosti i Savjeta mladih Grada Ludbrega kao i Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Ludbrega .

Vezano uz Odluku Gradskoga vijeća o osnivanju Zaklade za pomoć „LUDBERGA“ Ministarstvo uprave donijelo je rješenje kojim se Dubravko Bilić postavlja za upravitelja zaklade. Također su donijeti Statut i te je imenovan Upravni odbora Zaklade za pomoć „ Ludberga“.

Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće i gradonačelnik dostavljani su u zakonom propisanom roku predstojniku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, a vezano uz obavljanje nadzora nad zakonitošću akata kao i na objavu u službenom glasilu.

2. Ostale aktivnosti 

Obavljene su također i mnogobrojne protokolarne obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Gradonačelnik i zamjenica bili su sudionici brojnih manifestacija, proslava i sl., a koje su organizirale pojedine udruge, ustanove i sl., a posebno onih koje se tradicionalno odvijaju na određene datume.


Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje. 

ZAKLJUČAK 

 U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenuti su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.


I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.


Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

  Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj  Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.
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