                

OBRAZLOŽENJE UZ  III  IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA LUDBREGA ZA 2019. GODINU

PRIHODI

    Trećom  Izmjenom i dopunom proračuna Grada Ludbrega za 2019. godinu nastoji se uspostaviti ravnoteža između planiranih prihoda i planiranih proračunskih izdataka. Po ovoj drugoj procjeni, tekući prihodi uključujući  kapitalne prihode i potpore, iznosili bi  54.949.338 kuna.
      Promatrajući ukupne prihode po ovim izmjenama u odnosu na plan proračuna u iznosu od 64.605.666 kuna, vidljivo je da su ukupni prihodi smanjeni  za 9.656.328 kuna ili za 14,95 %. 
Smanjenje prihoda u iznosu od 30.000 kuna planirano je od poreza na kuće za odmor, za 140.004 kuna umanjene su tekuće pomoći iz državnog proračuna, tekuće pomoći iz županijskog proračuna umanjene su za 52.000 kuna, a kapitalne pomoći iz državnog proračuna za 84.000 kuna. Za asfaltiranje Ulice branitelja domovinskog rata umanjene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 362.500 kuna, a za 255.500 kuna kapitalne pomoći iz državnog proračuna za asfaltiranje ceste u zoni Sjever. Također kapitalne pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 319.922 umanjene su za izradu strategije prometa. Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava za projekt „O okolišu se pobrini i otpad zbrini“ umanjene su za 180.000 kuna iz razloga što se navedene pomoći očekuju 2020.godine. Iz istog su razloga smanjene i pomoći za projekt „Partnerstvo za solidarnu ekonomiju“ u iznosu od 114.000 kuna. Najznačajnije smanjenje sredstava u iznosu od 4.800.000 kuna izvršeno je za projekt izgradnje Arheološkog parka iz razloga što su u ovoj godini izvedeni radovi u manjem obimu od planiranih. 
Nastavak istih radova u planu je za 2020. godinu. Također, iz istog su razloga umanjena sredstva za dogradnju dječjeg vrtića „Radost“ u iznosu od 1.763.270 kuna.  Kapitalne  pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava za planirane radove na energetskoj obnovi zgrade Centra za kulturu 

umanjene su za 1.542.237 kuna iz razloga što se izvođenje navedenih radova planira za 2020.godinu. Značajno smanjenje sredstava u iznosu od 2.553.663 kuna planirano je  od kapitalnih pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava za izgradnju šumske ceste iz razloga što doznaku navedenih sredstava očekujemo 2020. godine. Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima umanjeni su za 70.000 kuna, a isti se odnose na sufinanciranje građana za izgradnju komunalne infrastrukture. Sredstva od prodaje građevinskog zemljišta umanjena su za 304.506 kuna.

Značajnije povećanje prihoda u iznosu od 1.920.000 kuna evidentirano je od poreza i prireza na dohodak, poreza na promet nekretnina za 220.000 kuna, a poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića za 20.000 kuna. Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna povećane su za 300.000 kuna, a iste se odnose na ugovornu obvezu županije za izgradnju školske sportske dvorane.
Komunalni doprinos povećan je za 100.000 kuna, a komunalna naknada za 250.000 kuna. Ovim rebalansom planirana je i nova stavka prihoda u iznosu od 300.800 kuna, a isti se prihodi odnose na sredstva od prodaje stanova koja su do 1995. godine uplaćena u državni proračun u konvertibilnim devizama i staroj deviznoj štednji. Navedeni je iznos kompenziran s obvezom Grada Ludbrega za uplatu 55% sredstava od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo.

RASHODI
             
  Promatrajući ukupne rashode po ovim Izmjenama u odnosu na plan proračuna u iznosu od 63.499.598 kuna, vidljivo je da su ukupni rashodi umanjeni  za 9.656.328 kuna ili za 15,21%.
	Smanjenje  rashoda  za 23.000 kuna planirano je za otplatu kamata za kredit  HBOR-a, a za 20.000 kuna umanjena su sredstva za kamate po okvirnom 



kreditu obzirom da isti nije korišten. Sredstva za naknade šteta uzrokovane prirodnim katastrofama umanjena su za 34.000 kuna. Sredstva za nabavku sitnog inventara umanjena su za 17.000 kuna,  isplata autorskih honorara 
za 30.000 kuna , a za ugovore o djelu za 20.000 kuna. Za usluge platnog prometa umanjena su sredstva za 23.000 kuna, a za računalne programe 25.000 kuna. Sredstva za dogradnju dječjeg vrtića Radost umanjena su za 1.763.270 kuna iz razloga što su u ovoj godini izvedeni radovi u manjem obimu od planiranih. Nastavak istih radova u planu je za 2020.godinu.
Dječjem vrtiću Iskrica umanjena su sredstva za 176.000 kuna, a dječjem vrtiću Smjehuljica  za 102.000 kuna iz razloga što je u vrtićima  bio manji broj djece od maksimalnog broja utvrđenog Odlukom o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima u 2019.godini. Značajno smanjenje sredstava u iznosu od 1.842.237 kuna planirano je za dodatna ulaganja na građevinskim objektima, a isto se odnosi na planirane radove na zgradi Centra za kulturu i informiranje koji se prenose u 2020. godinu. Rashodi za intelektualne i osobne usluge umanjeni su za 320.000 kuna, a isti se odnose na planiranu izradu strategije prometa koja nije realizirana. Za 203.000 kuna smanjena su planirana sredstva za nabavu kanti i kontejnera obzirom da FZOEU nije još proveo postupak javne nabave za nabavu istih. Pozicija za nabavku elektro bicikala smanjena je za 75.000 kuna obzirom da nisu pristigla sredstva za nabavku istih. Za izradu projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovitosti umanjena su sredstva za 100.000 kuna. 
Sredstva za subvencije obrtnicima umanjena su za 50.000 kuna iz razloga što su raspoloživa sredstva dostatna za ovu godinu. Iz istog razloga umanjena su sredstva za subvencije poljoprivrednicima za 63.000 kuna. Značajno smanjenje sredstava u iznosu od 4.315.740 kuna planirano je za radove na izgradnji Arheološkog parka obzirom da su daljnji radovi planirani  u 2020. godini. Također kod svih  EU projekata izvršene su određene korekcije u skladu sa dinamikom realizacije radova do kraja ove godine.



Povećanje rashoda za 45.000 kuna planirano je za naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća iz razloga što je povećan iznos vijećničke naknade. Troškovi reprezentacije povećani su za 40.000 kuna.
Za 50.000 kuna povećana su sredstva za otplatu glavnice kredita HBOR-u. 
Za rad mjesnih odbora uvećana su sredstva u iznosu od 143.250 kuna. Sredstva za energiju (el. energija, plin, gorivo) povećana su za 60.000 kuna radi poskupljenja energenata dok su komunalne usluge (voda, odvoz smeća, dimnjačarske usluge) povećane za 170.000 kuna iz razloga većeg obuhvata navedenih usluga. Ostali nespomenuti financijski rashodi povećani su za 60.000 kuna, a isti se odnose na proviziju Ministarstvu financija za poslove raspoređivanja i naplate gradskih poreza. Vatrogasnoj zajednici Grada Ludbrega osigurana su dodatna sredstva u iznosu od 22.000 kuna, a  turističkoj zajednici za 37.500 kuna. Za izradu projektne dokumentacije osigurano je dodatnih 40.000 kuna, a za usluge tekućeg i investicijskog održavanja gradskih objekata, opreme  i javnih površina 600.000 kuna. Dodatna sredstva u iznosu od 113.500 kuna osigurana su za izgradnju klizišta u Cvjetnoj ulici u Globočecu. Također za plaćanje obveza za naslijeđenu ošasnu imovinu planirana su sredstva u iznosu od 54.000 kuna. Za nabavu opreme osigurano je 167.000 kuna od čega se veći dio odnosi na nabavku školskih ormarića, nabavku rampi i opreme za navodnjavanje travnjaka na rotoru i lavande na saniranom deponiju komunalnog otpada.

U članku 4. Izmjena i dopuna proračuna predloženo je da iste stupaju na snagu prvog dana od dana objave iz razloga što je u proračunu veliki broj aktivnosti i projekata koji su u tijeku te je zbog toga potrebno što prije evidentirati poslovne događaje koji nastaju realizacijom istih.
   
     Gradonačelnik  predlaže Gradskom vijeću da usvoji III Izmjene i dopune proračuna Grada Ludbrega za 2019. godinu.
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