                                                                             


 
Upravni odjel za razvojne projekte, 
društvene djelatnost i lokalnu samoupravu
Odsjek za razvojne projekte, poduzetništvo i turizam
KLASA: 350-02/19-01/02
UR.BR.: 2186/18-04-1/4-21-22
Ludbreg, 22. veljače 2021. godine

· SVIMA  - 


Predmet: Obavijest o produljenju savjetovanja s javnošću o prijedlogu Plana razvoja Grada 
                Ludbrega za  razdoblje od 2021.-2027. godine               	

Poštovani,

 Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN br 123/17) Gradovi donose planove razvoja. Planovi razvoja su srednjoročni akti strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne samouprave kojima se definiraju posebni ciljevi za provedbu strateških i posebnih ciljeva. Sukladno tome Grad Ludbreg krenuo je u postupak izrade Plana ukupnog razvoja kao temeljnog strateškog dokumenta kojim će se definirati smjerovi društvenog i gospodarskog razvoja na lokalnoj razini u srednjoročnom vremenskom razdoblju od 2021. do 2027. godine. 

Grad Ludbreg pokrenuti postupak savjetovanja s javnošću o izradi Plana razvoja Grada Ludbrega za razdoblje od 2021.-2027. godine produžuje do 23. ožujka 2021. godine te se sukladno ovom produljenju  predloženi dokument izlaže na javni uvid u  ukupnom trajanju od 30 dana.

Javni uvid u prijedlog Plana može se izvršiti radnim danom od 8:00 do 14:00 sati od 22. veljače 2021. godine do 23. ožujka 2021. godine u prostorijama Grada Ludbrega, Trg Svetog Trojstva 14, 42230 Ludbreg, u Odsjeku za poduzetništvo,turizam i razvojne projekte. 
Grad Ludbreg će prikupljene podatke koristiti isključivo u svrhu izrade Plana razvoja Grada Ludbrega za razdoblje 2021.-2027. godine. Očitovanja građana i drugih zainteresiranih strana za vrijeme trajanja javnog savjetovanja zaprimat će se putem elektroničke pošte na adresu petra.medjimurec@ludbreg.hr ili osobno u Grad Ludbreg na adresi Trg svetog Trojstva 14, 42230 Ludbreg, zaključno do dana 23. ožujka  2021. godine do 14.00 sati za osobnu isporuku te do 00.00 sati za dostavu putem e-maila. Primjedbe i prijedlozi koji nisu čitko napisani, potpisani i dostavljni u roku neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.


Viši savjetnik za razvojne projekte
Petra Međimurec
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